Удивительная история! – воскликнул Хозяин. – Но почему бы вам самому не опубликовать её?

При этих словах Гость поморщился: Видите ли, дорогой месье Дюма, я бы не хотел чтобы меня связывали с этими событиями. Еще живы многие, кто хотел бы за них посчитаться.

Живы?! – удивлению Хозяина не было меры. – Но ведь прошло столько лет! Или вы имеете в виду их потомков?

- Нет-нет, непосредственных участников,- возразил Гость.

- Но как такое возможно?

- Я рассказал вам лишь часть истории ту, которая интересна вам как писателю. Многое я скрыл, людям ещё рано знать эту часть правды. В свое время, причем не так давно, многие поплатились за это знание на кострах инквизиции. 

- Вы меня невероятно заинтриговали господин Малер, кстати, раз вы не хотите личной известности, подскажите -  как мне представить вас и ваших друзей моим будущим читателям?

- Что-нибудь простое и неброское, скажем: Атос, Портос и Арамис. Имя четвертого можете написать как есть, он к сожалению уже умер и не оставил потомков.

- И какое из имен чье?
- На ваше усмотрение….  Хотя нет – мне пожалуй больше нравится Атос. Максимельяна и Алана можете перетасовать как хотите, они в таких тонкостях не щепетильны.

- Должен признать ваши подвиги меня просто поразили. Такое и впрямь возможно только в романе! Обычный человек вряд ли способен на такое. Надеюсь вы не обидитесь если я опишу их несколько скромнее, ради правдоподобия?

- Ну что ж вы писатель вам и карты в руки. Мне всегда представлялось, что историю творят не короли, а писатели.

 - Раз речь зашла о королях, не объясните корни вашей преданности Анне? Мне это важно знать как писателю.

- Корни, как вы изволили выразиться, лежат во второй, до поры скрытой, части нашей истории. Тут вам придется призвать на помощь свой сочинительский талант.
 С этими словами Гость легко поднялся из кресла и стремительно прошел к дверям и не прощаясь вышел, его походка и движения соответствовали молодому, пышущему здоровьем человеку, а лицо ещё больше убеждало в этом. «Не может быть, что ему больше ста» - думал Хозяин – «Скорее всего эта история происходила с его отцом, а то и дедом, а этот молодчик просто нагнал туману. Хотя зачем ему это, ведь он с меня даже денег не взял за сюжет»

С этими мыслями Хозяин вернулся за стол, а воображение его уже уносило во времена величайшей  интриганки на  французском троне, величайшего кардинала и благородных шевалье, исполненных верности и отваги.
