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                                                        Куплет 16.

                                                           война

Яркий свет луны освещал поляну, в середине горел костёр, около него сидела девушка и парень, рядом с ними к дереву был привязан мужчина. Девушка беззаботно смотрела в неба, парень палкой воротил угли в костре. В этот миг мужчина открыл глаза и тихо произнёс.

- как это подло нападать со спины, вам не кажется? 
Девушка обернулась.

- ты уже очнулся Арко. 

Ястреб поднялся и подошёл к нему. 
- извините, что ударил вас. Я думал, что вы можете причинить вред госпоже Асфо, я не знал кто вы такой.

Мужчина взглянул на девушку.

- как всё запушено и далеко зашло, ты разрешаешь ему называть себя Асфо?

Ястреб залился краской, ему и так было неловко. 

- да я разрешила, я доверяю ему, не слишком, но доверяю.

Мужчина повернулся к ястребу.

- ты знаешь, что её полное имя Асфихиос Асф, хорошо стреляешь моё бедное дитя.

- не произноси это имя более, если хочешь жить Арко. 

Арко улыбнулся.

- в моей жизни нет не чего, ради чего стоило бы жить.

Девушка усмехнулась, Арко присел на колени, и она подошла к нему. Девушка взяла его за подбородок и заглянула ему в глаза.

- я знаю кое-что похуже смерти.

Арко вздрогнул.

- я не сомневаюсь.
Девушка наклонилась к нему.

- я хотела бы знать то, что сокрыто во мгле времени, расскажи!

- как пожелаешь Вивальди. Во тьме веков сокрыты тайны, какая надобна тебе?

Девушка оскалилась.

- не выпендривайся!

Арко вздохнул.

- кланы враждовали с давних пор: война, о которой я знаю, началась для меня, как только я стал шевалье более трёхсот лет назад. 

Война не затихала, хотя уже не кто и не помнил, из-за чего она началась. Кровь нашей расы текла рекой, всем было всё равно, чья она, убивали всё, что двигалось, дёргалось или стонало в предсмертной агонии, убивали даже своих, всех. Картины этой войны были ужасны, когда поднималось солнце, то красными лучима, загорались тела, рассыпавшиеся на кристаллы, красная пыль с каждым порывом ветра напоминало о том, что единственный способ выжить, это убивать, тела и море крови. Но для меня сошедшего сума, как и остальные не было не чего слаще запаха крови и огня битвы. Я, как и все остальные убивал и убивал...

Вражда длится до сих пор.

Девушка посмотрела ему в глаза.

- ЛГ имя моей матери?

- откуда ты знаешь?
- вопрос на вопрос не ответ, расскажи мне о ней.

- двадцать пять лет назад твоя мать, Лионес Глор собрала совет кланов тьмы и света. 

Когда переговоры начались, она сказала, что лучшие изменения суть те, которые происходят от улучшения нравов, без всяких насильственных потрясений.

Она сияла и была счастлива, я знал её уже три года, за эти три года установился хрупкий мир и хрупкая надежда на счастье в моём сердце, я любил её, но не мог предать госпожу, если бы мир, наконец, настал я бы смог признаться ей в своих чувствах и не мучить своё сердце.

Я в ответ на её слова улыбнулся и сказал, что: наш клан тоже считает, что эта древня вражда уже давно потеряла смысл, а бессмысленные войны, это лишь расточительство.

Мой старший брат, граф усмехнулся и сказал на это, то, что мне бы хорошо было бы умерить свой пыл, ибо личные чувства и тяги не должны, влиять на решение.

Хозяйка тогда расслаблено потянулась, как бы в подтверждение его слов и уже словами добавила то, что она устала и что эти переговоры пустая трата времени. Добавила впрочем, что твоя мать  девчонка, которая ещё неопытна и наивна, и что она стала Вивальди в результате смерти матери. 

Все знали, что именно моя хозяйка убила прежнюю Вивальди, а потом, всячески поиздевавшись над трупом, сбросила его с обрыва.

- подожди Арко, как погибла моя бабушка?

- это произошло, когда она во второй раз забеременела, почти в конце беременности, она ехала в северный замок, что бы там родить детей, там было более безопасно, но на неё напали из засады, началась битва, она превратилась, но её убили, снеся пол головы. 

Наша хозяйка еще, какое то время играла с телом, но потом ей это надоело и она сбросила его со скалы. Клан света долго оплакивал смерть твоей бабушки, она была хорошей, насколько я знаю. Позже её мумифицировали и отвезли в Исландию.

- что было дальше?
- Лионес сжала руки в кулаки, что бы сдержать свой гнев, она очень любила мать. 

Лионес ответила хозяйке, что она возможно наивна и неопытна, но она всей душой желает, что бы наши кланы жили мирно и процветали.

На что хозяйка громко засмеялась и сквозь смех сказала, что ей нет дела да души Лионес, ибо она не ангел и не демон, и душа ей не нужна. 

А потом добавила: уходим мальчики.

Я повиновался, но когда мы уходили, я обернулся и посмотрел на твою мать, одиноко оставшуюся стоять на месте. 

Это был последний раз, когда я её видел. Были ещё встречи и переговоры, но я её больше не встречал, а потом мир и вовсе рухнул, возобновилась война и вскоре твоя мать исчезла.

- я чувствую, что ты чего-то не договариваешь и скрываешь, но я понимаю, что большего я от тебя не добьюсь.







