                                                      Куплет 18.
                                                        Часть 3.
                                                  Грозовая ночь
      Ястреб не смог заснуть вечером, его терзали сомнения и образы прошлого, голоса и лица, но все эти лица и голоса не шли не в какое сравнение с лицом девушки и голосом Эйлы феникс, которые постоянно возникали в сознании. И снова в сознании прозвучали слова  Эйлы феникс “могу заковать в кандалы”. 

- это жестоко, я не позволю так обойтись с ней! – и тут же после того, как он это сказал, его голова обвисла. – Но что я могу...

Ястреб встал с кровати и посмотрел на стену,  дыру завесили с обеих сторон. Ястреб подошёл к камину.
- пожалуй, если я не могу заснуть, хотя бы надо разжечь камин, а то  здесь холодно и темно.

Ястреб зажёг камин и вскоре в камине языки пламени весело начали потрескивать. Ястреб сел на кровать и поднял книгу с пола. Учитель научил его писать и читать, это тогда далось ему очень трудно, но сейчас он легко мог участвовать в диспуте по поводу многих вещей, охотники должны уметь многое. 
         Ястреб лёг на кровать и принялся читать, он так увлёкся, что не заметил. Как ткань, которая закрывала проход, шелохнулась, а  потом упала. Он не заметил, как босые маленькие ступни опустились с этой стороны дыры, и подошли к нему, он не заметил, как рядом с ним кто-то лёг.
- позволь мне поспать с тобой, снаружи гроза, я боюсь, не прогоняй меня, пожалуйста.

Ястреб вздрогнул и уставился на девушку, она была в одной ночнушке.

Она боится грозы? Она не боится Вивальди кланов, не пыток, грозы, она боится грозы! Что за странная девушка. На ней лишь ночнушка...
Девушка прижалась к нему, ястреб вздрогнул.

Разве можно так, нет, я же смотрю на её грудь, лицо выше, надо смотреть на лицо!
- да, конечно. - Что я несу, нельзя конечно, но она так близка, у меня все мысли путаются.  - Можно.
Девушка закрыла глаза и, прижавшись к нему заснула. Ястреб накрыл её своим плащам и прикрыл глаза, прежде чем заснуть он подумал...

Кто я такой, я хочу защищать её. Извините учитель, но я не выполню вещего последнего желания, я не стану убийцей и охотником, я желаю, остается с Асфо.
    За внешней стеной раздался раскат грома, как будто предзнаменование.  






