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                                                        Куплет 20                                                             
                                                            проход

Ястреб сидел в кресле и думал, глядя на девушку.
Прошло уже два лунных цикла (от полнолуния до полнолуния, цикл составляет 29 дней.) с тех пор как мы вернулись и уже три лунных цикла с тех пор как я принадлежу ей. Но только теперь она стала мне доверять. Уже прошло десять дней, с тех пор как я живу рядом с ней. Я жду её в её комнате и когда она возвращается я провожу с ней всё время(кстати это был её приказ), развлекаю её и утешаю, я стал лучшим другом, как горько об этом думать...  но каждый раз как она возвращается с тренировок, она усталая измученная израненная, падая на кровать и плача(при мне) мечтает о свободе, наедятся найти золотой ключ от своей клетки, если бы я мог открыть эту клетку...
Подарить ей свободу, интересно, что она бы сделала. Уничтожила бы мир, что бы отомстить ему, или же была бы счастлива?  Почему я не могу выполнить задание...

Задумавшись, ястреб прекратил читать в слух легенду, что заставило девушку обернутся.
Перед ней сидел парень лет 2о, на нём была одежда тёмного шевалье, серые пронзительные глаза задумчего смотрели вдаль. Его светлы, длинные волосы охотника насильно обстригли, но видно ястреб отчаянно сопротивлялся, по тому, что волосы были обстрижены не ровно, а сзади остались длинные волосы, которые она заплела ему в косичку. Ястреб стал меньше разговаривать, почему-то стал скрытным, что било её по сердцу, видь он был единственный её друг, но даже он отстранился от неё. Она перевела взгляд на его щеку, где остались чуть заметные шрамы от её когтей. Он стал более послушным, но перестал проявлять какие либо эмоции. Его что-то беспокоило, но как она его не спрашивала, он молчал в ответ. Он отбросил своё идеалистическое мировоззрение охотника. Девушку начал мучить один вопрос, как он попал в крепость, почему его поймали, и вообще, зачем он сюда полез, видь не один здравомыслящий охотник, не полезет в крепость вампиров.
Девушка услышала какой-то шум и обернулась к окну.







