                                                 Первая глава. 
              Несколько месяцев спустя, я до сих пор хочу умереть.

Яркий свет бил в глаза, и давил на мозг, голова раскалывалась от нестерпимой боли, но хуже этого было то что не как не получалось пошевелиться. Левая половина тела горела. Её как будто пронзили тысячи штыков. Грудь, рука, часть лица всё это так болело, что хотелось это оторвать, выбросить или хотя бы умереть. Сообразить, что происходит, было невероятно трудно, и каждая попытка это сделать отдавалась колокольным звоном в голове и комом в горле: почему же так больно, почему так трудно, почему он просто не умер?  С  каждой минутой он всё больше приходил в себя, всё больше осознавал реальность, и сейчас начал даже разбирать смутные голоса рядом стоящих людей. 

-не какой реакции, зрачки не сокращаются.

-может он всё-таки умер? 
-когда он отойдёт от лекарства...

После услышанных слов в голове начался ещё больший хаос, вопросы за вопросами, не находящие ответа, но вдруг всплыл образ, этот образ подействовал словно ковш с холодной водой. Она – голова закружилось из-за воспоминаний, и тут же пришла в себя, так много надо сделать, но для начало выбраться. Хватило всего пары секунд что бы раскидать врачей и охранников. боль давящая на сознание не давала мыслить трезво, все образы были слишком неясными. первой же преградой стала дверь, но один удар плечом с разбега выломал её, за дверью уже поджидала охрана, но мысль о свободе и о ней перекрыла все остальные, он рвал, бросал, через какое то время он наконец выбежал из здания. Метр за метром он удалялся от чёртовой лаборатории, надеясь, что и боль станет потихоньку исчезать. Но голова лишь болела сильнее,  ночной и холодный воздух охлодил пылающее тело. Осознать реальность и прийти в себя ему удалось только когда - он заблудился в лесу и уставился на ночное небо, где ярко горела луна.
- интересно где это я...

Он огляделся, боль не утихала, но он уже свыкся с ней. одно волновало его разум больше всего, сколько времени он провёл в этой лаборатории прежде чем к нему вернулся разум. Он не знал куда идти, да и подниматься в воздух ему тоже не хотелось. Он начал шагать вперёд, не придумав, в какую именно сторону ему направиться, он шёл и шел, размышляя и собирая осколки воспоминаний в единую картину. 
