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                                                                 Куплет 6.

                                                          Зависть зеркал

Парень опустил голову вниз, он устал, а эти проклятые кандалы были ему явно малы.

Их две интересно, как они думают. Томясь в темницы, находится куча вопросов, на которые ты затрудняешься ответить. Но почему они такие разные, они же сёстры?

Девушка очнулась в своей комнате, шея ужасно болела, но почему-то сейчас она как не когда завидовала своей сестре.

Она свободна как птица, и хоть я призираю её, она может быть счастлива, у ней есть будущее и за этими стенами, за которыми я была в последний раз, когда мне было четыре года, это в последний раз, когда я была на улице. Прошло десять лет с того дня и каждый день изматывающие тренировки и осознание того, что жизнь не когда не будит не хуже не луче чем на данный момент. Я завидую своему отражению в зеркале, даже оно свободней меня, даже у него есть тот кто его любит, я просто уверена в этом, если есть кто-то несчастней меня я плакса, самая настоящая плакса. Но мне так одиноко я знаю, что меня ждёт после пятнадцати лет, оковы, что держат меня не когда не исчезнут, пока я жива или жив тот, кому принадлежу я, я не свободна. Я птица в серебреной клетки, что мечтает о свободе, которую ощутит лишь после смерти, у меня нет страхов, это страхи боятся меня, ибо мне нечего терять. Я была выращена как оружие, разумное и беспощадное, способное играть свою роль. А моя сестра у неё есть мать, есть свобода, а ей этого не хватает, ей нужна ещё и власть, я призираю её, именно за это у неё есть то чего я так хочу, но не могу получить. 

Девочка сидела в маленькой комнатке, выделенной для неё.

У моей сестры есть всё, власть и сила, красота и богатства, всё чего хочу я. В моём почерневшем зеркале отражается девушка, а не девочка, девушка у которой всё есть.

Как я завидую своему отражению и сестре, они счастливы, я именно я несчастна. Я ненавижу свою сестру, ибо у неё есть всё чего желаю я, но не могу получить.

Возможно я думаю о ерунде но всё-таки мне очень интересно о чём думают та девочка и девушка которой я принадлежу, похоже я уже смирился что потерял свободу. По-моему я хочу спать...

Голова опустилось, и парень уснул. 
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