                                   Белый снег в кровавых небесах (Кровь+2)
                                                                Глава 2.
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Свет - наверное, именно его она ненавидела в этот самый момент. Почему такое горькое ощущение было во рту и так болела голова? В этот миг её позвал немного хриплый голос:
- Девчонка, а ну вставай. Саеса, слышишь, вставай давай, разогревать для тебя завтрак я повторно не буду. 

Девушка тут же вскочила на ноги. Слова старика Вернона о холодном завтраке развеяли последний туман сна. Девушка натянула на себя белое, чуть прозрачное платье. После этого, даже не причесавшись, она выскочила из комнаты, съехала по перилам вниз. У конца лестницы стоял пожилой мужчина, его явно мучил радикулит. Но несмотря на свой дряхлый вид, старик подставил Саесе свою трость, и Саеса полетела с перил. 
- Сколько вам, барышня, надо повторять, чтобы вы не катались по перилам? 

Девушка проехалась по полу носом и поднялась,  воззрившись на старика грозным взглядом. Старичок бросил на неё не менее злобный взгляд и девушка тут же, смутившись, пробормотала:
- Прости, дедушка, больше не буду... 

Тогда старик ласково улыбнулся и помог подняться своей дочурке.

- Ради тебя стараюсь, когда я умру, эта лавка достанется тебе, - говорил старик всё так же ласково. Девушке пришлось наклониться, чтобы тот смог погладить её по голове. 

- Но дедушка Вернон, я не думаю, что этого хочу...

Мужчина стукнул девушку тростью.

- Ах ты дрянная девчонка, я тебя у себя приютил, а ты не хочешь сделать ради старичка хоть что-нибудь.

Спорить со стариком было себе дороже. Девушка, понурив голову, поплелась в направлении столовой. И получила тростью по спине.

- Выпрямись, такую горбатую ни один мужчина замуж не возьмёт, держи спину!

Девушка выпрямилась и ровным шагом дошла до стола. Резко отодвинув стул, она бухнулась на него.
- Ох, какие вы все ершистые в этом возрасте... - бормотал старик, хлопоча над завтраком. Перед Саесой появилась тарелка с рыбой. 

Какое-то время оба ели тихо. Саеса еле ковырялась в тарелке с едой, такого с ней ещё никогда не было. Старик терпеливо наблюдал за происходящим, но в конце концов его терпение лопнуло.

- Саеса, тебя что-то беспокоит – обычно ты съедаешь свой завтрак за пять минут. 

Девушка вздрогнула от неожиданности и посмотрела на такое знакомое и доброе лицо торговца рыбой. 

- Деда, а деда... меня ведь нашли рядом с телом хироптера, верно?
Старик взволнованно кивнул - он был очень напуган, когда узнал о том, что случилось с его приёмным ребёнком. Когда-то его семью сожрали хироптеры, это было давно и в другом городе, но с тех пор у Вернона осталась к этим тварям ненависть и страх.
- Да, тебе очень повезло, что он так внезапно умер...

Настала долгая пауза, девушка подбирала слова, потом плюнула на это и тихо прошептала: 

- Это я его убила, плохо помню как... но это была я!

Старик побледнел, потом поднялся и подошёл к своей единственной дочурке. Встав на колени и взяв её ладошку в свои уже покрывшиеся морщинами руки, старик проговорил голосом проповедника:
- Если ты можешь это делать - ты должна этим заниматься! Я верю тебе, верил в тебя всегда. 
Девушка была удивлена перемене так знакомого ей старика Вернона. Тот задумался, сев в кресло у камина, так прошло около получаса...

- О, я придумал - сегодня к нам должен зайти мэр, поиграть со мной в шашки.  Мы с ним обсудим то, что ты мне сказала.

Девушка уселась у камина, взяв в руки свой любимый альбом. В этом альбоме были вырезки из старых газет. Фотографии прошлого мира, того что был ещё до великого восстания. Её не заботило сейчас, как она смогла убить ту тварь, её больше интересовало то, что может быть за стенами этого города.
