                                   Белый снег в кровавых небесах (кровь+2)
Это скорее отдельная история с героями К+,  чем продолжение, слишком уж оно получилось у меня не в духе К+. Герои иногда позволяют себе съязвить, сыплют латинскими изречениями и идут на всё ради своих целей.

Хронология: так как основное действие моего рассказа будет происходить в 2302-2303 годах, то я решила взять за настоящее именно эти года, а, например, 2031 год будет далёким прошлым. Ещё одна особенность рассказа: перед тем как писать следующую часть, я буду ставить дату.

                                                                   Глава 1. 

                                                         Городок Портовый.
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         Это был особенно жаркий день. Солнце палило нещадно, а на небе не было ни облачка. По мостовой шла девушка, в руках она несла внушительную корзину с рыбой. Рыба в корзине была тяжёлой, и девушку кренило на бок. Внезапный ветерок растрепал коротенькие чёрные волосы, поиграл с подолом розово-малинового платьица. Девушка подняла взгляд на небо и, вопреки своему нежному образу, грубо выругалась.

– Чёртово солнце, такая жарища... Этот старикашка знает, как я её не люблю, и всё равно послал меня за рыбой.
(Note: если подул ветер, жара должна стать меньше, и девушка по идее должна обрадоваться)

Но при этом черноволосая улыбнулась. Она была и не прочь сбегать за рыбой, ведь это означало поход на пристань, которая всегда кипела жизнью. На пристани было крайне интересно, туда стекались новости со всего города, а иногда приходили и новости из соседних городов. Девушка замечталась о других городах, о том, как бы было здорово съездить туда. 
Но все эти мечты, наверное, и остались бы мечтами, если бы в этот момент её не сшиб мужчина. Удар сбил её с ног, и она упала на мостовую. Колени тут же обожгло жаром раскаленных на солнце камней. Вскрикнув, девушка вскочила на ноги. Потирая обожённые колени, она собиралась высказать все, что думает по этому поводу, или даже швырнуть в мужика рыбой. Но сбивший ее мужчина уже скрылся.

Девушка тихо выругалась и нагнулась подобрать рыбу, и тут за её спиной раздался жуткий вой. Мостовая даже чуточку затряслась, что-то огромное приближалось со страшной скоростью. Девушка обернулась и застыла. Перед ней был гигантский монстр – напоминающий человека, но больше, сильнее и уродливей. Это без сомнения и было причиной такой спешки убежавшего мужчины.


Эта тварь была хироптером – так назывались монстры, когда-то погрузивших мир в хаос. Убежать, попытаться защититься было невозможно, и девушка это понимала. Пока она  отходила от шока, тварь уже занесла лапу для удара. Лапа со свистом приближалась. Черноволосая закрылась руками, хотя какой от них толк... но толк был.

Удивительно: она могла стоять, до сих пор дышала,  хотя уже мысленно распрощалась  с жизнью. Удар твари показался  лёгким. Она смогла его выдержать, но мостовая под ногами дала трещину, и девушка лишилась опоры. Врезавшись в стену дома, она пробила в ней дыру, и домишко рухнул на неё.

Спустя какое-то время в густом столбе пыли показался неясный силуэт. Нечто приподнялось, а затем встало, вытащило что-то из кучи хлама. Оттолкнувшись ногой, стремительно вырвалось из столба пыли. Это была та же самая девушка, но одновременно и другая. Глаза горели дьявольским огнём, а сам взгляд был холоден и устремлён в сторону монстра. Уже через мгновение в плечо хироптера вонзилось своеобразное оружие.  Королева отпрыгнула от монстра и встала в метре от него. Взгляд наполнился болью, а с уст сорвались слова: 
– Потерпи. Скоро всё кончится... 

Тело монстра покрылось трещинами, вспыхнуло и загорелось. Девушка перевела взгляд с горящего трупа на руку. Ее рана запеклась от жары, по щекам потекли слёзы. Рана напомнила о многом. Что же произошло за время её сна?

На миг лицо девушки исказила гримаса ужаса. Яркие образы резни и рек крови предстали перед её глазами, а потом всё потухло, исчезло, умерло... Приёмная дочь старика Вернона упала на мостовую. Солнце продолжало печь, сияя в голубом небе.
