                                                          Куплет  30. 

Молодой человек в такт ударом своего сердца бился головой об стену.  
- так не знала что ты мазохист.  - Молодой человек обернулся и чуть покачнувшись, посмотрел на вошедшую. – Ну и зачем ты портишь дворцовые стены?
- мне в голову лезли плохие мысли...

- врятле ты этим добьёшься чего ни будь, кроме дырке в стене, смотри, какая уже вмятинка, от твоего лба образовалась.
- простите...

Ястреб потупил взгляд.

- да ладно. - Девушка ткнула ему пальцем в грудь, он даже не заметил, как она оказалась рядом. – Но всё же лучше собери свои вещи.

- у меня нет не чего кроме вас!!! 

Девушка повернулась к нему спиной.

- вообще то я имела в виду провизию, моё оружие и одежду.

Ястреб понурил голову.

- слушаюсь и повинуюсь.

Развернувшись, ястреб направился к выходу, ему было больно, видь его госпожа, ни чуточки о нём не заботилась, похоже ей было плевать на то, в каком он состоянии...
После восхода луны начало происходить что-то интересное, в саду замка появились три фигуры в чёрных плащах, которые скрывали полностью их лица. Один из них был нагружен вещами, двое других более миниатюрных осторожно пробирались вперёд. Эти, троя, выйдя за калитку сада, пошли по боковой улочки, стремясь к крепостной стене. Вдруг тот, что был нагружен, поскользнулся и упал, послышалась тихая ругань, упавший получил пинок и, кряхтя, поднялся. Вскоре все трое добрались до стены, один из них, идущий всё время впереди начал считать камни, в какой-то момент стукнул, и часть стены развалилась, образовав арочный проход.  Все трое вышли за пределы стены и, вскоре их поглотила тьма. Наблюдавший за этим  из окна светловолосый мужчина улыбнулся.
- ну, удачи вам милые рыцари без страха и упрёка.






