                                   Белый снег в кровавых небесах (Кровь+2)
                                                                Глава 2.
                                                           “Новое тело”
                                                           (вторая часть)
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(Тот же день. Вечер)

В камине потрескивали угли, Саеса сидела около кресла приемного отца. Вернон играл в шашки с мэром портовика, а девушке было скучно до ужаса - старик попросил её подождать новостей, но не уходить из комнаты. В конце концов от скуки Саеса задремала. Проснулась она потому, что на неё пристально смотрели. Кто именно? Даже спросонья было ясно...

Мэр! Пожилой господин был в шоке от того, что узнал от её приёмного отца. Его глаза были широко раскрыты – казалось, еще немного, и они вылезут из орбит. Он протянул к Саесе дрожащую руку, но его окликнул старик Вернон:  
- Хватит так пялиться на бедную девочку, напугаешь, ещё чего доброго. 

Мэр опустил руку, встал, поправил сюртук и кивнул:
- Вернон, ты прав, что-то я уже совсем старый стал...

Саесе снова стало скучно, и через минут пять она задремала. 
К сожалению, ей так и не дали поспать. Её разбудил старик. Ох, как жестока жизнь... Пришлось все вспоминать и разбираться в том, как же она смогла убить хироптера. Инициатива наказуема, и уже через пару дней она стояла на красочной площади...
(2302. 09. 21)

Звон будильника. «Дамс!» -  их часто разбивают о стены в этом доме, но сегодня нельзя. Саеса села, открыла глаза и удивлённо моргнула - на стуле рядом с ней висел костюм. Чёрная и прочная ткань, сшитый по фигуре -  всё, как и обсуждалось. В конце концов, она так ждала этого дня. Наконец её признали равной...

- Саеса, а ну живо давай одевайся. Спускайся, иначе опоздаем!!!

Чёрт, наивная, самый главный человек так и не признал её равной. Вытянувшись, Саеса надела костюм, с горем пополам причесала волосы и быстро побежала вниз. Поскользнувшись на третьей ступеньке, она проделала остальной путь на попе. Итак, лестница-Саеса: один-ноль в пользу лестницы. Саеса встала и столкнулась нос к носу со стариком. 
- И чего это мы так долго?
Саеса была крайне удивлена - старик был в фартуке.

- А разве ты не идёшь?
Старик отвернулся и пошёл к двери.

- Буду я на это время тратить...

(Чуть позже.)
Девушка шла по улице в направлении площади. Досада и злоба терзали её не меньше, чем какая-то странная тоска. Всё же она будет скучать по этому городу. А может, даже и по старику. Закончился переулок, и она вышла на красочную площадь. За эти два дня она получила титул охотника. Люди из города, не покладая рук, собирали, шили, чинили, готовили... в назначенный день минимум для охотника-новичка был собран. Ножи, меч, пистолеты, мотоцикл и другие полезные вещи. Теперь она могла покинуть этот город, чтобы помогать другим, и увидеть, как выглядит мир. 
Радость переполнила сердце, до самого вечера шёл праздник, танцы, шутки, веселье, а главное - вкусная еда.  

Но праздник всё-таки подошёл к концу, и люди собрались провожать Саесу. Открыли главные ворота города. Саеса вывезла мотоцикл, подаренный главным механиком. Девушка газанула, и, крикнув на прощание: “Бай!”, вылетела на мотоцикле за ворота города. Сидя у окна, старик Вернон плакал - он вновь остался один. Но он слишком полюбил девушку, чтобы держать ее в  золотой клетке. 
(Ночь.)

Солнце скрылось за горизонтом. По пустыне на огромной скорости ехал байк. Сидящая на нём девушка рвалась вперёд, в неизведанные города. Волосы трепал ветер. Вот что значит новая жизнь - с ней и тело, и душа как будто обновились и стали такими же молодыми. Всю пыль прошедшего года, все воспоминания уносил прочь ветер. Теперь она свободна, она увидит новые города, будет охотиться на хироптеров...

Насколько иногда бывает иронична судьба...
