                                   Белый снег в кровавых небесах (Кровь+ 2)
                                                                Глава 4
                                                         «Огни Кипрка». 
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(2302. 10. 01)

Саеса оставила вещи в камере хранения, сдала мотоцикл в починку, и теперь шла по улице. Она с любопытством разглядывала довольно высокие здания, нарядные витрины магазинчиков, прохожих... Этот город совсем не походил на её родной Портовик. С какой нежностью вспоминала она его теперь… Его маленькие улочки и невысокие домики… Но всё же она была рада оказаться здесь. Этот город сулил приключения, новых друзей и развлечения.
 Занятая своими мыслями и тем, что глазела по сторонам, девушка чуть не проморгала маленький ресторанчик через дорогу, на другой стороне улицы. Дорога была очень широкая и пыльная, почти пустая, но, похоже, не предназначенная для пешеходов. Ее чуть не задавил, да еще и обругал какой-то водитель. Разозлившись, Саеса на прощание пнула машину ногой в габарит, чем заслужила ещё массу ругани в свой адрес.

Добравшись до  ресторанчика, девушка села за приглянувшийся ей столик и стала ждать, пока её обслужат. Она думала о том, как сильно Кипрк отличался от маленького городка Портовика.
Ее размышления прервал официант.

– Извините за задержку, – он протянул ей меню и удалился. 

Саеса стала разглядывать меню: названия блюд, цены, смешные картинки на страницах. Солнце ласкало кожу, из соседнего магазинчика доносился аромат цветов, лёгкий ветерок скользил по коже... Атмосфера располагала к отдыху. Сая перестала думать о своих проблемах и расслабилась. Погрузилась с головой в ароматы, в солнечные лучи, в мелодичные звуки...

Ее вывела из забвения чья-то ручонка, скользнувшая в ее карман. Воришка понял, что его заметили, и бросился наутёк. Охотница вскочила из-за столика и бросилась за ним. Это был ребёнок, в руке он крепко зажал мешочек с её деньгами. Он завернул за угол, и Саеса потеряла его из вида. Вот она и осталась без денег, так и не поев...
– И что ж мне так не везёт?
Саеса недовольно оглядела улочку. По ширине такая же, как улочки в Портовике, но совсем другая: неприветливая, тёмная, холодная... девушка выругалась и направилась к центру города. 

Может, ей удастся получить работу у мэра, думала она, идя по тротуару большой пыльной дороги. Город оказался большим, ей прошлось идти целый час, чтобы дойти до мэрии. По пути девушка разглядывала все вокруг: памятники каким-то людям, красивые каменные здания, парк, музей. Она перепрыгнула пару ступенек, и с размаху открыла дверь. На неё с непониманием уставились работники мэрии. 
«Вот и эффектный выход», – подумала про себя Саеса, краснея, и уже вслух неуверенно произнесла:

– Э-э-э, здрасьте, а где мэр? 
На неё посмотрели, как на сумасшедшую. Ну что же, наверное, она этого заслуживала. Один из людей, одетый в чёрный костюм, указал ей на деревянную дверь.
 Саеса пересекла зал и подошла к двери, и решила на этот раз постучать. Стукнув пару раз, она услышала мужской голос:
– Войдите.

Охотница приоткрыла двери и вошла в комнату. Одного взгляда Саесе хватило, чтобы понять, что этот кабинет сама консервативность.

Хозяин кабинета сидел в мягком кресле. Он пригласил её сесть, указав рукой на жёсткий стул перед его столом. Этот жест, его манера говорить, вызвали в ней какое то неприятное ощущение. Она присела на стул и задумалась, с чего начать. Мэр не стал ждать, пока она соберется с мыслями.

– Как вас зовут, и по какому вы здесь делу? – спросил он чуть презрительно, глядя на растрепанную шестнадцатилетнюю девчонку. 

– Меня зовут Саеса, я охотница на хироптеров. Я способна их уби.... – но Саеса не закончила, её прервал мэр.

– И что? Мой город не нуждается в защите! Девушка, кем вы себя мните? Ну,  может, конечно, вы смогли бы прибить парочку хироптеров, но с вашим щуплым тельцем это скорей они вас прихлопнут. Закройте дверь с той стороны. 

Девушка еле сдержалась, чтобы не прикончить на месте этого надменного типа и вышла за дверь. Идя по улице обратно, она думала, что осталась без возможной работы, денег и еды. И что ей не сиделось в Портовике? 

Быстро темнело, ещё было тепло, но уже холодало. Поёжившись, Саеса уселась на лавке в парке. Она осмотрелась. Людей на улицах уже не было, в окнах домов загорался свет, все уже были в своих тёплых квартирах. Глубоко вздохнув, девушка устроилась поудобней на лавке. Положив под голову газету, она уставилась в небо. Оно было светлым от огней города. Может, этот город был не самым крупным, но и не маленьким уж точно... 

Глаза стали слипаться, слишком много впечатлений за день. Королева забылась глубоким сном...
(2302. 10. 02)

– Солнышко, ох, чёртово солнышко… Понятно, почему его не любят вампиры, – проворчала Саеса.  Она сидела на ограде фонтана и смотрела на воду. 

Сегодня утром её разбудил какой-то старик. Со сна она даже не поняла, что это не дедушка Вернон. Теперь она сидела и пыталась вспомнить прошлое. Всё в нём было вполне ясно, кроме… кроме... ну кто же был тот человек? Похоже, по какой-то причине он был ей дорог. Тогда почему она его забыла?  
Со стороны на Саесу смотрели прохожие. О да, она представляла собой впечатляющее зрелище. Лохматые чёрные волосы, яркие глаза разного цвета, клыки и в довершение образа меч. 
Охотница повернула голову к парку. Она заметила ларёк с мороженым, вокруг которого было много детей, и усмехнулась. Неподалёку от мороженщика стояли двое, девочка лет 14 и мальчик лет 12. С виду голодные. Что-то щелкнуло в мозгу девушки. Этот мальчик был тем, кто украл у нее кошелёк.

Она поднялась и направилась прямо к ним. Мальчик тоже заметил её и рванул назад, а за ним и сестра. Саеса побежала следом. Они забежали на какую-то улочку, потом на другую, третью, четвёртую, пятую...

Охотница споткнулась о бордюр и упала на асфальт. От удара она потеряла сознание, и всё исчезло...
(следующая глава – ад) 
Извините за задержку, новая четверть, много учёбы... 
