В комнате находились две женщины.
Одна из них была женщина средних лет, одета в роскошное желтое кимоно расшитое золотыми лотосами. Ее черные, как смоль волосы были собранны в пучок, а змеиные глаза будто отражали всю ее сущность: жадность, злобу, скупость…
Рядом с ней сидела молодая девушка, одетая в сливовое кимоно, расшитое крупными бардовыми цветами. Ее льняные волосы были собранны в аккуратный хвост, а взгляд был спокоен и хладнокровен.

- Значит, ты отказываешься подчиниться моему приказу? – лицо женщины осталась неподвижным, но в ее глазах виднелась злоба и ненависть к своей собеседнице.
- Нет, - ответ был кроток и ясен.
- …тогда жди неприятностей, - лицо женщины украсила коварная улыбка.

- Я не боюсь старых гадюк, - спокойно ответила девушка.

Лицо женщины скривилось от злобы.

- Да как ты…?! Ты…! Выродок!
Девушка встала.
- Спасибо за информацию, - она поклонилась и пошла к выходу.
Женщина не могла не упустить возможность сказать ей что-нибудь на прощание.

- Давай! Иди, иди маленькая шваль! Далеко не убежишь! Я убью тебя, я буду убивать тебя так медленно, что ты замолишь о пощаде!

Но девушка ее не слушала.

Выйдя из дома госпожи Кумамори ей оставалось только гадать “Блефовала ли старая карга или же нет?”. 

Глава о мертвых розах. 
Часть первая – Сломанная кукла.
Париж, Франция 24 декабря, 2006 год.
Библиотека. Карл не так уж часто посещал такие заведения. Но раз уж у него появилась свободная минутка, то почему бы не посвятить ее чтению?
В библиотеке его взор обратился на какую-то древнюю книгу, она называлась “Эпоха Первой Имперской революции”. Вначале истории рассказывалось о двух друзьях детства, которые снова встретились, когда им было по восемнадцать лет. Она – капитан военного корабля, он – обычный солдат. Но они не были обычными людьми, они были вампирами.

Первая глава закончилась очень быстро, но на следующей странице шевалье ждал сюрприз – темно-фиолетовая роза.

<<Совсем свежая>>, - подумал шевалье, внимательно осматривая лепестки роз. К его удивлению это была натуральная, не крашеная роза. 
<<Фиолетовая роза… Об этом было что-то написано в первой главе>>, - Карл начал перелистывать страницы. 

- “Фиолетовые розы принадлежали “Кровавой принцессе” – Розалин. Обычно эти розы являются вестниками смерти, но у них может быть и другое значение”, -  юноша сделал паузу. 
Он встал с пола и пошел к выходу.  Здесь определенно было что-то не так, но что?
Странная древняя книга, фиолетовая роза… Что вообще происходит?

***
Розалин шла по заснеженной улице. Она не знала где она, куда ей идти, но не смотря на это она все равно продолжала идти.
Дотронувшись до призмы она попала в необычное место…место, где раскрылась вся правда.

Она просто кукла, которой играли, а чтобы кукла не убежала ее держали в “клетке”. И чтобы ей не было одиноко ей нашли мнимых друзей, которые изображали ее родственников… 

Ее любили и в тоже время ненавидели. Ее боялись и презирали. Она – Кровавая принцесса. Одна из тех, кто получил “небесный дар” и стал богом. Но почему она? Не смотря на часть вернувшихся воспоминаний, она так и не смогла найти потерянные кусочки мозаики. 
Ноги подкосили, и она упала на заваленный снегом асфальт. Снег был таким холодным, но в тоже время теплым и жгучим. Прямо, как он. 

Несмотря на то, что она была вампиром, ее тело отказывалось повиноваться разуму. С губ соскочили последние слова.

- I’m sorry…Nathan…

