Сая открыла глаза, голова болела, ей было тяжело пошевелить рукой или ногой. Хадзи, заметив ее пробуждение, подошел к ней и приподнял.
- Ты потеряла сознание…- тихо произнес он.
- Где мы?- Отонаси попыталась встать, но поняла, что бессильна.

- Это заброшенный дом, когда тебе станет лучше, я постараюсь найти что-нибудь другое. А пока отдыхай, тебе нужно выспаться. – шевалье  накрыл свою королеву покрывалом.

- Как же мне хотелось бы, чтобы это быль всего лишь сон….Рик….- на глазах Саи появились слезы.

Хадзи обнял ее, и молча гладил по спине. Она плакала очень долго, и все это время не отпускала от себя шевалье, после того как она все-таки успокоилась, ей удалось заснуть.  Хадзи смотрел на нее, не отводя глаз. Так было всегда. Он никогда не упускал возможности любоваться ей.  Для нее он был другом, потом он стал ее шевалье, тем самым, став ее защитником. Его холодный взгляд часто заставлял людей отворачиваться, но только не Саю, она видела в этих глазах совсем другое… 
Это было раньше, сейчас ее жизнь затмила обязанность убить Диву.  Хадзи понимал это, играть роль защитника – шевалье ему было еще сложнее, чем сыграть ненависть к Отонаси. Он считал, что он не может навязывать ей свои чувства, он этого просто не достоин.  Шевалье укрыл королеву покрывалом, даже во сне по еще щекам текли слезы.

Единственное куда  Хадзи мог изливать свои эмоции, была игра на виолончели, но сейчас он боялся даже двинуться с места, слишком чутко спала его королева…

Она проспала практически сутки, и, проснувшись, была все еще измотана. Ее знобило, от этого она закуталась в покрывало. Шевалье сидел у кровати и ждал ее пробуждения.  
- Сая, тебе нужно питаться, ты слабеешь на галазх…- Хадзи  наклонился к Отонаси.

- Я не могу….я не хочу….она….убила его….я не хочу…быть такой…как она…- девушка говорила прерывисто, ее глаза снова наполнились слезами.

Хадзи хотел обнять ее, но в ответ услышал тихое «не надо».   Сая отвернулась, в ее голове проносилась метель мыслей, практически вся ее жизнь, как яркие вспышки перед ней вставали картины из ее жизни.  К вечеру она снова заснула.
Как только Отонаси открыла глаза, она увидела, что на стуле стоит еда. 

- Ты отказываешься пить кровь, но не отказывайся от еды вовсе. – Хадзи говорил спокойным ровным тоном с другого конца домика.

Сая попыталась изобразить улыбку.  
- Почему я потеряла сознание? – Сказав это, Сая все-таки принялась есть вареный картофель.

- Ваше сражение с Дивой было больше похоже на игру в догонялки, это измотало тебя. Не думаю, что сейчас она хотела сражаться с тобой. У нее была прекрасная возможность убить тебя, но они с Карлом скрылись. – Хадзи говорил медленно и аккуратно, он понимал, что переживания отнимают у Саи слишком много сил.
Вечером Сая сидела, закутавшись в плед, ее шевалье играл на виолончели. Отонаси встала, пошатнулась, шевалье быстро подошел к ней и поднял на руки. 

- Ты помнишь о нашем обещании? – Сая посмотрела в глаза своему спутнику.

- Да…- Хадзи кивнул и опустил глаза…

-  Ты должен сделать это во чтобы то не стало. – Сая дотронулась своей ладонью до его щеки. 
Хадзи поставил Саю на пол, и резко оглянулся к окну.
- Они нашли нас! – шевалье кинулся к двери.
Отонаси стояла в растерянности, она еще не была готова к этому.

- Сая, сражайся! – крикнул Хадзи.
Отонаси схватила свой меч, ее глаза залились красным цветом. Она резким движением провела рукой по лезвию, по прорези клинка хлынула кровь.

Сая выбежала из домика, на опушке Хадзи сражался с двумя рукокрылами.  Движения и скорость рукокрылов явно уступали ему.  
- Не подходи, ты очень слаба! – крикнул шевалье,  увернулся от удара и резким движением пробил грудину рукокрыла своей рукой.

- Я  сама! – Сая  быстро оказалась за спиной Хадзи, подпрыгнула и одним ударом пронзила шеи обоих рукокрылов. Раздался треск, и их тела рухнули поддавшись кристаллизации. 
- Хадзи, я  больше никогда не поддамся эмоциям, и никогда не вернусь на Окинаву. Ни я, ни Дива недостойны жить среди людей, и тем более мы не достойны любить. Все кто дорог мне, погибают, я хочу, чтобы Кай остался в живых…Я уже не смогу стать прежней Саей Отонаси…- она  говорила это жестко  и смотрела в глаза Хадзи, в этот момент она была другой, суровой, бескомпромиссной, вероятно такой и должна быть королева рукокрылов.
- Если на то твоя воля. Но я  все равно останусь с тобой, до самого конца, кем бы ты не стала. – Хадзи встал на одно колено и приклонил голову перед Саей.
Отонаси изменилась, она почти не разговаривала, выражение ее лица практически не менялось. Ела она только человеческую еду, хоть и нуждалась в крови, но Хадзи не перечел ей.  Сейчас их отношения стали холодны, как никогда. Шевалье смиренно подчинялся воле своей госпоже, своей королеве, своей возлюбленной. Они никогда не задерживались долго на одном месте, постоянно искали новые места укрытия. 
Сая и Хадзи начали охотиться на рукокрылов, это была идея ее, она с особым рвением убивала их. Когда появлялось свободное время, Хадзи играл на виолончели, но это уже не доставляло ему такого удовольствия, его госпожа не слушала этой музыки, ее мысли были наполнены лишь одним  -  она должна была убить Диву, и положить конец существованию их рода.
Очередное их пристанище было обнаружено рукокрылами, после расправы с ними Сая и Хадзи отправились искать новый ночлег. Отонаси пошатнулась, шевалье сразу поймал ее и взял на руки.  Сая молчала. Они шли через лес, был слышен только треск веток под ногами. 
- Дальше я сама. – Произнесла она.

Хадзи отпустил ее на землю, не сказав ни слова. Он шел чуть позади нее, и в его голове проносились мысли об их прошлом.  Фраза «Ты помнишь о нашем обещании» била в висок.  Он готов был отдать свою жизнь за Саю,  но не мог убить ее. Долг шевалье говорил в нем,  он должен исполнять приказы и желания своей королевы.  За столь долгое время Хадзи уже научился абстрагироваться от своих эмоций и желаний, но осталось единственное желание, которое не подчинялось этому – Он хотел, чтобы Сая жила и была счастлива, любой ценой.  Они вышли из леса к озеру,  на берегу виднелась заброшенная лодочная станция.
-Мы остановимся тут. – Сая кивнула в сторону здания. 

Хадзи первым зашел в полуразрушенное строение. Он осмотрел его, потом вышел и направился к Сае.

-Дом полуразрушен и там нет кровати. – Хадзи посмотрел на королеву.
- Мы остановимся здесь, с кроватью я что-нибудь придумаю. – Сая смотрела на лодочную станцию, не обращая внимания на слова своего шевалье.
Отонаси зашла в дом, в крыше была видна брешь, кое-где были подтеки, внутри стоял только стол и сломанная скамейка.  Начался дождь, который перерос в ливень.  С потолка начало капать.  Хадзи принес с пристани несколько камней, уложил их по кругу и сломал остатки скамейки. После того, как он развел костер, посмотрел на Саю.
- Так тебе будет комфортнее. – Хадзи понимал, что Сая устала, она сидела в углу, склонив голову.

- Я очень хочу спать,  меня немного знобит,  тут очень сыро. – Отонаси говорила смотря в стену.

Шевалье снял сюртук, положил его на пол. Сая смотрела на него, когда он повернулся к ней, на ее лице появился румянец.  
- Сядь к огню и накройся, тебе станет лучше. Я буду снаружи. – Хадзи вышел, и сел за дверью.

Отонаси смотрела на дверь. Она закуталась в пиджак, она сама не понимала почему, но ей было очень уютно. Она подсела ближе к огню, сырость уже не так сильно раздражала ее. Отонаси закрыла глаза и вспомнила похожую картину.  В России Хадзи, завернутый в простыню, поил ее медовухой. Сая слабо улыбнулась, встала и подошла к двери. Открыв ее, она увидела Хадзи, он сидел на траве и задумчиво смотрел на небо, из-за сильного ливня он намок, с его волос капала вода. 
- Зайди в дом, мне так будет спокойнее, честно. – Сая смотрела на Хадзи и протянула ему руку.
Шевалье встал и зашел в дом, сел рядом с костром и стал играть на виолончели. Сая поймала себя на мысли, что смотрит на него, не отрывая взгляда, от этого она засмущалась и опустила голову. Хадзи молчал, но начал играть более спокойную мелодию,  он смотрел, как Сая потихоньку засыпает. 
С утра Отонаси проснулась, неожиданно для себя она тихо прошептала «Хадзи», после этого она сразу открыла глаза и поняла, что спала, свернувшись калачиком в его сюртуке.  Она осмотрелась по сторонам, Хадзи в домике не было, и ей стало легче от этого. Шевалье вошел в домик  и принес несколько рыбин. Стол догорал в костре. Отонаси съела рыбу, запеченную на углях, после чего поднялась на ноги.
- Нам следует уходить, мне кажется они уже рядом.- Сая посмотрела в сторону Хадзи и отдала ему пиджак. Они вышли из домика, и Хадзи сразу начал разматывать свою руку.
- Они все-таки успели… - Сая взяла в руки меч. Рукокрыл оказался один, как только он сфокусировался на своей цели, его откинуло в сторону футляром виолончели.  Обескураженный рукокрыл замер на месте и, воспользовавшись моментом, Хадзи одним ударом снес ему голову.  Сая видя, что рукокрыл мертв, направилась в сторону города. Ее шевалье последовал за ней. 
Он обогнал ее, и шел чуть впереди. Сая пыталась вспомнить их прошлое, но всплывали лишь моменты, не отличающиеся радостью….Смерть Джоела, то как она выпустила Диву, то как Хадзи стал ее шевалье… Она помнила свою жизнь отрывками, с одной стороны ей хотелось вспомнить ее полностью, с другой забыть…В голове проносилась мысль «Если бы я тогда не выпустила Диву». Хадзи остановился, поняв, что Сая стоит на месте. У нее потемнело в глазах, шевалье поймал королеву и наклонился к ней. 
- Мне кажется, что тебе надо отдохнуть еще немного. – Он смотрел Сае в глаза.
- Я в порядке…- Сая отвернулась и высвободилась из его объятий. 

Хадзи снова взял ее на руки и посадил под раскидистое дерево. Отонаси понимала, что сопротивляться бесполезно.
Тем временем члены «Красного Щита» пытались прийти в себя. Джоел младший лежал в больнице, в критическом состоянии.  Дэвид держался несколько дней, но потом нашел свое утешение на дне бутылки. Но пожалуй, тяжелее всего приходилось Каю. Он только что потерял брата и, вероятно, никогда больше не увидит сестру. Он понимал, что человеку практически невозможно справится с рукокрылами, но он решил мстить, убивать их, и если им суждено будет забрать его жизнь, то он сделает все, чтобы продать ее подороже…
Через какое то время Джоел поправился, но вердикт врачей был не слишком утешительным, он никогда больше не сможет ходить.  Хоть красный щит и распался, но он остался существовать в сердцах тех, кто посвятил свою жизнь борьбе с рукокрылами. 
Это событие сильно повлияло на них. Сильнее всех держался Джоел, несмотря на травму, он все еще надеялся на восстановление действий против Дивы и рукокрылов. Характер Кая изменился, он стал жестче. Он тренировался в стрельбе и боевых искусствах, его тело делили две сущность: холодный человек, который готов отдать свою жизнь в борьбе с этими чудовищами, с другой  - в его душе теплилась надежда на то, что он вернется домой вместе с Саей, вместе со своей семьей, точнее, со своей сестрой, она была единственным родным человеком, который остался у него. Кай практически не спал, каждую ночь он сжимал в руках кулон с кристаллом из крови Рика. В его голове проносилась мысль, о том, что Саи уже нет в живых, но он отгонял ее от себя, ведь если бы она была мертва, для людей мир, в его понимании,  уже перестал бы существовать. 
Ночь была прекрасна, звезды были разбросаны по небу цвета темно-синего шелка. Сая сидела в доме,  который должны были снести через несколько дней.  Ей было как-то не по себе, пусть Хадзи и казалось, что она была холодна как лед, на самом деле она скрывала свои эмоции, так ей было легче. Она и сама понимает, что поступает с Хадзи не правильно. Сая даже не знала, как к нему относится.… С одной стороны она знала его когда он совсем ребенком. Он был ей как друг и брат, потом он начал меняться ….. У нее появились к нему смешанные чувства: она смущалась, когда он обнимал ее, стала чаще закрывать дверь в свою комнату, в тот момент ей даже было не понятно, как несколькими годами ранее она просила его помочь ей переодеться. Но почему то ей казалось, что Хадзи строг с ней. Она вспомнила тот день, когда он стал ее шевалье. Они устроили пикник на природе, она начала  есть джем руками, и Хадзи сказал, что подобное поведение не достойно особы ее круга.  Такое случалось редко, но немного выводило Саю из равновесия.  Ей казалось, что она не замечала, как  менялся Хадзи… Сая не могла  более полно восстановить свои воспоминания, для нее довольно трудно вспомнить свою жизнь  поместье Джоеля.  В ее воспоминаниях мелькало то время, когда она с Хадзи преследовала Диву-Анастасию в России. Там она начала чувствовать к нему что-то большее, чем дружба, чем родственные чувства. Поэтому она все больше пыталась отрицать это. Именно в связи с этим  Сая отталкивала его от себя. Она вспомнила тот момент в России, дома у Сони, когда она впервые поняла, что Хадзи нравится ей как мужчина. Сейчас ей казалось, что она помнит эти чувства, но не знает как ей их воспринимать, ведь сейчас ее цель – смерть Дивы, она не имеет права на чувства, тем более, что Хадзи обещал убить ее, после того как все закончится….
 - Сая, что с тобой? – Хадзи прервал ее размышления.

 - Все нормально, я просто устала. – Сая перестала смотреть в одну точку и посмотрела на него.
Хадзи отвернулся к окну. Сая хотела что-то сказать ему, но не нашла слов. Некоторое время она смотрела на его спину, а потом отвернулась. Он так и не знал о чем она думает, что она раньше чувствовала к нему, и что происходит с ней сейчас…в его глазах  сейчас она относилась к нему только как к своему защитнику, своему шевалье….
Сая заснула, присутствие рукокрылов не чувствовалось.   Шевалье  достал лист бумаги, вид листа указывал на его возраст, вероятно, эта бумага была еще тех времен, когда они жили в поместье. Он достал перьевую ручку и начал писать:
«Сая, я никогда не скажу тебе того, что напишу в этом письме. Потому что я не вправе говорить этого. 

Я помню нашу жизнь с самого первого дня нашей встречи. Ты помнишь, что вначале наши отношения отличались взаимной неприязнью, но я пытался исправить это, хоть и считал тебя эгоистичной и высокомерной. Потом мы все-таки стали друзьями, я был счастлив, хотя жил вдали от своей семьи, но се равно был счастлив, потому что я знал тебя, ты была для меня единственным другом, моим лучшим другом. 

Я понимаю, что ты практически не помнишь того времени. Я не замечал, что ты не меняешься, мне просто было хорошо с тобой.  Я помню тот наш единственный неуклюжий поцелуй, мне тогда было шестнадцать лет. Ты сказала, что это дружеский поцелуй, ведь инициатором была ты, тебе было просто интересно. Я долго вспоминал его, и боялся его, потому что я боялся влюбиться в тебя. 
Потом я стал твоим шевалье, тогда мне было двадцать пять лет. Джоел рассказал мне причину, по которой ты не менялась.  Признаю, сначала меня это озадачило, но потом меня перестало волновать это, ты все равно оставалась той Саей. Знаю я, что ты рукокрыл, или нет, ты все равно оставалась Саей. 

Я должен был защищать тебя, исполнять любые твои желания. Поэтому я не перечил тебе, и соглашался со всем, что ты говорила, я внушал себе это.  Я помню наше обещание, и я постараюсь его исполнить, потому что ты хочешь этого, хоть это самое страшное, что могло бы быть для меня.
Твоя улыбка заставляет меня радоваться, я хочу видеть твою улыбку. Ты не видишь меня улыбающимся потому, что я не имею права на эмоции…А твое уныние доставляет мне только расстройство. 

Даже если ты станешь чем-то другим,  даже если нас разлучат, я все равно найду тебя. Я никогда не покину тебя.

Я никогда не скажу тебе этого….

Сая, я люблю тебя.

                                                                                                                        Хадзи.»

Он убрал перьевую ручку, сложил письмо и убрал его во внутренний карман пиджака.   Это  было не первое письмо, которое он писал, но потом он сжигал их, потому что считал, что он не в праве навязывать это Сае.  Но ему становилось легче, от того что он писал их. Хадзи казалось, что таким образом он говорит это ей…

С утра Отонаси проснулась, и вместе со своим шевалье отправилась искать их новое пристанище. На этот раз они выбрали старую церковь.
Одним холодным вечером они снова вышли на охоту, Сая чувствовала их присутствие, их было трое. Как только она и Хадзи добрались до места, стало понятно, кого окружили рукокрылы, людей которые могли дать отпор этим чудовищам…
Льюиса и Кая окружили трое рукокрылов. Один из них кинулся на Льюиса.

- Льюис! – крикнул Кай. 

В тот же момент рукокрыл был сбит футляром виолончели Хадзи. 

Кай и Льюис в растерянности посмотрели в ночной туман. Рукокрылы почувствовали ее присутствие, оно было невыносимо для них.
Кай присмотрелся в туман.

- С… Сая….- он был в растерянности. 

Из тумана появилась она,  решительная и яростная.
