С самого начала я знал, что останусь один. Но ведь многие люди готовы упиваться сладкой ложью, блуждать в мечтах… Но за билет в “Рай” всегда нужно платить, и порой эта цена слишком дорога для кровавого куска плоти, что содрогается изо дня в день, давая толчок сладостной крови, которая мутнит рассудок. Да, кажется именно там, судя по древним сказаниям наивных простаков, должна быть душа, но… Я шевалье, я мёртв. У меня нет души, у меня нет чувств, у меня есть только воспоминания, и именно они причиняют боль, подобно тысячи остро наточенным ножам. Одним из таких ножей является Тьма. Она преследует меня всюду, не давая дышать, проникая в лёгкие, ослепляя, сводя с ума. Не знаю, когда это началось, но скорее всего именно тогда, в один тёмный, пропитанный насквозь запахом крови и пороха вечер. Вечер, который изменил весь мир, и в то же время ничего не совершил.
- Брат... Брат, очнись! – надрываясь, кричал он, пытаясь достучаться до самого сердца моего сознания.

Яркий свет, контрастирующий с тьмой. Один глаз незряч, другой же видит перед собой нечёткую фигуру. Длинные волосы, две испуганные карие точки, дрожащие мускулы бледного лица. Тогда я даже и не подозревал, что через каких-то тридцать с лишним лет, нас лишат всего этого подобно тому, как маленьких детей лишают конфет. И этой конфетой стал именно я…

Извини, что так получилось. Мне ещё столько хотелось написать, но, увы, мои мысли ускользают, подобно солоноватым слезинкам. Найди Соломона Голдсмита. Только на него ты можешь положиться. Шприц в верхнем ящичке. Поторопись, они скоро придут за ним. Не волнуйся, когда-нибудь я обязательно вернусь.

С любовью, твой брат, Карл Фей-Онг.
Из заметок Соломона.
20 сентября 2008 года.

«Минуло уже около года, после того случая в Метрополитен Опера, что унёс жизнь нашей несчастной госпожи – Дивы. Также уже почти год, как я поневоле стал жить с хироптером, который яро утверждает, что является младшим братом покойного Фей-Онга. Карл… Я верю ему. Дело не только в идентичной внешности, но и… Есть в его взгляде что-то такое, что заставляет моё сердце сжаться, упоминая ему о том злосчастном вечере, на ферме. Ах, Карл, как бы я ни старался с ним сблизиться, он меня отталкивает, обвиняет, тихо ненавидит, но не уходит. Вопрос: Почему?»
23 сентября 2008 года.

«Я не самый заядлый фанат так называемых “дневников”, но в связи со сложившейся ситуацией, мне больше некому высказаться, только небольшому чистому листу в моём чёрном ежедневнике с пронумерованными страничками.

Последняя пара дней шла, как обычно. Чарльз, так называемый брат Карла, не обмолвился со мной ни словом, не считая некоторых киваний и протяжного “угу”. Если так будет продолжаться и дальше, то боюсь, я навсегда потеряю тонюсенькую нить доверия. Если ещё не потерял…»
Скрип двери, знакомый звон таблеток.

- Вроде людей или зверей… Наверное, хорошо когда есть предел, - тихий шёпотом доносится до ушей Голдсмита, когда он вдруг оборачивается и замечает стоящего неподалеку юношу, точь-в-точь похожего на Карла, если бы не одно “но” – бинты, скрывающие левый глаз. Несмотря на странность того, что юноша наконец-то соизволил заговорить, в его тонкой белой кисти была заключена белоснежная баночка без каких-либо надписей или отличительных знаков.
- Отдай, - нахмурился Соломон. Скрип несмазанного стула, шаги. – Верни! – шевалье вцепился в руку Чарльза, но тот даже и не думал отпускать её, вцепившись мёртвой хваткой.

- …этим ты только притягиваешь свою встречу с Костлявой… - лицо всё так же беспристрастно, а голос холоден и мрачен. Хватка ослабевает, позволяя блондину получить свой Джек-пот. Рука Голдсмита отчаянно выхватывает баночку, а ноги буквально сами несут назад, к письменному столу.

- Больше никогда не трогай её, - голос шевалье вновь спокоен и ровен, будто бы ничего и не произошло. Самый первый ящичек полон различных скомканных бумажек и скрепок, туда-то и отправляется баночка с заветными таблетками.

- Так что ты хотел? – взгляд изумрудов вновь вернулся на собеседника, который уже тихо, подобно полёвке, собирался покинуть комнату, но слова заставили его опешить.

- …не смыкай своих очей, - взгляд Чарльза заставляет холодку пробежаться по изящной спине, впиваясь своими клыками в кожу. – А иначе он заберёт твои глаза, - дверь с шумом закрывается, холодок устремляется за покинувшим комнату, подобно невидимой птичке Колибри, летя к небольшой дверной щёлке. Комнату окутывает тишина, подобно утреннему туману, росой которого служит недоумение.
