“Глава о свидании”

Часть первая – Гостья
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 Карл наконец-то выяснил адрес по которому проживал Натан. Он точно знал тайну дневника. По крайней мере Карл надеялся на это.
<<Странно>>, - подумал Карл, смотря на старое кирпичное здание. 
– Может я ошибся адресом? – пробормотал он, заходя внутрь. Не смотря на суровый внешний вид, внутри его ждал чистый, светлый холл. Со стоящими на тумбочке горшками с растениями и небольшим кожаным диваном. Незаметно проскользнув возле зазевавшегося консьержа, Карл быстрыми шагами дошел до лифта, но тут что-то заставило его обернуться. Он слышал песню, но это не была песня его госпожи…Стоп! Это вообще мужской голос! 
Тут из-за угла на Карла налетел белобрысый юноша, с выразительными французско-славянскими чертами лица.
- О! Guten Tag Карл! – Соломон улыбнулся.
- Что ты здесь забыл? – Карл был не на шутку удивлен их встрече в таком месте.
- Вообще-то я здесь живу, - блондин нахмурился.
– А ты что тут делаешь?- Пришел по делу…
- …ясно. Слушай Карл…
- Соломон запнулся. Карл вопросительно посмотрел на друга. Он выглядел каким-то расстроенным. 
- Нет, ничего, - блондин покачал головой. 
- Мне пора. Дела. Проводив Соломона, Карл поймал себя на мысли, что больше не слышит пения.
***

Квартира Натана располагалась на пятом этаже. Это была самая обычная квартира, не считая большого числа картин весящих на стенах.
- Чем обязан визиту столь почетного гостя? – он улыбнулся, но эта улыбка была какой-то…странной. Хотя возможно у меня просто началась паранойя.
- Ты знаешь эту вещь? – я протянул Натану дневник. Несколько минут он молча рассматривал страницы дневника, а я молча сидел на диване и смотрел в одну точку. Что-то странное творилось с Соломоном. Он почти перестал отвечать на звонки, мы стали часто встречаться в довольно странных местах и у меня такое чувство, будто он что-то скрывает от меня…
- Ну что? – наконец спросил я.
- Дорогой мой Карл. Вот что я тебе отвечу: я тут всего лишь пешка. Ход конем к королеве должен сделать ты, - при этих словах Натан сладко улыбнулся и захлопнул дневник. 

Я ожидал такого поворота событий, но…Черт!
- И в этом тебе поможет моя гостья.
 В комнату вошла невысокая девушка на вид шестнадцати лет. Ее внешность была такой знакомой: светло-каштановые волосы чуть выше плеч, изумрудные глаза… Не может быть! Нет…не возможно…
- К-кто вы? – Карл недоверчиво посмотрел на незнакомку.
- Ты меня не помнишь? – девушка улыбнулась. – Я Шарлотта - твоя родная сестра.
- М-моя…сестра?
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Девушка, стоящая передо мной моя сестра – Шарлотта Фей-Онг. Но как такое возможно? Люди не живут столько… А может она одна из шевалье?
- Присаживайся дорогая. Наверно у тебя был долгий и изнурительный путь, - Натан жестом пригласил ее сесть, но девушка отказалась.

 - Я ненадолго. Себастьян может заметить…нет. Уже заметил мое отсутствие. Поэтому мне лучше поторопиться, - Шарлотта посмотрела на Карла. 
– Слушай и запоминай. В первую ночь Первая Алиса умрет от руки Третьей. Во вторую ночь скончается Вторая Алиса. В третью ночь с Третьей Алисы спадет печать. В четвертую ночь четвертые Алисы воссоединяться. По истечению четвертой ночи случится конец. Конец всего.
- Конец…всего? – юноша был сбит с толку таким объемом полученной информации.
- Так было раньше. Но сейчас в радиусе Японии замечен неопознанный объект, который замедляет или даже изменяет процесс пророчества. Из-за него вы… 

Натан громко кашлянул, заставив тем самым девушку прерваться. 
- Дорогуша, тебя наверное Себастьян уже обыскался, тебе следует поторопиться, - Натан ухмыльнулся, сделав еле заметное предупреждение, звучавшее в его словах.
- Да, - хмуро ответила девушка и направилась к выходу.
– До встречи, - прозвучал ее голос в голове Карла
***

На крыше здания стоял высокий блондин, одетый в белый плащ, который открыто демонстрировал его болезненную худобу, фиолетовые джинсы, подпоясанные белым ремнем и черные ботинки.
- Значит в эту ночь будет убита Первая Алиса. Бедная Сая, а ведь она только хотела защитить родных ей людей…
- А мне ее не жаль, - рядом с принцем стояла двенадцатилетняя девочка, с довольно стройным силуэтом и подчеркнутыми чертами лица. Девочка явно помешана на готическом стиле: облегающий черный, короткий наряд, по краям с темно-серыми кружевами, дополненный синей розой, прикрепленной сиреневой лентой, отлично подтягивает ее силуэт и прибавляет ей в возрасте года два. При этом можно назвать наряд смелым — открывая ее плечи и шею, виднеется кожа бледноватого оттенка, даже почти белого. Короткая стрижка, известная как «шапочка» с хвостом, поддетым шикарным черным бантом, имеет редковатый фиолетовый оттенок, прекрасно гармонирующий с её стилем моды 18-х веков. Янтарные глаза блестят холодом, несмотря на схожесть с теплым золотым оттенком. Тонкие брови можно сравнить с утонченностью ее характера, коварностью. Губы, в форме маленького бантика, она грамотно подчеркивает сиреневой помадой.
- Эта глупышка уже столько раз натыкалась на одни и те же грабли, что это уже даже не смешно. Я буду только рада увидеть ее окровавленную тушу, валяющуюся на асфальте.

Натаниэль усмехнулся. Хоть это было и жестоко, но Пеппа была права. Ему и самому надоедала эта война длящаяся тысячелетия.
***
Шарлотта сидела на кровати и смотрела на ухоженные ногти своих босых ног. Себастьян здорово разозлился и посадил ее под домашний арест.

Это странное понятие - любовь,

Ты тот, кто в сети ее попал

И в моих руках ключи твоих оков

Смирись, послушной куклой ты стал
Что только он не делал, чтобы завоевать ее любовь. И делал комплименты, и вешал решетки на окна, но она уже заполучила то, что ей нужно было – его сердце.

Вдруг из неоткуда появилась двенадцатилетняя невысокая девочка, одетая в свое любимое черное платье.

- Здравствуйте, моя королева, - она улыбнулась.
- Почему так официально? – девушка приподняла правую бровь. – И когда это я стала королевой?

- Но ведь скоро станете, а это лишь вопрос времени, - девочка запрыгнула на кровать. – Кстати! Я на днях видела вашего братца. Он такой милашка так и хочется задушить его в своих объятиях, - девочка коварно улыбнулась, обнажая свои точеные клыки.
- Только попробуй это сделать и сразу же лишишься своей никчемной жизни, -  хладнокровно ответила девушка.

- Как грубо, - Пеппа надула губки. – А я между прочим купила тебе пончики с сахаром. – с этими словами девочка протянула Шарлотте белый пакетик с розовой надписью Miss Crumpet.
- Мисс Пышка? А вкусно?

- Конечно. Я бы не стала таскать вам всякую отраву, - прошипела Пеппа, уткнувшись носом в подушку. Потом, придав себе вид оскорбленной аристократки, поднялась и подошла к столику, где стояли напитки и лакомства.
- Вижу, вы тут неплохо устроились, - с неожиданным энтузиазмом Пеппа взмахнула подцепленной из вазы со льдом долькой ананаса. Она соскользнула с серебряной вилки и шлепнулась обратно, обдав все вокруг сиропом.

Завидев испачканную скатерть Шарлотта нахмурилась.

- Свинья, - процедила она.

 - Это кто еще свинья! – девочка нахмурилась. – Уж не вы ли извазюкали простыни Себастьяна шоколадом?

Шарлотта покраснела.

- Я сделала это специально!

- Интересно, какая у него была реакция? – задумчиво произнесла Пеппа.

За дверью послышались шаги.
- Упс! Мне пора. До встречи.

Пеппа исчезла таким же загадочным образом, каким и появилась.
