“Глава резни”

Часть первая – Начало игры
Сколько бы я не пыталась я никогда не стану такой как она. Я просто кукла в которую искусственным путем поместили душу…

Юи 

- Ты спрятал ее? – послышался из кухни голос Соломона.
- Д-да, - заикнувшись ответил Карл смотря на себя в зеркальце, висящее над раковиной. Все тело дрожало, как осиновый лист. Глаза выглядели более выпученными, чем обычно. 

- Нужно успокоиться, - прошептал он сам себя, включая кран и смывая кровь с рук.

Но успокоиться так и не удалось. Они все-таки сделал это…они убил Саю.
***
Натан слегка удивленно выслушал голос и усмехнулся.

 - Ох, ну из него еще лучший актер чем я полагал, - Натан брезгливо дернул плечом, явно не отвечая за свои слова. 

Тем временем назойливый голос продолжал свой “доклад”, и как только он замолк, блондин около минуты раздумывал услышанное.
 - Слишком она наивна раз думает что так можно отобрать на свою сторону наш козырь, - он вновь усмехнулся и поправил свою шевелюру
- Наивна значит… - послышался женский голос за спиной.
- Я так и думал, что ты придешь... - ухмыльнувшись, Натан повесил трубку и с маской спокойствия и безразличия повернулся к гостье.
На диване сидела невысокая стройная девушка. Ее белоснежные локоны были завитые как у барышень 19-го век.
- Почему ты так и не вернулся в Империю? – лицо девушки стало серьезным. – Я скучала…
На лице Натана, казалось, промелькнула растерянность, но маска тут же вернулась обратно. 

 - Странно, что ты, моя дорогая, очнулась только сейчас, - блондин нахмурился и загадочным взглядом посмотрел на бывшую возлюбленную, - Только сейчас, когда тебе по счастливой случайности понадобился мой любимый брат, - Натан сменил маску на беззаботное веселье и пожал плечами.

Розалин опустила взгляд.

- Вульфуд доложил, что в скором времени повстанцы попытаются убить меня. Я пришла потому, что… - девушка сделала паузу. - …это может быть последний день, когда ты видишь меня в этом теле…Или видишь вообще…
В глазах Натана промелькнула боль и разочарование, на этот раз маска не вернулась обратно.

 - Последняя встреча на минорной ноте… Не думал что ты любишь драмы... - осипшим голосом постарался усмехнуться блондин.
- Будешь хоронить меня раньше времени, заставлю провести ночь с Натаниэлем и Вульфудом. Они та тебе найдут применение, - принцесса надула губки.

Натан рассмеялся и обстановка разрядилась.

 - В какой раз я ошибаюсь насчет тебя, - криво улыбнулся Натан, но в его глазах ещё плавало беспокойство, - Ты все еще поклонница комедий.
- Это не комедия, а настоящая трагедия в лице белобрысого идиота… - Розалин вздохнула. – Ну, а как дела у двух воительниц и их шевалье?
Натан проигнорировал выше сказанное и присел на диван, вышитый дорогой позолоченной обивкой и положив ногу на ногу задумался.

 - Все слишком запутано.. Все начинает идти наперекосяк, но меня это забавляет, - юноша вновь беззаботно пожал плечами и выдавил свою любимую ангельскую ухмылку.
- Ближе к делу, - лицо девушки вновь стало серьезным. – Ты не знаешь, кто отдал приказ о поимке Карла?

Натан вздернул свои идеальные брови вверх и посмотрел на девушку как умалишенную.

 - Думаю ты ее знаешь, дорогая, - он усмехнулся и многозначительно посмотрел на Розалин.
Девушка тут же поняла к чему он клонит.

- Не смотри так на меня. Мне и так достаточно дву…трех оболтусов. Зачем мне четвертый? - с нажимом спросила она.

- Ну наверное какая хозяйка такие и подопечные, - Натан косо на нее посмотрел, и, решив не дожидаться ее взрывной реакции и очередной колкости, сменил тему в другое русло. - Насколько мне известно тебе всегда была чего-то мало. Не удивлюсь если бы тебе понадобился и такой экземпляр как Карл…
Розалин коварно улыбнулась.

- Не волнуйся Mon Ami (в переводе с французского – друг). Я не занимаюсь коллекционированием шевалье, но могу заняться коллекционированием чужих языков.

Натан демонстративно закатил глаза кверху.

 - В общем.. - сделав небольшую паузу, он привстал с дивана и подошел к девушке, - Если не ты отдала приказ словить карла, то пьеса полностью изменилась, и актеры, подозреваю, тоже…
Розалин плавно поднялась с дивана.

- Извини, но осчастливить тебя своим участием в пьесе я не смогу…хотя... – ее лицо приблизилось к лицу его обожаемого постановщика. – Может судьба позволит нам встретиться вне шахматной доски… - ее губы мягко коснулась его губ.
В какой-то момент на лице у юноши появилась целая гамма чувств, но через долю секунды в глазах мелькнула почти забытая боль. Натан в очередной раз натянул маску "безразличия", холодно улыбнулся и  чуть отстранился от теплых губ своей возлюбленной.
- Пока что под нами доска, и мы должны играть по правилам, - он задумчиво посмотрел на Розалин в немом ожидании.
Какое-то время Розалин молча смотрела ему в глаза, но потом ее лицо украсила улыбка.

- Ты же знаешь. Я никогда не играю по правилам, - принцесса отстранилась. - …Но если ты не хочешь, я не настаиваю, - девушка медленно пошла к выходу, но перед тем, как уйти она обернулась.
- Это чувство было похоже на сладкий яд, медленно разливающийся по венам. Кто из нас первый ступил на этот путь - не знали ни ты, ни я. Но когда мы осознали, что делаем, было уже слишком поздно. Тайный, запретный огонь стал нашей с тобой кантареллой, - произнеся эти слова, принцесса исчезла в дверном проеме.

- Но этот огонь потушил предательский ветер и бесчувствие его очага, - с тенью тоски прошептал Натан вслед ее бесшумно удаляющимся шагам.
***
После ухода Розалин в квартире стало очень тихо, но тишина длилась недолго…

Карл снова оказался в этой злосчастной квартире, но теперь его целью было совсем другое. Юноша положил на стол небольшую кубическую призму.
- Думаю, ты знаешь, что это...

Натан подавился своим любимым виски и посмотрел удивлённым взглядом на Карла. После минутного молчания Натан рассмеялся. - Дорогой мой, ты что, угробил малыша Вульфи?

- Конечно же нет! - он нахмурился. - Он сам дал мне ее...

Юноша лишь покачал головой и ухмыльнулся. - "Сам" дал? Так, по-моему, я сплю.. - пробормотал он и театральным жестом приложил руку ко лбу

- Думаешь, я стану тебе врать?! - завелся Карл. - Спокойно сижу у Минато, никого не трогаю. Вдруг появляется это чучело и дает эту фиговину с возгласом: "На удачу", - юноша сделал паузу.

- Тише, тише, не взрывайся ты так, злость тебе не к лицу, - ласково пробормотал Натан и посмотрел на призму. - Слушай...Я, надеюсь, не буду свидетелем убийства Вульфи? - он иронично улыбнулся

Карл приподнял правую бровь.

- Скорее я умру от перелома позвоночника, - не менее иронично ответил он.

- Скорее этот перелом тебе устроит хозяин этой призмы... - Натан хохотнул и сделал очередной глоток своего виски

Юноша фыркнул.

- Я же сказал! Он САМ мне ее дал. Сам!

Натан поднял руки вверх, показывая, что сдается. 
- Да кто спорит, кто спорит! - через секунду Натан оказался за спиной у Карла и рассматривал призму - не сносить мне головы, я думал, по крайней мере, он сунул тебе подделку, - брови юноши полетели вверх

- ...и еще... - Карл помедлил. - С Соломоном твориться что-то странное...

- Да он у нас по жизни странный, - Натан пожал плечами

- Знаю, но сейчас я говорю совсем про другое. Сегодня я стал свидетелем одной странной вещи...убийства... - юноша опустил взгляд.

Натан вздохнул. Его уже ничем нельзя было удивить и ему лишь пришлось удивлённо вскинуть брови вверх и заговорить удивлённым голосом. 
- Кого на это раз наш пай-мальчик прикончил?

- Саю... - кратко ответил он.

Юноша хмыкнул про себя и опять проговорил про себя пророчество. 
- Ты точно был свидетелем? - Натан ухмыльнулся и любовно посмотрел на призму, словно не предавая своему вопроса огромного значения.

- По крайней мере разрезал труп точно я, - шевалье печально усмехнулся.

Натан брезгливо поморщился и сконфуженно повел носом. 
- Сдался тебе этот труп, дорогой мой...пф..

- Это еще не все... Есть еще кое-что... - Карл снял перчатку с правой руки и продемонстрировал мужчине клеймо червей.
Натан глубоко вздохнул. "Меняется пьесы. Меняются и актеры" - судорожная мысль пролетела в его мозгу, но он тут же ее отогнал. - Странно все это, - только и сказал он, судорожно размышляя.
***
- Кто ты? – Соломон настороженно смотрел на стоящую перед ним особу. Это была невысокая розововолосая девушка с синими, как ясное небо глазами.

- Мы заключили договор. Ты помнишь? – ее голос был таким тихим, что обычному человеку было бы трудно разобрать то, что она говорит.

- Помню, но ты обещала сказать мне!
- Всему свое время… А теперь ты должен выполнить то, что тебе предначертано в этом мире, - после этих слов она буквально растворилась в воздухе оставив юношу наедине со своими мыслями.

