Было около половины двенадцатого, студенты сидели и слушали нудную лекцию. Преподаватель, смотря за происходящим, время от времени говорил:

- Неуважение во время пары смотреть на часы, и тем более прислушиваться к ним,  считая, что они остановились!

После чего студенты на миг оживлялись, но потом  все равно раскисали на своих стульях.

Элизабет медленно потянулась к сумке и посмотрела  на дисплей своего «сони-эриксона», до конца этого утомительного занятия оставалось порядка сорока минут… 

Внезапно с потолка начала сыпаться штукатурка, все студенты в аудитории заерзали, только Элизабет смотрела на происходящее с подозрительным спокойствием, еще минута и потолок в передней части аудитории обвалился, преподаватель еле успел отскочить. Перед студентами предстала ужасная картина: ужасное создание с мощным телом и красными глазами сидело на бетонных плитах. Спустя миг, монстр пришел в себя и кинулся через ряды, раскидывая и разрывая студентов. Как только он достиг Элизабет, что-то откинуло его в сторону. Девушка сидела на удивление спокойно.

- Элизабет!  - крикнул взявшийся неоткуда молодой мужчина.

Девушка встала и подошла к нему, незнакомец достал  нож, украшенный драгоценными камнями и порезал себе руку.

- Вот, пей, у нас мало времени! –проговорил он
-Успокойся, Габриель, я все помню, справлюсь и сама…

Девушка довольно грубо дернула воротник юноши и прокусила его шею. Оставшиеся в живых студенты впали в оцепенение. Зрачки девушки расширились, радужка стала ярко-зеленой, кожа немного побледнела. Габриель протянул ей меч с изогнутым лезвием, рукоять которого была украшена аметистами. Элизабет с несвойственной ей яростью раскромсала ужасного монстра.
 - Габриель….- тихо произнесла она и пошатнулась.

Юноша сразу взял ее на руки. На выходе из университета к ним подбежал человек.

- Не беспокойтесь, здание оцеплено, я уже говорил с деканом….Кстати, Габриель, как она? Ведь Элизабет не спала столько времени…
- Этого и следовало ожидать, правда я был уверен, что она ничего не помнит… -произнес Габриель.

- Не волнуйся за нее,  Льюис сейчас разговаривает с Хеленой, она дала согласие на то, чтобы мы вывезли Элизабет из страны.  – спокойным тоном сказал человек.

- Дэвид, значит, мадам Хелена в курсе? – на лице Габриеля читалось недоумение.

- Хм, сейчас Хелена среднестатистическая замужняя женщина, живущая со своим мужем Георгом и дочкой-студенткой Элизабет, точнее все окружающие так считают. – Дэвид усмехнулся.

Элизабет открыла глаза, за окном уже виднелись звезды. В углу комнаты были видны очертания человека. 
- Габриель…. –шепотом произнесла девушка.

Юноша быстрым шагом направился к кровати и взял Элизабет за руку. Послышался неприятный хруст. Девушка смотрела на него ярко-зелеными глазами и сжимала его руку с такой силой, что треснули кости.
 - Где я! –сурово произнесла она.

 - Я уже надеялся на то, что ты изменилась, а ты все так же ненавидишь меня.  – с печалью сказал Габриель, не обращая внимания на сломанную кисть.

- Зато ты не изменился, хотя нет, костюм сменил… - девушка коварно улыбнулась.

И правда Габриель так и не изменился за последние триста лет.  Он не менялся с того самого момента, когда Элизабет возненавидела его….
На утро Дэвид и Льюис зашли в комнату к Элизабет. 

- Как ты себя чувствуешь? –произнес Дэвид

- Отвратительно….или после этого сумбура мне должно быть хорошо? – Элизабет говорила с сарказмом.
- Ты потеряла сознание, твоя мать дала разрешение, на то чтобы привезти тебя в Норвегию на обследование. –вмешался Льюис

- Вам же не обследование нужно? Что бы вы притащили меня сюда из-за того, что вам стало меня жалко? Я никогда в это не поверю, запомните, никогда! – девушка пришла в ярость.
- Ладно, объясним тебе позже….отдохни….ты явно напряжена… - Дэвид пытался ее успокоить.

- Где он?! – Элизабет была настойчива.

- Габриель? Я сейчас позову его… - Дэвид направился к двери.

Элизабет взяла лампу с прикроватного столика и швырнула ее в дверь.

- Мне НЕ нужен Габриель!  Я спрашиваю где он?! – глаза Элизабет стали ярко зеленого цвета.
- Элизабет, дорогая, у тебя шок, все хорошо, твоя мать знает где ты. Твой дорогой Габриель ждет тебя в саду. Я не понимаю о ком ты говоришь! – Дэвид начал нервничать.

- Хм…неужели ты до сих пор не понял, что я все помню? И что вам не удастся использовать меня как в прошлый раз…. Конечно легко выдать Габриеля за моего возлюбленного, но на этот раз ! Я ухожу!  - Элизабет встала, метнулась к двери, выбила ее и выпрыгнула в окно…
-Элизабет! Ты не ушиблась?! –Габриель был взволнован.

-Пропусти меня…..-прошипела сквозь зубы она.

- Ты устала, отдохни, успокойся. – Габриель схватил Элизабет чуть ниже локтя.
- Пусти меня! – Элизабет резко дернулась, послышался хруст кости, рука повисла.

Габриель опустил глаза. 

- Заранее прости меня. –тихо проговорил он.

Габриель трансформировал руку и пробил ей грудную клетку девушки. Элизабет закашлялась, изо рта пошла кровь. 

- Прошло слишком много времени, ты не сможешь восстановиться без крови, у тебя нет выхода. Сейчас тебе некуда бежать…. – Габриель говорил это довольно громко, но в его голосе слышалась неуверенность и угрызения совести.

- Слава богу! Габриель, ты остановил ее! Не понятно, что она могла натворить  в таком состоянии. – Дэвид подбежал к ним и все еще немного задыхался.
Габриель взял Элизабет на руки и понес обратно в комнату. 

- Габриель! Нам нужно поговорить! – Дэвид говорил с серьезным видом.
Элизабет была все еще без сознания, грудная клетка еще не зажила, Габриель посмотрел на нее и вышел из комнаты, он направился к Дэвиду.

- О чем ты хотел поговорить со мной? – Габриель был спокоен, но чувствовалось его недовольство.

- Я так понимаю, что она тебя не простила….странно столько времени прошло….Ну ладно, переедем к делу.  Элизабет спрашивает насчет кого-то, спрашивает, где он. Ты не знаешь о ком она?

-  Уильям…Они встречаются, уже довольно долго. Он обычный человек, никак не относится к нашим проблемам…- Габриель говорил без особого энтузиазма.
- Так зачем он ей? Как ни странно, но она все помнит и понимает, значит, она должна понимать, что у них нет будущего…

- Она хочет сделать его своим шевалье….но боится, что он не выдержит с ней всю жизнь…- Габриель опустил голову.

- Я был уверен, что после стольких лет она, наконец-то простит тебя,  и как бы не противно тебе было это слышать, мы дождемся от вас потомства… Ты ведь понимаешь, лишь в четвертом поколении родилась девочка с такими способностями, и нам нужно знать, будет ли настолько же способное потомство у нее. – Дэвид говорил с такой холодностью, что его противно было слушать.
- Вы все еще проверяете теорию эволюции? 

- Да, Габриель, наши ученые уверенны, что рукокрылы – абсолютно другая ветвь эволюции. Начиная с прабабушки  Элизабет у женщин по этой линии наблюдались странные способности…Что стоит только то, что ее бабушка и мать до сих пор живы и выглядят намного моложе своих лет. Но, ни у бабушки, ни у матери не наблюдается способности трансформации и они не чувствуют присутствия тупиковой ветви развития их рода…
- К сожалению, Элизабет тоже не всегда чувствует их…Они распространены по всему свету, вы же знаете это. Эти животные бодрствуют несколько лет, после чего впадают в спячку, но при этом не имеют возможности к воспроизводству потомства. 

- Да, поэтому, мы и считаем их тупиковой ветвью развития. А вот род Элизабет явно эволюционирует…

Дэвид направился к выходу, но остановился у двери.

- Габриель, ты же понимаешь, что Уильям нам не нужен….Если она впадает в такое бешенство без него, мы ей его доставим…Но как ты знаешь на собственном опыте, Элизабет заставляет прожить все жизнь с ней только тех, кого она ненавидит…. – Дэвид говорил спокойно, но его голос дрожал.
Элизабет проснулась ночью, грудная клетка была замотана, через бинты сочилась кровь. Она попыталась встать, но сразу же рухнула. Боль была невыносимой, бинты покраснели еще сильнее. 
- Ты даже не поможешь мне встать? – Элизабет проговорила это себе под нос.

- Ты просишь у меня помощи? Как ты вообще меня углядела в этой темноте? – Габриель говорил не свойственным ему тоном.

- Сарказм тебе не к лицу, не пытайся себя переделать….столько лет прошло…..-Элизабет немного усмехнулась, отчего ей стало только хуже.

Габриель сразу подошел к ней в поднял на руки. Элизабет посмотрела на него и обняла. Он положил ее на кровать, после чего Элизабет опрокинула его на кровать и села сверху. Габриель еле заметно улыбнулся. Она наклонилась к нему, и вдруг он почувствовал резную  боль в области артерии. Элизабет  снова села и посмотрела на него, его губы были в крови.
- Мммм….мне даже самой было интересно когда ты заметишь подвох….Но нет за столь длительно время общения ты так и не научился этого делать… -Элизабет трансформировала одну руку, и острыми как лезвия когтями начала водить по шее Габриеля.
Габриель скинул с себя Элизабет и встал.
 -  Я хотел тебе сказать….Ты тоже не поменялась, и в отличии от меня не сильно поменяла стиль одежды. Элизабет, ответь мне только на один вопрос…- Габриель хотел уйти, но остановился перед дверью.

- Думаю один вопрос ты заслужил. –Элизабет саркастически улыбнулась

- Почему после этого сна ты все помнишь? – Габриель повернулся к девушке.

- Это довольно интересная история,  если бы ты был моим другом, ты бы мог присесть рядом и послушать…но…
- Я прошу лишь ответить, я уже привык к тому, что я для тебя не более игрушки, которую ты как избалованная маленькая девочка кромсаешь на куски. Тебе вообще нужна только моя кровь, ты спокойно можешь позаботиться о себе сама, о великая госпожа! Ты посмотри во что ты превратилась! Посмотри на кого ты стала похожа! – Габриель перешел на грубый тон.

- Да что ты в этом понимаешь! Ты понимаешь, что я стала такой из-за тебя?! Из-за твоей «невинной» шутки?! Ты представляешь то ощущение, когда в тебе ломается каждая кость, когда в тебе разрываются внутренние органы?! Ты это представляешь?! -  Элизабет захлебывалась слезами и практически визжала. Это не было похоже на холодную и спокойную девушку, которую приходилось видеть Габриелю раньше…

В комнату вбежал  Дэвид и женщина –врач. 
-Джулия, займись ей! Габриель какого черта ты делаешь?! – Дэвид был вне себя от злости.

Элизабет билась в истерике, Джулия сделала ей укол и она заснула. 

- И все-таки я не понимаю, раньше она ничего не помнила, но в последствии становилась сильной и рассудительной. На этот раз она впадает в истерическое состояние и никак не хочет тут оставаться….я никогда не видел ее такой… - Дэвид перестал кричать, и выглядел расстроенным. 

- Я думаю ее лучше не трогать несколько дней и привезти ей то, что она просит…. – медленно проговорила Джулия.

Высокий юноша лет двадцати пяти сидел на краю кровати и гладил спящую Элизабет по лицу. Он смотрел на нее влюбленным взглядом, но при этом он выглядел немного расстроенным, и, возможно, немного испуганным. Он сидел в комнате уже несколько часов,  и смотрел на перебинтованную Элизабет.   Она уже не смотрелась такой безумной и страшной,  для него она была прекрасным маленьким котенком, всегда….
Элизабет приоткрыла глаза так, чтобы этого никто не увидел.  У нее не было сил даже говорить, она  лишь смотрела на юношу сквозь тьму. Он заметил это и посмотрел в ее сторону, и вытирая слезы с ее лица проговорил: « - Я тут, тебе больше нечего бояться».
Юноша поцеловал Элизабет и вышел из комнаты.  Снаружи его ждал Габриель.

- Я тебя где то видел…. Не могу только припомнить где….- Уильям посмотрел на Габриеля с недоверием..
- Уместнее было бы сказать, что это я видел тебя где то… –Габриель зло улыбнулся.

Уильям подошел к нему, они оказались одного роста.  Обстановка явно накалялась. Джулия подоспела вовремя. Молодые люди почувствовали неприязнь друг к другу с первой встречи…
- Не время для разборок! Вы нужны завтра –оба! – Джулия говорила строго

Юноши переглянулись, еще раз одарив друг друга тяжелыми взглядами. 
- А не могли бы вы сказать,  куда мы собственно завтра направляемся, госпожа Джулия? – Уильям был на редкость галантен, что вызвало у Джулии легкий румянец на щеках.

- Мы отправляемся на раскопки пещер неподалеку отсюда. И вам с Габриелем придется поехать вместе. Так же будет Дэвид, Льюис и конечно же Элизабет. – Джулия говорила настолько уверено, что казалось, что этот текст был заучен.
- Значит Габриель….что ж будем знакомы.- Уильям протянул руку.

Габриель пожал его руку, но промолчал.

Утро задалось неважное. Лил дождь. Вся команда была уже в сборе. Уильям вывел Элизабет, которая все еще была слаба.  Дэвид с Льюисом переглянулись.
- Нда…а хороший парень был….ну что ж поделаешь, приманка, так приманта…А жаль…- Льюис глотнул пива из бутылки.

- Ты наблюдал за ним всего день и уже считаешь его хорошим парнем? Ладно, не будем об этом, план оговорен.  Мы пустим его в пещеры, где сейчас очнулись после спячки рукокрылы, они его сгрызут... – Дэвид оборвал фразу, так как заметил на себе взгляд Габриеля.
Льюис с Дэвидом переглянулись. Все сели в джип и отправились к скалам….

По приезду Элизабет стало очень плохо, она еще вспомнила как чувствовать рукокрылов, поэтому сейчас он неконтролируемых ощущений ей становилось дурно. Габриель и Уильям вышли из машины и направились к пещере. Уильям пошел первым, Габриель остановился у входа в пещеру. Льюис и Дэвид остались у машины, и как только Уильям скрылся в темноте , вооружились. Элизабет сидела в машине, внутри нее все бурлило, казалось, что кровь начнет проступать сквозь кожу…. Через мгновение из пещеры вырвался рукокрыл, сжимавший в своей лапе еще живого Уильяма. Началась перестрелка, выползло еще два рукокрыла. Габриель принял оборонительную позицию. В это время Элизабет вышла из машины, хотя больше это было похоже на то, что она выпала из нее. Уильям увидев ее схватил камень и начал бить морду, державшего его рукокрыла. Тот взвизгнул и бросил юношу. Габриель оживился и начал защищать Элизабет, он трансформировал руки и как лезвиями начал наносить удары. Уильям пробрался к джипу и вытащил винтовку, он начал палить по скалам в надежде что случится обвал, но отлетали лишь небольшие куски породы, тогда он подошел практически вплотную к рукокрылам, что в его положении было крайне затруднительно –он истекал кровью. После этого Уильям выстрелил в то место, где уже была трещина, скала начала рушиться, он оттолкнул Габриеля и сам оказался под завалом…..
Габриель не растерялся,  он быстро схватил меч Элизабет, положил его ей в руку и крепко сжал ее ладонь, по мечу потекла тонкая струйка крови.
- Убей их пока они еще не могут сопротивляться… -проговорил Габриель холодным тоном.

Элизабет посмотрела на него заплаканным лицом, после чего встала и начала наносить удары по тем частям рукокрылов, которые виднелись из под обломков. Габриель в это время пытался найти Уильяма под обломками скал.
Элизабет пронзила голову третьего рукокрыла мечом, послышался характерный звук кристаллизации. Она упала на колени и заплакала. 

- За чем ты делаешь это?! Разве не этого вы добивались?! – голос Элизабет дрожал, она говорила вкось слезы.

- Он хотел спасти мне жизнь, я понимаю что со мной ничего бы не случилось, но я все равно обязан ему за такой поступок, особенно если считать, что с он с первой нашей встречи относился ко мне не самым радушным образом, а тут…- Габриель посмотрел на Элизабет и прервал свою речь, он увидел, как она разбирая камни пытается дотянуться до мертвенно бледной руки Уильяма….
Габриель трансформировал руки и начал раскидывать камни, через несколько минут они откапали Уильяма. Он был весь в крови, но еще слабо дышал. Элизабет заливалась слезами, казалось, что вместе с этими слезами вытекает ее душа, девушка становилась все бледнее и бледнее. 
- Пусть это будет последнее что я скажу в своей жизни. Я люблю тебя! И я счастлив прожить последние мгновения своей жизни рядом с тобой, защищая тебя, моя дорогая Элизабет. – Уильям говорил это еле слышно, было видно, что на это у него уходит слишком много сил. Он закашлялся из уголков губ потекла кровь.

- Я…я…я не смогу без тебя, но я не могу позволить тебе прожить всю свою жизнь с таким чудовищем как я… -Элизабет плакала, ее руки тряслись. 

- Кем бы ни стала, во чтобы не превратилась, ты навсегда останешься Элизабет….моей Элизабет… - Уильям попытался подтянуться к ней, но ему не удалось – позвоночник был сломан.

- Прожить жизнь со мной это наказание, такой кошмар я могу пожелать только тому кого я ненавижу…
Габриель опустил глаза. Уильям прислонил свой палец к губам Элизабет, не дав ей договорить и тихо прошептал:

- Даже если ты будешь ненавидеть меня, я все равно буду любить тебя…
Уильям улыбнулся , и эта улыбка застыла на его лице….

Глаза Элизабет еще больше наполнились слезами.

- Уильям, даже если ты возненавидишь чудовище во мне, я все равно буду любить тебя, и отпущу тебя если ты этого захочешь….- Элизабет посмотрела на Уильяма ярко зелеными глазами.

Она взяла свой меч и резко провела им по запястью, хлынула кровь. Элизабет начала пить кровь со своего запястья, а потом поцеловала Уильяма. Потом она отвернулась.
- Габриель, очень прошу, держи его. – Элизабет тихо проговорила это, а потом снова залилась слезами.

Габриель вспомнил то ужасное чувство, когда кровь Элизабет начала течь по его венам, эти ощущение были похоже на то, что ее кровь выталкивает его собственную, и всеете с ней и его прежнюю жизнь. Он сел рядом с Уильямом и придавил его плечи к земле. Уильям дернулся, Габриель еще сильнее прижал его. Но за этим ничего не последовало, юноша лежал очень спокойно, через некоторое время он начал дышать….
- Дэвид, кажется не все пошло по твоему плану…. – Льюис шмыгнул носом.

- Я думаю эта ситуация не отразится на наших исследованиях….Мы ждали потомства от Элизабет и ее шевалье, а от какого именно не имеет значения. – Дэвид говорил настолько ровно и холодно, что даже Льюису, знавшего его много лет было противно с ним сейчас разговаривать.

- Не думаю, что ты прав, Дэвид…- Льюис вздохнул.

- Я думаю Элизабет не простила Габриеля еще с того случая….и наше вмешательство уже все равно бы ничего не изменило. – Дэвид закурил.

Льюис подбежал к Габриелю  и Уильяму.
-Думаю его следует показать Джулии. Габриель ты поможешь мне дрнести его до машины?

Габриель кивнул.
По прибытии в штаб Джулия сразу вколола Элизабет успокоительное. 

- Она не спала с 1844 года….и не пьет кровь своего шевалье, если не считать единственного раза, когда она пыталась срастить кости грудной клетки. Она очень слаба, не может выдерживать даже эмоциональные нагрузки, тем более по данным моих анализов у нее наконец то близится фаза сна. – Джулия говорила это не отрываясь от компьютера.
- А что с Уильямом? У него и Габриеля  процесс трансформации в шевалье проходил по другому…- Дэвид просматривал результаты анализов.
- Я еще не подтвердила эту теорию….но мне кажется, что вместе с кровью Элизабет передается и ее отношение к объекту…Габриелю она хотела отомстить сделав его своим шевалье, и как ты знаешь по его описанию, процесс похож на мучительную смерть…В случае с Уильямом она хотела вернуть его к жизни, желая ему только добра, и как ты видишь сам процесс проходит очень спокойно и плавно, сопровождаясь лишь жаром. – Джулия взяла кружку с кофе.
Дэвид обнял Джулию за плечи.
- Ты слишком много работаешь…

- Не думаю что я одна, посмотри хотя бы на себя и Льюиса.  Честно говоря я думала, что ты вообще забыл обо мне, и вообще о людях….иногда мне кажется что ты относишься к Элизабет как к лабораторной крысе…Мы же должны изучать ее не подвергая опасности близкий ей людей, и тем более не держа ее взаперти. – Джулия опустила голову.
- Я….что ты имеешь в виду?

- Дэвид, не пытайся меня обмануть, я знаю, что в твоих планах было убить Уильяма. Знаешь что мне сказала Элизабет, когда я колола ей успокоительное?! « Не оставляете меня, Джулия, я боюсь их»! – Джулия встала с кресла и вышла из кабинета.
Габриель зашел в палату где лежал Уильям, он уже пришел в себя, но было видно, что он слаб.
- Я хотел поблагодарить тебя, за то что ты готов был отдать свою жизнь за меня…- Габриель проговорил это спокойным тоном.

- Просто так получилось…

- Ты же знал, что со мной ничего не станет…

- Знал, но, видимо, я все таки слишком гуманный. – Уильям усмехнулся.

- Значит, Элизабет рассказывала тебе обо мне.

- Честно говоря, не очень много, она сказала только когда меня сюда привезли.

- Ладно, если ты жив и даже можешь  иронизировать, я думаю с тобой все хорошо, и я могу идти. – Габриель направился к двери.

- Ты сказал, что ты у меня в долгу…

Габриель остановился и повернулся в Уильяму.
- Мне даже страшно представить что ты можешь попросить…

- Я хочу знать, что было между тобой и Элизабет, и почему ваши отношения стали такими как сейчас…Я думаю, если ты сейчас расскажешь мне сам, эта тема разговора не станет для нас проблемой в будущем. – Выражение лица Уильяма поменялось, он говорил серьезно.
- Долг есть долг, и я ничего не могу с этим поделать.-Габриель поставил стул, рядом с кроватью Уильяма. – Думаю я могу начать свой рассказ….Мы знали друг друга с детства….Я всегда уделял Элизабет много внимания, но никак не мог добиться ее расположения. Я дарил ей подарки,  приглашал и возил на баллы, но никакого эффекта это не давало. Однажды она сказала мне, что я один из самых дорогих ей людей,  что я для нее как лучший друг и как брат. Которого у нее никогда не было. Она никогда не видела в моих поступках романтической подоплеки …Потом в один прекрасный день я получил письмо от нее в котором она предлагала поехать вместе с ней на балл- маскарад, так же в нем было написано, что е нужно со мной поговорить и что это очень серьезно. Мы встретились уже на балу, но и тут мои надежды не оправдались, она сказала, что мы не можем больше видится, что все считают нас парой, а ей это не нравится, и тем более в обществе в котором мы находились, это было неприемлемо. Но все-таки, я уговорил ее на последнюю прогулку, к утесу, ей очень нравилось смотреть на закаты и рассветы, стоя на нем. Для нас это было символическое место. Я не знаю что на меня тогда нашло, просто не понимаю, вспоминая тот момент , мне кажется что это был кто то другой, что я не мог поступить так…Была зима, вокруг от снега все сияло. Я бросил Элизабет на снег, и сказал, что она все равно будет моей, даже если мне придется взять ее силой. – Габриель закрыл лицо руками, было видно, что ему очень плохо.

Уильям сжал руку в кулак, по телу пробежала дрожь испуга….испуга за Элизабет…

Габриель продолжил: - Элизабет смотрела на меня испуганными глазами, она сама не верила в то, что я сказал.  Вдруг под ногами послышался треск и я инстинктивно отпрыгнул в сторону….Край утеса, на котором  мы встречались уже более десяти лет вместе со снегом и льдом  упал в обрыв. На нем была Элизабет….Я впал в оцепенение, не мог пошевелиться, и только смотрел на то место, где только что лежала Элизабет. Я не чувствовал ни рук, ни ног. Через несколько минут, хотя мне казалось, что прошла вечность я смог подойти в краю утеса и что то сбило меня с ног и отбросило обратно к скале. Передо мной была она…Но это уже не была та Элизабет, которую я знал….Она была похожа на богиню и дьяволицу одновременно. Она смотрела на меня… Я никогда не забуду этот взгляд, взгляд ее ярко-зеленых глаз, холодных, как лед. Её кожа стала белой, нет даже серой…ее черное платье было разорвано, за спиной были огромные черные крылья, ее изящные руки походили на когтистые лапы, а чуть ниже локтя к запястью выходили шипы. Она подошла ко мне, схватила одной рукой, причем ее рука резко удлинилась, Элизабет держала меня одной рукой, второй она резала меня, я истекал кровью, а она пила кровь, капающую с моего тела, как только я начиная терять сознание она наносила мне новую рану. Когда я был почти мертв она опустила меня, наклонилась и сказала « Я хотела отпустить тебя и тем самым уберечь, но за то что ты сделал, я сделаю так, чтобы тебя всю жизнь тебя мучили угрызения совести, чтобы твоя жизнь была ужасна, я заставлю тебя жить рядом с собой». Элизабет проколола шипом свое запястье и мне на лицо потекла ее кровь. Тогда мне показалось, что умирать от потери крови и многочисленных ран намного легче, чем возвращаться к жизни…
Когда я очнулся, передо мной лежала Элизабет, моя Элизабет, она была без сознания. Я взял ее на руки и понес в поместье, где жили ее родители. Мне казалось, что , то что произошло было страшным сном. Когда я принес ее домой, ее мать ,Хелена смотрела на меня очень спокойно, даже не спросила что случилось, она лишь произнесла «она заснула». Потом я узнал о происхождении Элизабет, и о том, что семья Голдшмит занимается изучением их семьи….Элизабет проснулась практически через сто лет. И как оказалось, ничего не помнила. Я начал участвовать в исследованиях.  Тогда мне объяснили теорию эволюции этого рода, и сказали, что потомство Элизабет может иметь только от своих шевалье. Элизабет сказали, что у нее амнезия, и она ничего не помнит, и что я ее любимый муж.  Я ухаживал за ней, смотрел, чтобы процесс восстановления после сна проходил как можно лучше. Одним вечером на запланировали «годовщину». Во время ужина я случайно уронил бокал, а когда подбирал осколки – порезался. Элизабет посмотрела на меня и сказала « я поцелую, и все пройдет». Я даже и подумать не мог, что от капли моей крови она придет в бешенство. Её кожа побледнела, глаза засияли. Она снова стала другой, к ней вернулась память, как будто настоящая Элизабет спала внутри милой ничего не помнящей девушки. Тогда она сказала мне, что она готова была простить меня, но я предал и обманул ее, хотел присвоить ее  себе.  С тех пор она больше не засыпала и не простила меня… 
Как только Габриель договорил это, он сразу же ушел и Уильям не стал его останавливать.

Джулия вошла в кабинет к Дэвиду. 

- Мне кажется я знаю почему Элизабет все помнит. Когда я занималась анализом данных собранных о матери Элизабет, Хелене, я наткнулась на интересное совпадение…Как только Хелена встретила своего будущего мужа, она начала вспоминать подробности своей долгой жизни, хоть она до этого и не засыпала. После чего я позволила сделать себе вывод, что такое случается с их родом когда они готовы завести потомство. – Джулия читала свою речь с листа и не поднимала глаза на Дэвида.
- Но ведь Хелена и Элизабет обе впадали в спячки…- Дэвид понимал, что Джулия до сих пор недовольна им. 

- Хелена заснула после того как забеременела, и проспала всю беременность, то есть сто двадцать лет, других спячек у нее не было, так как она не способна к трансформации. Что де касается Элизабет….она не умеет управлять своими силами и своим состоянием, как ты знаешь трансформированную форму она принимала лишь однажды, после чего надолго впала в спячку. – Джулия наконец то подняла глаза от своего листка.
Дэвид поднял на нее глаза. 

- Прости меня Джулия. Я видел слишком много ненависти….не хочу чтобы после стольких лет ты стала относится ко мне так же как Элизабет к Габриелю….- У Дэвида изменилось лицо, теперь он был похож на настоящего человека, на человека который имеет чувства.
Наступила ночь. Габриель сидел в саду и смотрел на звезды, небо было чистым, и звезды сияли на нем как огоньки на черном бархате. В сад вошла Элизабет, она подошла к Габриелю.
- Габриель, пожалуйста, выслушай меня и не говори ничего. Я хотела бы извиниться перед тобой за то что я забрала твою жизнь, сделала так, что теперь она принадлежит мне. Я не понимала, что делаю тогда,  это была не совсем я….Ты знаешь, что кровь шевалье нужна мне для пробуждения, и для того чтобы залечивать раны….Теперь у  меня есть Уильям, и….. я хотела бы отпустить тебя. Я не хочу больше причинять тебе  боль, то что ты сделал для меня…..помог спасти Уильяма, это очень много для меня значит… Поэтому я отпускаю тебя…Если ты дашь своей крови девушке которую полюбишь она тоже будет жить вечно….но следи за ней, у нее не будет такой регенерации как у меня….- Элизабет посмотрела на Габриеля по ее щекам текли слезы, которые сейчас в лунном свете блестели,  как лед.
- Да, моя госпожа. Если на это будет твоя воля. – Габриель кивнул.

Он смотрел на Элизабет и у него перед глазами проносилась вся его жизнь, с одной стороны он получил так желанную им свободу, с другой стороны потерял Элизабет, которую любил, и любит до сих пор, не смотря на то что она сделала с ним.

- Я могу попросить я тебя о последней просьбе?...- Габриель взял Элизабет за руку.

- Да…конечно….- Элизабет немного растерялась

- Пожалуйста, ничего не говори и не делай, хорошо? 

- Да...- Элизабет кивнула.

Габриель наклонился к Элизабет и поцеловал ее.

- Я мечтал об этом поцелуе всю мою жизнь. А теперь прощай. – За спиной Габриеля появились крылья, он ускорился, через мгновение его уже не было видно….
-Габриель….-тихо прошептала Элизабет…

Прошло несколько лет, был Хеллоуин. 
Элизабет и Уильям пришли в клуб. Элизабет пела в группе. Как только она поднялась на сцену по залу раздался приветствующий свист и шум аплодисментов. Элизабет была одета в костюм ангела: белое платье, белый корсет, белые сапожки и белые ангельские крылья за спиной. Она подошла к микрофону и начала петь : 
«Hope is beauty,

Personified,

At her feet, the world,

Hypnotized…..»

Уильям решил осмотреться, что-то тревожило его. Он чувствовал, как неспокойна кровь в его жилах. Он присмотрелся в зал и увидел его… Габриель разговаривал с девушкой-готессой. Она смотрела на него как завороженная. И что то странное было а этой девушке. Хоть ее искусственно выбеленная кожа сейчас и не смотрелась как уж странно. На ней было черное платье с разорванным подолом, а за плечами красовались виниловые крылья. 
Уильям слабо улыбнулся.

Габриель ушел от Элизабет, но так и не смог отпустить ее….В его сердце навсегда осталась девушка, похожая на богиню и дьяволицу одновременно…..
