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Kagome
Кагомэ, Кагомэ
Какая жуткая песенка… и не менее жуткая игра, где один из детей выбирается «демоном», он закрывает глаза и садится. Остальные дети водят вокруг него хоровод и поют песню. Когда песня заканчивается «демон» называет имя того, кто стоит за его спиной и, если «демон» оказался прав, этот человек заменяет «демона», но мне всегда было страшно играть в эту игру, когда они поют эту песенку, кровь стынет в жилах…

С этой игрой связанна одна история, которую я на днях слышала от взрослых. Это была легенда о заброшенном приюте. В нем жили всеми брошенные дети, но это были необычные дети. Они были бессмертны. Ученые постоянно ставили над ними опыты, пытаясь получить эликсир бессмертия, но ничего не получалось…

Птичка в клетке,

Когда, когда же ты выйдешь?
Однажды две девочки решили убить всех ученых, чтобы они больше не мучили их друзей и у них это вышло…но потом они задались вопросом: Что нам делать теперь? Ведь мы умеем только быть подопытными

Они думали, думали…

И однажды одному мальчику пришла идея:
- Давайте будем играть в Кагомэ! А если сюда придут взрослые, то они будут «демонами». Мы будем играть с ними до тех пор, пока они не проиграют, а когда они проиграют, мы...

На исходе рассвета

Цапля и черепаха поскользнулись.
Цапля и черепаха. Эти животные символизируют добро, но если они поскользнулись, то в игру вступают силы зла.

Эти дети были переполнены злобой и обидой ко всем взрослым и убивали каждого, кто забредал в их приют. Их сердца стали черными как смоль, а души сгнили так и не покинув тела. Они уже никогда не смогут покинуть приют…

- Кто стоит у тебя за спиной?

- Юи.

- Правильно! Теперь моя очередь!
Но знаете. В этой истории есть что-то необычное. То что напоминает мне нас. А может…это и были мы?
