Хадзи сидел в усыпальнице Миагуску и смотрел на пульсирующий кокон, он знал, скоро она проснется…

Кокон разошелся, и Сая выскользнула из него, она была похожа на новорожденного котенка. За те 25 лет, что Отонаси проспала, ее одежда истлела и сейчас напоминала лишь нити, которые соскальзывали с тела по мере ее пробуждения.   
- Доброе утро, Сая. Я ждал тебя… - улыбнулся и сказал Хадзи. 
Сая заинтересованно смотрела на него. Потом, с трудом подползла к нему,  и с озадаченным видом провела пальцами по его губам.  Острыми ногтями она немного поцарапала его, и на губах Хадзи выступили капельки крови. Ее глаза приняли кроваво-красный оттенок, и она жадно впилась в них. Потом Сая обвила его своими руками, отстранилась, и прокусила его шею. Насытившись, она свернулась калачиком у него на коленях и задремала.  

Хадзи понимал, что она не помнит его, что она не помнит что произошло, того что она сделала, и то что он сказал ей…Он снял свой пиджак и завернул в него спящую Саю. У него не было выбора, кроме как отнести ее к семье, где она была счастлива…

Хадзи направился к дому Кая Миагуску…

 - Хибики, Канаде, да ж что ж вам на месте не сидится?! – Уже постаревший Кай смотрел на своих приемных дочерей. Сейчас они уже были копией своей матери, но благодаря воспитанию их характер значительно отличался. Сейчас его возмутило то, что Хибики покрасила свою, и так довольно экстравагантную, стрижку в черной и фиолетовый цвета. Обоих девушек тянуло к творчеству – Канаде занималась вокалом, что делало ее еще больше похожей на Диву, а Хибики училась на художника.  

Размышления Кая прервал звонок в дверь. 

 - Это еще кто? – Недовольно произнесла Канаде, стоя у зеркала с подводкой для глаз.   – Вроде бы вся семья в сборе, да и такой ливень на улице, что гости бы сами не решились к нам прийти.
Проигнорировав слова дочери, Кай направился к входу, спокойно открыл дверь, и в тот же миг выронил газету, которую держал в руках. Перед ним стоял Хадзи, намокший от дождя и державный на руках спавшую Саю. Глава семьи Миагуску потерял дар речи.

 - Она очнулась, позаботься о ней. – шевалье совсем не изменился, как впрочем, и его манера общаться.  После сказанного он буквально положил свою королеву на руки Каю,  развернулся и начал удаляться от дома.

 - Ты…куда?! Останься, расскажи, что хоть произошло в опере!  Почему ты оставляешь Саю на меня? – мужчина был в растерянности. 

 - Я появлюсь, когда Сая будет нуждаться во мне.  – не оборачиваясь, обронил шевалье и исчез за стеной ливня.

  - Так кто это был?  - с нескрываемым интересом произнесла Хибики, входя в коридор.

- Это ваша тетя….она проснулась…кажется… - Кай все еще не мог прийти в себя. Первое что бросилось ему в глаза – то что Хибики выглядела старше Саи, была выше ее, то есть ее облик практически соответствовал ее возрасту.  – Не думаю что ее пока можно оставлять одну….она слаба, и не понятно как отреагирует на нас когда очнется…

 - Это и есть Сая? Какая красивая! – в коридор зашла Канаде.  

Девушки весь вечер просидели в комнате, в которой когда-то жила Сая, а сейчас эта комната, наконец-то дождалась своей хозяйки. Королева пришла в себя только глубокой ночью. 

 - Папа, она пришла в себя, – как только прозвучал голос одной из сестер, из комнаты раздались крики.  

Кай схватил пистолет и побежал наверх.  В комнате сидела Сая с ярко красными глазами, забившись в угол,  а сестры с явным испугом в глазах стояли у двери. 

 - Сая, тихо….это я – Кай. Ты меня узнаешь? Ты дома, просто очень долго спала…Может ты хочешь есть? Хибики, принеси тете поесть….в холодильнике есть рыба….неси всю… - Кай прошептал последнюю фразу в сторону, где стояли его дочери.

 - Кай? – прошипела королева. 

 - Кай…твой брат….ты что ничего не помнишь? Не узнаешь меня?

В этот момент в комнату вошла Хибики с подносом, на котором лежала слабосоленая рыба, и Сая не долго думая, накинулась на еду. 

После пробуждения Отонаси около недели прошло в постоянном напряжении. Племянницы Саи были явно разочарованны в ее пробуждении. Кай решил сказать ей, что она его третья младшая дочь, не забивая голову рукокрылами и тем, что с ней произошло.  Он все еще надеялся на то, что она ничего не вспомнит, и не сорвется как во Вьетнаме. Его до сих пор смущало то, что по прошествии уже нескольких месяцев Хадзи так и не появился.  Но Сая кажется, привыкла к своей роли младшей сестры, и приняла легенду о том, что она попала в серьезную аварию, поэтому долго пролежала без сознания и ничего не помнит.  В школу она не пошла, Кай сказал, что ей девятнадцать лет, благодаря «Красному Щиту» были сделаны необходимы документы, и спустя полгода после пробуждения Сая была уже абсолютно полноценным человеком,  со своими интересами и предпочтениями, которые впрочем, не изменились. 

Под светом прожекторов на сцену вышла стройная девушка. Под сопровождения инструментальной музыки она начала петь, сила меццо сопрано расходилась по залу. По истечении полутора часа голос стих и зал взорвался аплодисментами.  Девушка поклонилась и удалилась со сцены. 

 - Вы пели сегодня прекрасно, я восхищен, – юноша протянул девушке букет из красных роз, перевязанных алой лентой. 

 - Тоже могу сказать о вашей игре. Сейчас почти не осталось стоящих музыкантов, – говоря это, девушка начала вытаскивать шпильки из своих волос длинной чуть ниже талии. Выглядела она немного мистически, скорее походила на классический образ вампира: длинные черные волосы, бледная кожа, светлые стальные серые глаза.  Да и одевалась она «под образ» - длинные шелковые юбки с кружевом, корсеты, длинные перчатки - митенки, сапоги на высокой шпильке.  

Юноша вышел из гримерной и исчез в темных коридорах. 

 - Сая, не могла бы ты сходить в магазин? У меня столько дел в кафе… - Кай обратился к своей сестре.

 - Конечно, что нужно принести?  - у Отонаси с утра было явно хорошее настроение. 

 - Нужен хлеб, рис и яблоки, сможешь донести?

 - Ну постараюсь, – Сая улыбнулась, взяла деньги и помахала Каю рукой, выходя из дома. 

На обратном пути, когда девушка купила все что ей нужно, она пошла через парк, любуясь прекрасным солнечным днем. Засмотревшись на бабочек, она споткнулась о треснувшую плиту на мощеной дорожке и упала,  у нее укатилось часть яблок.  Сая с досадой смотрела на яблоки и ушибленной колено. 

 - Вы не сильно ушиблись?  - юноша с улыбкой протянул ей яблоко и помог подняться. 

 - Нет, все нормально, чуть-чуть поцарапалась, спасибо,  – Сая немного засмущалась. 

 - Я врач, дайте я осмотрю ногу, вдруг вывих или сильный ушиб, – юноша улыбнулся и принялся осматривать ногу не дожидаясь согласия девушки.  – Знаете, я думаю будет лучше если я провожу вас,  а то вероятно что из-за боли вы не сможете нормально добраться до дома.

Что-то в этом незнакомце было сильно знакомо Сае, но она и сама не понимала, что. 

Кай из окна увидел идущую к дому Саю и открыл дверь, после чего выражение его лица сильно поменялось. 

 - Я все купила, я этот молодой человек любезно помог мне все донести, а так как я упала, он осмотрел мою ногу. 

 - Да…хорошо, иди в дом, я его сейчас поблагодарю. 

 Попрощалась с незнакомцем и, обойдя Кая, Сая вошла в дом. 

 - Ты что тут делаешь?! Ты Как ты вообще тут оказался?! – Кай был в растерянности, и почему-то к этому чувству примешивалась доля злости или испуга.

 - Я ждал пробуждения Саи, но как я понимаю, она ничего не помнит…И не надо кипятиться, ты же знаешь, я не желаю ей зла, а совсем наоборот… - Соломон улыбнулся.  – А раз она ничего не помнит, может, ты мне поможешь?

 - Наглости у тебя всегда было достаточно, Соломон….Помогать я тебе не собираюсь…Да и не понятно как ты выжил честно говоря… - Миагуску почесал затылок.

-  Я готов тебе все рассказать все и объяснить, но только думаю не сейчас, так как мы и так уже подозрительно долго беседуем,  – блондин пожал, все еще растерянному Каю, руку и направился прочь от дома. – В скором времени я появлюсь здесь, и тогда поговорим.

Отойдя от дома  Соломон пошел все через тот же парк. 

 - А я думал, что от тебя ничего не осталось….я был в этом был просто уверен, – шевалье остановился, его лицо исказила злая улыбка. 

 - Не буду скрывать, я был того же мнения насчет тебя, – Хадзи нахмурился.

 - Может, в этот раз обойдемся без лишних выяснений отношений? Я уже неоднократно говорил, что не хочу драться с тобой.

 - Сейчас, да,  – Хадзи посмотрел в сторону детей, играющих неподалеку. – Но я не отдам тебе Саю.

 - Я уже говорил, но мне придется повториться, у вас с ней нет будущего, смирись. Сая станет моей невестой,  – улыбка на лице блондина стала еще противнее. 

 - Сая моя жизнь, и я не отдам ее тебе,  – юноша сжал руку в кулак. 

 - А я смотрю, ты понабрался наглости и уверенности. Что ж посмотрим кто из нас лучше, – Соломон ухмыльнулся.

Промолчав, Хадзи нахмурился еще сильнее и пошел в противоположную от Соломона сторону. 

 - Дорогая моя, почему ты так угрюма сегодня? Мне кажется твое последнее выступление было на высоте…Или твое новое увлечение тебя больше не радует?  - мужчина вошел в просторный зал.

Это поместье какое-то время считалось заброшенным, но потом на него нашелся покупатель.  Но как ни странно вид поместья практически не поменялся, скорее, приобрел более законченный вид строения того времени, как снаружи, так и внутри. 

Девушка молчала и лениво крутила в руке пустой бокал, свет от свечей играл на ее бледных плечах.  

 - Ты же не обиженна на меня?  - мужчина подошел ближе.

 - Нет, я просто не люблю, когда моя цель мне не покоряется… - от одного взгляда бокал треснул и рассыпался, оставив в руках девушки ножку. 

 - Дорогая моя, а как же ты хотела? Это все-таки шевалье…они всегда настороже, вдруг ты захочешь навредить его королеве? Но я очень рад тому, что ты уже начала подбираться к нему.

 - Его королева мертва. Прошло практически полгода, после того как я начала расставлять свои ловушки… - брюнетка надула губы.

 - Дорогой, я уже заждалась тебя! А вы тут опять обсуждаете свои планы… - двери в зал приоткрыла высокая рыжеволосая девушка с весьма привлекательными формами.

 - Алира, любовь моя, я не знаю, как развеселить нашу звезду, – мужчина улыбнулся и посмотрел в сторону дверей. 

 - Зато я знаю, как развеселить вас, мой господин. А если у нее поднимется настроение, то пусть приходит к нам,  – девушка тянула мужчину за рукав, как только он вышел за дверь, она обернулась в брюнетке и тихо шепотом произнесла: – Актриса. 

Верона не отреагировала, но как только двери закрылись, ее лицо резко изменилось.  На кресле уже не сидела обиженная высокомерная фурия. Теперь ее лицо выражало растерянность и неуверенность.  Она посмотрела на картину, висевшую в зале. По середине был изображен высокий мужчина лет сорока,  в темном костюме образца восемнадцатого века, у него были темные волосы до плеч, усы и карие глаза, к тому на картине он зловеще улыбался. В его объятиях была заключена хрупкая, практически с белоснежными волнистыми волосами, девушка, одетая в кремовое шифоновое платье, на ее тонкой длинной шее была одета изящная золотая подвеска с голубыми камнями. Казалось, что этому мужчине она абсолютно не подходит, потому что вдобавок к своему нежному образу  у нее были небесно голубые, абсолютно невинные глаза.  Справа была изображена Алира – рыжеволосая фурия в ярко-красном платье на тонких бретельках, в руке она держала тонкий кинжал, а взгляд ее ярко-зеленых глаз был похож на взгляд змеи. С левой стороны от мужчины стояла стройная бледная девушка с холодным лицом, ее черные волосы струились по плечам, на которых лежала черная кружевная шаль.

«Маришка» - тихо прошептала Верона,  и положила свою руку на ее кисть, изображенную на полотне. 

«А ведь когда-то нас было трое, но ты покинула нас.  После этого Владислав  сильно изменился…Даже когда он говорит, что любит нас, я знаю, что он врет. Он никого не любит. Любил он только тебя, видимо, поэтому после твоей смерти он и стал таким. Хотя о какой любви можно говорить, если он допустил смерть одной из ваших дочерей, и не понятно что собирается сделать со второй… Он всегда был ученым, а после твоей смерти решил посвятить свою жизнь науке…Он не остановится не перед чем, пока не воссоздаст тебя, или воскресит…Наверное только поэтому мы ему еще нужны, хотя когда он осознал, что потомства у нас  с ним быть не может, я думала что он избавится от нас. Теперь у него появилась навязчивая идея скрестить нас с шевалье твоих дочерей. Не знаю что он хочет проверить или доказать….я уже ничего не знаю…»
Девушка отошла от картины, взглядом попрощавшись с Маришкой, и вышла из зала.  За дверью стояла с улыбкой демона Алира.

 - Как ты смеешь называть хозяина по имени? – она оскалилась.

 - А как ты смеешь мне приказывать и вообще разговаривать со мной в таком тоне? Или ты забыла свое место? Так я напомню – в постели у Владислава, и можешь оттуда не выползать. – Сейчас Верона была похожа на шипящую черную кошку. 

 - Ой…как страшно….давай подумаем вместе. Маришку мой господин любил,  мое место как ты уже сказала – в его постели. А где твое? А лаборатории? Тебе нравится быть подопытной? Неужели только я поняла, что наша кровь не способна воскресить Маришку?  - бестия залилась смехом.

 - Я такой же ученый, как и он. Как ни странно, но ты правильно заметила, наша кровь не сможет воскресить ее. Даже кровь ее дочерей не смогла сделать этого, да и кровь шевалье тоже…

 - Именно поэтому хозяин хочет крови другого младенца…имеющего кровь его возлюбленной госпожи, но более сильную, чем у ее детей? Я никогда вас не понимала…меня угнетают подобные рассуждения, – Алира надула губы и развалилась в кресле.

 - Алира,  вон, – прозвучал грубый мужской голос.

 - Но хозяин…

- Вон!

Рыжеволосая девушка опустила глаза и вышла из зала,  не скрывая свое недовольство. 

 - Так вот почему ты расстроена…Потому что наши исследования не приносят результатов. Или Алира права и ты, правда, чувствуешь себя подопытной?

 - Владислав, признаться честно меня больше всего волнует то, что изобретения того ученого Амшела Голдсмита попали в руки людей, мне не нравится, что они делают с нашей кровью…

 - Но ведь и мы пытались делать тоже самое…правда от крови невест человек не приобретает свойств хироптеры, а умирает…

 - Мы пытались создать себе подобных, добиться развития репродуктивных способностей нашего рода, а не плодить безмозглых существ, лишь оскорбляющих наше существование! А то, что сейчас они начали ставить опыты на животных просто уму не постижимо.

 - Дорогая моя, люди не нужны нам…я жил с ними с незапамятных времен, они боятся нас. Мне все равно есть они на этом свете, или они в один миг прекратят свое существование…они не имеют для меня смысла. Я верну к жизни Маришку, вы с Алирой обзаведетесь потомством, и тогда нам никто не будет нужен! Ведь ты знаешь, что человеческая кровь синтезируется в разы легче, чем то,  что эти горе исследователи взяли из крови моей дочери!

 - Ты все равно не успокоил меня, – Верона нахмурилась и вышла из зала, хлопнув дверьми. 

 Граф расстроенным взглядом проводил девушку, потом запустил руку в карман и достал оттуда золотую подвеску, именно ту подвеску, которая была изображена на картине.

