Когда все вышли из зала, Ся поймала Натана за рукав.

 - Мне нужно с тобой поговорить…

 - Я и сам не против пощебетать, так как давно тебя не видел!

 - Хадзи, оставь нас. – Отонаси посмотрела в сторону своего шевалье.

В знак согласия он кивнул. Натан и Сая вышли на палубу.

 - Значит ты знал мою мать… -девушка замолчала, потом посмотрела в глаза Майлеру.  – Я похожа на нее?

 - Не хочу тебя расстраивать, но вы с сестрой больше  похожи на Владислава. Единственное, что Дива получила от Маришки – голубые глаза. На самом деле, если бы она воспитывала вас, вы росли бы как два маленьких ангела.  У нее была чистейшая душа.  – Натан повернулся и посмотрел на небо. – У вас с ней похожий характер. Если твоя жизнь не была бы обезображенная этими сражениями, думаю, ты была бы такая же как и она. 

Сая слабо улыбнулась.

 - А зачем ты просил меня убить тебя в Метрополитен Опера? И что стало с Хадзи? – Отонаси смотрела на Натана  так, будто он мог дать ей ответы на все интересующие ее вопросы.

 - Слишком много вопросов. – Майлер улыбнулся.  – А насчет оперы…тебе просто было бы легче осознавать, что кроме тебя Хибики и Канаде рукокрылов больше не осталось. Да и постановка закончилась, хотелось уйти со сцены красиво.  – Глаза Натана сверкнули. – Твоя кровь не способная убить меня. Меня может убить только кровь сестры моей королевы, но ее, увы, нет в живых… Я задержался, обещал поговорить с твоим братом, можно сказать я сегодня нарасхват.  – Натан рассмеялся и направился прочь от Саи.

Кай стоял у своей каюты и о чем-то думал, из-за спины послышалось:

 - Я даже не знаю чем могу быть тебе  так интересен.. – Начал Натан.

 - Ты единственный, кто мог знать, что произошло с Хадзи. Сам он никогда ничего не расскажет…

 - Он жив, разве вам этого мало?

 - Но…

 - Если тебе хочется сказать «спасибо» за его жизнь, можешь сказать мне.  Вы, люди, довольно редко цените жизнь рукокрылов.  – лицо и тон Майлера выражали недовольство. – Я уже думал что он не выживет. Хадзи пришлось собирать практически по частям. Я даже разочаровался в своей самоуверенности. Дав ему своей крови, я надеялся, что она начнет в нем регенеративные процессы. Однако, я , все-таки просчитался…

 - Все это конечно замечательно. Но серьезно, зачем ты его спас? – Миагуску нахмурился.

 - Он просто еще не доиграл свою роль. – Натан загадочно улыбнулся. – Нам следует возвращаться на совещание.

Когда все собрались в зале, Джоэль осмотрел всех присутствующих.

 - Мое решение – остановить производство вируса. Для этого необходимо сделать лаборатории неработоспособными, при минимуме человеческих потерь. Так же я считаю, что необходимо наладить контакт  с Владиславом. Вероятно он захочет сотрудничать с нами, а не с ними.  – Глава красного щита закончил речь.

 Все сидели в полной тишине, и лишь Натан обреченно вздохнул.

 - Если возражений нет, но совещание законченно. У нас есть неделя на подготовку операции.  – Джоэль кивнул и удалился. 

Верона смотрела на монитор. На нем виднелся крохотный зародыш. 

 - Жаль, что мы не можем взять его кровь сейчас. Для этой операции необходимо развитие эмбриона, соответствующие как минимум двенадцати неделям по человеческим меркам.  – Владислав с упоением смотрел на печатный вариант результатов.

 - Да, жаль… Я могу быть свободна? – девушка поднялась с кушетки.

 - Конечно. – Граф нахмурился.

 Брюнетка подошла к двери, и уже повернула ручку.

 - Стой. – Послышался мужской голос. 

Девушка отпустила дверную ручку.

 - Что есть у него, чего нет у меня? – выражение лица графа сильно изменилось.

 -Сердце. – Играть с Владиславом не было смысла. Она и так прекрасно понимала, о чем  он.

 - Я не хотел замечать перемен в тебе, но они были слишком очевидны. Ты  - идеальная представительница своего рода, как ты могла допустить такое? Поддаться эмоциям? Ты? Расчетливая и холодная? О каком сердце ты говоришь? Нам оно не нужно! У этого чувства нет ничего! В конце только боль, отчаянье и смерть!

 - А разве не из-за этого чувства ты затеял все это?! Разве не поэтому ты хочешь воскресить Маришку?!

 - Не смей сравнивать мои чувства к ней и свои неразумные увлечения!

 - Мои чувства ни чем не отличаются от твоих! Ты просто ничего не хочешь видеть вокруг себя. Считаешь, что я и Алира не достойны нормальной жизни! – Девушка сорвалась на крик.

 - Замолчи! – Владислав ударил Верону, и она упала на пол.

Она смотрела на него глазами, в которых читался ужас, отчаянье и боль. 

 - Но все-таки я должен сказать тебе «спасибо». Ты слишком много сделал для меня, чтобы убивать тебя из-за такого недоразумения. И тем более мне очень не хочется портить с тобой отношения, у нас впереди вечность… - Граф улыбнулся. – Если тебе так нужно его сердце, ты его получишь. Я вырву его из груди Хадзи. И ты сможешь каждый день любоваться им.

Владислав развернулся и вышел за дверь, в коридоре он встретил Алиру.

 - Дорогая, пришло твое время. По моим данным твой шевалье свободен. Ты знаешь, что делать…

 - Конечно, мой господин. Верьте мне, я  справлюсь с этой задачей в разы быстрее Вероны. – Девушка зло улыбнулась.

Лил холодный дождь, доносились раскаты грома от сверкающей на небе молнии. Завершали эту мрачную картину звуки виолончели. Хадзи сидел под ливнем, будто не замечая его. Тучи сгущались и закрывали без того темное вечернее небо, идя на поводу у грустной мелодии.  Сая промокшая до нитки, сидела за углом. Как сказала бы Хифики “Aline zu zwiet”  - одиноки вдвоем. Даже когда они были на незначительном расстоянии, между ними была стена, которую они сами сознательно ставили друг перед другом.  Прошло почти полтора часа, и Отонаси сначала выглянула из-за угла, а потом вышла. Шевалье прекратил играть, и обернулся, почувствовав ее взгляд. Они смотрели друг на друга, ничего не говоря. Спустя   несколько минут Сая сделала шаг ему навстречу. Хадзи подошел и обнял ее. Стена пошатнулась.

Лулу и Джулия Сильвестейн сидели в лаборатории. Им никак не давало покоя различие между Отонаси и дочерьми Дивы.  Кровь Саи кристаллизовала кровь сестер, но их кровь не причиняла ей вреда. Кровь Хадзи не реагировала на кровь Хибики и Канаде.  Было слишком очевидно, что они выглядят старше Саи.

 - Помнишь, Натан сказал, что Владислав – сын его королевы. – Заметила Лулу.

 - Конечно.  – Кивнула Джулия.

 - Мне кажется. Что существует еще какой-то способ размножения рукокрылов, не влияющий на их кровь.

 - Скорее всего, да. То, что мы наблюдаем сейчас – прямое вырождение их крови и рода.

 - Я думаю, что об этом нам может рассказать только Натан. Все равно других способов проверить у нас нет… - Расстроено проговорила девушка-сиф.

Шторы были закрыты, не пуская в комнату утреннего света. Соломон сидел  на диване с убитым видом. Алира вышла из спальни, поправила бретельку на платье и подошла со спины к шевалье.

 - Какой-то ты недовольный, дорогуша. – Девушка наигранно надула губы.

 - Уходи… - Соломон ответил жестким тоном, не свойственным для него. 

 - Хм…Я посмотрю, для шевалье ты не слишком обходителен..- Глаза Алиры загорелись.

 - Шевалье?! – У Соломона на лице появился испуг. – Кто ты такая?!

 - Пока, дорогуша. – Девушка послала ему воздушный поцелуй и исчезла в сиреневой дымке.

Соломон был в растерянности, до этого момента он думал, что рукокрылов кроме него, Саи, Хадзи и дочерей Дивы больше нет. Эта девушка не только знала кто он, но и сама была рукокрылом. Чтобы во всем разобраться  шевалье начал анализировать то, что с ним произошло. Вчера вечером он сидел в ресторане, который посещал каждый вечер с того момента, как Сая сказала, что больше не хочет видеть его. К его столику подошла рыжеволосая девушка, с ярко-зелеными глазами. Она была одета в красное платье с глубоким декольте на тонких бретельках.  Этакая хищница. Черты ее лица были строго европейские. Но тогда  это его не удивило,  на Окинаве сильно развивался финансовый сектор, поэтому европейских инвесторов встретить можно было довольно часто. Эта девушка мило улыбалась, не смотря на свой антураж.

 - Весь ресторан забит, можно присесть к вам? – произнесла она.

Соломон ответил положительно, ему было все равно, есть кто-то рядом или нет. Но через некоторое время они разговорились, ему казалось, что она как ни кто другой понимала его.  Девушка пыталась его успокоить, говорила что-то о том, что его девушка не виновата. Но от этого в нем почему-то просыпалась необъяснимая ненависть к Сае. Через пару часов он уже обнимал и раздевал Алиру. Сейчас его поведение казалось более чем нереальным. Алира манипулировала его эмоциями и чувствами, но зачем? Если она все-таки рукокрыл, то,  что ей на самом деле было нужно? Соломону нужно было встретиться с представителем Красного Щита, сказать, что помимо них есть другие рукокрылы. Соломон считал, что Алира могла быть другой королевой. 

Кай прогуливался по вечернему городу, улицы были пусты. Появление рукокрылов сильно пугало людей. Не было видно даже бродячих собак, ведь они чувствовали их, и лучше людей понимали, какую они представляют опасность. В переулке появилась тень. Миагуску потянулся за заряженным пистолетом. Когда он дошел до угла, из переулка вышел Соломон. Выглядел он очень плохо, лицо было бледное, волосы растрепанные.

- Мне нужно передать информацию в Красный Щит. – Проговорил шевалье

 - Что-то неважно ты выглядишь. Зачем тебе Красный Щит? Ты не перепил с горя? – Кай нахмурился, в его глазах читалось недовольство.

 - Я серьезно. Выслушай меня, это не займет много твоего времени.

 - У тебя пять минут.  – Хоть Миагуску и недолюбливал Соломона, но любая информация о рукокрылах сейчас была важна. 

 - Я считаю, что есть еще одна, возможно даже две королевы. Я видел одну из них, ее звали Алирой. 

 - Алира?! – Лицо мужчины приняло испуганно-удивленное выражение.

 - Да, она сама нашла меня. Я не знаю зачем я был ей нужен. Но она точно знала, что я шевалье. Это не  было случайностью.  – Соломон не ожидал от Кая такой реакции,  было понятно, что он знает о таинственной незнакомке больше, чем шевалье.

- Алира не королева. – Миагуску потер затылок. – Скорее ее можно назвать шевалье…

 - Шевалье? – Соломон был еще более удивлен, чем Кай.

 - На данный момент больше я ничего сказать не могу. Спасибо за информацию.- Мужчина снова нахмурился и пошел вниз по улице. Потом повернулся к шевалье. – Если узнаешь еще что-нибудь, свяжись со мной. Я буду приходить сюда каждый день в половине девятого вечера. 

Кай быстрым шагом направился обратно в штаб. Ему казалось, что Соломон что-то недоговаривает.  Как только он добрался до порта, сразу же направился в кабинет Джоэля. 

 - Алира объявилась. – Запыхавшийся Миагуску распахнул дверь.

 -Где? Информация проверенная? – Глава Красного Щита был взволнован.

 - Она каким то образом вышла на Соломона. Я сегодня встретил его. Не могу судить о правдивости его слов, но выглядел он, если честно, паршиво. 

 - После чего можно заподозрить, что это был не он, или он находился под воздействием гипноза, вероятно, каких-нибудь чар.  Натан говорил, что невесты обладают определенными способностями.  – Перебил его Джоэль.

 - Но ведь если они «околдовали его своими чарами», то это только подтверждает, что он вошел с ними в контакт. – Кай прищурился.

 - Вероятно, он  с ними за одно, и хочет узнать наши намерения. 

 - Понял тебя. Какие есть предложения?

 - Думаю, пока не стоит распространять эту информацию в штабе. А Соломона можно проверить старым, «дедовским» способом. 

 - Сыворотка правды? – Усмехнулся Кай.

 - Нет. – Улыбнулся Джоэль. – Дадим ему ложную информацию, и посмотрим за развитием событий. Я сам подготовлю ее.

 - Хорошо, буду ждать дальнейших указаний.  – Кай кивнул, вышел из кабинета и закрыл за собой дверь.

Светлый кабинет скорее напоминал больничную палату, чем одну из комнат поместья. На стеллажах стояли пробирки с различными маркировками. Одна полка была полностью заставлена пробами крови Маришки за различные промежутки времени. 

Алира легла на кушетку и недовольно посмотрела на Верону.

 - Ты будешь осматривать меня?

 - Твой осмотр не даст на таком сроке никаких результатов. Как я понимаю, прошло около недели. Мы сможем увидеть зародыш только на узи. – Брюнетка одела халат. 

 - Ты завидуешь мне? – Алира зло улыбнулась.

 - Почему я должна завидовать тебе? – Верона нахмурилась.

 - Моим способностям…Ты пыталась соблазнить своего шевалье почти год. Мне удалось сделать это за один вечер.

 - У нас разные методы, Алира.  – девушка включила монитор. – Не ворочийся пожалуйста.

 - Как скажешь….Когда кровь моего ребенка спасет Маришку… - Начала она.

 - Тогда Владислав сможет спокойно избавиться от нас. А если что-нибудь случится снова, он сможет синтезировать нашу кровь, и кровь наших детей.

 - Замолчи! Не смей так говорить о господине!

 - Я так понимаю, что успел вовремя. – Дверь в лабораторию открылась, вошел Владислав. Он недовольно посмотрел на Верону, и та ушла, закрыв за собой дверь.

Граф нахмурился, глядя на монитор.

 - Что-то не так?  - Алира заволновалась.

 - Ничего нет.

 - Этого не может быть! Я же…

 - Алира, ничего не получилось. 

Владислав вышел из лаборатории.  Девушка взяла, стоящую на столе,  подставку для пробирок и кинула в стену. Она никогда не чувствовала себя настолько неуверенно. Ей казалось, что она ни на что не годна, и никому больше не нужна.  Владислав разочаровался в ней, это было видно по его глазам.  Она вела себя настолько высокомерно, что потеряла контакт с Вероной. Алира осталась одна.  Самоуверенность испарилась. Ее охватила необъяснимая злость и ненависть ко всему, и в первую очередь к существу, которое «сломало ей жизнь».

