В половине пятого утра раздался стук в каюту Саи. Она не спала всю ночь, ведь сегодня ей предстояла встреча с ее отцом. Но напугана она была сильнее, чем перед встречей с сотней рукокрылов. Натан предупреждал, что Владислав бесчеловечен. Это угнетало.  Сая вышла из каюты и направилась на посадочную площадку, где ее ждал вертолет. Там она увидела нахмуренного Хадзи.

 - Что такое? – спросила она.

В ответ шевалье отошел от вертолета. Внутри сидел Соломон. В этот момент внутри Саи все как будто подпрыгнуло. Меньше всего сейчас она хотела видеть его. 

 - Что….что он тут делает? – Отонаси пришла в бешенство. Хотя на самом деле она была растерянна. Может чувства к нему у нее остались, может они были всегда, но сейчас это только добавляло проблем.

 - Он отправится с вами, так как располагает сведениями о шевалье Владислава, простите, невестах. – поправил себя Джоэль. – Так же с вами отправится Лулу. Данная операция очень опасна. Сая, пойми, тебя нельзя пускать без сопровождения…

 - Но ведь Хадзи…. – начала она, после чего посмотрела на своего шевалье.

 - А если он погибнет? Что будет тогда? Как ты выберешься? А если ты сама будешь ранена и не сможешь вернуться? Приказ руководства не подлежит обжалованию. – Глава Красного Щита говорил четко, но в голосе слышалась неуверенность. Он по рассказам Кая знал, о том при каких обстоятельствах Сая ушла от Соломона, и чувствовал, что ей не приятно находится рядом с ним.

Отонаси стояла как вкопанная. Она неоднократно прокручивала в голове мысль о том, что ушла от шевалье просто-напросто испугавшись. Испугавшись своего прошлого, и той бездны, которая находится между ним и настоящим. Сколько раз она пыталась начать жизнь сначала. Просыпаясь она не знала кем является, но каждый раз у нее была семья, поддержка, и каждый раз все рушилось. Казалось, что ее жизнь обречена на несчастье. Сколько лет она боролась с Дивой, каждый раз с ненавистью к ней, как к убийце и жалостью как к сестре. Снова и снова ее мечты и надежды рушились, превращаясь в пыль.  Каждый раз разум Саи затмевала навящивая идея, ее «долг». Сейчас все могло быть хорошо, у нее снова была семья, любимый человек, но прошлое тянуло камнем на дно. До того момента как она последний раз заснула, смерть Хадзи снилась ей каждую ночь. Он умер за нее, за то чтобы она жила счастливой жизнью, и никогда больше не вспоминала е ее темном прошлом.  А ведь когда-то он умер, а потом стал ее шевалье из-за прихоти и глупости наивной избалованной девушки. Сая каждый раз, когда она вспоминала это хотелось просить у него прощения, но он каждый раз отвечал ей, что счастлив служить своей королев. Она никогда не чувствовала себя королевой,  и никогда по праву не была ей. 

 - Сая, ты точно уверенна, что мы можем лететь сегодня? Ты неважно выглядишь… - Лулу стояла напротив Отонаси, в ее взгляде читались переживания. 

 - Либо сегодня, либо никогда.  – Строго ответила королева.

Полет должен был занять около трех часов. Это максимально близкое расстояние, на которое смогла подобраться штаб-квартира Красного Щита.  Казалось, что они летели вечность в полной тишине. Шевалье не смотрели друг на друга. Лулу казалось, что если они встретятся взглядами, то сгорят дотла. Соломон не отрывал глаз от Саи, но ничего не говорил. Его глупость и доверчивать не раз подводила его, как и  самоуверенность. Ведь даже Дива была от него без ума, и не смогла убить его, после того как он предал ее. Именно не смогла, на ее глазах появились чуть заметные слезы. Она хотела жить со своей семьей, со своими детьми, в мире, в котором ничего не будет им угрожать. Хрупкое сознание девушки было перевернуто и разрушено Амшелом и его замыслами, и она сама не понимала что делает. Соломон перевел взгляд на Хадзи, который, казалось, смотрит сквозь окружающий мир. Его остекленевший взгляд веял холодом.

Темноволосый шевалье каждый раз вспоминал то время, когда он не знал этого ужасного чувства, привязывающего его к Сае. Каждый раз когда она была далека от него, кровь стыла в жилах.  Все эмоции и чувства перекрывало чувство долга.  Даже сейчас ему бы хотелось ревновать, но внутренний голос очередной раз напоминал ему, что он не имеет право на это. Именно поэтому он принял Соломона как шевалье Саи, именно поэтому он уважал его. Потому что он смог пересилить зов крови, пойти против своей королевы. Поэтому он и боялся Соломона. Боялся, что они с Саей будут вместе, и он не сможет им помешать. Оковы шевалье Хадзи не могла снять даже любовь. 

 - Мы идем на посадку – Скомандовала Лулу, прервав размышления остальных.  – От этого места нам еще километров пять придется преодолеть на своих двоих. 

Она лучше остальных понимала, что Сай и шевалье сейчас лучше не общаться, поэтому, посадив вертолет, она стала раздавать указания. 

 - Ну вы даете! Знали же куда собирались. – Девушка-Сиф выдавила смешок.  – Красавцы, вырядились как на похороны. Нужно было брать пример с меня и Саи! – Девушка продефилировала несколько шагов, показывая свой наряд.

На ней были одеты широкие брюки камуфляжной расцветки, жакет из такого же материала и светлая, бежевая футболка. На ногах были высокие ботинки на шнурках.

 - В общем ясно. Переодеваться вам все равно не во что. Так что, Хадзи, ты берешь палатки и еду на случай, если придется отложить операцию до утра. Соломон, ты несешь мое снаряжение. Мне хватит и секиры за плечами, а Сая пусть отдыхает. 

Леса этой местности резко отличались от тех, что Сая видела в Японии и Вьетнаме, и скорее, походили на Россию. 

 - Видите каменное сооружение? – Сиф повернулась к остальным.

 - Похоже на замок. – С удивлением и восхищением проговорила Отонаси.

 - Так и есть. «Замок вампиров», люди боятся его. Тут по легенде жил Граф Дракула. – Пояснила Лулу. – Советую отложить операцию до утра, уже темнеет.

 - Ну темнота нам не помеха. Полнолуние ведь, все равно светло. – Спокойным тоном с ноткой сарказма сказал Соломон.

 - Вот красота: Полнолуние, замок с вампирами…может еще и оборотни тут водятся? – Усмехнулась Лулу. – Ладно, решать тебе, Сая. Отправляемся мы сейчас, или утром.

 - Сейчас.  – Неуверенным голосом произнесла Отонаси.

 - Точно? Уверенна? – Девушки-Сифу я вно не нравилась эта идея.

В ответ Сая кивнула.

 - Ну сейчас, так сейчас. Тогда кидайте все это барахло здесь. 

Благодаря способностям рукокрылов попасть в замок не составило труда.  Но это было слишком легко и настораживало. Здание было пусто. Внутри было сыро и пахло плесенью, кое-где камень начал разрушаться из-за влажности. Ничего даже отдаленно напоминавшего лабораторию не было видно.

 - Ох, не нравится мне это. – Лулу достала ультрафиолетовую лампу и посветила на стены. – Вот тебе и дряхлые казематы, а все стены в датчиках движения.. 

 - Отключить можно? – Нахмурился Соломон.

Девушка-Сиф взяла небольшой камешек и кинула его в коридор, ничего не произошло. 

 - Видимо, нужно что-то по крупнее. – Лулу осмотрелась. – Соломон, снимай пиджак!

Шевалье помрачнел, но пиджак отдал, сейчас он был не в том положении, чтобы перечить. Сиф бросила пиджак вслед за камнем. Ничего не произошло.

 - Значит так, фарш из нас не сделают, при осмотре стен ничего кроме датчиков не обнаружено.

 - Но зачем-то же они нужны. – Неуверенно произнесла Сая.

 - Ну, значит нас ждет сюрприз! – Улыбнулась девушка, хотя на самом деле чувствовала себя она совсем не так, как показывала окружающим

Просматривая каждый сантиметр стен, они двинулись дальше по коридору. Первым шел Хадзи, за ним Сая и Лулу, позади Соломон. Они вышли в небольшой холл, из которого шло еще два коридора.  Сиф осветила выходы, и что-то начала искать в карманах.

 - Значит так. По всему периметру стен располагаются не только датчики движения, но и небольшие отверстия. Судя по изменяющемуся запаху, эти отверстия – конец труб, по которым идет газ. Тот, кто тут есть, нас ждет, и хорошо подготовился к нашему визиту. Нас можно отравить газом или сжечь, этого он и добивается.  Нужно идти по тому коридору, который ведет налево. По второму вы попадете в тупик, и проломив стену, окажитесь там, откуда мы пришли.

 - Почему ты так решила? И почему, ты сказала «вы»? – Сая нахмурила брови.

 - Просто хорошая наблюдательность. А пойдете именно вы, а я пойду искать то, что может стать причиной нашей смерти, и попытаюсь обезвредить.

 - Но как ты одна?  - Злилась Отонаси

 - Ну, за меня не волнуйся, я за себя могу постоять. – улыбнулась Лулу

Сая изобразила улыбку, повернулась лицом к темному коридору, и шагнула вперед. Хадзи пошел вслед за ней, и быстро обогнал ее. Соломон плелся позади. В коридоре слышались только шаги и стук капель воды, ударяющихся о камни. 

 - Сая, я… - Начал Соломон.

В этот момент Хадзи сжал руку в кулак, ему абсолютно не хотелось слышать подробности личной жизни Саи и Соломона.  Но и сделать он ничего не мог, сейчас любое проявление агрессии, или неосторожность могли навредить его возлюбленной.

  - Не сейчас.  – Дрожащим голосом ответила Отонаси

Хадзи ускорил шаг, из-за поворота пробивался свет. Постепенно пропадал запах сырости. Он вышел в зал с высокими потолками. Напротив него находился балкон, от которого вниз шло две лестницы. Судя по всему, это был единственный способ попасть на второй этаж здания. 

Сая и Соломон вышли из коридора. Темноволосый шевалье подошел к королеве и поставил перед собой футляр с виолончелью. 

 - Что? – испуганно Отонаси посмотрела на него.

На балконе появилось три фигуры. Хадзи и Верона встретились взглядами. Девушка была бледной, практически серой. Глаза потускнели. Свое шикарное одеяние она сменила на длинное темное платье с завышенной талией. Они смотрели друг на друга не больше минуты, потом девушка отвернулась. Сая заметила перемены в лице своего шевалье, его взгляд был наполнен грустью.

Владислав поклонился и произнес:

 - Рад видеть тебя в своем доме, Сая. Чем обязан твоему визиту? – Граф улыбнулся и подошел ближе к краю балкона.

Отонаси окаменела. Она впервые увидела своего отца. И снова встреча с близким ей по крови, была ее обязательством. История повторялась из раза в раз. Ее родственники были монстрами. Иногда у нее закрадывалось чувство, что она и сама такая же: холодная, злая, не ценящая жизни окружающих.

Сая глубоко вдохнула и посмотрела на Владислава.

 - Здравствуй. Мне очень жаль, что наша первая встреча  проходит под таким предлогом.  – Она говорила не свойственным для себя тоном, ее голос дрожал. – Я пришла предложить тебе сотрудничать с Красным Щитом.

 - С Красным Щитом? Интересно…И на каких условиях? – Граф улыбнулся.

 - Красный Щит поможет тебе с твоими исследованиями, а ты перестаешь вести разработки вируса дельта.

 - Сая, дочь моя, чего плохого ты видишь в этом? При развитии этой «вакцины» мир наполнится разумным и сильным видом, как ты и я…

 - Рукокрылы не могут жить рядом с людьми, они уничтожают их существование. – Девушка была в растерянности, спокойный тон ее отца веял могильным холодом.

 - Рукокрылы? Я надеялся в больше образованности моей дочери. С  латинского, то как нас назвали люди звучит как «хироптеры». В средние века нас называли «вампирами».  Люди боятся всего, что превосходит их. А ты ведешься на их уловки. Они хотят уничтожить наш вид, или использовать нас в своих целях. – Граф нахмурился. Глаза стоящей рядом с ним, Алиры вспыхнули зеленым пламенем. Атмосфера накалялась.

 - Своим друзьям и близким нужно доверять и они ответят тебе взаимностью. – Сая хотела разрядить обстановку. 

 - Доверять? Близким? Ты отвернешься,  и они вонзят тебе нож в спину. Посмотри хотя бы на своих шевалье! – Владислав повысил голос, на его лице читался сарказм.

 - Шевалье? Сая в недоумении посмотрела на Хадзи.

Граф взял Верону за руку и подвел ближе к перилам балкона.

 - Шикарная женщина, не правда ли, Хадзи?

Девушка хотела вырваться, но была слишком слаба,  Владислав держал ее руку словно в тисках.

Отонаси растерянным взглядом посмотрела на своего шевалье, он опустил глаза. 

- Они оба признавались тебе в любви, но когда поняли, что не получат тебя, нашли утешение в постели других женщин. – Взгляд мужчины сверкнул.

 - Нет… - Сая не знала верить в это или нет, у нее был шок. Отонаси смотрела в глаза отцу, пытаясь разглядеть в них ложь.

 - Я вижу, что ты испугана, дитя мое. И вижу, что ты не веришь мне. Поверь, мне не зачем врать тебе.

 - Этого не может быть… - Сая надеялась услышать оправдание от Хадзи или Соломона, но они молчали.

 - Твой первый, и по праву единственный шевалье, переступил порог заботы и самопожертвования в любился в тебя.  Но когда понял, что ты будешь несчастна с ним, решил более не докучать тебе своим присутствием. У него завязался роман с оперной певицей, об этом даже писали в газетах. Но потом ты попала в окружение хироптер,  и кровь шевалье призвала его к долгу, он спас тебя. И сейчас в твоей беззащитности находит повод быть рядом с тобой. Твой второй, «названный» шевалье был более решителен. Его планом была завоевать твое расположение, пока ты еще ничего не вспомнила.  И ему это удалось, но твое прошлое помешало его «безупречной» задумке. И после того, как ты ушла, он не долго убивался, и встретив красивую женщину, не стал терять времени…

 - Я не хочу этого слушать. – Сая прервала рассказ Владислава. – Я пришла не за этим. И я хочу услышать ответ на свое предложение.

 - Я  думал, что ты поймешь мой настрой. Мой ответ – «нет». Я не буду марионеткой в руках тех, кто мечтает меня уничтожить.

 - В противном случае нам придется работать против тебя.  – Произнесла Отонаси и сделала несколько шагов вперед.

 - Я подозревал, что возможно подобное развитие событий, но не ожидал, что люди будут настолько корыстны, что пошлют мою родную дочь на такое задание, прекрасно понимая, чем это может закончиться. – Владислав взял за руки своих спутниц и одним прыжком оказался внизу. – Уходи, я дам тебе такую возможность.

Хадзи посмотрел на Верону, потом повернулся к Сае:

 - Уходи. Выход из зала на право, по коридору прямо, выйдешь через оружейный склад. – Шевалье поставил перед собой футляр с виолончелью, на пол упали бинты, скрывающие обезображенную руку.

Владислав кинул недовольный взгляд на Верону.

 - Возвращайся домой, моя дорогая.

Девушка кинула взгляд на шевалье и исчезла, оставив за собой сиреневую дымку 

Сая осмотрела зал, запах газа в здании становился более явным. Поняв, что собрался делать ее отец, она побежала к выходу. Соломон ринулся за ней.

 - Алира, он более не нужен мне, делай с ним что пожелаешь. – Граф показал жестом в сторону удаляющегося шевалье. 

 - Да, господин. – девушка рассмеялась и исчезла.

 - А ты мне нужен. Я обещал своей благоверной подарок – твое сердце.

Хадзи прикрылся виолончелью и отразил удар графа. Владислав на мгновенье пропал, шевалье в растерянности осматривал зал. Внезапно он появился со спины, и кинул Хадзи в стену. Удар был четко спланирован. Камни замковой стены не шелохнулись,  кости в теле шевалье были раздробленны. Ребро проткнуло легкое.

 - Слабак. Ты не можешь даже использовать свои силы. Тебя не жалко будет убить, ты не хироптера - ты человек.

Хадзи наносил удары, но граф мастерски парировал их, при этом, казалось, что он прилагает к этому минимум усилий.

