Стены коридора опасно дрожали. Внезапно Соломон услышал женский крик.

 - Сая! – воскликнул он и побежал вперед.

Коридор перешел в темный сырой тоннель, ведущий к оружейному складу, на стенах снова появился мох и плесень. Шевалье увидел Отонаси,  она без сознания лежала на полу. Он поднял ее на руки и направился к складу. Девушка открыла глаза.

 - Как ты? Что произошло? – взволновано спросил Соломон.

 - Ничего…на лице девушки появилась зловещая улыбка, и она схватила шевалье за шею. Образ Саи постепенно испарялся, на ее месте появилась Алира.  – Внешность обманчива, дорогуша! – произнесла она и кинула его вперед.

Соломон пытался не обращать внимание на сломанное колено, но боль сковывала его движения.

 - Алира, что ты сделала с Саей?! – шевалье нахмурил брови и трансформировал руку.

 - Я убила ее. Тебя устроит такой ответ? – рыжеволосая бестия залилась смехом.

 - Ты лжешь… - он попытался принять полную трансформацию, но ничего не вышло. Тело его не слушалось. Шевалье начал нервничать, но пытался не показывать этого.

Кожа девушки стала практически серой, глаза горели зеленым пламенем, пальцы на руках удлинились, на них появились длинные когти. Напоминающие ножи.

 - Вот оно твое истинное лицо… - Соломон с сарказмом смотрел на фурию. 

 - Лучше быть такой, иметь силу и власть, чем быть таким как ты! – Алира замахнулась, шевалье не успел отпрыгнуть. Пришло понимание того, что помимо возможности трансформации руки и слабой регенерации от сил шевалье ничего не осталось.

Девушка пробила ему грудную клетку, хлестала кровь. Она ухватилась за позвоночник шевалье и резко дернула на себя. Кости треснули. Соломон упал на холодный каменный пол, вокруг него растекалось кровавое пятно. 

 - Ты ведь даже не шевалье! И почему Владислав сразу не попытался выяснить этого?! На самом деле, благодаря твоей обожаемой Сае, ты был одной ногой в могиле. И твой покойный брат Амшел восстановил твое кристаллизовавшееся тело. А благодаря крови Дивы ты мог чувствовать себя хироптерой. Но твоя самоуверенность тебя погубила,  ведь ты даже не задумался о  том, что из тебя станет, когда ты вернешься с того света. Из-за тебя пострадала я!  Владислав был разочарован мной. Я и мой ребенок должны были стать завершающим элементном в исследованиях моего господина.  Помочь ему должна была я, а не Верона! Ей это все равно не нужно! – Девушка злилась, это чувствовалось. 

Соломон уже слабо понимал ее речи. Его самоуверенность и правда очередной раз подвела его. И это был последний раз. 

Стена тоннеля пошатнулась, посыпались осколки камней и песок. В другом крыле замка детонировало  первое устройство. 

 - Пока дорогуша, мне пора.- Алира послала шевалье воздушный поцелуй и исчезла. 

Смерть была близко. В глазах Соломона потемнело.

 - Сая, прости меня.- простонал шевалье и потерял сознание.

Владислав довольно улыбался. Хадзи был распят на стене. Его движения сковывали части витых перил, которыми он, как гвоздями был прибит к холодному камню.  Граф не принимал полной трансформации, но его силе уступали все, кого шевалье видел ранее. Одним движением он вскрыл грудную клетку шевалье. Вдалеке раздался еще один взрыв. С потолка упало несколько каменных плит.

Владислав недовольно посмотрел в сторону Хадзи.

 - Если ты достоин быть тем, кем называешься, мы еще встретимся. – произнес мужчина и исчез.

Шевалье надеялся, что Соломон вывел Саю из замка. Он истекал кровью, кость сломанного плеча проткнула кожу. Раздробленные пальцы не слушались его. Казалось, что у него сломаны все кости, и повреждена большая часть органов.

- Хадзи! Соломон! Кто-нибудь! – голос Отонаси слышался приглушенно, словно эхо, доносившееся с другого крыла замка. 

 Ничего не говоря, шевалье, пытаясь игнорировать боль, отстранился от стены и упал на пол. Каждый последующий взрыв раздавался все ближе. Хадзи собрался с последними силами и направился в коридор, который ему указала Верона. Стены рушились, пыль раздражала глаза. Пробираясь через тоннель к складу шевалье увидел мертвого Соломона. Он на мгновенье остановил на нем взгляд, но сейчас его больше всего волновало, где сейчас его королева, и что случилось с ней. 

 - Хадзи!  - Сая увидела его силуэт в темноте. 

После взрыва стеллаж с оружием упал и  придавил Отонаси.

Приближались вибрации и запах гари.

Шевалье добрался до своей королевы, и начал отодвигать массивный деревянный стеллаж.  Осколок сломанной кости плеча прорвал его окровавленную одежду.  Сая с ужасом смотрела на Хадзи. Он положил ее на целое плечо и направился к той стороне склада, где виднелось заколоченное окно под самым потолком. Стиснув зубы шевалье выбил его и пропихнул туда свое королеву. 

 - Беги! – крикнул он.

 - Я не могу…кажется у меня сломана нога. – Ноги Саи были все в ссадинах и синяках, правая нога сильно опухла. 

Хадзи подтянулся к окну и вылез. Отонаси ухватилась за его шею, шевалье поднял ее на руки и ускорился. За их спинами все чаще раздавались взрывы. Замок превратился в руины. 

Шевалье положил свою королеву на траву, пошатнулся и потерял сознание. Сая смотрела на него. Она потеряла дар речи, в таком состоянии Отонаси еще никогда не видела Хадзи. Вся его одежда была пропитана кровью.

 - Хадзи… - по лицу девушки потекли слезы. Она достала из пиджака своего шевалье кинжал и порезала себе руку. Именно такой «кровавый поцелуй» когда-то вернул его к жизни, и сейчас она надеялась, что ее кровь поможет ему быстрее восстановиться. Сая смотрела на него, но он так и не приходил в сознание.

 - Хадзи, очнись, пожалуйста… - Девушка плакала, она была сильно напугана. Только недавно Отонаси узнала, что он жив, и очень боялась потерять его снова. Вся жизнь ее шевалье была мучением. Может, поэтому он хотел покинуть этот мир. Королева услышала хрип. Шевалье пришел в себя и попытался вдохнуть. Кости начали срастаться, раны затягиваться.

 - Хадзи! – на заплаканном лице Сая появилась улыбка.

В лесу было мертвенно тихо, взрывы испугали птиц и животных. Вдалеке слышались сирены пожарной службы.

 - Что там произошло? Ты видел Лулу? Где Соломон?  - Отонаси накинулась с расспросами на шевалье.

 - Соломон погиб. – Хадзи поднялся с земли.

 - Погиб?.... – внутри Саи что-то оборвалось, она сидела и с ужасом смотрела в темноту.

 - Нам нужно добраться до вертолета. Ты останешься там, я пойду искать Лулу.  – Шевалье подошел к дубу, и с силой ударил рукой по нему, чтобы исправить не правильно сросшуюся кость. Раздался хруст, Хадзи вправил руку. Отонаси поморщилась.

Лулу с трудом открыла глаза. Все тело ныло. Она осмотрела свои руки, которые были сплошь покрыты сильными ожогами. Сиф так и не смогла найти детонирующие устройство, но перекрыла доступ газа в один из коридоров, вероятно, только поэтому ей удалось спастись. Нужно было добраться до вертолета, связаться со штабом и найти выживших. Девушка хромая направилась через лес.

Начало рассветать. Сначала она обрадовалась, по светлому лесу будет легче добраться. Но потом ее пронзила острая боль, от которой она упала на землю. Ее природа Сифа снова проявилась, солнце жгло ее кожу. Причиной этого стали сильные ожоги полученные ей. Лулу сняла то, что сталось от жакета и надела себе  на голову так, что видны были только глаза. 

Перед глазами все плыло, ожоги горели. Виднелась опушка, залитая светом, на которой стоял вертолет, рядом с ним можно было разглядеть хрупкий силуэт. 

 - Лулу! – Крикнула Сая.

 - Я добралась.  –девушка упала на колени..

 - Что с тобой произошло? – Отонаси начала осматривать ожоги.

 - Я снова Сиф.  – Лулу шатаясь, добралась до вертолета и накрылась пледом. – Где остальные?

 - Соломон погиб. – Сая погрустнела. – Хадзи отправился тебя искать. Владислав не принял предложения, и столько наговорил мне…

Девушка с волосами цвета фуксии нахмурилась.

 - Я свяжусь со штабом. У меня нет возможности управлять вертолетом. Надеюсь, когда до нас доберутся, твой шевалье уже вернется.

В знак одобрения Отонаси кивнула.

 - Джоэль? Это Лулу. Операция провалилась. Есть пострадавшие. Нужно подкрепление и медицинская помощь. – Сиф говорила по рации, пытаясь не потерять сознание. 

 - Высылаю. В течение нескольких часов будем. – Послышался, сквозь помехи, взволнованный голос Джоэля.

Хадзи наткнулся на следы Лулу, и по ним вернулся к вертолету. Сая отошла от первого шока, и сейчас осознала то, что рассказал ей Владислав. Поэтому смотрела на своего шевалье с недоверием. Она стала прокручивать в голове то, что сказал ей отец, и пыталась сопоставить с этим факты. Ей сразу вспомнилось, как однажды Кай будто прятал от нее все газеты в доме. Видимо тогда и писали о Хадзи и Вероне. Но почему тогда он не ушел с ней, когда была возможность…

Отонаси отвлеклась, Лулу стало хуже.  Через два часа наконец-то прибыло подкрепление. Помимо Кая прислали группу военных. Девушку-Сифа погрузили на носилки. Миагуску сразу бросился к Сае.

 - Как ты? С Тобой все хорошо?

Физически я пострадала меньше остальных. Больше я не хочу сейчас ничего говорить.

Лулу уже несколько дней находилось в госпитале, состояние было критическим. Джулия больше всего боялась, что такие травмы могут вызвать  необратимые последствия, и как следствия стигматы. Сиф была слаба, много спала, но сыворотка из крови Саи помогала поддерживать стабильное состояние. Отонаси приходила навещать ее, когда она спала. Выйдя из больничного крыла, Сая направилась к Натану. Майлер, как будто знал, когда и кому он был нужен. Поэтому как только она поднялась на этаж выше, он уже ждал ее. 

 - Ты хотела меня о чем-то спросить? – Мужчина знал ответ на этот вопрос заранее.

 - Натан, кто я? На самом деле? В дневнике Джоэля многое противоречит с тем, что я узнала за последнее время.

 - Ты дочь «короля и королевы рукокрылов», если говорить словами дневника. Но я больше чем уверен, что тебе этого недостаточно.

 - В дневнике написано, что меня назвали по имени мумии, которую нашли в Исландии – Саей. Но ведь мою мать звали Маришкой…

 - Да, твою мать звали Маришкой. После ее смерти, Владислав хотел вернуть ее к жизни. Он решил, что ему это под силу.  И я не сомневался в том, что он мог бы сделать это. Но кем, точнее, чем бы она очнулась – не известно. Вполне вероятно, что она так бы и осталась бездушным кровожадным монстром. Поэтому мне пришлось прятать ее тело от Владислава. И пытался постоянно менять место положения мумии. Перед тем, как отвезти ее в Исландию, она была спрятана в Японии. Чтобы застраховать себя от того, что она будет украдена простыми обывателями на е саркофаге было высечено: « Ее душа возьмет меч за рукоять, и вознесет над головой того, кто потревожит ее покой.», по-японски конечно.. Правда когда Маришку нашли в Исландии, гравировка вытерлась, из читаемого осталось только «Сая» (примечание автора: Сая (яп.)- часть японского меча, или  на другом наречии «каратель»). – Натан улыбнулся, потом посмотрел на Отонаси, по выражению ее лица было понятно, что она недовольна услышанным. – Но разве Джоэль и Амшел были не правы, когда назвали тебя так? То, что я написал на саркофаге полностью соответствует действительности.  Ведь ты помнишь, что было, когда Красный Щит прервал твой сон, потревожил твой покой?...

В глазах Саи появилось понимание.

 - Поверь, все в этом мире играют свою роль, имеют свое предназначение. И пока мы его не исполним, никто, и ничто не сможет убить нас. – Майлер загадочно улыбнулся и пошел прочь.

В голове Отонаси кружился вихрь мыслей. Она уже привыкла к тому, что Натан ничего не говорит прямо, и в каждом его слове нужно было искать другой подтекст, скрытый смысл.

Сая сидела в своей каюте, после разговора с Натаном, она уже несколько дней ни с кем не общалась и не выходила отсюда. Девушка осмотрела комнату. Она была так далека от того, что ждало ее на Окинаве. 

Хадзи сидел за дверью, и ждал когда его королева наконец-то выйдет.

Джулия открыла дверь, и занесла в каюту поднос с чайником и несколькими чашками. Поставила его на прикроватную тумбочку, ничего не говоря, она вышла, посмотрела на шевалье и взглядом показала ему, чтобы он зашел к Сае.

Как только за ним закрылась дверь, Отонаси подняла голову.

 - Хадзи, прости меня…

 - Тебе не за что просить прощения… - начал шевалье.

 - Ты всегда заботился обо мне, даже когда не был моих шевалье. И погиб из-за моей прихоти…Но сейчас…ты так изменился…Хадзи, ты стал другим.

 - Я стал твоим шевалье, и я должен защищать тебя, исполнять любое твое желание…

 - Нет, ты ничего мне не должен. Получается, что ты обязан мне потому что я убила тебя. Сломала твою жизнь, и привязала тебя к себе! – Сая попыталась поднять чашку , от волнения ее рука дрогнула и чай разлился по подносу.

 - Я обязан тебе, потому что ты позволяешь мне быть рядом с тобой.

 Но Отонаси как будто не слушала его, погруженная в свои мысли она продолжила:

 - Даже когда ты стал моим шевалье, ты был другим. Мы общались, шутили, ты был моей семьей. А потом….что стало с тобой? – Сая вопрошающе посмотрела на Хадзи.

Шевалье повернулся к окну.

 - Во Вьетнаме ты не узнала меня, ты пылала яростью ко всему живому. Потом, когда ты очнулась, ты снова не помнила меня, и даже приняла за серийного убийцу. Я понял, что ни наша дружба, ни наша кровь не связывают нас. И сейчас…

 - Не продолжай.  – Отонаси остановила его. – Я просто хотела жить, как обычный человек, нормальной жизнью. Мне не хочется вспоминать свое прошлое. А ты- часть моего прошлого. – Сая оборвала фразу, она поняла, что ее слова ранили Хадзи.

Шевалье опустил голову, и направился к двери.

 - Стой. – Отонаси схватила его за руку. – Я не это хотела сказать. Я думала, что ты умер. Я не хотела помнить все смерти, которые пережила. Тут еще Соломон…Я встречалась с ним, потому что не помнила его… - на глазах девушки навернулись слезы.

 - Ты любила его?

 - Нет…наверное…я не знаю…Я не понимала кто он. А когда ко мне вернулась память, казалось, что он предал меня. – Сая начала оправдываться.

 - Но ведь ты была счастлива с ним. – Шевалье становился чернее тучи.

 - То, что сказал Владислав, правда? – Королева резко перевела тему.

 - Да, правда.  – лицо Хадзи было бледное словно лист бумаги.

 - Ты любишь ее? – Отонаси было сложно говорить, сердце билось все сильнее.

 - Нет… - шевалье снова посмотрел в окно.

Сая немного успокоилась, камень упал с ее души.

 - Я никогда больше никого не полюблю. – Хадзи посмотрел в глаза своей королеве. Сердце Саи снова заколотилось. Она погрустнела.

 - Но ведь ты не должен хранить мне верность… - Девушка говорила прерывисто. – И я…не должна…

В комнате повисла тишина. Они оба говорили то, чего не хотели слышать, и к сожалению это было правдой. 

 - Я не была счастлива с Соломоном. Потому что никогда не доверяла ему. И сейчас он заинтересовал меня, потому что кроме Кая и «сестер» у меня ничего не было. Я все равно бы потом все вспомнила, и было бы еще тяжелее. – Сая посмотрела в глаза своему шевалье. – Я была счастлива с тобой. Всегда.  Но я не могу разделять свой долг и свою жизнь. Я живу своей целью.  Но каждый раз я засыпала с мыслями о тебе. А когда просыпалась, мне снился твой образ, даже если я не помнила тебя.  Ты не представляешь, что было со мной, когда ко мне вернулась память. От одной мысли, что тебя нет, у меня сжималось сердце. – Отонаси всхлипывала, по ее щекам катились слезы.

 Хадзи подошел к ней и крепко обнял.

 - Я хотел умереть, чтобы больше не отравлять твою жизнь своим существованием. Когда я стал твоим шевалье, первое что я увидел – твои слезы. И я не мог подарить тебе улыбку, как ни старался…

Сая приложила палец к его губам, не дав договорить, и улыбнулась сквозь слезы.

 - Я улыбаюсь, потому что ты рядом, и я счастлива.

