Небольшая квартира в Андорре, никогда не пустовала, хоть всех четверых ее жителей в ней застать было крайней сложно.  Несмотря на размер, она была довольно уютная. Единственным недостатком была кухня, в которой по необъяснимой причине нельзя было делать ремонт, от чего круглые коты на стенах, изрядно попорченные разводами, казались еще более угнетающими. 

Льюис сидел уставившись в монитор ноутбука.  За все время, что они прибывали здесь, был зарегистрирован лишь один случай зоонтропии, заражений не наблюдалось.  Хибики вечно рвалась в штаб, здесь ей было скучно. Она уже каталась на сноуборде с самых экстремальных спусков, но все равно острых ощущений не хватало.

В комнату зашла взъерошенная девушка с фиолетовой челкой и поставила перед ним чашку с кофе. 

 - Чего интересного? Опять ничего? – со вздохом разочарования спросила она.

 - Ну на этот раз ты не угадала. А как у тебя дела?- с улыбкой обернулся к ней мужчина.

 - Скучно, очень скучно. Уже испробовала все спуски, сломала сноуборд и руку, которая впрочем, уже зажила. Не могу тут больше сидеть, - девушка наклонилась к компьютеру. – Кто это такой?

 - Степанов Георгий Вячеславович, российский ученый-генетик.  Бежал от американского начальства обратно в Россию, после того как отказался  вести разработки по вирусу «Дельта».  Они этим очень не довольны и сейчас активно его разыскивают. – Льюис еще шире улыбнулся и посмотрел на девушку с фиолетовой челкой, в глазах которой читался не скрываемый интерес.  

 - А тебе не нужно эти данные предать в штаб?  Вроде информация важная, по почте не пошлешь… - С видом заговорщицы проговорила Хибики.

 - Предется вызывать Дэвида из Шотландии, чтобы он забрал вот эту карту памяти – мужчина с нескрываемым сарказмом покрутил флешкой перед девушкой. 

 - Ну, так он далеко, а я тут, могу хоть сегодня сесть на самолет и улететь. Ну, пожалуйста…Тут так скучно. А там Сая, Хадзи, Лулу, там все! Жизнь проходит мимо меня. И я понимаю, что там опасно, но ведь я могу помочь, от меня будет толк,- девушка растеклась по дивану с расстроенным видом. 

 - Ты прекрасно знаешь, как Мао и Кай отнесутся к этому. И тем более, я не могу отправить тебя в штаб, пока от одного из сотрудников не придет извещение о том, что ты там нужна. – Льюис огорченно посмотрел на Хибики. 

Девушка встала с дивана и направилась в кухню. Кинула на стол свой мобильный телефон и принялась готовить ужин, сегодня была ее очередь. В холодильнике не было ничего кроме замороженной курицы, салата, картошки и неимоверных рядов специй. Мао и Канаде хотели зайти в магазин, после того как вернуться со спуска, но кушать хотелось уже сейчас. Девушка  помыла птицу и положила ее в микроволновую печь размораживаться. 

Дэвид младший собирал чемодан,  завтра с утра ему нужно было вылетать в штаб, чтобы передать данные об обстановке в Шотландии, которые, к сожалению, не  придавали оптимизма. Он потянулся за документами, которые лежали на столе, нечаянно задел телефон и тот упал на пол.

 - А ведь я тебя всего месяц назад купил, – проговорил юноша, подняв изрядно побитый и поцарапанный аппарат.  

На автомате он стал просматривать записную книжку, читая и стирая  ненужные записи.

 - Мама, Папа, Кай, Джоэль, Льюис, Лулу…этого номера я не знаю, этот человек уже умер, Натали, опять Натали, пицца, Хибики. Так, откуда у меня номер Хибики? – Дэвид с недоумением смотрел на дисплей телефона, потом улыбнулся и начал набирать сообщение sms. 

Хибики разложила куриное филе с картошкой по горшочкам, поставила их на противень и уже собралась закрыть духовку, как за ее спиной телефон прошипело нечто-то невнятное на норвежском языке. Девушка коленом толкнула крышку духовки и та захлопнулась. На дисплее телефона мигала надпись «принято новое сообщение».

 - «Привет, как живется в Андорре? Льюису привет!)»

Прочитав его, она поправила свою фиолетовую челку и нахмурилась. 

 - «Передам. А вы простите кто?» - Хибики начала набирать ответное сообщение

 - «Это Дэвид» - через мгновенье мигнул телефон.

 - «Дэвид, будь моим рыцарем, спаси меня от неминуемой смерти» - Девушка усмехнулась,  она сразу смекнула, что он как раз тот, кто может вытащить ее из этого «ледяного царства». 

Юноша с недоумением смотрел на телефон, не понимая, к чему она вообще написала такое сообщение. Если бы их атаковали рукокрылы, об этом сообщил Льюис, и явно не в такой форме. Его размышления прервал сигнал о новом доставленном сообщении, в котором было написано «Или я уеду в штаб, или загнусь тут от скуки». Дэвид улыбнулся и начал что-то печатать.

- « Я готов спасти тебя от скуки, но у меня есть одно условие»

Хибики поморщилась и посмотрела на круглого кота, который глядел  на нее со стены абсолютно нахальным взглядом.

 - «И во сколько же в наши времена оценивается свобода девушки?»

 - «Одно свидание» - не раздумывая, прислал ответ Дэвид.

 - «Согласна» - пришел ответ.

Но не успел Дэвид обрадоваться, как пропищало второе сообщение с текстом: «Но только после того как разрешится ситуация с Владиславом и рукокрылами=)»

Юноша улыбнулся.

Хибики оделась и взяла сноуборд.

 - Я на спуск! Ужин в духовке. – Прокричала она из коридора.

Девушка открыла дверь, перед ней стояли Мао и Канаде. У них на лице читалось недоуменнее. 

 - Мы же еще не позвонили в дверь…

 - Ну, значит, у меня от скуки начали развиваться экстрасенсорные способности. – Девушка с фиолетовой челкой пожала плечами. 

 - Хибики, постой! – из комнаты выбежал Льюис. – Тебе пришло уведомление из штаба, я не знаю, как ты этого добилась…

 - Говорю же, у меня экстрасенсорные способности проснулись…Так когда мне вылетать?

- Утром, билеты тебе уже забронировали.  – Сотрудник Красного Щита нахмурился, увидев, бледное как полотно, лицо Мао. 

 - Это же смертельно опасно. – Дрожащим голосом произнесла женщина. 

 - Мам, все хорошо. Не беспокойся. Тебе за папу стоит больше бояться, а не за меня. Он все-таки человек. Я за ним присмотрю. Поверь, я должна быть там, а не здесь. 

Ранним утром Хибики уже сидела в самолете, но почему-то, так желанная ею свобода не приносила радости.  На протяжении  нескольких часов перед ней стояло заплаканное лицо Мао. Она не хотела отпускать свою дочь, но прекрасно понимала, что не может удержать ее.  Девушка с фиолетовой челкой глубоко вдохнула и посмотрела в окно.  Взгляд слепили золотистые лучи солнца.  На душе стало теплее, и Хибики улыбнулась.  Ей хотелось, чтобы самолет скорее приземлился в аэропорту Лондона.  Но чем меньше оставалась время до прибытия, тем сильнее ей казалось, что оно замедляется. 

Наконец она стояла на твердой земле аэропорта. Паспортный контроль и получения багажа тянулись, кажется, вечность.  Девушка начала взглядом искать хоть кого-то, кто мог напоминать сотрудника Красного Щита. Вдруг со спины раздалось:

 - Хибики Миагуску? 

Она обернулась, и в первый миг не поверила тому, что увидела. Перед ней стоял Дэвид младший и широко улыбался.

 - Не мешай, я на задании, мне нужно встретить сотрудника Красного Щита, чтобы он смог доставить меня в штаб.  – Хибики ехидно улыбнулась и стала наиграно высматривать сопровождающего.

 - Точно, и ты мне не мешай. Я тоже на задании. Мне нужно встретить девушку, рост около 170, одета в черную юбку выше колена, клетчатый топ, на ногах высокие ботинки на шнуровке.  Короткие темные волосы, фиолетовая челка. Не встречала никого подходящего под описание?

Девушка осмотрела себя, подняла голову, и со смехом в голосе произнесла:

 - Так это же я!

 - Ну, тогда, думаю, мы нашли друг друга. – Юноша поклонился.-  Дэвид Сильверстейн, агент Красного Щита, направлен сюда, чтобы встретить вас и доставить в штаб. 

 - Ну, все, хватит ломать комедию, поехали. – Хибики рассмеялась. – Думаю цветы тоже мне? – девушка выхватила из рук Дэвида букет красных роз, поставила перед ним чемодан и направилась к стоянке. 

По дороге она смотрела на пустые лондонские улицы. Когда она была тут последний раз, во время проходящей художественной выставки, город выглядел совсем иначе. Люди спешили по своим делам и наполняли улицы.  А сейчас, казалось, город умирает. На улицах можно было заметить лишь полицию и военных. Люди находились дома, и боялись выходить. Некоторых смельчаков можно было заметить на пути в аптеку, или единственный на несколько кварталов, работающий супермаркет. Их машину несколько раз останавливали военные, но Дэвид показывал какой-то пропуск, и они ехали дальше. Да, не в такой Лондон хотела попасть Хибики. Она наделась, что увидит отряды народного сопротивления, бодрость духа людей в борьбе с рукокрылами. 

Темнота накрывала улицы своей пеленой, но фонари не зажигались. Дэвид, не обращая внимания на знаки, надавил на газ и машина поехала быстрее. 

 - В сумерках эти твари еще не так активны, но к темноте нам нужно успеть в штаб.  – Юноша повернулся  к своей спутнице.

 Девушка с фиолетовой челкой кивнула в ответ и снова повернулась к окну. Ее энтузиазм потихоньку угасал. 

Они подъезжали к порту, на въезде военные снова проверили пропуск.  Но стоило им подняться на борт лайнера, как их окружили сотрудники Красного Щита.

 - Это что еще? – Хибики была сильно расстроена происходящим, а поведение охраны еще больше выбивало из колеи. 

 - Все прибывшие в штаб отправляются на карантин, чтобы избежать заражения.  Насколько я знаю, вы Хибики Миагуску, и у вас есть ценная информация для Джоэля. – проговорил высокий темноволосый мужчина.

Девушка молча протянула флешку и опустила голову. Пытаясь окончательно не упасть духом, она выпрямилась, сделала настолько недовольно-саркастическое лицо насколько могла и улыбнулась.

 - Это мне придется еще несколько дней с ним жить в одной комнате на карантине? – Хибики указала пальцем на Дэвида. – Да и вообще, я сама рукокрыл, какое к черту заражение? Вы в своем уме?! – Глаза девушки стали ярче, лицо выражала недовольство.

 - Это приказ начальства, и судить о том, как лично на вас повлияет вирус, мы сможем только после изучения информации, переданной вами. И если вас это так беспокоит, то жить вы будете в разных комнатах. – Агент Красного Щита сохранял спокойствие.

Девушка буркнула что-то, и направилась за охраной. Все надежды на штаб и «спасение мира» растворились. Сейчас она чувствовала себя  еще хуже, чем находясь в Андорре.

Джоэль сидел в своем кабинете и просматривал информацию, собранную Льюисом. Дверь открылась, но он даже не заметил этого. В комнату зашла Джулия, за ней Лулу. Ее раны уже затянулись. И чувствовала она себя как прежде, обычным человеком, и спокойно могла прогуливаться под солнечными лучами.

 - К сожалению новости более чем плохие. – Заметила Сильверстейн. – Пока мы ждали, что Сая придет в себя,  разработки над вирусом стали вестись активнее.  Владислав решил избавить себя от ненужных ему людей.  Вирусу уже не страшны низкие температуры, и не известно как он зараженные будут реагировать на кровь Саи. 

 - Русский ученый, Георгий Вячеславович, о котором говорится в отчете Льюиса, на самом деле не на пустом месте отказался вести разработки.  – Вмешалась девушка-сиф.  – При тестировании на различные раздражители он что-то перепутал, после чего развитие вируса прекратилось. Трансформации больше не шли, вирус не мутировал, и не развивался, а потом начал погибать. Узнав, что следующей областью тестирования новых разработок станет Россия, он решил уволиться с проекта, и передать данные российскому правительству. Но как вы понимаете, американское руководство было очень огорчено его уходом. Сейчас они надеются, что найдут и уберут его до того, как он передаст информацию об исследованиях российскому правительству.  Ведь, как ни странно, до сих пор, как и в прошлый раз, Америка считается непричастной к заражениям. Эту «биологическую инфекцию» люди начали сравнивать с эпидемией, которая приведет к «концу света». 

 - Количество заражений в некоторых регионах растет в геометрической прогрессии, через два-три дня аэропорты будут полностью закрыты. Евросоюз объявил о карантине. – С этими словами Джоэль поднял глаза от компьютера.  – Нужно в срочном порядке эвакуировать на лайнер сотрудников и их семьи. 

 - Поняла распоряжение. – Кивнула Лулу и удалилась.

 - Значит, сейчас, как ни прискорбно это говорить, нас спасает то, что сотрудников не так много, и мы вполне сможем эвакуировать выживших и не инфицированных. – Джулия нахмурилась.  – Моя семья здесь. Мой сын находится сейчас на карантине, и я молюсь о том, чтобы анализы показали отрицательные результаты.  – Сказав это, она опустила голову и вышка из кабинета. 

Глава Красного Щита сидел в замешательстве. Только за эту неделю они потеряли более пятидесяти агентов, и двенадцать сейчас находились на карантине, но в их картах уже стояла метка «заражение». 

 Джулия и Лулу ночевали в лабораториях, но никакой антибиотик не мог убить вирус. Исследования показывали возможность воздействия инфекции на кровь «второго поколения рукокрылов» - Канаде и Хибики.  По словам Лулу сбежавший ученый готов сотрудничать с Красным Щитом, взамен на эвакуацию его жены и дочери.  Джоэль понимал, что единственные кто, может найти его в России - Сая и Хадзи, так как на их кровь воздействия не наблюдалось. А Натану он никогда не доверял до конца. Ему очень не хотелось снова отправлять куда-то Отонаси, ведь она только оправилась от предыдущего задания. Но у них было и так слишком мало времени.  Прошлые проблемы с рукокрылами и Дива казались ничтожными по сравнению с нынешней ситуацией. 

К полудню следующего дня  Мао, Канаде и Льюис были на борту лайнера и находились на карантине, как и более ста человек прибывших ночью – семей сотрудников. Вместе с ними на лайнере уже находилась Ольга – дочь Георгия, и Анна – его жена.  

Джулия не видела полноценного сна уже почти месяц, и сейчас валилась с ног. 

 - Отдохни, остальные тесты на заражение проведу я.  – Лулу положила ей руку на плечо.

 - Сейчас, позволь сделать последнюю пробу.  – Женщина потянулась к пробирке, на которой было написано «Дэвид Сильверстейн». Дрожащими руками она поместила образец крови в аппарат, и про себя начла отсчитывать двадцать секунд, необходимые для анализа. Аппарат пропищал, и Джулия посмотрела на монитор. Ни на что не обращая внимания  она открыла вкладку «инфекции». Заражения не было. По ее щекам потекли слезы. Нервы давали о себе знать. 

 - Видишь, все хорошо, иди спать, выпей снотворного, или хотя бы успокоительного. Через сутки ты снова увидишь своего сына.  – Девушка с волосами цвета фуксии протянула напарнице пачку снотворного и улыбнулась. 

Как только Джулия вышла за дверь, Лулу продолжила снимать пробы, и они были неутешительными. Некоторые сотрудники сами просили убить их, как только узнавали о заражении, другие рыдали и просили сделать все возможное, когда узнавали, что кто-то из их родных поражен инфекцией.  Забыв про очередность сиф начала искать пробирки с кровью Мао, Льюиса, Хибики и Канаде. К счастью, единственное, что она обнаружила,  оказалось простой простудой. 

Когда она проверила взятые сегодня пробы, близилась ночь. Лулу так и не успела попрощаться с улетевшими сегодня Саей и Хадзи.

