- Тебе все еще плохо?  Как общее самочувствие: сонливость, тошнота, головокружение? – Лулу зашла в палату, где лежала Отонаси.

 - Не то чтобы хотелось спать, просто не хочется ничего - ни есть, ни что-либо делать. Пройдусь по палате, уже хочется снова лечь….слабость…. – ответила Сая

 - Ладно, давай анализы посмотрим, может фаза сна приближается. – Девушка Сиф посмотрела на бумаги,  на лице появилось недоумение. 

 - Что-то не так?  

  - Судя по всему в сон тебя потянет через полгода, плюс минус пара месяцев…На остальное сама смотри… - Лулу протянула бумаги Сае.

Девушка пробежалась глазами по медицинским формам, остановила взгляд на заключении, и с испугом посмотрела на своего врача.

  - Джоэль, нам нужно предпринять меры по уничтожению особей рукокрылов в нижнем отсеке лайнера.  Я несколько дней назад отправила отчет о том, что нашу сыворотку можно использовать в качестве оружия.  Мы более не имеем возможности сдерживать их, это слишком опасно. – Джулия села перед главой Красного Щита и положила ему на стол результаты клинических исследований сыворотки.

 - Я все понимаю. Но кого мы отправим туда? Есть большая вероятность заражения. Я не могу рисковать сотрудниками, их осталось и так слишком мало. Тем более как вы представляете себе это? Предлагаете открыть отсек? Это же самоубийство. – Мужчина явно не хотел соглашаться с ее доводами.

 - Они все равно оттуда выберутся, каннибализмом они не страдают, поэтому когда они почуют свободу, они придут в бешенство от голода. И тогда мы их никак не остановим. С этом проблемой придется бороться. Я предлагаю открыть отсек. Но послать туда не простых сотрудников…У нас есть Лулу, Хибики, Канаде и Хадзи…. – начала Сильверстейн.

 - Предположим. Но Ведь Сая сейчас слаба, кстати вы выяснили что с  ней?

 - Отонаси туда никто не пустит, ее состояние еще не нормализовалось. Лулу должна представить отчет о ее состоянии и диагноз. Это наш единственный шанс. Дайте распоряжение. Или мы тут все передохнем! – Джулия стукнула кулаком по столу. – От заражения, или они нас уничтожат. Я уверенна, что на лайнере есть незарегистрированные случаи заражения, люди бояться говорить нам. Мутации будут происходить, и скоро придется закрывать второй отсек. 

 - Вы меня убедили…Я отдам распоряжение, подготовьте все необходимое. Как подготовитесь, начинаем операцию. 


 Кай допивал пятую кружку крепкого кофе, он не спал вторые сутки, проводя время за монитором компьютера.  В поисках возможного местоположения новой лаборатории Владислава они с Льюисом проводили уже не первую неделю.

 - Есть предположения? – Зевая, спросил Миагуску.

 - Перемещения ученых по странам не наблюдается. Очаги заражения распространены сейчас равномерно…Хотя ученые ему не нужны, да и заражение новых людей он не ставит своей целью.  – Льюис почесал лысину и потянулся за пончиком.

 - Тут ты прав…А если рассматривать его новое «постоянное место жительства» исходя из анализа той территории, где он находился ранее?

 - Исландия, Швеция, Словакия…где он только не был…

 - Но…все они связаны. Все эти здания относятся к разным легендам.  – Заметил Кай.

 -К легендам про нежить, упырей, вампиров. Но не в сборниках сказок нам же его искать…

 - Как раз там…У меня давно с его личностью возникает только одна ассоциация  - Граф Владислав…- начал Кай

 - Дракула? Это же смешно…Ты хочешь сказать, что мы гоняемся за сказочным персонажем? 

 - Ну почему же сказочным…То что Владислав Цепеш был реальной исторической персоной уже доказано. Посмотри, все эти здания и правда всегда сравнивали с нежитью и вампирами. Каким бы абсурдом это не было, но это действительно его владения. Он жил на  протяжении истории, в различное время, скрывался от инквизиции. Я не понимаю, почему ты упираешься, еще лет сорок назад все считали, что рукокрылы это монстры из сказок, ими пугали детей. А сейчас ты не можешь поверить в то, что мы противостоим живой легенде?

  - Пока ты разглагольствовал, я нашел потенциальное место, где он может сейчас находится.  – Льюис повернулся к Каю, на его лице была довольная улыбка. – Венгрия, Будапешт, старое поместье, не принадлежит государству, находится в собственности иностранного гражданина. Если верить народным сказаниям, в этом поместье происходило нечто не богоугодное. А именно балы, на которых совершали жертвоприношения, основной чертой которых являлось обескровливание жертвы.  Обычно убивали красивых девушек, в не зависимости от социального статуса. Так же есть замечания о том, что в этом здании жила «бессмертная покровительница алхимиков». Еще говорится о том, что однажды дьявол забрал душу невинной девушки, после чего она превратилось в бездушное чудовище, и начала убивать все живое, за несправедливость человеческого рода, за то, что они не выгнали этого дьявола и дали ему возможность убить ангела. В этом же городе была легенда о девушке-демоне, забирающей души и жизни мужчин города….Правда сказания о девушках приходятся на разные временные периоды. 

 - Он не убивал девушек, он хотел сделать их себе подобными…Убитый ангел, превратившийся в чудовище – это Маришка, девушка-демон Алира, а покровительница алхимиков, судя по всему, Верона.  Нужно проверить это здание, мне кажется мы наши то, что искали….

Хибики стояла на палубе, в руке она держала косу. В скором времени подошла Лулу с секирой, за ней шла Канаде, которая сейчас не была похожа на себя.  Обычно она выглядела элегантной и утонченной, сейчас на ней был темный джемпер, брюки с кучей ремней, на поясе у нее е были прикреплены два «кольта», волосы убраны в хвост.

 - Ты еще помнишь, как пользоваться таким оружием? – с ехидной улыбкой спросила девушка с фиолетовой челкой. 

 - Не зря я пять лет ходила в стрелковый клуб.  – Улыбнулась ей в ответ сестра.

 - Так, дожидаемся мужчин и идем. Ключи не забыли? – Лулу вглядывалась в темноту. 

В ответ девушки показали электронные карты допуска.

 - Я вижу силуэт Хадзи, может он нас догонит? – Хибики жестом показала шевалье, чтобы он шел быстрее. 

 - Еще не все… - Сиф посмотрела на часы. 

В темноте появился еще один мужской силуэт. 

Чем отчетливее девушка с фиолетовой челкой видела его, тем сильнее не понимала, что происходит. 

К ним подошел Дэвид младший.

 - Все личные выяснения отношений после. Сейчас думаем только об операции.  У нас времени до рассвета. Всем выданы ключи доступа. Когда спустимся в отсек, в том порядке, в котором я скажу, активируем ключи.  Я и Хибики идем на ближний бой, чтобы сдержать натиск. Дэвид и Канаде  - вы их расстреливаете, сыворотка начинает трансформацию крови через десять секунд. Хадзи, ты защищаешь стрелков. План понятен всем?   - Сиф осмотрела окружающих. – Молчание воспринимаю как знак согласия. Идем. 

Команда спустилась в нижний отсек лайнера, доносились ревущие звуки. Рукокрыли чувствовали их приближения. 

Лулу остановилась, опустила электронный пропуск в индикатор, за ней последовала Хибики и Канаде. Открылась массивная дверь, заслоняющая длинный коридор, ведущий к запертым животным. Их вопли стали еще отчетливее.   

 Девушка Сиф повернулась к Хадзи и Дэвиду, и проговорила:

 - У нас будет двадцать секунд, после того как вы активируете ключи, чтобы занять позиции. 

Мужчины разошлись по две стороны от металлической двери и активировали ключи, послышался звук отпирающего механизма.

Дэвид отбежал назад к Канаде, снял с плеча автомат Томпсона, и нацелился на дверь. Девушка сняла «кольт» с предохранителя.  Шевалье встал между ними, чуть впереди, и поставил перед собой футляр с виолончелью. Хибики и Лулу встали с холодным оружием на изготовку у двери.

Как только дверь начала открываться, в коридор хлынул резкий отвратительный запах. Животные были тощие, кожа шелушилась.

 - Рукокрылы могут размножаться?  - девушка с фиолетовой челкой пришла в ужас, когда увидела выводок животных, размером не больше немецкой овчарки. 

 - Да, мы с Саей в России видели одну беременную особь и доложили об этом Джоэлю – нахмурился Хадзи.

Как только заслон открылся полностью, рукокрылы повалили наружу. Хибики и Лулу метнулись в противоположные стороны, двух монстров разрубило пополам, что не остановило их, обезображенные тела, хрипя, ползли дальше, пытаясь покалечить девушек. Канаде выпустила несколько пуль,  попав в одно из животных. Темный рукокрыл с массивными крыльями, оттолкнул Сифа и прыгнул к стрелкам, Хадзи прыгнул ему навстречу, прикрывшись футляром. Рукокрыл взвыл от полученного удара и опустился за пол.  Шевалье, кинул в него несколько кинжалов, чтобы отвлечь внимание, Канаде выстрелила в него несколько раз, убрала пистолет на пояс и взяла второй. 

 - Лулу, Хибики, после того как наносите удары, и дезориентируете их, отходите в сторону,  я боюсь задеть вас. – Крикнул Дэвид младший.

Девушка с фиолетовой челкой нагнулась, пройдясь, косой по лапам чудовищ. Раздался оглушительный визг.  Лулу отпрыгнула ближе к Хадзи. Патроны из автомата поразили изувеченных рукокрылов. 

Глаза Хибики приняли яркий оттенок, она ринулась вперед,  разрубая животных, и снося им головы. Девушка Сиф видя это улыбнулась, провернула секиру в руке, и быстрыми движениями, последовала за напарницей во внутрь отсека.   Хадзи встал у двери, не пропуская животных к стрелкам. Дэвид и Канаде подошли ближе.

На Хибики прыгнул рукокрыл, ударив ее об стену. Девушка ухватила его за шею, ее хватка продавила кожу, она нащупала позвоночник животного и резко дернула на себя.  Шейные позвонки треснули. Ее сестра всадила в него несколько пуль, животное издало громкий стон и упало замертво. 

 - Как ты?  - к девушке подбежала Лулу.

Хибики посмотрела на нее непонимающим взглядом, потом на свой локоть, из которого торчала сломанная кость, прохрипела что-то невнятное, и замахнулась косой на Сифа.

 - Черт!  - отпрыгнула от нее девушка.  – Видимо это у вас семейное! 

 - Лулу, уходи оттуда, в таком состоянии она сама их перебьет! Не попадайся ей на пути! – Кричал Дэвид, одновременно расстреливая расчлененных рукокрылов. 

Девушка кивнула в ответ, и быстрыми прыжками оказалась за спиной Хадзи, взяла у Канаде второй кольт, зарядила его, и присоединилась к расстрелу животных. 

Хибики овладела ярость, схожая с той, под властью которой Сая убила столько людей во Вьетнаме.  Что-то внутри нее требовало крови, требовало убийств. То, что она делала, вводило ее в состояние эйфории.  Девушка стояла посередине отсека, на ней была ее и чужая кровь, вокруг разрубленные изувеченные тела рукокрылов. Часть из них уже поддались кристаллизации, остальные пытались подползти к ней.  Дэвид выпустил последнюю обойму патронов, и Хибики волоча за собой косу, направилась к двери. Раздался треск, умерли поседение из животных.  Хадзи уже был готов отразить ее атаку, но только девушка собралась совершить рывок вперед, как пошатнулась и упала без сознания.  Лулу оттолкнула шевалье, проверила пульс девушки, и забрала у нее косу. 

 Дэвид обошел отсек, чтобы проверить его на наличие живых существ, но все они напоминали мешки с песком.

 - Тут чисто, операция прошла успешно, – заметил он. 

 - Да, уходим. Хадзи, отнеси ее в больничное крыло.  – Сиф кивнула в сторону Хибики и направилась прочь по коридору.

Девушка открыла глаза, ей было тяжело пошевелиться, потом она поняла, что зафиксирована ремнями. 

 - Очнулась? Убить никого не хочешь? – с сарказмом заметила Лулу.

 - Нет…а что произошло? – Хибики повернула голову в сторону девушки.

 - У тебя был приступ бешенства, схожий с теми, которые случались у Саи. Даже на меня косой замахнулась. К счастью, это обернулось для нас удачей. Никто не пострадал, но рукокрылов ты рубила просто замечательно. Потом ты вырубилась, Хадзи принес тебя сюда, а я накачала тебя успокоительным.  – Сиф подошла к кушетке и начала расстегивать ремни.  

 - Не поверишь, ничего не помню с того момента, как я встала перед дверным проемом…. – Девушку резко села на кушетку. – А где Дэвид? Почему он пошел с нами? Джоэль ведь дал распоряжение только тем, кто не подвержен заражению….А он судя по всему только поправился, вдруг он заново подцепить вирус? Ты взяла у него анализ крови? Нужно… 

  -Стой. Ничего не нужно… - Остановила ее Лулу. Потом она отвела глаза, погрустнела, и посмотрела снова на Хибики. – Дэвид умер. 

 - Что? – девушка вскочила с кушетки. – Что ты такое говоришь?!

 - Заражение крови было слишком сильным. Случилось то, чего опасалась Джулия. Последствием использования вакцины стало кровоизлияние в мозг, что привело к летальному исходу. Он не хотел, чтобы ты знала, и не хотел, чтобы ты видела его перед смертью..... – Сиф посмотрела на девушку, ее губы дрожали, глаза налились слезами. – Послушай…Дэвид, он больше не человек…Мне больше ничего не пришло в голову, медицинским способом я откачала у него несколько литров крови. Я не могла тебе дозвониться, нельзя было терять ни секунды…Я в коридоре наткнулась на Канаде, хотела послать ее за тобой, но потом передумала, и поставила ему капельницу с ее кровью. Теперь он шевалье твоей сестры. Ни Джулия, ни Дэвид старший не знают о том, что с ним произошло. Он против того, чтобы я им говорила, и тебе тоже…

Хибики глубоко вздохнула и сползла по стенке. 

Верона смотрела на монитор, на котором было видно, как шевелится ее дочь.

 - Я взял образец крови эмбриона. Операция прошла успешно, и не повлекла за собой прерывания беременности.  – сказал Владислав.

 - Видимо врачебный этикет ты еще не забыл. К чему все эти любезности? Ты же все равно убьешь меня. – заметила девушка.

 - Убью, но не сейчас. Ты еще нужна мне. Мне даже интересно, почему ты так спокойна, хотя осознаешь это. 

  - Нужна, правда теперь не я, а она. – Верона указала рукой на монитор.  – Нет гарантий, что первая вакцинация поведет за собой изменения. А так спокойна я потому, что уже достаточно пожила и достаточно повидала, мне уже нечего здесь делать. 

  -Ты говоришь как старый человек. – Хмыкнул граф.

 - Ты упрекал меня в человечности, каждый раз, когда я давала волю чувствам. Но что ты думаешь о себе? Ты проводишь бесчеловечные эксперименты и исследования, ты тиран, и палач, каких мало в истории. Но вспомни, кого ты любил по настоящему. Ты любил человеческую девушку! Ее обманули, сказав, что ты умер в сражении, и она покончила свою жизнь самоубийством, не смысля ее без тебя.  И даже не пытайся меня заткнуть,  - девушка посмотрела мужчину, кипящего от злости.-  Я доживаю свои последние дни, и дай высказать мне свое мнение.  Тогда ты не мог воскресить ее, медицина не была настолько развита, у тебя не было помощников. Поэтому ты и полюбил Маришку, потому что она была ее копией. Тебя в ней больше всего привлекала ее невинность, ее человечность. И помнишь, что с тобой стало, после того как она превратилась в монстра, и не могла вернуть себе прежний человеческий вид? Тебя больше пугала даже не ее смерть, а то, что она перестала быть собой, перестала быть «практически человеком». И именно поэтому сейчас ты так стремишься вернуть ей человеческий облик. Ты сам всегда боялся показать свою натуру. Вспомни, когда ты сражался, используя трансформацию? Я тебе напомню – никогда. Да, ты любил осматривать свои владения свысока.  Поэтому с крыльями тебя можно было увидеть довольно часто, но не более. Поэтому, прежде чем осуждать других, задумайся о себе.  – Верона поднялась с кушетки, сняла больничную сорочку и начала одевать платье.

 - Уж не о своем сопливом шевалье ты сейчас говоришь?  Я в отличие от него могу сражаться и без трансформации, а он слаб и глуп…. – рассмеялся Владислав.

 - А если бы Маришка попросила тебя не делать что-то? Или нет, если бы ОНА попросила тебя что-то не делать? Как бы себя повел? Поразмышляй над этим на досуге. – Девушка зло улыбнулась и вышла из кабинета.

Граф стукнул кулаком по столу. Его больше всего выводило то, что он не хотел признавать. И сейчас Верона была права. Злость переполняла его, он даже хотел убить невесту сейчас, чтобы она более не читала ему нотации, но знал, что это могло послужить провалом всего того, к чему он шел столько времени.

Владислав спустился в другую лабораторию, где, окруженная огромным количеством мониторов и приборов, лежала Маришка. На лице графа появилась добрая улыбка. Он провел рукой по ее белокурым волосам, и произнес.

 - ты будешь жить, чего бы мне это не стоило…

После этих слов он ввел ей кровь, взятую у ребенка Вероны, вышел из лаборатории и закрыл ее.

