Сая вставала обычно раньше своих «сестер», так как Канадэ поздно приезжала с уроков вокала, а Хибики если и приходила домой, то около пяти утра, при этом ей приходилось постоянно помогать, чтобы Кай не узнал об этом.  Отонаси подошла к зеркалу, расчесалась, и увидела в отражении, что на подоконнике лежит розовая роза. В ее голове сразу пронеслась мысль, что кто-то из поклонников Канадэ или дружков Хибике просто-напросто перепутал окно.

 - Доброе утро, пап! – девушка зашла на кухню. – Смотри что я у себя на окне нашла. – Сая положила розу на стол. – Наверное, кто-то из ухажеров сестер перепутал.

 Кай поперхнулся чаем, чем вызвал у своей сестры легкое недоумение. 

 - Да нет…я думаю это все таки тебе…

 - Ты что, за мной никто не ухаживает, даже никого на примете нет… - щеки Саи налились румянцем.

 - Сая…тут к тебе пришли… - на кухню зашла Хибики, судя по всему, спать сегодня она еще не ложилась.

В коридоре стоял Соломон с букетом алых роз, и как только королева вошла в коридор, он встал на одно колено и протянул букет:

 - Извините, но вы не выходите у меня из головы. Ничего не мог с собой поделать, и решил прийти снова. 

Отонаси засмущалась, но цветы взяла.

- Ох, это опять вы! Пришли свататься к моей дочери? – Кай наигранно рассмеялся, ему нужно было поскорее выпроводить дочерей, и расспросить шевалье. 

- Пап, что ты такое говоришь? – Сая залилась краской, и теперь чем-то напоминала то ли помидор, то ли розы, которые держала в руках. 

 - Вы настолько прекрасны, что подобные заявления вашего отца не смущают меня.  – Соломон улыбнулся.

 - Ладно, коль уж так, думаю нам нужно с вами поговорить. Наедине, – глава семьи кинул неодобрительный взгляд в сторону своих дочерей. 

Девушек немного смутило подобное поведение, но они все-таки решили ему не мешать.

 - Смотри Сая, сейчас он тебе всех женихов распугает, - сквозь зубы процедила Хибики.

 - Я все слышал! – донеслось с кухни.

Сестры не обратив на это внимания, поднялись на второй этаж.

 - А вот теперь рассказывай, откуда ты взялся, и зачем опять появился в жизни Саи, – лицо Кая стало суровым.

 - Я так посмотрю, ты не рад меня видеть, так же как и Хадзи впрочем.  И вас всех сильно удивляет то, что я остался жив. Амшел может быть, и был зациклен только на изучении рукокрылов, но мне это сыграло на руку. Он все-таки не мог допустить смерти своего брата, вероятно, я был нужен ему для дальнейших исследований. А появился я на Окинаве ради Саи, я еще не отступился от мечты сделать ее своей невестой.

 - Спешу тебя расстроить, Соломон,  как ты понимаешь, Хадзи жив, ты и сам уже встречался с ним, а он не допустит того, чтобы Сая была с тобой,  – Миагуску налил себе еще чашку чая. 

 - Насчет этого можешь не волноваться, это наше с ним дело и мы сами разберемся…Прошу только одного – не мешай нам с Саей.

 - Я не позволю ломать ей жизнь. Сейчас она чувствует себя прекрасно…

 - Так вот в чем проблема….ты ничего не рассказал ей…

 - И не собираюсь. Она снова начнет винить себя в произошедшем, а может еще и сорвется. 

 - Если так ей будет лучше, я согласен скрывать от нее правду. – Соломон опустил глаза. – Прошу только одного, не препятствуй нам.

После этих слов блондин встал из-за стола и вышел в коридор.

 - Сая, я могу пригласить тебя прогуляться со мной?

 Отонаси вопрошающе посмотрела на Кая.

 - Ладно, идите, но чтобы в восемь вечера она была дома! 

- Я сейчас оденусь и спущусь,  – девушка усмехнулась и скрылась в своей комнате.

Как только шевалье и королева вышли из дома, Хибики подошла к Каю с недовольным видом.

 - Так, сейчас полдень, до восьми чесов вечера еще восемь часов. Вот почему когда я ухожу, ты постоянно названиваешь, как ребенку? А мне все-таки уже двадцать пять лет…

 - Во-первых меня пугает твое окружение, я не видел там ни одного адекватного человека…А во-вторых я знаю Соломона, даже дольше, чем хотелось бы…

 - Все-таки столько тайн вокруг нашей тети….Но будем считать, что ты знаешь что делаешь, Кай.  – Канаде стояла, опершись о стену.

 - Ты называешь меня Каем, только когда злишься. 

 - Мы с Хибики и правда ничего не понимаем…Зачем нам нужно регулярно делать инъекции крови? Почему без них мы чувствуем слабость? Почему Сая выглядит младше нас, хотя на самом деле она значительно старше? Тут еще этот Соломон…

 - Я уже говорил вам… 

 - Да, мы рукокрылы. Честно говоря, верится с трудом…я скорее поверю в то, что сильно больна, чем в каких то кровожадных монстров из детских страшилок. 

 - Я даже не знаю радоваться тому, что вы так считаете или  нет… - Кай нахмурился.

 - Ой, да ладно, мне вот честно все равно   кто я, рукокрыл, или кто он там. Моим друзьям тоже безразлично, я себя сильно отличающейся не чувствую, а раз в пару месяцев посидеть под капельницей не трудно. На мои способности это все равно не влияет…

Сестры переглянулись и посмотрели друг на друга тяжелым взглядом. Каю стало страшно, единственное, что ему сейчас не хватало – поругавшихся сестер, которые могут убить друг друга.  Но, увидев выражение его лица, девушки дружно рассмеялись. 

 - Пап, ну что ты…мы пошутить решили…Ты и так какой-то другой после разговора с Соломоном…Знаем мы все, мы читали дневник Джоеля. Единственное, чего мы оттуда так и не узнали – как погибла наша мать, да и ты скрываешь это…

 - Дорогие мои, я не могу скрывать то, чего не знаю… - это была вынужденная ложь, ведь если девушки узнали, от чего на самом деле погибла их мать, они бы никогда не приняли Саю. 

=====================================================================

 - Вы давно последний раз были на свидании? – Соломон улыбнулся своей спутнице.

 - Если честно, да…Я попала в аварию, долго пролежала без сознания…а с того момента как очнулась, это мое первое свидание, – Сая смущенно улыбнулась.

 - Как все-таки жесток этот мир…как такое прекрасное создание могло попасть в аварию? – блондин улыбался, хотя на самом деле, его абсолютно не устраивала сложившаяся ситуация.

 - Я не помню как это произошло…думаю мне еще многое предстоит вспомнить.

«Ты даже не представляешь сколько», - пронеслись мысли в голове шевалье, но он не решился их озвучить. 

Сае казалось, что она знает этого человека очень давно, именно поэтому ей было легко с ним. Они гуляли по парку, смеялись, разговаривали. 

Кай посмотрел на часы, они показывали уже половину девятого, Сая задерживалась со свидания. Не выдержав, он взял розу, принесенную Хадзи, и отправился во двор дома.

 - Хадзи!!! Я же знаю что ты рядом! Хадзи!!! – на Кая Миагуску нашла растерянность. То что его сестра задерживалась с Соломоном его настораживало.

 - Слушай, что это с ним? Он не рехнулся часом? – Канаде смотрела в окно и наблюдала крайне нелепую сцену: ее отец бегал по лужайке, размахивая цветком, и кричал.

 - Не думаю….наверное, он втихаря завел себе какую-нибудь белку…а она убежала, вот надеется что вернется, может объясним ему, что белки розы не едят? – Хибики пожала плечами.

На цыпочках в дом зашла Сая, боясь наткнуться на Кая.

 - Ой, а что это папа делает? – девушка увидела то, что ее сестры наблюдали уже несколько минут. – Какое знакомое имя…Хадзи…

 - А…так это он твою белку потерял? – Хибики вопрошающе посмотрела на Саю.

 - Какую белку?

 - Мда…значит все-таки рехнулся…

 - Сая! Я во сколько сказал, чтобы ты была дома?! – глава семью злой и взъерошенный открыл дверь.

  - А….я совсем чуть-чуть задержалась…Ну ты же знаешь, что меня до дома проводили….

 - Меня настораживает то что ты практически целый день провела с незнакомым человеком! – У Кая не было больше аргументов,  на самом деле он очень боялся за свою сестру, появление Соломона его ни чуть не радовало.  Да и столь длительное отсутствие Хадзи не приносило радости. 

Сая расстроено посмотрела на Миагуску и поднялась по лестнице, больше не обронив ни слова. 

 В доме нависла неприятная обстановка,  и Кай чувствовал себя виноватым в этом. С другой стороны, что он мог сделать? Он сам выбрал такой путь – оградить Саю от ее прошлого. Сейчас это прошлое беспокоило его куда больше, чем Саю. 

Соломон вышел на просторный балкон своей квартиры, в руках он держал бокал красного вина. 

 - Хм…ну спасибо, что хоть в кустах не прятался…. – на бледном лице появилась знакомая ехидная улыбка.

 - Не подходи к Сае…. – в этот раз Хадзи был настроен решительно.

 - А что же ты сам не показываешься ей на глаза? Вот я сегодня наблюдал очень смешную картину…. – блондин усмехнулся.

 - Я сказал, что появлюсь, когда она будет нуждаться во мне.

 - Она никогда не будет нуждаться в тебе….опасность ей больше не угрожает, тем более у нее есть я…

В ночном свете появился блеск металла. Соломон выронил бокал, и тот разлетался вдребезги. В его запястье по самую рукоять вошел кинжал. 

 - Ты…

 - Я предупреждал… - Хадзи нахмурился.

Не раздумывая, Соломон трансформировал руку, но Хадзи оказался первым. Белый костюм запачкало кровью. 

 - Может, ты забыл, что я шевалье, а твое дело не мешать нам с Саей? 

Хадзи крепко сжимал трансформированную руку Соломона, что ограничивало действия обоих.  Хадзи с разворота кинул Соломона, и тот, пробив стекло, оказался в своей квартире. 

Раздался телефонный звонок, и лицо блондина выражало сарказм. Он дотянулся до телефона и встал на ноги.

 - Добрый вечер, Сая, – этот звонок компенсировал и сломанные ребра, и  повреждение внутренних органов. 

Хадзи стоял в растерянности.

 - Конечно, в следующий раз я постараюсь привести тебя домой вовремя…Но ты даже не понимаешь, как мне трудно прощаться с тобой, – говоря эту фразу, он хотел обернуться к Хадзи, но к его удивлению, тот уже исчез.

Одинокий шевалье шел по холодным темным улицам. Добравшись до дома Миагуску, он одним прыжком оказался на уровне окна Саи, к счастью рядом с домом росло дерево. Его королева спала безмятежным сном, даже не зная о том, что он жив, и о том, что он вообще существует. Рядом с ее кроватью, на столике, стоял букет красных роз – подарок Соломона.  Хадзи понимал, что теряет ее, но он как шевалье не мог навязывать себя ей. Именно сейчас ему стало понятно, что неприязнь, которую он испытывал к Соломону, была всего лишь на всего ревностью. Но как тот неоднократно замечал, будущего у них нет, и сейчас это ощущалось сильнее всего. Особенно на это влиял факт того, что шевалье никогда не мог сделать свою королеву счастливой, ее человеческая семья дарила ей радость, а когда он видел ее на прогулке с Соломоном, она улыбалась, светилась от счастья. К сожалению, он приносил ей только слезы.  

Начал накрапывать дождь, и шевалье решил пойти домой – небольшую квартирку, в которой периодически жили агенты «Красного Щита», наблюдающие за Канаде и Хибики, а теперь и за Саей. Квартира находилось в высоком многоквартирном доме, где-то на средних этажах. Учитывая его нынешнюю деятельность, ему приходилось оставлять там виолончель, в промежутках между репетициями и концертами, тем более, сейчас ему уже не с кем было сражаться. 

В квартире было темно и пусто, свет Хадзи не включал, так как прекрасно видел в темноте, кухня с самого момента как он здесь поселился, не открывалась.  Сев на подоконник, шевалье начал рассматривать пустые улицы. Сейчас его существование хоть и было приближенно к нормальной человеческой жизни, но только угнетало. Он жил ради своей королевы, которая более не нуждалась в нем.  

Старые часы на стенке сместили свои стрелки на пять часов. Хадзи хотелось бы заснуть на вечность, или хотя бы на то время, пока Сая не вспомнит его, такое времяпрепровождение как сейчас приносило лишь боль и расстройство. Внешне не показывающий эмоций, шевалье держал все внутри, без возможности отвлечься или забыться.  

А на другом конце города спала Сая, сквозь открытое окно в комнату попадал холодный влажный воздух. Ей снилось, что она летит, холодный воздух щекочет ее кожу, но после того как она открыла глаза, полет оказался падением. Сердце спящей девушки забилось сильнее, но она не проснулась.  Она снова закрыла глаза, чтобы не понимать, как скоро оборвется ее жизнь, но внезапно ее что-то подхватило. Отонаси не видела это существо, но он него исходило приятное тепло. Под взмахами огромных темных крыльев ей было спокойно, она понимала, что теперь ей не дадут умереть.  Когда они вместе опустились на землю, Сая решила рассмотреть лицо ее спасителя, но как только она подняла глаза, он растаял как мираж. Проснувшись, девушка подошла к распахнутому окну, чтобы закрыть его, на подоконнике лежала розовая роза.  В этот раз ей уже не казалось, что кто-то ошибся окном.  Но почему-то Сае стало немного грустно, казалось, что как только она взяла в руки цветок, по ней пробежал холод, где-то глубоко внутри что-то замерзло.  До утра ей так и не удалось заснуть. 

 - Ты что это такая не веселая? Обычно роль самой недовольной играет Канаде… - Кай с легким испугом посмотрел на сестру.

 - Почему это я самая недовольная?! – девушка казалась очень избалованной, наверное, гены Дивы делали свое дело, с ней Миагуску приходилось сложнее, чем с Хибики. 

 - Ничего…просто не выспалась и замерзла ночью…такой ливень был, – Сая слабо улыбнулась.

 - Да, упорные у тебя ухажеры, даже в такую погоду цветы приносят, – Хибики, стоя перед зеркалом, подводила глаза на этот раз сине-зеленым карандашом. 

- А почему ты думаешь, что это не подарок Соломона?

 - Ну так ясное дело….она ж розовая, а блондинчик твой дарит красные, причем другого сорта.  А такие розы как эта сложно достать, точнее, найти в продаже… - с видом эксперта заметила девушка. 

 - О, у сестренки появился тайный поклонник? – Канаде заговорщицки посмотрела на Кая. 

Глава семьи Миагуску скрылся за газетой, которую в принципе почти никогда не читал, но такой вид помогал ему абстрагироваться от дочерей. Он то знал, что это за «тайный поклонник», и ждал, когда тот, наконец-то появится. 

Отрепетировав последнюю арию, Верона спустилась в гримерную. Накинув плащ, она приоткрыла дверь, дожидаясь, когда музыканты пойдут домой. 

 - Хадзи, у меня к тебе просьба, только конечно, если ты не занят… - девушка опустила глаза, она выглядела взволнованной.

 - Нет, не занят, что-то случилось? – шевалье остановился,  и повернулся в Вероне.

 - Пока нет, точнее…Меня начал преследовать какой-то маньяк…я не знаю уже куда от него деться. А ты знаешь, я не люблю всех этих телохранителей, так только больше внимания…Я уже обратилась в правоохранительные органы, но там сказали «ищем, стараемся», и все…В общем, ты не мог бы проводить меня до дома, мне очень страшно возвращаться одной, тем более уже стемнело. А хоть как-то общаюсь здесь я только с тобой…

 - Мне не сложно, – в мыслях пронеслось «все равно меня никто не ждет».  

Умение Вероны управлять людьми и их действиями в этой ситуации сыграло ей на руку.  Она уже «сделала» для себя «маньяка», чтобы все выглядело правдоподобно, хотя стараться сильно не пришлось, им стал один из назойливых поклонников. Выходя из гримерной, она взяла зонт, на ручке которого была записка, перевязанная черной кружевной лентой.  Девушка изобразила испуг и протянула записку шевалье. 

Хадзи развязал ленту, на тонком пергаменте каллиграфическим подчерком было написано:

«Я желаю встретиться с тобой наедине, и буду искать с тобою этой встречи! Я найду тебя, где бы ты ни  была, чтобы показать свои чувства!»
Юноша нахмурился.

 - И давно тебе такое приходит?

 - Уже около месяца….постоянно, и в почтовый ящик, и в букетах…просто раньше я пыталась не задерживаться так поздно с репетиции. А сегодня зал был занят… - На лице девушки застыл ужас. 
На улице уже во всю лил дождь. Верона раскрыла зонт.

 - Не мокни, – брюнетка улыбнулась.

 Хадзи встал под зонт, но через некоторое время забрал его из рук девушки, и понес сам,  из-за того, что он был выше нее, зонтик постоянно бил его по макушке.  Дорога к дому Вероны проходила через тот же парк, что и дорога к дому Саи. Большую часть пути оба молчали. Хадзи лишь кинул печальный взгляд в сторону поворота ведущего к дороге,  по направлению которой жила его королева. Оказалось, что его спутница живет противоположной, относительно парка, стороне. Довольно высокий дом сейчас был сплошь покрыт световыми пятнами, исходящими от окон.  Девушка остановилась перед парадным входом.

 - Я живу на последнем этаже, вон там мои окна, -  брюнетка рукой показала на дом, судя по всему, квартира была просторной и занимала практически весь этаж, так как весь верхний этаж сейчас был погружен во тьму.  – Дальше я сама, консьерж не пускает незнакомых людей, поэтому опасности больше нет. И спасибо тебе за то, что проводил меня. Извини, наверное, твоя девушка будет волноваться, из-за того, что ты задержался. 

 - У меня никого нет, –  лицо шевалье не изменилось, но  сердце сжалось. Хадзи пошел прочь от дома. 

Верона посмотрела ему в след с сожалением, почувствовав свою нетактичность. Потом поднялась по ступеням, и уже в дверях обернулась. Юноша шел под дождем спокойным шагом, казалось, что погода его абсолютно не волнует. 

