Кай сидел на диване, уткнувшись в газету, на этот раз он читал ее, хотя выписывал это издание только потому, что его владельцем был Акихиро.  Как фон был включен телевизор, по которому сейчас вещали вечерние новости.

 - Сегодня в Шотландии, в пригороде Нэрна было совершено нападение неизвестного животного, – прозвучали слова диктора.

 - Опять у кого-то фантазия разыгралась… - тихо проговорил Миагуску, не отрываясь от газеты.

 - Оно было ужасно! Я таких никогда не видел! – рассказывал очевидец.
 - Ужаснее рукокрылов я ничего не видел, – скептически заметил Кай.

 - У него были красные глаза, мощное тело, темная кожа,  пасть полная зубов…он просто порвал несколько моих лошадей, а у некоторых выпил кровь, – продолжил пострадавший.

 -  Нам удалось составить образ этого существа по описанию пострадавшего. Вашему вниманию предлагается небольшое видео,  которое сумел заснять потерпевший.

Кай оторвал взгляд от газеты, чтобы рассмотреть «ужасное существо». Увиденное поразило его так, что он выронил газету и начал рукой нащупывать телефон. 

  - Алло, Дэвид….ты это видел?

 - Да…рукокрыл…только кажется какая-то измененная форма… - послышался голос на другом конце провода.

 - Нужно сообщить….

 - Я уже сообщил в штаб-квартиру «Красного Щита» - прервал Кая собеседник.  – В каком состоянии сейчас находится Сая, если информация подтвердится, нам придется прибегнуть к ее помощи.

 - Она до сих пор ничего не помнит, и, кажется, даже не вспоминает.

- Нужно предпринять меры…Нельзя допустить, чтобы с ней произошло то же, что и в прошлый раз. Сделай так, чтобы бы вокруг нее были хоть какие-то намеки на ее прошлое…

 - Да тут этих намеков хватает…Чего стоит только Соломон, так еще и Хадзи цветы носит…

 - Соломон?! По чему ты не сообщил о его появлении?

 - Виноват, сам сильно растерялся, когда увидел его в первый раз. По его словам, Амшел вернул его к жизни,  и Соломону самому кажется, что он был ему для чего-то нужен. 

 - Я пошлю людей на переговоры с ним, вероятно, он захочет с нами сотрудничать. Но для начала нужно выяснить, на чьей он стороне. В ближайшее время мы с Льюисом прибудем на Окинаву. 

 - Пап, там.…Кажется Сае плохо… - В комнату вбежала Хибики.  – Мы смотрели телевизор, переключили на новости…и теперь она сидит с каким-то отсутствующим видом и вся дрожит.

  - Дэвид, я перезвоню….Сая видела рукокрыла,  – Кай бросил трубку и побежал на второй этаж.

Отонаси сидела на кровати перед телевизором и смотрела в одну точку. Она сама не понимала, что с ней происходит, перед глазами начали мелькать кровавые сцены, где она четкими ударами катаны, убивала таких же монстров.

 - Сая, все хорошо? Сая!  - Миагуску кричал, но его слова доносились до Отонаси лишь как эхо. 

Она попыталась встать, но потеряла сознание. 

 - Думаю ей нужно поспать…. – расстроено заметил глава семьи.

 - Какое спать? Она же потеряла сознание! Нужно вызвать врача! – Канаде растерянно металась по комнате. 

 - Такое уже было…нужно просто оставить ее в покое…и найти ее шевалье…  - проговорил Кай, накрывая сестру одеялом. После этого он вывел дочерей из комнаты и закрыл дверь.

Состояние Саи было похоже на сон. Перед глазами мелькали картины из ее прошлого. Вьетнам, Окинава, Париж. Сражения и кровь. Бал в лицее, ее первый танец с Соломоном. Потом воспоминания перестали мелькать отрывками. Ей казалось, что она сидит в расселине какого дерева. Люди в темных  плащах сражались с какой-то тенью.  Сердце Саи сжал страх, она знала, что они пришли за ее кровью. Существо, сражающееся за нее, раскидывало недоброжелателей.  Им было потеряно столько крови, что обычный человек просто не выдержал бы такого, он умер бы от сильного болевого шока.  Белокурая девушка клеймором  хотела поразить ее, но попала только по плечу. Как только начало рассветать люди исчезли, не ушли, а именно исчезли. Ее спаситель оружием был фактически прибит к дереву и истекал кровью, увидев ее слабость, он, собрав последние силы, смог отстраниться от дерева и пошатнулся.

 - Хадзи!  - прокричала Сая из сна.

Отонаси открыла глаза, было уже утро. 

 - Сая, как ты себя чувствуешь? – Кай сидел на стуле у двери, судя по всему, всю ночь он не спал.

 - Мне снился очень странный сон…сначала, какие то места, где я никогда не была…потом Соломон,  мы с ним танцевали, и кошмар…меня хотели убить, но кто-то сражался за меня…как же го звали…вылетело из головы… - Сая вопрошающе посмотрела на брата.

 - Ты начала вспоминать свое прошлое. Но ты должна вспомнить все сама…

 - Мое прошлое? То, что было до аварии?

 - Твое прошлое… - Кай нахмурился и вышел из комнаты, оставив сестру в замешательстве.
Примерно через час Сая спустилась в кухню, вид у нее был явно невеселый. Позавтракав, она снова пошла к себе в комнату.

 - Ты же вроде собиралась сегодня на свидание с Соломоном… – заметила Хибики.

 - Я отменила встречу, сказала, что мне не здоровится. Мне нужно побыть одной, – Отонаси, ни сказав больше ни слова, поднялась к себе.

 Кай остановил своих дочерей от расспроса.  За весь день Сая так и не спустилась к семье.

Вечером послышался шум за окном.  Девушка с испугом взяла металлический подсвечник, подошла к окну и замахнулась. К ее удивлению, это был Соломон, который прикрылся от удара букетом. 

 - Ты что здесь делаешь? – казалось, что она больше удивленна, чем довольна.

 - Ты сказала, что тебе не здоровится, но мне очень хотелось тебя увидеть.  А так как уже поздно, то я не решился встречаться с твоим отцом,  – юноша улыбнулся. 

 - Сая, с тобой все в порядке, что это за шум? Можно я зайду? – за дверью стоял напуганный Кай, первая мысль, которая пришла ему в голову, когда он услышал стук открывающейся створки – его сестра убежала из дома.

 - Пап, все нормально, подожди минутку, я не одета… - девушка занервничала. То что ее отец увидит ее ухажера, на ночь глядя, в ее комнате никак не было в ее планах.  – Соломон, лезь на дерево, – Отонаси в растерянности отодвинула штору. 

Нахмурившись, блондин вылез из окна, аккуратно перебравшись на ветку.

 - Пап, мне уже лучше, честно, просто нужно было немного отдохнуть… - Сая открыла дверь.

 - Ты больше никого, то есть ничего не вспомнила? И точно ты себя нормально чувствуешь?

 - Да, только из-за этих кошмаров не выспалась поэтому весь день такая…Со мной правда все хорошо, уже поздно я ложусь спать, да и ты иди отдыхать.

 - Ну ладно, но если тебе еще что-то приснится, зови меня, не стесняйся.  – Миагуску проговорил это, закрывая за собой дверь.

 В этот момент с очередного свидания возвращалась Хибики, по договоренности с Саей она забиралась в дом через ее окно, так как почти никогда не приходила вовремя. Она уже по привычке залезла на дерево, и не упала, только потому, что ее поймал сидевший там Соломон. 

 - Добрый вечер, – промямлила обескураженная Хибики. – А что ты тут делаешь?

 - Ну…тут лучше, чем в шкафу, а за столько короткое время Сая ничего больше не придумала. 

 - Ну ладно…Но на следующий раз учти, это мое дерево,  – девушка подползла к окну и постучала в него определенным ритмом, так Отонаси понимала, что загулявшую сестру нужно пустить домой. 

 Отодвинув штору и увидев выражение лица Хибики, Сая рассмеялась. 

 - Где папа?

 - Спать пошел.

 Хибики кивнула, и вышла из комнаты. 

 -  Я так понимаю, лучше дождаться возвращения второй сестры? – немного расстроено заметил Соломон.

 - Нет, Канаде дома. Теперь, я думаю, уже никто не помешает.

 Шевалье подошел вплотную к Сае и обнял ее. На лице девушки появился румянец. 

 - Соломон, что ты…

Отонаси не успела договорить, как юноша поцеловал ее. Сопротивляться ей не хотелось, но что-то глубоко внутри заставляло ее нервничать. 

 - Я очень хотел увидеть тебя, и мне это удалось. Уже поздно, не хочу, чтобы из-за меня ты не выспалась. Поэтому, спокойной ночи, моя королева,  – блондин поцеловал руку Саи и вылез в окно. 

Когда девушка выглянула, чтобы посмотреть, как он добрался до уровня первого этажа, Соломона уже не было видно.  Она улыбнулась, поставила новый букет в вазу, при этом, задев бокальчик, в котором стояла розовая роза. Он упал и разбился вдребезги. Когда девушка стала собирать осколки, она порезалась. Для нее самой было странно, что она, почему-то беспокоилась за подарок неизвестного ей человека. Сая  наспех поставила розу в одну вазу с букетом Соломона, и обратила внимание на руку – рана исчезла.  В легком замешательстве она легла спать. 

Ей снилось, как девушка, как две капли воды похожая на нее, в ярости рубила людей и монстров без разбора. Она замахнулась на молодого человека, лица которого не могла разглядеть, и одним взмахом меча отсекла ему руку. С визгом девушка проснулась. Она начала понимать, что эти сны и правда как-то связанны с ее прошлым, и это пугало ее. И кто был тот человек, который всегда спасал ее. Почему-то эта тень не давала ей покоя. 

 - Сая, что с тобой? Опять приснился кошмар? – в комнату вбежал Кай, по его виду казалось, что последнее несколько дней он уже не спал, а только дремал.

 - Да…Пап, скажи честно, я когда-нибудь убивала?  - Отонаси посмотрела вопрошающе на своего брата, сама не зная, какой хочет услышать ответ. 

 - Людей никогда,  – нахмурившись, произнес Миагуску.  – Я уже говорил, тебе предстоит самой все вспомнить.  

Девушка задумалась. У нее появилась мысль, что та Сая из снов, убивающая каких-то чудовищ – это она, но тогда кто приснился ей сейчас? 

Несколько часов спустя ей все-таки удалось заснуть, просто провалится в темную  бездну, сейчас ей легче было вообще не видеть сны, чем свое прошлое. 

 - Пап, я отнесу Сае завтрак. Я слышала, что ты поднимался, ей снова плохо? – Хибики начала ставить на поднос завтрак.

 - Хорошо, только если еще спит, не буди ее.   – Кая волновало состояние его сестры, большего всего он боялся, что она потеряет контроль и начнет убивать. 

Дверь в комнату аккуратно приоткрылась, и показался поднос, даже еще не проснувшись до конца, Отонаси узнала свою сестру по фиолетовой челке. 

 - Так, мне сказали тебя не будить, но ты уже проснулась, поэтому меня не будут мучить угрызения совести,  – девушка улыбнулась.

 - Доброе утро, зачем ты принесла завтрак, я бы и сама спустилась… - Сая улыбнулась, и потерла руками еще заспанные глаза. 

 - Ну, предположим, никто кроме меня не знает, что тут было вчера вечером, и поэтому если бы стала тебя допрашивать на кухне, у папы случился бы сердечный приступ,  – Хибики интригующе улыбнулась.

 - Теперь ясно, с чего такая забота, – Отонаси усмехнулась. – Тут ничего не было так что, спешу тебя разочаровать, но твой допрос провалился.

 - О, нет! Мои допросы никогда не проваливаются! – девушка подмигнула. – Начнем, пожалуй. Во-первых, зачем ты прятала своего парня у меня на дереве? Во-вторых, зачем он к тебе пришел так поздно? В-третьих,  кто все-таки второй?

 - Ну ладно, так уж и быть, только тогда Канаде не рассказывай, чтобы ты одна все знала, и тебе не с кем было поделиться. Такие условия тебя устраивают?

  - Более чем! – довольная собой сестра начала жевать булочку, которую принесла для Саи.

 - Ну, на дереве он оказался,  потому что постучал папа. А спрятала я его там, потому что он пришел поздно, так как я отменила встречу. Но Соломон хотел меня увидеть и поэтому, минуя коридор и папу, залез ко мне в комнату. Такой ответ тебя устроит?

 - Неа…скучно…

 - Ну что значит скучно? Так все и было. 

 - Я даже не буду верить тебе на слово, потому что если просто хотят увидеть, в окна с букетами не залазят…Ты б его хоть поцеловала за такой подвиг…хотя мне он если честно не нравится… - Хибики оценивающе посмотрела на букет, подаренный Соломоном, потом вытащила из вазы одинокую розовую розу, которая стала уже увядать. 

- Ну он сам меня поцеловал…честно говоря, я этого не ожидала…все таки мы так мало знакомы, но мне кажется, что я знала его раньше…

 - Все равно не интересно, этого и стоило ожидать. И ты смотри, они, эти с букетами, наглые попадаются и больно настойчивые…Меня вот этот больше интересует, – девушка покрутила в руке увядающий цветок.

 - Я, правда, не знаю от кого они, но мне снился точно такой же цветок, только такое ощущение, что это было очень давно. И еще мне постоянно снится какая-то тень, или призрак, не знаю, кто это, но он постоянно меня спасает…

 - Ну, может этот «призрак»  носит тебе розы…а ленточками не перевязывает?

 - Какими ленточками? 

 - Ничего ты не понимаешь, или не помнишь. Мюзикл есть такой «Призрак Оперы», так вот там призрак своей возлюбленной дарит алые розы, перевязанные черной атласной лентой. И кстати с детства у меня сохранилась подобная ассоциация, где-то я уже видела такое. Только роза была розовая, а лента синяя.  – Хибики пыталась выстроить логическую цепочку, между теми розами, которые ее сестра получала сейчас,  той розой, которую она видела у фамильного склепа,  и тем, что она знала о Сае и рукокрылах.  – Ладно,  давай завтракай, посуду я мыть за тебя не буду! – девушка улыбнулась и вышла за дверь. Вывод на ее размышления нашелся сам собой, и она тихо проговорила «Шевалье». По «приказу» Кая, упоминать подобные вещи при Отонаси запрещалось, пока она не вспомнит все сама. 
 Кай сидел на диване и смотрел телевизор, точнее он его переключал в ожидании новостей. Как только они начались, он уставился в экран,  как будто пытался разглядеть в нем что-то мелкое и не заметное на первый взгляд.

 - Сегодня ночью в пригороде Кардиффа, Уэльс, было совершенно нападение животного, в прошлый раз разорившего лошадиную ферму, – дальше диктора Миагуску уже не слушал.

На телефон пришло сообщение от Дэвида с текстом: «Если ты не досмотрел новости,  спешу сообщить, что теперь и у обычных рукокрылов есть крылья.»

Хибики стояла, облокотившись на стену.

 - Значит они вернулись… - тихо проговорила девушка.

 - Вам не о чем волноваться, как только Сая очнется… - начал Кай.

 - Она не очнется без посторонней помощи, она даже не может вспомнить своего шевалье, хотя он снится ей каждую ночь… - оборвала отца дочь.

 - Шевалье? Ей снится Хадзи? 

 - Так вот что это за имя…а мы то думали…ну ладно…Она видит его лишь как тень,  я догадалась, что это шевалье по описанию. И это именно он приносит ей эти розы, или я не права?

 - Иногда меня пугают твои способности….Ты права…Наверное я старею.

 - Военные всегда раньше уходят на пенсию, – заметила девушка и улыбнулась.

В поместье было тихо, поэтому звуки игры Вероны на рояле было отчетливо слышно практически на всей его площади.

 - Дорогая моя, как успехи? – Владислав подошел к своей невесте со спины.

 - Пока прогресса я не вижу. Он не поддается, может, бросим эту затею? – Верона опустила глаза.

 - Уже столько усилий потрачено, не стоит отступать, половина пути уже пройдена. Никто не устоит перед твоим обаянием, ты же очаровала меня, думаю, с ним проблем не будет.

 - У тебя не было выбора, у нас принадлежность написана на роду.

 - А почему планы опять обсуждаются без меня, – недовольная Алира зашла в комнату.

 - Алира, мы это уже обсуждали, твой шевалье пока слишком увлечен своей королевой, ты просто не сможешь подобраться к нему… - граф улыбнулся.

 - Мне кажется, этого шевалье нужно было отдать мне, у Вероны больше чем за полгода никакого толку… - девушка с сарказмом улыбнулась, и с презрением посмотрела на брюнетку. 

 - Не будем мешать нашей красавице, у нее просто другие методы. – мужчина поцеловал руку Вероны. 

Рыжеволосая фурия хмыкнула и покинула комнату.

 - Кстати у меня для тебя прекрасная новость, моя дорогая. – Владислав положил руку на плечо девушки. – Я смог вернуть ей человеческий облик…

 - Значит, столько лет исследований не прошло даром… 

 - Да, твоя кровь начала действовать! Правда пришлось позаимствовать разработки наших «коллег»…и не смотри на меня с таким видом…да именно тех людей, которые синтезируют дельту 67. Оказывается кровь наших с ней дочерей сильнее, чем я думал… - Граф светился от радости, но со стороны это больше походило на безумие. 

Войдя в лабораторию, Верона увидела мертвенно бледное, все еще обезображенное, тело Маришки.

 - По моим расчетам ваша кровь начнет у нее регенеративные процессы…Поэтому не пугайся так, она обязательно будет жить…  - Граф посмотрел на девушку, с надеждой, будто сам слабо верил в то, что говорил.

Сейчас девушка чувствовала себя не столько подопытной, сколько лекарством, а точнее его компонентом. Наука уже не так привлекала ее как раньше, да и для Владислава все эксперименты свелись только к одному.  

Неделя шла к концу, из-за концерта репетиция проходила позже. Верона оделась и ждала Хадзи.  Как только юноша появился в коридоре, она подошла к нему и с испугом протянула письма, пришедшие от «маньяка». 

 - Он стал настойчивее, теперь в письмах он говорит, что знает, где я живу, и пишет письма теперь именно на мой адрес, а не мне как певице.

 - Ты уже собралась? – казалось, что шевалье уже знал, что ждет его сегодня  вечером.

 - Да, еще минутку, только плащ накину, – девушка была немного обескуражена, так как уже подготовила план по уговорам Хадзи. 

 К концу октября уже начало холодать. На улице была безветренная, но сырая погода, дождь шел практически каждый день. Хоть сегодня вечером его и не было, но воздух был очень влажный. 

 - Прости меня, пожалуйста, я не хотела тебя тогда обидеть. Сказала лишнего, – Верона посмотрела на шевалье.

 - Ничего, – не поворачиваясь, ответил он.

 - А мне кажется, что все-таки я расстроила тебя своей бестактностью,  – девушка ухватилась за рукав Хадзи, чтобы тот остановился.

 - Не стоит останавливаться, начинается дождь, ты можешь промокнуть. 

 - Спасибо за все, – Верона не понимала, почему на людях она вполне нормально могла общаться с шевалье, но когда они оставались наедине, он полностью абстрагировался от нее. Возможно, Алира была права, и ее методы сработали бы быстрее. Девушка не понимала, что больше расстраивало ее – то, что все шло, не так как она запланировала, или то, что она абсолютно не интересовала Хадзи.

Тихо накрапывающий дождь перерос в ливень, но пара шла, не сказав друг другу ни слова.  Когда они дошли до дома девушки, шевалье остановился, а она пошла дальше. Поднимаясь по скользким ступенькам, Верона поскользнулась. В тот же миг как она потеряла равновесие, юноша поймал ее. Хадзи держал ее на руках, девушка рукой убрала мокрую челку с его лица, но шевалье повернул голову.  Ничего не говоря, он донес ее до квартиры, и поставил на ноги ровно перед дверью, потом развернулся и ушел. 

На обратном пути, проходя через парк, шевалье остановился на развилке, через некоторое время он все-таки решил навестить свою королеву. Хадзи довольно часто любовался ей, приносил розы, но она так и не вспомнила его. В комнате Саи горел свет, поэтому он не решился, подойди ближе,  она сидела на кровати, и мечтательно смотрела на новый букет, подаренный Соломоном. 

 - Здравствуй, Хадзи. – послышался со спины женский голос.

Шевалье не оборачивался.

 - Извините, я, наверное, ошиблась, а то хотела вернуть одну вещь ее законному владельцу. 

Юноша обернулся, и увидел девушку с короткой стрижкой и фиолетовой челкой. Хибики держала в руках синюю ленту. 

 - Я знаю, что это твое. Ты не изменился со времен этой фотографии, – девушка протянула шевалье ленту, и черно-белый снимок, на котором он стоял рядом со своей королевой.

 - Спасибо, – Хадзи кивнул, и забрал ленту из рук девушки.

 - Ты всегда был так немногословен? Или на это виляет то, что я дочь «ужасной» Дивы и Рика Миагуску?

 - Я не люблю пустой болтовни, – на самом деле шевалье был обескуражен прямотой и осведомленностью его собеседницы. 

 - Ну раз ты так неразговорчив, пошли сразу к Сае. Я думаю, когда он поймет кто ты, она сильно обрадуется.

 - На все свое время. Не торопи события.  

Хибики не успела ничего более сказать, так как Хадзи исчез в темноте.

 - Ну и зря…либо я не так поняла ваши отношения по рассказам Кая, либо тебе все равно, что этот блондин ее у тебя уводит…. – девушка пожала плечами, понимая, что разговаривает с ветром. 

Ключ повернулся в замочной скважине, как обычно, не включая света, шевалье зашел в квартиру.  Сегодня он увидел одну из дочерей Дивы, которая, судя по всему, хотела ему помочь. Желание увидеть Саю практически пересилило его волю, но сейчас ей было еще слишком рано показываться на глаза. Тем более что надобности в нем не было. В его опеке нуждалась другая девушка, которую от не отталкивал от себя, но всеми силами пытался сделать так, чтобы она не привязалась к нему. 

