- Алло, Кай, плохие новости, как и в прошлый раз, правительство хочет замять появление рукокрылов, – Дэвид говорил недовольным и жестким тоном.

 - Где были совершены еще нападения? – Миагуску нахмурился.

 - Хоть об этом и не сообщается, но эти существа встречаются по всей Европе, России, локально Северной Америке, Южной Америке, а сейчас добрались и до Азии…Мы с Льюисом вылетаем завтра вечером.  

 - Понял, жду.

 - Хибики, ты, что такая странная, думаешь о чем-то? – Сая подошла к сестре.

 - Да вот призрака твоего видела! А он зараза, не захотел тебе на глаза показываться! – девушка рассмеялась.

 - Ну ты и шутница, ладно, уже поздно, я пожалуй, пойду в свою комнату, – Отонаси улыбнулась, не приняв слова сестры всерьез. 

 - Я так и думала, что правде ты не поверишь… - Хибики поправила свою фиолетовую челку, и проводила взглядом сестру.

 - Ты что это делаешь?  - Кай выглядел довольно сурово.

 - Мне вообще кажется, что ничего не говоря Сае, вы рискуете второй раз наступить на те же грабли, что и в прошлый раз! А шевалье я и правда видела, и разговаривала с ним.

 - Куда ты лезешь? Зачем? Ты не боишься, что она в ярости тебя прикончит?  - Миагуску сорвался на крик, и стукнул кулаком по столу. 

На глазах девушки появились слезы, и она выбежала из кухни. После чего схватила пальто, и хлопнула входной дверью. Кай понимал, что сказал лишнего, но он очень боялся, что его сестра сможет причинить вред его приемным дочерям. Ведь если она забудется и впадет в безумие, то просто может перепутать Канаде с Дивой, ведь она так на нее похожа, а Хибики может просто попасться под горячую руку. 
Сая заснула с надеждой, что сегодня ей ничего не приснится.  Сон начинался красиво, она была одета в белое красивое платье. Они с Соломоном стояли на балконе, он признался ей в любви. Казалось, что это их будущие, красивое и романтичное. Но как только она попытался поцеловать Отонаси, она дала ему пощечину. Но он, не отреагировав на это, обнял ее. Почему-то она чувствовала себя крайне некомфортно. На балконе появился высокий юноша в черном костюме. Между ним и Соломоном завязалась драка.

 - Сая будет моей невестой, – сказал Соломон.

 - Сая значит для меня все, – произнес юноша. 

Начала играть знакомая мелодия, вытягивающая девушку из сна. Звонила Хибики.

 - Прости, что разбудила. Открой, пожалуйста, окно, я тут уже давно сижу.

Отонаси сбросила звонок, и бросилась к окну. Замерзшая сестра сидела на ветке, судя по всему, она недавно перестала плакать, ее глаза были красные, а подводка потекла.

 - Господи, Хибики, что случилось? – Сая была взволнована. 

 - Повздорила с папой, не бери в голову, такое иногда случается,  – девушка подошла к зеркалу и пыталась исправить макияж на более приемлемый. 

 - Мне опять снился странный сон, только я так и не поняла это мое прошлое, настоящее, или просто я сама себя достала размышлениями. 

 - А что снилось?

 - Соломон и тот призрак сражались за меня.

 - И кого ты выбрала? – мечтательно спросила сестра, взглядом ища новую розу.

 - Никого…я вообще не поняла, к чему это относится, к прошлому или настоящему. Но меня это очень испугало, я боялась, что один из них погибнет. И что меня насторожило больше всего, волновалась я не за Соломона.

 - Ну, мне твой призрак тоже больше блондинчика нравится, – Хибики улыбнулась и подошла к окну.

 - Ты не так поняла…Мне кажется, что я боялась его смерти потому, что боялась остаться беззащитной. Он всегда спасал меня, всегда был рядом,  – Сая задумалась, она сама не поняла, почему сказала, почему сказала «он всегда был рядом», но она чувствовала это, даже сейчас Отонаси чувствовала его незримое присутствие.  – А почему ты сказала, что призрак тебе больше нравится? – обратилась она к сестре.

 - Ну, потому что он не может быть таким смазливым как твой блондин, – застигнутая врасплох, из-за неосторожности, девушка пожала плечами.  – Ладно, пойду я спать,  мне завтра всю ночь отрываться, хоть сегодня поспать нужно. 

Утром Кай как обычно сидел на кухне, так как просыпался раньше дочерей и сестры. Ему было все еще не по себе оттого, что он обидел Хибики. Он пролистывал газету, не читая ее, размышляя о том, как может Сая отреагировать на Дэвида и Льюиса, о том как она станет ко всему относится, когда все вспомнит. Состояние Отонаси волновало его, а появление столь объемного числа рукокрылов пугало и настораживало.

 - Доброе утро, пап. Как спалось? – на кухню зашла Канаде, которая видимо, встала намного раньше, так как ее завивка была уже идеально уложена.  – Тебе Хибики не говорила, что мы сегодня идем к друзьям на вечеринку?

  -Нет, а куда это вы собрались? – Миагуску нахмурился, он боялся, что его дочери встретятся с рукокрылами.

 - На тематическую вечеринку, будем праздновать Хеллоуин.  Так что еще нужно погладить костюмы, – девушка налила себе крепкий чай и села рядом с отцом. 

 - Всем доброе утро!  - потянувшись, Сая подошла к чайнику. 

 - Как спалось? Сегодня кошмары не мучили? – с интересом спросил ее брат.

 - Я бы не сказала, что это был кошмар. Ты теперь всегда будешь спрашивать, что мне снится? – девушка усмехнулась.

 Глава семьи вышел из кухни и пошел к себе в комнату. 

 - Канаде, ты мне не поможешь? – донесся голос его сестры, Кай остановился и прислушался. 

 - Конечно, а что случилось?

 - Ты не могла бы одолжить мне платье на свидание? У меня все не для этого….Хотелось бы что-то такое романтичное, красивое…

 - Встречаешься сегодня с Соломоном? Постараемся что-нибудь подобрать, но ты же любишь розовое, а у меня почти все голубое…

 - Спасибо! Ничего страшного! Я думаю, что голубое мне тоже пойдет!

Сначала Кай обрадовался, ведь Отонаси не говорила ничего о своих снах и страхах. Но потом на него накатило странное чувство – смесь испуга и переживаний. Отношения Саи и Соломона ему определенно не нравились. И если к Хадзи он все-таки смог привыкнуть, то эта кандидатура его не устраивала. 

В четыре часа дня Сая уже начала собираться, они договаривались, что он заедет за ней в шесть вечера.  С опозданием ровно на пятнадцать минут девушка спустилась вниз. Соломон ждал ее в машине.  И его удивлению не было предела, когда его спутница вышла в светло-голубом шифоновом платье с глубоким V-образным вырезом и таким же палантином. Хоть видеть ее в таком виде было не привычно, но на каблуках и в таком наряде она смотрелась просто восхитительно. Но все-таки что-то настораживало – в таком виде она была очень похожа на Диву. Шевалье вышел из машины, поцеловал руку девушки и протянул букет роскошных алых роз.

 - Чувствую, мне следовало бы купить белые розы, они бы больше подошли к твоему наряду. 

 - Ну, если к наряду, тогда следовало купить голубые… - Отонаси улыбнулась, но Соломон чувствовал себя не в своей тарелке.  – Так куда мы едем?

 - Сегодня я хотел отвести тебя в ресторан, так что прошу, – блондин открыл дверь и жестом пригласил Саю в машину. 

В ресторане на пару многие оборачивались, смотрелись они очень гармонично. Хотя женскую аудиторию интересовал больше Соломон.

 - Как ты себя чувствуешь? Вспоминаешь что-нибудь?  - шевалье улыбнулся, видя, с каким интересом Сая изучает меню. 

 - Мне сегодня приснился очень романтичный сон,  – девушка сверкнула глазами. 

 - Мне бы очень хотелось думать, что в нем был я.  

 - Был…но не один…ты и еще один мужчина сражались за меня.

 - Сражались? И кто победил? – Соломон занервничал, ему казалось, что Сая сейчас играет с ним,  что на самом деле она уже все вспомнила. За этот вечер было слишком много совпадений – голубые розы, то, как она одета и еще и этот сон. 

 - Победил тот, кого я выбрала в независимости от того, кто остался жив. 

Шевалье побледнел, но все-таки посмотрел в глаза девушки.

 - Сая, я люблю тебя. 

Отонаси была в замешательстве, в глазах Соломона читались одновременно страх, боль и радость. 

 - Я…

 - Ты можешь не отвечать. Я не прошу ответа сейчас, ты ответишь сама, когда будешь готова.  Готова к тому, чтобы принять или отвергнуть меня. 

 - Соломон, я…Все так быстро, я просто растерялась…

 - Все, пап, мы пошли,  – Канаде вышла в коридор, еще запихивая в волосы какие-то заколки, похожие на веточки и цветочки.

 - Куда ты пошла в таком виде? У тебя ж платье прозрачное!  - на Кая накатило возмущение. 

 - Красивое платье, ничего ты не понимаешь. Я, между прочим, дриада, я должна так выглядеть… - девушка заколола последний цветочек в волосах и встала перед зеркалом, чтобы осмотреться. На ней было полупрозрачное платье из нескольких оттенков зеленого цвета с тоненькими бретельками-цепочками, обвитыми листьями.

 - Ну, ты собралась? Всех птиц себе на голову посадила? – В коридор вышла Хибики.

 - А ты кто?! – спросил отец и с испугом.

  - А я вампир, правда, современный немного получился…стиль романтической готики мне не дается.  – На девушке была кофта из сетки, кожаный корсет под грудь с обилием ремешков и юбка-пачка из неизмеримого количества сетки, на ногах были довольно массивные ботинки.  – Ну, мы поехали!

 - Куда? В таком виде?! Вы смерти моей хотите? И вообще…пока Сая не приедет, никуда не пойдете. 

 - А если она сегодня у Соломона останется? Нам что до утра сидеть дома, и ждать пока все разойдутся?! – Канаде была недовольна, в принципе, ее редко все устраивало полностью.

 - Где останется?!!! – казалось, что у главы семьи шок.   И что было страшнее: пустить дочерей в таком виде на вечеринку или чтобы его сестра не явилась домой, он не понимал. 

К этому времени к дому подъехала белая машина.

 - Смотри, у дома уже стоит одна машина, наверное, приехали за Канаде и Хибики, они собирались праздновать Хеллоуин. – Отонаси выглянула в окно машины. – Я думаю, мне пора.

Соломон проводил ее до самой двери, крепко обнял и поцеловал, Сая обвила его шею руками. 

Воспользовавшись моментом, пока у отца не совсем адекватная реакция на происходящее, Хибики взяла сестру за руку и толкнула дверь. 

 - Слушай, ты закрываешь мне все пути отступления из дома! Привет Сая, пока Сая!  - девушка довольная оттого, что ей удалось вырваться из дома, выпорхнула на улицу. Потом они вместе с сестрой быстренько добежали до машины, пока Кай все еще приходил в себя, на этот раз от увиденного.  

 - Привет, пап, а я вовремя сегодня, – смущенная Сая помахала своему брату рукой.

 - Был рад вас видеть,  господин Миагуску. Можете не волноваться, я всегда провожаю Саю до дома,  – Соломон с сарказмом улыбнулся. 

 В доме Отонаси помахала отцу рукой и пошла к себе на верх. Ноги ныли от высоких каблуков, платье не давало согнуть спину. Как только девушка зашла к себе в комнату, она с радостью скинула с себя весь этот «антураж», одела ночнушку и растянулась на кровати. Ей вспомнились слова Хибики : « Я бы выбрала призрака», и она не могла понять почему, но во сне она сделала точно такой же выбор.

Днем раздался звонок в дверь. Уставший Кай подошел к ней, повернул замок, и…

 - Давно не виделись! А ты что такой замученный,  – постаревший Льюис все еще излучал оптимизм. – Мы с дороги проголодались, ну я думаю, ты нас покормишь.

 - Тебе бы все шутки шутить, – вмешался Дэвид.  – Нас ждет серьезный разговор. 

 - Да что ты сразу о работе! Кай, смотри, кого мы привезли!

 - Привет! – из-за Льюиса вышла молодая девушка с волосами цвета фуксии.

 - Лулу?  - Миагуску не мог понять, кого видит перед собой.

 - Она самая!   - девушка-сиф улыбнулась.  С последней их встречи она сильно изменилась, волосы стали еще длиннее и почему-то другого оттенка, да и сама она повзрослела. 

 - Так вспоминать прошлое будем позже. А сейчас по делу, – Дэвид прошел в дом и сел на диван. – Рукокрылы были замечены и на Окинаве, но как я понимаю, Сая еще ничего не вспомнила. Уже есть человеческие жертвы, но что самое страшное, кажется, что сейчас дельта 67 распространяется как вирус.  К примеру, лошади, задранные на ферме этими существами, сами стали такими же…тоже самое и с людьми. – Мужчина опустил глаза.  – Нужно вернуть Сае ее память, но способ Вьетнама опасен.

 - Не нужно! Она сама все вспомнит и без крови Хадзи, тем более она уже пила ее. На процесс восстановление памяти это не повлияло, – Миагуску нахмурился.

 - Откуда такая информация? И как по твоему мнению, вспомнила она хоть что-то?

 - Хадзи принес ее мне, когда она только проснулась. Судя по его прокушенной шее можно было судить, что это сделала она.  Сейчас Сае снятся кошмары, точнее ее прошлое. 

 - Я хочу прервать вашу милую беседу, но разве вы не помните, что Джоэль запретил нам насильственным способом возвращать ей память, это слишком опасно,  – вмешался Льюис. 

Дэвид и Кай переглянулись.

 - А кстати, где Хибики, Канаде и Сая? – промямлила Лулу, поняв, что повисла неприятная пауза. 

 - Дочери еще не вернулись с вечеринки, я так понимаю, что ждать их стоит уже завтра…А Сая уже ушла на свидание с Соломоном.

 - Днем? – сиф подозрительно посмотрела на часы.

 - Да, днем, иногда и утром уходит... Не пущу, так через окно вылезет…никудышный из меня отец, собственную сестру воспитать не могу.

  - Я навел справки о Соломоне. Сейчас он никак не связан с компаниями, на которые пало наше подозрение. Наблюдение за ним не показало ничего, что могло бы навредить Сае. Он даже пошел на контакт с нашим представителем. Так что думаю, сейчас он опасности не представляет, хоть мы и не собираемся снимать наблюдение. 

  - Главная его опасность – то, что у них с Саей могут быть дети. 

 - Кстати о детях, Кай, как женушка поживает? – Льюис, широко улыбаясь, начал живать бутерброд, который сделала ему Лулу. 

 - И не спрашивай, если позвонит, то уже хорошо. Живет во Франции, ничего не могу поделать, видимо там недостаток телеведущих…Обещала вернуться  как только командировка закончится.  А контракт у нее на год. 

 - Ну так ждать пару месяцев осталось всего! Не кисни! – девушка похлопала расстроенного Кая по плечу. 

Весь день прошел за обсуждением планов «Красного Щита», теориями возникновения нового вида рукокрылов, и возможностью вернуть Отонаси Сае память. 

Ближе к ночи, приехавшие покинули дом Миагуску, их ждала просторная квартира.  .  Посмотрев на часы, Кай сразу занервничал, было около часа ночи. Но его сестры еще не было дома.  За окном начал накрапывать холодный дождь. 

 - Я вернулась, есть кто дома? 

 - Сая, ты на часы смотришь? Я же волнуюсь!

 - Пап, вот кстати я об этом и хотела поговорить. Мне тяжело мотаться туда-сюда.  Я дома только ночую. В общем, – девушка замялась. – Соломон предложил переехать к нему. 

 - Куда переехать?! Вы сколько встречаетесь то? Месяц? Или еще меньше? – Внутри Кая что-то оборвалось, так скоро он не ожидал этого разговора, да и настойчивость шевалье его настораживала. 

 - Если тебя это так пугает, мы можем в скором времени сыграть свадьбу.

 - Свадьбу? Ты дала согласие? 

 - Пока нет…сказала, что подумаю…но…

С одной стороны запрещать что-то девушке, которой скоро исполнится сто восемьдесят три года, было бы странно. Но то, что она ничего не помнила, и не понимала, сильно меняло ситуацию.  Миагуску хотелось сказать «А как же Хадзи?», но она все равно ничего бы не поняла, да и если рассуждать логически, как бы не нравился ему Соломон, но нормальное будущее мог обеспечить ей только он. Поэтому Кай просто отмахнулся рукой от своей сестры и пошел к себе в комнату.  Сая не понимала в чем причина такого его поведения. Ей было обидно за это, ведь Соломон любит ее, желает ей только добра, но почему-то ни отец,  ни сестра не хотят принимать его.  Она поднялась в свою комнату,  по окну стекали капли дождя.  У нее было настроение под стать погоде, ей хотелось плакать. От того, что ее никто не понимает, оттого, что она сама не понимает, кто она, что с ней было раньше. Отонаси не знала, принимать ли предложение, сделанное Соломоном. Ей казалось, что так как он, о ней никто заботится не будет. Но она не первый раз ловила себя на мысли, что хочет увидеть того человека из своих снов, который с каждым разом казался ей все более реальным.  

За окном ничего не было видно, так как вода просто стекала со стекла. Сая пыталась рассмотреть то, что происходит на улице. Вдруг она увидела в темноте темную фигуру, именно ту, которую постоянно видела во снах, она даже подумала, что возможно это и есть сон. Что-то импульсивное заиграло в ней, она, накинув плащ прямо на ночнушку, выбежала на улицу. И бежала пока не достигла того места, где она видела своего «призрака». Но как только она достигла этого места, там уже никого не было, ее разочарованию не было предела, казалось, что она упустила что-то важное. Промокшая до нитки и расстроенная, Отонаси вернулась домой, и еще раз, с надеждой подошла к окну. На подоконнике ее ждала розовая роза. 

Теперь у нее не было сомнений, что он приходит к ней не только во снах.  От одной этой розы у нее было больше положительных эмоций, чем от огромных букетов, подаренных Соломоном. И это ее пугало. Сейчас у нее в голове даже не укладывалось, как девушка, которой сделали предложение, может посреди ночи бегать в ливень за какой-то нереальной тенью.  Но все-таки сейчас ее что-то грело, она села на подоконник и стала смотреть в темноту.

Хадзи зашел в квартиру. И хоть его никто не видел, он все равно держал все эмоции в себе, пытаясь скрыть их от самого себя. Сегодняшний поступок Саи ввел его в недоумение, он знал, что она все еще не вспомнила его, поэтому не мог приблизиться к ней. Но если это так, то что заставило ее сегодня в ливень побежать к нему? Стоило ей только назвать его имя, и он сразу же предстал перед ней.  И как бы ему не хотелось увидеть ее, он все равно избегал своей королевы. Боялся, что опять принесет ей только расстройство и несчастье, как бы ему не нравился Соломон,  с ним она была счастлива, по крайней мере, ему так казалось. 

