Начиная со следующего вечера Дэвид, Кай и Льюис начали выходить «на охоту», на Окинаве начали появляться люди, пострадавшие от рукокрылов. Их срочно перевозили в отдел исследований, которым заведовала Джулия, потому что в скором времени они принимали новую ужасную форму.  Было решено показать Саю врачу-специалисту по хироптерам, тем более уже близилось переливание крови для дочерей Дивы и Рика. 

 - Так, все собрались?  - глава семьи собирал своих дочерей, словно в детский сад.

 - Да собрались, даже выспаться не дал, знаешь же, что мы после гулянки,  – заспанная Хибики не выражала желания ехать куда-либо.

 - Да…может завтра?  - Канаде потерла глаза и посмотрела на часы.

 - Не обсуждается, сегодня и сейчас. У вас новый врач, собирайтесь, жду вас на улице.

Не выспавшаяся троица вывалилась из дома, и направилась к машине. Все дорогу они спали, Каю удалось растолкать их только уже у медицинского центра, открытого «Красным щитом», впрочем, Хибики и Канаде видели его уже далеко не впервые. Дверь в кабинет медленно открылась.

 - Какой цвет волос!  - девушка уставилась на врача.

 -Спасибо, это мой натуральный.  – Лулу улыбнулась, видя изумление Хибики. – Думаю, процесс для вас знакомый, но сначала я возьму анализ вашей  крови, и твоей Сая.

 - А откуда вы знаете, как меня зовут?

 - Ну, у тебя в карте так написано, Миагуску Сая. Я в чем-то ошиблась? – сиф улыбнулась еще раз, а с абсолютным спокойствием начала брать у Канаде кровь из вены. 

После того, как образцы крови были получены, сестер вывели из кабинета.

 - Ну, что скажешь, Лулу? – из-за двери вышел Дэвид.

 - Скажу, что регенеративные процессы у нее начались, значит, организм уже проснулся. Но вид у нее какой-то слабый или больной, наверное, она мало спит. Меня она не узнала, в принципе, как и вас. Но этому есть объяснение, мы сильно изменились: вы постарели, я подросла. Хибики оказалась довольно сговорчивой, и мне удалось выяснить, что память потихоньку возвращается к ней во снах. Но это мы слышали и от Кая. И кстати на вашем месте, я бы не рисковала, каждый вечер выходя на охоту. Ладно Кай, но вы то с Льюисом уже давно не молодые. Мой вам совет  - возвращайтесь в штаб, и пришли сюда своего сына, так толку будет намного больше. 

 - Твои слова обидны, но я не могу противоречить им, мы, правда стары и мало на что годимся,  – мужчина опустил глаза.

 - Не правда, Льюис отличный хакер, молодняк уже не тот пошел, и в подметки ему не годится. А ты отличный тактик, все-таки бывший военный. Так что не испытывайте судьбу, возвращайтесь в штаб. Я уже связалась с Джулией, поверь, ей тоже не нравится, что ее муж черт знает где отстреливает кровососущих монстров. 

После звонка Джоэля сомнений не оставалось, Льюису и Дэвиду необходимо было вернуться в штаб для выполнения предписанных им указаний. Дэвид младший должен был вылететь из Лондона через неделю.  Через пару дней на электронную почту Кая пришло сообщение, от Лулу:

«После сравнительного анализа крови Хибики, Канаде и Саи, выяснилось, что кровь дочерей значительно уступает крови Отонаси.  Возможно, они даже не могут заводить шевалье, но как ты понимаешь, мы не имеем возможности этого проверить.  Кровь Саи подвергает кристаллизации кровь как девочки с синими глазами, так и с красными. Видимо, наличие в них крови второй королевы делает их уязвимыми перед первой. Этого я раньше предположить не могла, была уверенна, что кристаллизации подвержена кровь только одной из дочерей.   Ну и чтобы ты не волновался, могу тебя заверить, Сая не беременна». 

Прочитав это, Кай успокоился по одному поводу, и еще сильнее начал волноваться по другому. Теперь он понимал, что если его сестра выйдет из-под контроля, то она просто-напросто может убить его дочерей, не понимая, что делает, следую слепой ярости.

После репетиции Верона вышла из гримерной, Хадзи уже ждал ее.  Провожать ее до дома вошло у него в привычку. До дома они шли как обычно – не говоря друг другу ни слова. Положение усугублялось тем, что в коллективе начали поговаривать о том, что у них роман. Шевалье приходилось выслушивать «повезло же тебе», «нет, ну он сегодня точно занят, была б у меня такая девушка, я б всегда был бы занят». Но его это только больше угнетало, так как он понимал, что она привязалась к нему. Понимал, что не может отвечать взаимностью,  но не понимал, почему он каждый раз ходит провожать ее, носит на руках и не дает ей понять, что для нее он не вариант.  Как и прошлый раз, он проводил ее ровно до двери.

 - Хадзи, не посчитай за наглость. Я и так злоупотребляю твоей добротой. Но у нас поменяли консьержа, он никого не знает и впускает всех подряд. Я боюсь, что этот маньяк будет поджидать меня дома, он знает мой адрес,  – Верона посмотрела шевалье в глаза.  – Ты не мог бы остаться сегодня у меня. Я не плохо готовлю, честно, поэтому ужином тебя накормлю. Если хочешь, закажу еду из ресторана.  Я понимаю, что так тебя обременять и еще заставлять спать на кушетке это ужасно, но…Пожалуйста… - Верона знала, что обычно после того,  как шевалье провожает ее, он спускается по лестнице. Но после ее слов он так и остался стоять на месте, что можно было расценивать как согласие, так как многословностью он не отличался.

Дверь в квартиру открылась, Хадзи зашел первым, осмотрев холл на предмет опасности, он впустил Верону. Вместе с ней он обошел всю квартиру, ничего представляющего угрозы для певицы не обнаружилось. 

 - Еще раз спасибо. Так как насчет ужина?

 - Я не голоден. 

 -А завтрак?

 - Я позавтракаю дома. 

 - Хорошо, но я пожалуй перекушу, если ты не против,  – в ответ на это шевалье мотнул головой, и Верона направилась на кухню. Она уже давно не пила крови, и это немного изматывало ее, но при Хадзи это делать было опасно, поэтому она взяла со стола яблоко и пошла обратно в гостиную. – К сожалению, на этой кушетке тебе сегодня придется спать,  я не знаю насколько она удобная, если честно…

 - Я не собираюсь спать. 

Девушка с выражением недоумения на лице посмотрела на шевалье.

 -  Я буду охранять твой сон. 

 - Ну, подушку я тебе все равно принесу.  Ты и так много для меня делаешь, а получается, что я предоставляю тебе абсолютно некомфортные условия проживания,  – Верона ушла в спальню, и вернулась с подушкой  и покрывалом. – Это на всякий случай, если все-таки захочешь спать.  Я скоро уже пойду, я рано засыпаю. 

Шевалье кивнул, а девушка пошла в ванную.  Она стояла под душем, по ее лицу и телу стекала горячая вода. Ей было больно за ту ложь, которую она внушает Хадзи, но с каждым разом его разум все больше подчинялся ей.  Достав из аптечки пакет с кровью, она выпила ее, но это не дало желаемого результата, а наоборот, в ней заиграла ее сущность, глаза стали ярче. Кровь, сидящего в гостиной шевалье, манила ее. Но даже в таком состоянии она понимала, что не может сейчас применять свои силы. Успокоившись, она вышла из ванной и приямком направилась в спальню, лучшим в таком состоянии было заснуть.  Но это было не так легко, как казалось, чем крепче засыпала Верона, тем сильнее проявлялись инстинкты.  Она посмотрела на часы, они показывали почти три часа ночи.  Квартира была погружена во тьму, девушка встала с кровати. В темноте она видела так же как и шевалье, поэтому не включая света она с легкостью скользила между мебелью и предметами интерьера.  Ветер от открытого окна развивал кружева,  одетые на ней. Хадзи сидел в гостиной и смотрел в одну точку,  уйдя в свои мысли. Верона подошла к нему, опершись одним коленом на кушетку, она рукой обвила шевалье, приблизилась к нему и поцеловала.  Он не отвечал на поцелуй, но и не мог сопротивляться, даже двинуться с места. Рукой девушка провела по его шее, ногтем поцарапав ее, она чувствовала запах его крови.  Верона  начала целовать его шею,  и уже готовилась укусить шевалье, но разум резко отдернул ее. Девушка отстранилась от Хадзи, испуганно посмотрела на него. Но он ни как не реагировал на этот поступок,  вырвавшиеся на свободу силы Вероны все еще держали его сознание под контролем.   Ей было стыдно за свое поведение, она всегда могла держать себя в руках, а сейчас этот поступок мог сломать все, к чему она так долго шла.  С утра шевалье уже исчез, но извиняться сейчас было бы просто не разумно, потому что она знала, в каком он находится состоянии.

Голова Хадзи раскалывалась, он не мог адекватно оценивать свои действия. Почему-то его сознание не ставило этот поцелуй как насильственный, казалось, что он и сам хотел этого. Шевалье понимал, что это не так, но при этом не испытывал никакой обиды или отвращения к Вероне. В висок била мысль о том, как он вообще смог это допустить.  Он вспомнил их последний поцелуй с Саей, похожий на благодарность, чем-то напоминающий безысходность. В планы Хадзи не входил такой конец, он мечтал о том, чтобы она осталась жива, чтобы все закончилось, но чтобы он более не напоминал ей о горе ушедших дней. Но судьба распорядилась иначе, он остался жив, даже после того как сам хотел умереть, ведь тогда он мог спастись, но это уже не было нужно ему. Ведь он осуществил свою мечту, сказал Сае, что любит ее, и не услышал в ответ отказа.  

 - Алло, Мао? Ты меня хорошо слышишь?  - с самого утра Кай пытался дозвониться до жены.

 - Да, слава богу, линия освободилась. Как ты там поживаешь, я так соскучилась…Мне осталось работать тут полтора месяца, я отказываюсь от продления контракта,  – на другом конце провода послышался приятный женский голос. 

 - Как у вас обстоит ситуация с рукокрылами?

 - Рукокрылами, ох. Правительство молчит, прессу не подпускают. Но я знаю, что тут далеко не чисто, в городе закрыли больницу на карантин. Умер наш репортер, точнее его нашли на улице обескровленным, потом военные нам долго объясняли, что умер он на самом деле от передозировки. 

 - Беги оттуда, как можно скорее, по заключению исследовательского центра дельта 67 распространяется как вирус. Сейчас Джулия проводит испытания на распространение вируса воздушно-капельным путем.

 - Хорошо, я постараюсь разорвать контракт раньше времени, и вернуться на Окинаву.

 - Нет! Тебе нужно забрать дочерей, и уехать туда, где не было зафиксировано вспышек вируса.

 - Но ведь на Хибики и Канаде он не подействует…

 - Сая...Она ничего не помнит, но по результатам анализов, выяснилось, что ее кровь является смертельной для них обеих. Мы боимся повторения Вьетнама. Я свяжусь с тобой позже.

 - Буду ждать…Кай, подожди!

 - Что?

 - Я очень скучаю…

 - И я,  – на лице Миагуску появилась добрая улыбка. Единственное что могло его сейчас хоть немного успокоить – голос Мао. 

 Глава семьи весь день ждал письмо от Джулии или Лулу, постоянно проверяя электронную почту. Уже не надеясь на удачу, он очередной раз включил компьютер, в уголке рабочего стола мигало оповещение о пришедшем письме.

«Инфекция может поступать только через кровь, но достаточно мельчайшей царапины, чтобы произошло заражение. Судя по образцам крови взятым у зараженных можно судить об изменении вируса, но делается это специально, в обычной среде он не меняет свой формы. Как и многие вирусы, он не выживает при низких температурах, причем для него порог достаточно высокий  - около десяти градусов по Цельсию. Что расширяет зоны, где инфекция не может распространяться.  

Просьба именно от меня, присмотри за моим сыном, я неоднократно могла потерять любимого человека, и не хочу, чтобы пострадал наш с ним ребенок.»

Кай задумался, и вспомнил себя в его возрасте. Тогда ему трудно было что-то объяснить, считал, что может сделать все, что захочет. Но в борьбе с рукокрылами понял, что это не так, что он всего лишь  человек. Не способный защитить близких, которого самого не раз спасали. Он отвергал шевалье Саи, считая, что он все равно не может помочь ей, что ей нужна любящая семья.  Миагуску считал, что Хадзи не сможет принести ей радость, потому что своей холодностью он только расстраивал ее, настраивал на борьбу.  Но на самом деле, шевалье любил свою королеву, и только поэтому вел себя так, чтобы она не привязалась к нему, потому что знал, что должен убить ее.  Это выглядело довольно печально. Но сейчас ему нужно было как можно скорее изолировать любимую и дочерей от вируса. Все-таки хорошо, что все наладилось, и они приняли Мао.

 - Мам! Кай не хочет носить нас на ручках! – кричали в один голос малышки.

 - Не Кай, а папа, и почему это не хочет? Сейчас я с ним поговорю! – Мао улыбалась, девочки стали для нее родными.   Хибики и Канаде любили ее, и даже слушались. Но ее пугало то, что когда-то им откроют правду, и они изменят свое отношение к ней.

Они росли, пошли в школу, и все больше и больше становились похожими на их мать. Хоть они и не болели, но их постоянно приходилось водить к врачу, поэтому они всегда чувствовали себя слабыми, зависимыми от лекарств. Которым на самом деле являлась кровь. Но при всем этом они были очень общительными, с легкостью заводили друзей и знакомых.  Канаде была немного высокомерная, не любила, когда что-то шло не так, как хотелось ей, поэтому всегда ее что-то не устраивало. Хибики наоборот могла менять ситуацию в свою сторону и получать от этого выгоду. Хоть  с первого взгляда и казалось, что она непослушная бунтарка, не думающая об окружающих, но те, кто знал ее никогда бы не поверил в это, она всегда заботилась о близких и была очень доброй.  Когда им исполнилось по шестнадцать лет,  планами «Красного Щита» было предусмотрено открыть им тайну их происхождения.  С этого момента  в семье начались проблемы.

 - Как ты могла выдавать себя за нашу мать? – кричала Канаде

 - Как вы вообще могли столько времени от нас это скрывать? Как вы не понимаете, что если бы вы открыли нам правду сами, мы бы не перестали к вам относится так же!  - негодовала Хибики.

 - Но что от этого изменилось? Мы все те же, мы с отцом все так же любим вас…– пыталась оправдываться Мао.

 - То что вы предали нас, все время врали нам!  И не смей его называть моим отцом! Это не так!  - вечно недовольная дочь сейчас сокрушалась сильнее всего.  – И если ты брат нашего отца, то она вообще кто? Твоя подружка?  

Мао расплакалась, она всегда относилась к девочкам как к собственным дочерям, даже не задумывалась о том, что они дети руклокрылов. А теперь ее материнские чувства были растоптаны, никому не были нужны. А ведь они так много значили для нее, своих детей у них с Каем не могло быть, поэтому она полностью отдавала себя приемным дочкам.  После этого скандала Мао просто собрала вещи и уехала к себе, забыв про свою настойчивость, тут бы она не помогла. 

Первой на контакт пошла Хибики. Близился Новый Год. За несколько дней до праздника, она пришла к своей приемной матери с открыткой.

 - Я не смогу сама сказать то, что там написала,  – девушка протянула конверт и убрала челку с лица. Тогда она выглядела совсем по-другому, длинные волосы были убраны в высокий хвост, глаза слабо накрашены.  Она очень удивилась, когда увидела Мао, на ней просто не было лица, почти за полгода она не смогла отойти от той боли, что причинили ей дети, которых она любила как своих.

Женщина забрала конверт и уже хотела закрыть дверь

 - Нет, прочитай его при мне,  – девушка уперла руки в бока.

«Мы поступили даже не по-детски, я не знаю как это назвать. Ты всегда любила нас, что мы даже не могли подумать, что ты не наша мать. В школе мы всегда говорили, что у нас самые лучшие родители. Ты всегда помогала нам, понимала нас. К тебе мы относились как к подруге, которой все можно было рассказать. Оправдывала нас перед Каем. Нам нет прощения за наш поступок. И мне и Канаде очень тебя не хватает, мы скучаем».

 От прочитанного глаза Мао налились слезами.

 - Мам, пожалуйста, вернись домой. Нам и Каю очень плохо без тебя, – по щекам Хибики потекли слезы. – Я не хочу встречать этот год без тебя.

 - Не плачь, солнышко, прошу тебя. Если я правда нужна вам, я обязательно вернусь, только не плачь. За свою жизнь я видела слишком много слез, и не хочу, чтобы я видела их на твоем лице. 

Как только они вошли в дом Миагуску, к ним сразу кинулась Канаде, и, уткнувшись лицом в пальто Мао тихо, дрожащим голосом проговорила: «прости, пожалуйста».  Конфликт был исчерпан, материнская любовь пережила все обиды. Не важно, что она была для них не родной матерью, девочки все равно любили ее. 

 - Завтра я привезу твои вещи. Возражений не принимается. Я что бы не случилось, больше не отпущу тебя,  – Кай снял пальто со своей жены и обнял ее. 

 Эта фраза крутилась у него в голове до сих пор. Он позволил ей уехать, и сейчас боялся, что больше никогда не увидит ее. Если она не звонила хотя бы раз в два дня, он начинал волноваться, тем более сейчас, когда ей может грозить смертельная опасность. Его рука потянулась к телефону, он снял трубку и услышал в ней голос Мао.

 - Кай, у меня даже гудков не было.

 - Я только  хотел позвонить тебе, и снял трубку, чтобы набрать номер.

 - Кай… - голос  его жены немного дрожал.

 - Что случилось?  - Миагуску сразу начал нервничать и рукой искать мобильный телефон для звонка Дэвиду.

 - Вчера вечером это чудище загрызло нашего оператора… После этого я пошла разрывать контракт, мне дали отказ. Они согласились перевести меня на дочерний канал, хотят чтобы я уехала в Андорру. Мне страшно...

 - В Андорру? Это же вроде горнолыжный курорт? Значит там снег?

 - Да…именно туда…

 - Езжай не раздумывая,  договорись о предоставлении жилья для Хибики и Канаде, они поедут с тобой. 

 - Я не понимаю…

 - Эта зараза не живет, если температура ниже десяти градусов, даже если там появятся рукокрылы, то заражение людей будет невозможным. Я привезу тебе дочерей, мы скоро увидимся, обещаю.

 - Очень на это надеюсь, Кай, ты только осторожнее…

Это была самая приятная новость из всех на последнее время. Письма от Джулии показывали, что вирус поддается мутации. Сая никак не приходила в себя. Он лично застрелил уже несколько рукокрылов, на Окинаве было не спокойно. Но теперь для его дочерей и жены был выход, теперь они должны быть в безопасности.  Миагуску посмотрел на календарь, Дэвид младший должен был прилететь завтра около двух часов дня. Но Кай ждал звонка от Мао, она должна была звонить ему уже из Андорры. 

 - Алло, Дэвид?

 - Слушаю тебя, Кай.

 - Есть новости из штаба?

 - Мутация вируса проходит в лаборатории, а не в естественной среде как уже писала тебе Джулия.  Этих тварей полно по всему миру, военные не справляются. Зато мы вспомнили, как выглядит отряд «мертвецов», по всей видимости, исследования до сих пор проходят в США.  Льюис уже наводит справки по своим каналам. Мы ведем наблюдения за компаниями, которые занимаются генной инженерией. И еще у меня плохие новости – Рукокрылы имеют высокую регенерацию. Опытные образцы практически не поддаются уничтожению. То, что мы видели на Окинаве - цветочки, для того чтобы убить этих, необходима либо кровь Саи, либо просто перемолоть их в фарш. Они способны к регенерации даже после того, как им снести голову. 

 - Ясно, да твои новости не отличаются оптимизмом. Мао предложили работать в Андорре, требуется агент, чтобы следить за ней и девочками. А насчет рукокрылов…значит мои методы по борьбе с ними уже не пойдут, передай в исследовательский отдел о разработке таких же пуль  как мои, но чтобы детонация происходила на более дальней дистанции – фарш, так фарш.

 - Хорошо, отправим в Андорру Льюиса, тем более то, что твоя жена работает на телевидении, нам очень поможет. Передам сегодня твою просьбу в исследовательский отдел. И еще, присмотри за моим сыном, он упертый как баран, а ты сам такой был, поэтому сможешь предугадать его действия. 

 - Конечно, завтра встречаю его в аэропорту.  Передавай привет Джоэлю.

 - Даже в такой ситуации ты еще помнишь про то, кому нужно передать привет,   – Дэвид улыбнулся.

 - В такой ситуации нельзя терять боевой настрой, если мы раскиснем, нас быстро прожуют летающие монстры, и даже не подавятся. 

 - Абсолютно с тобой согласен. Привет дочкам. 

 - До встречи, думаю, молодежь и меня в штаб отправит, – усмехнулся Кай.

  – До встречи. 

