Соломон вел Саю по своей квартире. 

 - Ну, когда ты уже развяжешь мне глаза? – улыбнулась Отонаси.

 - Сейчас, практически пришли,  – шевалье усадил свою возлюбленную за стол,  и снял повязку с глаз. 

Открыв глаза, девушка не понимала, где находится – вокруг все было заставлено букетами цветов, красными и розовыми розами, горели свечи.

 - Как красиво… - тихо произнесла она.

 - Все равно не так красиво, как прекрасна ты. Кстати в прошлый раз ты сказала, что мне следовало бы подарить тебе голубые розы…

 - Соломон, я… - не успела она договорить, как юноша протянул ей голубую розу, она казалось нереальной, хоть и была настоящей.

 - Сая, - шевалье стал на одно колено – Я люблю тебя и готов повторять это постоянно. Ты самое прекрасное, что было в моей жизни, что изменило ее. Прошу, выходи за меня. 

Девушка была в полной растерянности, сомнения все еще терзали ее сердце.  Она испытывала сильные чувства к нему, но это было трудно назвать любовью, все-таки прошло не столько времени, что-то внутри останавливало ее дать ответ «да».

 - Я…мне нужно подумать, я уже говорила, все так быстро. Мне очень хорошо с тобой, но просто я пока не уверенна. И не обижайся, прошу тебя. 

 - Ничего, я дам тебе на раздумья столько времени, сколько тебе потребуется, – юноша улыбнулся. 

 - Ты предлагал мне переехать к тебе, думаю сейчас это для нас оптимальный вариант…Мне нужно привыкнуть к тебе, к тому, что придется готовить тебе завтрак…

 - Я сам буду готовить тебе завтрак,  если ты решишь все-таки переехать ко мне. 

 - Отец явно против этого…

 -Я постараюсь поговорить с ним, все-таки в одном мы сходимся, так как оба желаем тебе счастья, – Соломон обнял и поцеловал Саю. Неожиданно для самого себя в его голове промелькнула мысль «ты проиграл, Хадзи».  Хоть он не желал ему зла, но почему-то он этой мысли на душе становилось как-то радужнее. 

Отонаси приехала домой уже под полночь. Поднявшись в свою комнату, она поставила необычный подарок Соломона в ту же вазу, где уже стояла розовая роза. Сая переоделась и легла спать, надеясь, что снится ей будут только хорошие сны. Но реальность ее разочаровала. Ей начал снится сон, который она уже видела. Но сейчас он был более реальным и пугающим. Она стояла за спиной Соломона, поэтому смутно видела очертания юноши в темном костюме.

 - Сая будет моей невестой,  – снова прозвучало из уст блондина.

 - Сая значит все для меня!

 - Нет! – Сая проснулась от ужаса. Ей больше не хотелось наблюдать за сражением.  Сейчас ее просто выводило из себя, как они так просто могут распоряжаться ее судьбой, даже не спросив ее мнения. Отонаси встала и подошла к окну, кинув мимолетный взгляд на вазу, она заметила, что обе розы завяли.  Теперь она была более чем уверенна в том, что знала Соломона раньше, именно поэтому ей сейчас было так легко общаться с ним.  Но с каждым разом ей все больше хотелось увидеть второго. Она задумалась, незаметно для себя тихо произнесла «шевалье». После чего сразу начала вспоминать с чего могла возникнуть такая ассоциация.  

«Шевалье, конечно, рыцарь, защитник.  Все сходится…он не призрак, он шевалье. Потому что всегда спасает меня от неминуемой гибели, защищает…но почему он сражается с Соломоном…и кто он на самом деле…»

С утра Сая спустилась в кухню.

 - А где папа? – проговорила она, наливая себе чай.

 - Поехал в аэропорт, встречать одного очень самоуверенного молодого человека,  – не отвлекаясь от бутерброда, сказала Хибики. 

 - Какого? Почему мне ничего не сказали? – Канаде недовольно посмотрела на сестру.

 - Дэвида, младшего. А никому ничего не сказали, потому что кто-то слишком долго спит.

 - А кто-то просто не ложится…

 - Ну, тоже верно, – Хибики пожала плечами.

Канаде позавтракала и уехала на урок вокала.

 - Хибики, мне нужно с тобой поговорить. Мне кажется, что вы все что-то от меня скрываете…

 - Что именно тебе интересно? – лицо девушки сменилось на серьезное.

 - Кто такой шевалье? 

 - Защитник…как по-другому сказать не знаю. Он предан тебе, и в какой то мере ты зависишь от него. 

 - Значит тот, кто мне снится, это шевалье?

 - Я и так говорю тебе слишком много, и могу поплатиться за это. Но… - Хибики пошла в коридор, шпилькой открыла замок ящика, и достала фотографию. – Вот, возможно она поможет вспомнить тебе что-то.

Это была та самая фотография. На ней был изображен еще совсем молодой Кай, Сая и парень, лет четырнадцати, которого она абсолютно не помнила. 

С минуту она смотрела на снимок. После чего ее глаза налились кровью и стали ярко-красного цвета.

 - Рик… - прохрипела девушка.

Хибики стояла в растерянности, видимо от этого состояния ее тети и пытался оградить ее Кай. 

 - Ты… - Отонаси схватила кухонный нож. – Ее взгляд излучал гнев и ненависть.  Она тяжело дышала, казалось, что ей не хватает воздуха, выглядела она так, как будто  ее телом управляла слепая ярость, а не разум. 

С визгом растерянная дочь Дивы бросилась на второй этаж, и пыталась забаррикадировать дверь, но свирепая королева рукокрылов с легкостью выбила ее. Страх поселился в глазах девушки. Она хотела помочь, не думая о том, что ее усилия обернуться для нее смертью. 

 - Сая, что ты делаешь?! – в дом вбежал Кай, достал пистолет, и метнулся на второй этаж. Он резко ударил свою сестру рукоятью по затылку, и та упала без сознания.  – Все вон отсюда!  Если она сейчас придет в сознание, то лучше нам быть как можно дальше отсюда. Где Хадзи, черт возьми!  – Миагуску был взбешен, оттого, что его дочь ослушалась его, и потому, что шевалье не давал о себе знать, что сейчас ставило жизнь невинных людей под опасность. 

 - Так вот она легендарная Отонаси Сая – «королева рукокрылов». – светловолосый юноша окинул взглядом девушку, лежащую на полу.

 - Потом будешь на нее смотреть! Я сказал, все вон отсюда! – Кай вытолкнул из комнаты дочь и Дэвида, а потом задвинул дверь комодом. – Что ты сделала? Я разве не говорил тебе, что нельзя напоминать ей о ее прошлом?! – сокрушался он.

 - Я показала ей фотографию, на которой помимо вас с Саей запечатлен наш отец.  И не ори на меня, а выслушай. Сегодня она спросила кто такой «шевалье», она начинает вспоминать, ей нужно показать его! – Хибики пыталась оправдать себя и Саю, хоть та чуть ли не убила ее в порыве гнева. 

 - Он сам объявится, когда посчитает нужным. Видимо считает, что ей не угрожает опасность, а до нас ему все равно нет дела! Так что прошу тебя, ради твоего же блага – не подходи к ней, ничего не говори ей, иначе она убьет тебя! Знаешь, сколько народу она порубила во Вьетнаме?  Даже после того как вспомнила все, она впала в безумие от одного только голоса Дивы, ты видела эту кровавую бойню?!  - Миагуску смотрел в глаза Хибики, но девушка не поддавалась, она уже слишком сильно вбила себе в голову идею «помочь Сае очнуться».  – И ты в следующий раз стой на месте пока не прикажут что-либо делать! Твои родители поручили тебя мне, сказали, чтобы я заботился о тебе, а ты вальяжно прогуливаешься по моему дому без оружия, тоже хочешь отведать ярости Саи? Потом спросишь у Хадзи, каково это,  – не выслушав оправдания юноши, Кай набрал номер Канаде.

 - Не приезжай сегодня домой, ни в коем случае. Все объяснения потом.

 - Но… - в трубке уже послушались гудки. 

 - И ты тоже переночуй вне дома. Ее состояния трудно будет предугадать. – сказал Миагуску в сторону Хибики, не поворачиваясь к ней.  – А ты останешься со мной, если ты хоть чем-то похож на своего отца, ты мне пригодишься, – он поднял глаза на Дэвида.

Всю ночь Кай и юноша просидели под дверью в комнату Саи, судя по звукам, движения там не было. Около пяти утра послушался шорох и всхлипывания. Главе семьи отодвинул комод и открыл дверь. По щекам Отонаси текли слезы.

 - Она его убила…моего брата… - всхлипывала она.

  -Успокойся, все хорошо, все позади. Ты что-то вспомнила? – брат гладил Саю по плечу.

 - Девушка убила моего брата…У меня был брат?

Кай понял, для восстановления памяти его сестре требовалась кровь ее шевалье. Она хотела убить его дочь, а сейчас даже не могла вспомнить Диву, потому что все еще считала, что приходится ему дочерью.  Хадзи не объявлялся, что выводило Миагуску из себя. Сая напоминала беспомощного котенка, потому что крупицы ее памяти никак не могли выстроиться в единую нить, и она слепо пыталась подобрать объяснение сценам, приходящим к ней во снах. 

 - Значит пробудилась? – Лулу говорила по телефону с Дэвидом младшим.

 - Кажется, нет, она напала на Хибики, обошлось без жертв. Но не смогла вспомнить Диву, после того как пришла в сознание.

 - Ясно, я свяжусь со штабом. Чувствую, требуется уже наше вмешательство. Передай Каю, что как врач я даю срок неделю, если она не приходит в себя, принимаем меры.

 - Хорошо, я передам, – юноша говорил спокойно, ведь, ведь ему еще не приходилось пережить такого ужаса, как остальным.

Хадзи стоял напротив дома Миагуску, сжимая в руке розовую розу. Заметив, что Сая спит, хоть было рано, он, как обычно положил цветок на подоконник и растворился в тумане.  Его ждала очередная репетиция, завтра должен был быть концерт.  

Верона протянула последнее “Nowhere to go, nowhere to hide”, и музыка стихла. 

Шевалье ждал ее рядом с гримерной, и сам не мог объяснить себе эту привязанность. Девушка вышла и с испугом посмотрела в его сторону, так как боялась за последствия своего воздействия. Все таки он был рукокрылом, и ее действия могли обернуться крахом всех планов. 

 - Идем? – тихо произнесла она.  В ответ на это Хадзи послушно протянул ей руку. В этот раз он надолго задержал взгляд на развилке парка, ведущей к его королеве. Холодный ветер гулял по улицам, была уже ночь. Из-за того, что концерт был назначен на субботу, сегодняшняя генеральная репетиция сильно затянулась. 

 - Он прислал мне письмо, в котором говорит, что будет ждать меня после концерта, и я уже не смогу скрыться, – с испугом и растерянностью на лице Верона посмотрела на, сопровождающего ее, шевалье. 

 - Я ему не позволю, – сказал Хадзи, не смотря в сторону его спутницы.  

Верона понимала, что ее необдуманные действия оставили на нем след, и ей это даже было на руку, но почему-то только огорчало.  Юноша проводил ее ровно до двери.

 - Нужно заказать новые ключи, эти уже совсем не хотят открывать дверь, или это замки разболтались… - девушка пыталась открыть дверь в квартиру.

Шевалье развернулся и пошел вниз по ступенькам, не успел он спуститься на два  этажа, как услышал женский крик. Забыв об осторожности, Хадзи использовал способности рукокрыла и в миг оказался у квартиры.  Свет был выключен, тихо добравшись до гостиной, он увидел очертания сидящей на полу Вероны и высокой фигуры. 

 - Вот мы, наконец, и встретились, – тяжело дыша, хрипел маньяк.

 - Не трогайте меня, прошу вас…что вам нужно… - девушка чувствовала присутствие шевалье, поэтому сама не предпринимала никаких действий.

- Мне нужна ты! Я влюблен  в тебя, но ты так настойчиво отвергаешь мое внимание. Поэтому… - человек не успел договорить, его тело пронзила острая боль. Хадзи держал его, заведя руку за спину, после чего раздался треск, и маньяк взвизгнул от боли.

 - Звони в полицию.  – настойчивым тоном проговорил шевалье. 

 - Да… - девушка растерянно искала телефон. Юноша заметил на ее плече ужасный синяк, вероятно, последствия падения. 

Менее чем через десять минут в квартире были правоохранительные органы. Допрос и заполнение протоколов длилось до поздней ночи. После чего приехала пресса, и певице пришлось давать интервью. Девушка окликнула Хадзи уже в коридоре.

 - Ты куда?

 - Сегодня концерт, тебе нужно выспаться.  – Шевалье вышел из квартиры, и направился вниз по лестнице. Он и сам был бы рад заснуть, и чтобы это все оказалось сном.  Юноша закрыл глаза, неприятное чувство преследовало его, вой рукокрылов раскатывался по его сознанию. 

Из-за проблем с Саей, Кай встал довольно поздно.  Как обычно главе семьи взял чашку сладкого чая, и сел читать свежие новости. После того как появились сообщения о рукокрылах, он постоянно читал газеты, в поисках очагов зоонтропии. На первой странице красовался заголовок «Нападение на восходящую звезду оперы, подробнее на странице три.  Миагуску перевернул лист и начал читать статью.

«Сегодня ночью было совершено нападение на восходящую звезду оперного театра Верону Валдрис. Маньяк, писавший ей письма с угрозами, напал на певицу в ее квартире. Психическое состояние нападающего оценивается как нестабильное. 

 - Мне показалось странным, что ключи плохо подходят, но я не предала этому значения,  – говорит певица.

Благодаря удачному стечению обстоятельств, госпожа Валдрис получила всего лишь несколько ушибов.  Задержал и обезвредил нападающего до приезда полиции любовник певицы, который, к сожалению, отказался беседовать с репортерами.

Полиция констатировала, что нападающий взломал замки, в данное время идет расследование на предмет соучастия нового консьержа с маньяком».

Кай снова перевернул статью на начало, внимательно посмотрел на черно-белое фото, после чего закашлялся, от удивления он поперхнулся чаем.  На снимке было четко видно, что за спиной хрупкой девушки стоит Хадзи. 

 - Пап, что такого случилось, что ты аж чашку уронил? – Хибики в майке и спортивных штанах зашла на кухню, посмотрела на  отца, и просто вырвала из его рук газету. Она быстро пробежалась глазами по статье, ее взгляд постепенно стекленел.  –Нет…этого не может быть…он же не может просто так…Звони редактору!

 - Я знаю только владельца издательства,  – у Миагуску все еще был шок. 

 - Это нельзя так оставлять, пусть Сая позовет его, ведь тогда он должен появиться! Ты же сам говорил!

 - Ничего не говори ей, вообще не заводи с ней разговоров на эту тему, в следующий раз я могу не успеть…

Девушка насупилась, данное положение дел ее абсолютно не устраивало. Раздался телефонный звонок.

 - Алло, дом Миагуску,  – Хибики взяла трубку.

 - Алло, Хибики, это мама.  Передай папе трубку,  – Мао говорила взволнованным голосом. 

 - Да, слушаю, – Кай вырвал трубку у дочери. – Ты добралась, все нормально?!

 - Я на месте, мне предоставили квартиру. Когда вы прилетите? 

 - Как только девочки соберут вещи, они будут рады тебя видеть. Я как смогу, тоже приеду,  – глава семьи повесил трубку, не дождавшись ответа, ему было очень тяжело прощаться с женой.

Миагуску вошел в гостиную, где сидели Хибики и Канаде, улыбнулся, чтобы изобразить радость, и сказал:

 - Так, девочки, едите в Андорру к маме кататься на лыжах. Билеты вам обеспечат.  Вылетаете завтра. 

  -Да! Ура! К маме, на лыжах! – Канаде обрадовалась и кинулась собирать вещи.

 - Нет…не поеду. Не брошу Саю, тем более в таком состоянии, как она сейчас.

 - Поедешь, ради твоего же блага… - Кай нахмурился.

 - Так вот что, не на лыжах мы туда кататься едем…Но я сказала, хоть связывайте, пока не объявится шевалье Саи, я отсюда не уеду!  - девушка стукнула кулаком по столу.  

 - Если понадобится, свяжем! Но ты поедешь!  - ее отец был сегодня крайне настойчив. 

Хибики хмыкнула, и пошла в свою комнату, хлопнув дверью. Она достала из-под кровати «дежурный рюкзачок», в котором были собраны вещи, на случай, если ей придется на некоторое время уйти из дома, взяла из комода черно-белую фотографию, и направилась в комнату Саи.  Там  девушка взяла ручку, написала на обратной стороне фотографии «Очень важно!», и положила ее под вазочку, в которой стояла розовая роза.  После чего спокойно вылезла в окно, и побежала по улице. 

Ближе к семи часам вечера за Канаде заехал ее друг, чтобы отвести ее на оперу. Девушка вышла в бархатном вечернем платье.

 - Что слушать будете? – уставшим голосом спросил ее отец.

 - Не что, а кого! Верону Валдрис! У нее потрясающий голос! Ладно, все я убежала.  – дочь чмокнула отца в щеку, и выбежала за дверь.

 - Дэвид, не шатайся по дому без дела, мне нужно, чтобы ты был на этом концерте. – Кай протянул юноше газету. – Потом скажешь, видел ли ты там этого шевалье. 

 - Ну и как, по-твоему, я туда попаду? Билеты ты то все распроданы…

 - Это уже не моя забота. Это задание – выполняй, – хоть Миагуску и помнил себя в его возрасте, но пытался дисциплинировать Дэвида младшего.

