В театре погас свет, и раздался шквал аплодисментов, который стих, как только заиграла музыка.  На сцену вышла плавным шагом Верона. Казалось, что она парит над полом. За ней тянулся трех метровый шлейф ее многослойной юбки.  Кружева и сетка только добавляли загадочности ее образу.  Стоило ей только начать петь, как зал затаил дыхание.  

В это время Дэвид, которому все-таки удалось пробраться за сцену, искал Хадзи. Шевалье нигде не было, отчаявшись, юноша подошел совсем близко занавесу. Он уже не надеялся найти его, как вдруг понял, что тот, кого он искал, был у него практически перед глазами. 

После каждой песни зал взрывался овациями. Верона была на высоте, а те, кто знал, про то, что на нее этой ночью было совершено нападение, и вовсе поражался выдержке девушки. Как только концерт закончился,  певице начали вручать букеты цветов, их было столько, что она уже не могла удержать их в руках. 

В гримерной было тесно из-за  наряда девушки, юбка занимала большую часть комнаты.  Раздался стук в дверь.

 - Подожди чуть-чуть, я только из этой юбки выползла. Сейчас оденусь, и открою дверь,  – брюнетка поспешно начала застегивать корсет и натягивать чулки.  После того как она оделась полностью, открыла дверь.

 - Зачем ты просила меня  зайти? – спросил Хадзи.

 - Сегодня ты спас мне жизнь, а из-за полиции и репортеров мне не удалось тебя поблагодарить. Поэтому приглашаю тебя на ужин. Отказать нельзя, это не по этикету, – девушка улыбнулась. 

 - Значит, у меня нет выбора, – проговорил шевалье. 

Двери черной машины закрылись, и она, освещая темную улицу, отъехала от оперы. Дэвид проводил ее взглядом и хитро улыбнулся, довольный тем, что ему все-таки удалось выполнить задание.  Он потянулся к телефону, чтобы позвонить Каю, и сообщить ему все новости, включая номера машины. 

 - Привет, а что ты делаешь?  - к  юноше подошла Канаде, под руку со своим ухажером. 

 - Слушал Верону, что ж еще… - Дэвид растерялся, так как подумал, что дочь Миагуску что-то подозревает.

 - Не думала, что ты увлекаешься подобной музыкой,  – девушка улыбнулась. – Ну, нам пора….

 - Да, пока… - юноша помахал рукой в сторону Канаде, отвлекся и выронил телефон. – Черт! – слайдер распался на две половинки. – Все таки я знал, что не переживет он еще одного падения…

Тем временем машина уже остановилась у дома Вероны. Девушке не хотелось использовать свои силы, но она понимала, что без этого не обойтись. После того случая, когда она потеряла над собой контроль, шевалье стал меньше доверять ей, его сознанием было практически невозможно управлять. Никакая романтическая обстановка не могла повлиять на него. Сидя на разных концах обеденного стола, они изредка переглядывались, не притрагиваясь к еде. 

 - Ты умеешь танцевать вальс? – тихо спросила Верона.

 - Да, – сказал Хадзи, смотря ей в глаза.

 - Окажешь мне честь? Я так дано не танцевала.

 В ответ шевалье кивнул. 

 - Но для начала, бокал вина, за мое спасение!  - девушка изобразила улыбку. После чего взяла бутылку и, повернувшись к юноше спиной, открыла вино. Ее рука дрогнула, и в его бокал посыпался белый порошок, который сразу же растворялся. Сильный яд, способный убить человека, был единственным способом затуманить сознание шевалье.  На глазах Вероны заблестели слезы, но она взяла себя в руки, некогда холодная, не видевшая смысла в чувствах девушка, дала трещину. Владислав как раз любил в ней эту черту, эту расчетливость, не видя за этим ее настоящую грациозную, утонченную, способную любить…Вероятно, ей и самой было легче казаться снежной королевой, не уходить в свои мысли. Ведь, по сути, она все равно его слуга, кем бы он ее не называл, не имеющая права на будущее, которое желает. Именно поэтому, сейчас ей было сложнее всего играть роль той, кем всегда хотела быть, зная, что через мгновение постановка закончится, закроется занавес, и все ее мечты останутся за ним.  

Протянув бокал Хадзи, она слабо улыбнулась. Сердце сжалось, и казалось, что сейчас разлетится как осколки хрусталя. Шевалье взял бокал,  посмотрел в сторону, и тихо произнес:

 - Ты не могла умереть, – после этих слов лицо девушки приняло удивленное выражение. -   Я не мог этого допустить, – шевалье поднял взгляд.

Эта фраза еще больше выбили Верону из равновесия. 

Юноша выпил вино, и протянул девушке руку.

 - Вы позволите? – сказал он, смотря ей в глаза. 

С каждым витком вальса перед глазами Хадзи становилась все более ясная картина. Он с Саей кружился в танце на балу в поместье Джоэля. Она улыбалась, это было единственное время, когда общение с ним приносило ей радость. Воспоминания начали рассеиваться. Пытаясь удержать Саю рядом с собой, он сильнее обнял свою королеву. Декорации зала стирались, и вместе с этим приходило понимание того, что он заключает в объятия Верону. Через мгновенье стены гостиной снова начали преобразовываться в зал, Хадзи зажмурился, казалось, что он видит сон, о самом прекрасном времени его жизни. Открыв глаза, шевалье снова перенесся в гостиную. Его насторожили подобные перемены, казавшиеся слишком реальными.  Но с каждой минутой грань между туманным прошлым и настоящим стиралась. Сая остановилась, взяла за руку и повела куда-то. В спальне она попыталась его поцеловать, но шевалье высвободился из ее объятий и снова зажмурился.

 - Хадзи… - прозвучал голос его возлюбленной. Юноша открыл глаза, перед ним стояла его королева,  она не была одета в розовое бальное платье, как в этом сне или мираже, но что это была Сая, у него не было сомнений. Девушка снова потянулась, чтобы поцеловать его, он уже не сопротивлялся.  Не прекращая долгий поцелуй, Отонаси опустилась на кровать, потянув за собой шевалье. Все происходящее было как во сне, который одновременно был очень реальным, но в тоже время, не достижимым. 

Когда сознание Хадзи полностью перешло под контроль Вероны, она приняла свой облик.  Для шевалье стерлась грань между его королевой и темноволосой девушкой. Сейчас ему казалось, что кроме нее ему никто не нужен, что она для него самая желанная и любимая.  Верона отвлекалась, и ослабляла свой контроль, но он все равно следовал каждому ее желанию. К рассвету яд взял свое, и шевалье потерял сознание. Девушка слабо улыбнулась, на ее глазах заблестели слезы. Вот и закончилась постановка, приказ был исполнен, и ее больше ничего не держало на Окинаве, ничего не должно было держать.

 - Прости меня, Хадзи, – прошептала Верона и поцеловала его последний раз. Накинув шифоновую тунику, она вышла на балкон, ветер обдувал мокрое от слез лицо. Девушка повернулась к спящему шевалье и еле заметно улыбнулась, после чего посмотрела на рассветное небо. За ее спиной появились темные крылья, и на фоне восходящего солнца она исчезла в небе.  

  Пейзаж за окном менялся, и яркое рассветное небо сменилось полуденным солнцем, изредка проглядывающим сквозь хмурое осеннее небо. Хадзи открыл глаза, и еще некоторое время не мог сфокусировать взгляд. Он протер глаза и сел на кровать, не понимая, где находится. Голова раскалывалась. Но в скором времени начала выстраиваться нить произошедших событий. Шевалье смотрел в одну точку, его захлестнула обида и злость. Он ненавидел себя за то, что предал Саю, повелся на поводу у Вероны, ничего не замечал, хоть  сейчас это казалось более чем очевидным. Хадзи оделся и прошелся по квартире, она была пуста, хозяйка покинула ее. Дверь была закрыта изнутри, но балконная дверь была широко распахнута, что только еще раз доказало, что Верона не человек. 

Выбравшись из квартиры, шевалье бродил по улицам, не замечая людей, и даже нечаянно задел плечом проходящего мимо мужчину.  Проходя мимо высотного дома, он поднял глаза и нахмурился. Через минуту он уже стоял на балконе одной из квартир. 

 - Я уже стал про тебя забывать. – Соломон ехидно улыбнулся, обернувшись к Хадзи. – Наверное, хочешь сказать мне еще раз, что не отдашь мне Саю? Поспешу тебя расстроить, она дала согласие, и теперь мы будем с ней вместе, вдвоем, и ты никогда не появишься в ее жизни,  – блондин трансформировал руку.

 - Заботься о ней, и храни как самое дорогое,  – шевалье посмотрел нападающему в глаза. 

После этой фразы Соломон остановился, места для сарказма не было, не было повода для битвы. Он даже немного растерялся.

 - Но почему? – таких действий он никак не ожидал.

 - Я ее предал,  – сразу после этой фразы Хадзи развернулся и исчез в унылом осеннем небе.

Такое развитие событий было лишь на руку Соломону, сегодня ему предстоял разговор с Каем, и теперь он знал, чем аргументировать свою позицию. Но все равно всю дорогу до дома Миагуску в него в голове крутилась мысль «почему?». Он всегда считал Хадзи сильным соперником, и даже не мог подумать, что тот просто уйдет. Шевалье припарковал машину, взял букет роз и направился к дому. 

 - Привет! – Сая открыла дверь и поцеловала его.

 - Добрый вечер, дорогая. Это тебе,  – Соломон протянул ей букет.

 - Папа ждет на кухне. Надеюсь, тебе удастся его уговорить, – Отонаси улыбнулась. 

У Кая был довольно угрюмый вид, рядом с ним сидел сын Дэвида. 

 - Можешь не пытаться объяснить, что тебе нужно. Я все знаю,  – Миагуску нахмурился.

 - Тогда перейдем прямо к делу. Я считаю, что Сае будет лучше со мной. И настоятельно прошу нам не мешать.

 - Я никуда не пущу Саю, до тех пор пока не объявится Хадзи. И тогда она сама решит, нужен ли ты ей или нет, – Кай отпил крепкого чая.

 - Ну что ж…Если это единственный твой аргумент, то я сегодня же могу забирать Саю…

 - Да что ты несешь? – от возмущения мужчина с такой силой поставил чашку на стол, что из нее выплеснулся чай.

 - Хадзи бросил свою королеву, и сказал, что бы я заботился о ней.

 - Да я ни за что в жизни в это не поверю!!!

 - Он сказал, что предал ее… - Соломон абсолютно спокойно смотрел на Кая.

 - И ты хочешь, чтобы я поверил в этот бред? – глава семьи злился, казалось, что шевалье своими словами оскорбил его. 

 - Ну…может быть это и правда…Помните тот снимок в газете? Этого шевалье назвали любовником оперной певицы… А вчера я видел, как они уезжали вместе… - вмешался Дэвид младший, хоть он и пытался говорить ровным тоном, но в его голосе слышалась робость.  

 -Что за ахинею вы оба городите?! – Каю совсем не хотелось верить в сказанное, но правда резала глаза. Хадзи до сих пор не появился, его замечали с Вероной, он не мешал Соломону.  

Потом Миагуску все-таки успокоился, и произнес:

 - Если Сая полностью уверенна, что хочет жить с тобой, тогда я не пойду против нее. Но учти, если ты ее обидишь, то мне будет все равно кто ты: шевалье или человек  - я от тебя мокрого места не оставлю.

 - Я не сомневаюсь в ваших способностях. И обещаю, что буду заботиться о Сае и исполнять любое ее желание,   – шевалье улыбнулся.

 - Иди, обрадуй ее,  – Кай нахмурился, складывающаяся ситуация его абсолютно не радовала. 

 Через полчаса Отонаси собрала уже приготовленные вещи, поцеловала отца в щеку и вышла за дверь. Миагуску лишь проводил ее взглядом, а после того как его сестра села в машину, развернулся и снова направился на кухню. 

 - Может еще чаю? – спросил Дэвид, боясь, что Кай в таком состоянии просто вышибет ему мозги.

 - Виски.

 - Ну, виски так виски, но я все-таки за чай… - юноша протянул широкий стакан, до трети которого был налит виски. 

 - Вылет через час, ты должен проводить Канаде в аэропорт. Передашь Мао, что я прилечу вместе с Хибики.  – Миагуску залпом выпил виски и протянул Дэвиду билеты. Ему казалось, что он отпустил сестру фактически на верную смерть, хоть знал что это не так. 

 - Хорошо, только виски я с собой заберу…  - после этой фразы Кай недовольно посмотрел на своего «подопечного», но ничего не сказал. 

Сая зашла в квартиру Соломона и крепко сжимала сумку в руках. Почему-то до этого момента ей очень хотелось, чтобы они жили вместе, но сейчас,  у нее появились сомнения, необъяснимые, импульсивные, казалось, что ее кто-то все время удерживал от этого шага, но она ослушалась, и теперь винила себя в этом. 
 - Проходи, теперь это и твой дом, – Соломон улыбнулся. – А почему ты взяла так мало вещей?

 - Ну, это на первое время, я же буду заезжать домой… - Отонаси вопросительно посмотрела на своего ухажера.

 - Конечно, как захочешь, я тебя отвезу. Только попроси. 

 Сая кивнула и отдала сумку Соломону. Она и раньше была в этой квартире, но сейчас ей все казалось тут чужим и холодным,  будто бы она забыла что-то очень важное дома. 

 - Ты не проголодалась? Прости, сегодня я не успел ничего приготовить, поэтому если хочешь, поужинаем в ресторане, – шевалье улыбнулся.

 - Не откажусь, я и правда немного голодна,  – на самом деле  ей очень хотелось, есть, но показывать свой аппетит в первый же день совместной жизни как-то не хотелось. 

Как только они покинули квартиру, настроение Саи поднялось, она снова начала шутить, ей снова было легко и комфортно с Соломоном.   Она была счастлива. Забыв о пугающих ее снах, она наслаждалась этой жизнью, не вспоминая прошлого. Сейчас Отонаси не хотела его вспоминать, ей даже хотелось забыть все то, что она уже вспомнила, начать все заново.  По возвращению домой квартира уже не казалась такой пугающей. До глубокой ночи они простояли в обнимку на балконе, глядя на звезды.

 - А я могла знать тебя в прошлом? – Сая улыбнулась и провела рукой по лицу Соломона.

 - Думаю, это было в другой жизни, – юноша улыбнулся. В какой-то мере он был прав, сражения, и вражда с Дивой были закончены, для нее настало другое время. 

Девушка усмехнулась и поцеловала шевалье, ей не хотелось отпускать его. Он поднял ее на руки. В этот момент в ее сознании всплыла очень похожая картина, но сейчас ей не хотелось об этом думать, и она отогнала эти мысли. 

Последние лучи уже холодного осеннего солнца освещали комнату. С утра Сая чувствовала себя немного неловко, поэтому, как только Соломон с подносом в руках зашел в комнату, она практически полностью скрылась под одеялом.

 - Доброе утро, как тебе спалось на новом месте?

 - Непривычно,…но все хорошо….

 - Главное чтобы тебе было комфортно, – юноша присел на край кровати и поставил поднос на колени Саи.

 - Спасибо! – глаза Отонаси загорелись, она порядочно проголодалась. Потом она посмотрела на прикроватный столик, на котором стоял букет алых роз, после чего перевела взгляд снова на шевалье. – Я люблю розовые…

 - Ну почему же ты не сказала мне раньше? Я по наивности дарю тебе красные, – Соломон улыбнулся, но сказанное Саей его задело. Хоть сейчас королева была с ним, но Хадзи все еще жил в глубине ее подсознания. 

 - Дорогая моя, судя потому, что ты так быстро вернулась с Окинавы, я могу предположить, что наш замысел удался, – Владислав улыбнулся и положил руки на плечи Вероны. 

 - Да, я выполнила твое поручение, – сейчас девушка казалась еще более бледной чем обычно.

 - Жаль, что сейчас еще слишком рано проверять результаты. Посмотрим через неделю,  – в глазах мужчины загорелся огонек.

 - Конечно. Сейчас я могу быть свободна?

 - Разумеется. Но дорогая моя, почему ты так недовольна?

 - Я просто очень устала.

 - Отдыхай, ты выполнила очень важное задание, – граф поцеловал руку невесты  и вышел из комнаты.

Девушка закрыла дверь, оставив в ней ключ, чтобы никто не мог войти. Она села на кровать и положила руку себе на живот. Вероне очень хотелось забыть все, что произошло, вернуть себе ледяную маску. Для нее лучшим вариантом было бы, если эксперимент провалился, чтобы Владислав где-то просчитался. Тогда через несколько столетий она смогла бы себя заставить все забыть. Девушка откинулась на подушку, и пытаясь абстрагироваться от своих мыслей, задремала.

