Хибики вернулась домой, тихо закрыла дверь, повернулась и оказалась лицом к лицу с Каем. 

 - А..эм…привет пап!

Миагуску лишь смотрел на нее тяжелым взглядом.

 - Сая тут? Мне очень нужно ее увидеть, – девушка занервничала, поняв, что-то, что она задумала пошло не по плану.

 - Ее нет, она переехала к Соломону.

 - Как?! Я же… - Хибики запнулась

 - Что ты? Вопросительно посмотрел на нее отец.

 - Ну..я..Я пыталась напомнить ей, кто она на самом деле! И не надо меня перебивать! Если мне суждено погибнуть от ее руки как моей матери, пусть так и будет!

 - Так ты…

 - Да! Я догадалась! Это слишком очевидно, если читать дневник Джоэля внимательно! И все это произошло из-за того, что ее держали в изоляции. При таком отношении ангел станет демоном! На нее месте могла оказаться и Сая, и тогда сейчас все было бы по-другому. Рик Миагуску остался бы жив, Хадзи стал женихом Дивы, а чудовищем была бы Сая! – девушка срывалась на крик. – И сейчас ты держишь ее в такой же изоляции, как вы все не понимаете, что если воспоминания нахлынут на нее, то повторится Вьетнам. Ну как же вы не понимаете… - Хибики упала на колени, на ее глазах появились слезы.

 - Успокойся, все хорошо, если Сая сорвется, рядом будет Хадзи, он не допустит, чтобы она потеряла над собой контроль, – Кай обнял дочь.

 - Но почему он до сих пор не пришел к ней? Когда я встретила его, он сказал «сейчас не время». Вот сейчас время! Как он допустил то, что она уехала к Соломону?

 - Сая сама ушла, и даже если бы ее шевалье был против, в таком состоянии, она вряд ли послушала бы его. Да и поверь мне, он не разговорчив.

 - Но она же жива! Значит он не исполнил обещания, отговорил ее!...

 - Ну можно сказать, я приложил к этому свою руку. – Миагуску улыбнулся.

 - Ты смог изменить его мнение? Отговорить его от этого поступка?

 - Боюсь, все было более буквально… - Кай погрустнел. – Ладно, оставайся еще на пару дней, но потом ты вместе со мной улетишь к Мао в Андорру. А сейчас пойдем ужинать, он этих переживаний я проголодался,  – глава семьи не понимал, почему Хибики так защищает Саю и рвется помочь ей, тем более, что она понимала, что именно Отонаси убила ее мать.

В кухню зашел Дэвид.

 - Ну и где ты шатался, кажется, в аэропорт ты уехал еще вчера…. – Кай поднял глаза на юношу.

 - Ну так я проводил Канаде сначала до аэропорта, а потом до квартиры Миагуску Мао. Она кстати передавала вам привет, и сказала, что очень ждет вас, – Дэвид улыбнулся.

 - Что ты сделал, я понимаю, но я то, что просил тебя сделать?!

 - Проводить Канаде до аэропорта….

 - А ты что сделал?

Юноша опустил глаза. Хибики  рассмеялась.

 - Пап, ну не будь таким суровым, – девушка отошла от истерики, и сейчас казалась вполне спокойной.

 - Ничего, пусть приучается к дисциплине. Его отец попросил меня приглядывать за ним, и мне не нужно, чтобы его самовольность закончилась тем, что им перекусит пара рукокрылов, – Миагуску попросту отыгрывался на Дэвиде.

 - Ну вот, с завтрашнего дня обещают похолодание. А с этими лапокрылами и погулять не выйдешь, – Хибики вздохнула.

 - Рукокрылами… - заметил юноша.

 - Вот, точно, сходи с ним. Если он уж так хочет нарваться на живого рукокрыла, пусть идет. Главное чтобы с тобой ничего не случилось, – Кай зловеще улыбнулся.

 - Со мной? Ну, если вы прикажите защищать вашу дочь… - Дэвид замялся.

 - Коль уж  я с сопровождением, то до утра не ждите, – девушка рассмеялась и вышла из-за стола.

 Как только Миагуску закрыл за ними дверь, он взял телефон и набрал номер.

 - Алло, Лулу?

 - Слушаю тебя, Кай.

 - Если не сложно присмотри за Хибики и Дэвидом. Ты сама понимаешь, что сейчас на Окинаве находится не безопасно. Но если вдруг им кто-то встретится, дай им время перепугаться…

 - Поняла тебя, хоть разомнусь. Я секиру в руках последний раз держала неделю назад. 

 - Спасибо, – Кай повесил трубку и снова пошел на кухню. Там он налил себе крепкого кофе, за последнее время он практически не спал. Всегда носил при себе оружие. Даже когда ему все-таки удавалось заснуть, он просыпался от любого шороха.

Сая спала, повернувшись к окну. Соломон лежал рядом и гладил ее по спине. Поняв, что она крепко спит, шевалье решил пойти прогуляться, играть обычного человека оказалось сложнее, чем он думал. Юноша наклонился к королеве и поцеловал ее плечо. Внезапно Отонаси задрожала, начала всхлипывать, по ее щекам потекли слезы. Соломон приобнял ее, он понимал, что ей снится кошмар, но боялся разбудить девушку.

 - Хадзи! – раздался крик Саи, и она резко села на кровать, растерянно осматривая комнату. Ее взгляд остановился на Соломоне, и она спрыгнула с кровати, замотавшись в покрывало. 

 - Сая, что случилось? – шевалье волновался. – Тебе приснился кошмар?

 - Мне кажется, что я сейчас нахожусь в кошмаре… - королева была в ярости.

 Соломон сделал шаг навстречу Отонаси.

 - Не подходи! – девушка разбила вазу, стоявшую на столике и распорола себе ладонь. – Еще шаг и я убью тебя! – Сая начала одеваться, не сводя глаз с блондина.

 - Если ты хочешь, я могу отвести тебя домой, – юноша казался спокойным, но морально уже приготовился к сражению.

 - Я сама доберусь, – глаза Отонаси вспыхнули красным пламенем. Спустя минуту, она уже бежала вниз по лестнице.

 Соломон сразу же последовал за ней, но внизу никого не оказалось. Единственным выходом было встретить ее у дома Миагуску.  Когда он подъехал к нему, то подумал, что опоздал.

 - Хватит колотить в дверь. Чего ты такой взъерошенный? – Кай смотрел на шевалье, оценивающим взглядом.

 -  Сая…Мне нужно с ней поговорить!

 - Так она же вроде у тебя живет,  откуда мне знать, где она? Я отпустил ее под твою ответственность, и не дай Бог с ней что-то случится! – мужчина достал пистолет и поставил в него пули, предназначенные для убийства рукокрылов.

 - Она все вспомнила.  – Соломон растерянно посмотрел на Кая. 

 - И ты ее отпустил?! Она в таком состоянии может половину города перерезать! Лучше б ты вообще не появлялся в ее жизни, от тебя вечно одни проблемы! Я скажу тебе единственное «спасибо» за то, что тогда в схватке с Джеймсом ты помог ей.  А сейчас убирайся, глаза мои б тебя не видели! – Миагуску был зол и расстроен.

 - Позволь мне дождаться ее, а потом можешь сам меня убить.

 - Жди, но думаю, что это она тебя убьет,  – громко ругаясь, Кай пошел в гостиную, и пытался дозвониться до Дэвида старшего. 

Сая сидела на пляже и плакала, сейчас ей казалось, что ее все предали. Как «Красный Щит» мог допустить такого стечения обстоятельств?! В ее голове все четче и четче всплывали картины из ее прошлого. Момент, когда она поняла, что Дива убила Рика, когда вспомнила обещание, взятое с Хадзи. То, что он так и не смог ее убить. Ей и самой хотелось жить, забыть боль, сражения и отчаяние. Ее шевалье подарил ей будущие ценой собственной жизни. Цепочка событий восстанавливалась с того момента, когда она уже пришла в себя после сна. Розовые розы, которые оказывались у нее на окне, были лишь уловкой Соломона. Почему родные не старались вернуть ей память…Все эти мысли были прерваны адским воем, от которого раскалывалась голова. 

 - Сая…. – проговорила Хибики, она тоже услышала этот раздирающий душу вопль, хоть и находилась за несколько километров от рукокрыла.  – Возвращаемся домой, срочно, – девушка кивнула в сторону Дэвида и бегом помчалась по дороге.

 - Кай, рукокрылы очнулись! Я даже не думала, что на Окинаве их так много,  –Лулу еле удерживала телефон щекой, на перевес она держала секиру, и сейчас на вой следовала за рукокрылами. 

 - Сая все вспомнила! Постарайся найти ее!  Я уже связался со штабом! – Миагуску  становилось все тревожнее и тревожнее.

Рукокрыли тянулись к Сае словно на запах, окружая ее. Новая крылатая форма была еще более массивной и устрашающей. В руках Отонаси сжимала окровавленный осколок – единственное оружие и надежду на спасение. Один из рукокрылов кинулся на нее, но на половине расстояния до девушки его сбил черный футляр для виолончели. В ночном небе сверкнул отблеск металла, и чудовище взвизгнуло от острой боли. Шевалье разрубал животных, не подпуская ближе чем на три метра к королеве. Но они слишком быстро регенерировали. 

 - Сая, сражайся! – Хадзи кинул ей катану, и в тот же миг снес голову прыгнувшему рукокрылу. 

 - Вам помощь не нужна? – монстра разрубило напополам, из темноты вышла хрупкая девушка с волосами цвета фуксии.

 - Лулу? – Сая стояла в недоумении.

 - Привет сестренка, рада, что ты все наконец вспомнила! – сиф еле увернулась от челюсти рукокрыла и отрубила ему голову.

 - Бесполезно, нужна кровь Саи, – скептически заметил шевалье. 

 Девушка испуганно провела ладонью по клинку и по нему побежали струйки теплой крови, но атаковать она не решалась. Тогда Хадзи выхватил клинок, и прикрывая королеву футляром как щитом поражал рукокрылов одного за другим, со спины их прикрывала Лулу.

 - Так не честно! Ты их убиваешь, а я только задерживаю. – девушка-сиф кивнула Сае. От чего та с испугом посмотрела на секиру и прижала руки к груди. Один из рукокрылов расправил крылья и с высоты направился на Отонаси, шевалье резко оттолкнул девушку и принял удар на себя, животное разодрало ему плечо, практически оторвав руку. 

 - Хадзи!  - крикнула Сая и вонзила осколок, который держала в руке монстру в глаз, кровь начала действовать и раздался треск кристаллизации.  

Ветер, дующий с моря, разносил по окрестностям красную пыль.

 - Хадзи, ты… - Отонаси посмотрела на него. – Как ты мог так со мной поступить?! Я думала ты погиб, почему ты не объявлялся?! Как ты мог допустить то, что я переехала жить к Соломону? Засыпая, я думала, что никогда тебя больше не увижу! – девушка колотила шевалье, но тот стоял со спокойным видом. Он попытался обнять ее, но та оттолкнула его. 

Лулу в недоумением смотрела на происходящее.

 - Может, я отведу вас домой? – девушка-сиф вопросительно посмотрела в сторону пары. – Только вот Кая бить не нужно, он все-таки человек…

 - Хорошо. – Отанаси вытерла слезы и направилась за девушкой.

 - Пап, Сая здесь? – в дом влетела Хибики, за ней стоял Дэвид.

 - Нет. Она очнулась…и никто не знает, где она сейчас находится… - скептически заметил он.

 - Мы услышали вой рукокрылов, и я подумала, что Сая связанна с этим.

 - Это вполне объяснимо, – из кухни вышел Соломон.

 - А ты что тут делаешь? Что ты с ней сделал?? – девушка с фиолетовой челкой схватила зонтик.

В этот момент дверь открылась, вид Соломона изменился, и он бросился вперед. Хибики впервые в жизни использовала свои способности и в мгновение ока оказалась между двумя шевалье. 

 - Пока в этом доме есть я, никто кроме меня не имеет права его ломать! А ваши разборки я знаю, потом придется все мебель по щепкам собирать, – крикнула она.

 - Я просил не мешать нам! – глаза Соломона светились красным огнем. Но Хадзи молчал и спокойно смотрел на оппонента.

 - Так ты видел его? Знал, что он жив? – глаза Саи загорелись. – Ты ничего не сказал мне? И не пытайся оправдываться, что желал мне только добра, хотел, чтобы я была счастлива!

 - Сая, прости. Мы не хотели, чтобы  ты вспомнила ту боль, ведь могло случится так, что ты совсем не знала о своем прошлом. Для нормального восстановления тебе нужна была кровь твоего шевалье,  – Соломон начал оправдываться.

 Поддавшись эмоциям, Отонаси подошла к Хадзи, отдернула ворот его рубашки и прокусила шею. Вкус крови казался незнакомым и даже противным. Через некоторое время перед ее глазами встала картина – она, беспомощная, в родовой усыпальнице Миагуску. Хадзи принес ее к Каю. Девушка понимала, что на пляже поступила не правильно, ведь именно шевалье был первым, кого она увидела после своего долгого сна.

 - Уходи, – Отонаси подняла глаза на Соломона.

 - Лучше убей меня. Я не смогу без тебя, – начал юноша.

 - Уходи, – Сая открыла дверь.

Шевалье вышел и исчез в утреннем тумане.

 - Это тебе, я надеялась, что ты увидишь ее раньше… - Хибики подошла к своей тете, и протянула старую фотографию.

 - Зоопарк…тогда ты еще не был моим шевалье… - Отонаси посмотрела на Хадзи.

 - Ты не могла вспомнить, как он выглядит и кто он. Хоть во снах он часто приходил к тебе, а наяву приносит тебе розы…Я думала, что это фото поможет тебе что-то вспомнить,  – девушка поправила свою челку.

Сая немного смутилась, сейчас она не понимала, почему не могла вспомнить его.

 - Главное, что ты жива, все хорошо… - начал Кай.

 - Почему ты отпустил меня к Соломону?! – Отонаси посмотрела на брата.

 - Я? Так ты сама рвалась. Если ты не хочешь себя убить, то зачем тебя останавливать? Тем более у вас были весьма весомые аргументы… - Миагуску перевел взгляд с сестры на Хадзи. – Но сейчас меня волнует обстановка с рукокрылами…

 - Они мертвы, – заметила Лулу. – Дайте Сае отдохнуть, за один день с ней много чего произошло…

 - Конечно, если хочет, пусть отдыхает… - Отозвался Кай.

Отонаси развернулась и  направилась к лестнице, на полпути она взяла Хибики за рукав и тихо произнесла: «Спасибо».  Девушка улыбнулась.

 - Я тоже спать пойду, давно я так не уматывалась.. – взъерошив свои черно-фиолетовые волосы, она направилась к себе в комнату.

 - Может, хоть теперь расскажешь, что с тобой произошло? Мне Соломон такой ахинеи наговорил. Я то знаю, что такого просто быть не могло! – Миагуску расселся в кресле и уже приготовился слушать повесть о том, как шевалье его сестры провел эти годы.

 - Ты ничего обо мне не знаешь, – Хадзи нахмурился и вышел за дверь.

Кай в недоумении посмотрел на то место, где минуту назад стоял шевалье. 

 - Последний раз когда он сказал мне что-то похожее, оказалось, что Сая взяла с него обещание, убить ее…

 - А ты думал, что сейчас он тебе за чашечкой кофе все расскажет, причем в красках?  – Лулу зевнула.

 - Нет…но такие заявления меня пугают…

 - Кстати, завтра утром вы с Хибики улетаете в Андорру. Сая пришла в себя,  и теперь вас ничего тут не держит. Вас будут ждать в аэропорту. 

 - Но она еще слишком растерянна…. – начал Кай.

 - Тут останусь я и Дэвид, тем более, Хадзи с ней, а это значит, что можно не волноваться.

 - Думаю, ты права. Прошу меня простить, но я  тоже спать. Просто с ног валюсь….

 - Иди, тебе полезно. А я еще по городу погуляю, вдруг кого-то не добили, – сиф улыбнулась, закинула секиру на плечо, помахала Каю рукой и вышла за дверь.

Пробегая мимо пляжа, Лулу остановилась. Она увидела фигуру в темном костюме с виолончелью. Вздохнув, сиф побрела дальше, понимая, что на самом деле что-то произошло. Хадзи почувствовал ее присутствие и обернулся, но было поздно, девушка уже исчезла.  

Отонаси ворочалась в постели и не могла заснуть, произошедшее ее тревожило. Перед ее глазами проносилась сцена из прошлого, тот ужас, который она испытала, когда ее шевалье оказался под обломками. Но тогда он не был шевалье, он был собой, человеком,  который когда-то погиб ради ее прихоти. Все прошло, она смирилась с его смертью, и надеялась, что после сна не вспомнит его. Тогда ей хотелось именно этого, чтобы не было так больно терять, того, кто ей так дорог. Она не любила его, но и жить без него не могла. Потому что Хадзи всегда поддерживал ее, помогал встать, даже когда сам был при смерти, но поняла она это слишком поздно. Сегодня он ни разу не посмотрел ей в глаза, будто был чужим.  Сая перевернулась на другой бок и увидела завядшую розу, стоявшую в бокале, а рядом с ней лежала старая черно-белая фотография. Девушка взяла снимок и прижала его к  груди, сейчас ей нужна была поддержка, но его не было рядом…

