Заспанная Хибики натягивала пристежные рукава на руки.

 - Так, ты все собрала? Ничего не забыла? – Кай метался по коридору, и проверял по списку все ли готово к их отъезду.  

 - Забыла…еще как….свою гордость… - девушка зевнула и подошла к зеркалу, чтобы доделать макияж.

 - Носки, какие-то на руки одела, лицо такое, что тебя люди пугаться начнут…А мама… – начал глава семьи.

 - Не говори со мной как с подростком. А маме всегда мой стиль нравился, –заметила дочь и взяла свою сумку.

 - Да, видимо, поэтому она ходит в строгом костюме, потому что на вас с Канаде уже насмотрелась. 

 - Не вредничай. И вообще, будешь меня отчитывать, мы опоздаем.

На улице у машины их ждал Дэвид младший. Не смотря на то, что было раннее утро, аэропорт был уже полон. Там их встретил агент «Красного Щита» и передал билеты.  

 - Знаю я, что ты меня терпеть не можешь, но все-таки будь там поосторожнее, - Дэвид чувствовал себя четырнадцатилетним парнем, приглашающим девушку на свидание.

  - А ты тут за Саей приглядывай, приеду-проверю, – Хибики заговорщицки улыбнулась и поцеловала его в щеку. – До встречи.

 Глава семьи Миагуску уже направился куда-то с чемоданом, и девушке пришлось догонять его. Юноша проводил их взглядом и отправился домой. Там Лулу уже сделала завтрак, а сама потягивала через соломинку кровь. 

 - Ну, сказал ей что-нибудь? – сиф улыбнулась.

 - Что? Кому? – растерялся Дэвид.

 - Да ладно тебе. Вроде взрослые уже, а ведете себя…Ох ладно, не мое это дело,  – девушка убрала свои яркие волосы в два хвостика и снова принялась за кровь. 

Сая открыла глаза и осмотрела комнату, было очень тихо, никого не было рядом. Раньше когда она просыпалась, ее всегда ждал Хадзи.  Девушка оделась и спустилась вниз. 

 - Доброе утро! Припозднилась ты сегодня, хотя после вчерашнего простительно. Завтрак готов, Кай вернется на днях. Вроде я все сказала.. – Лулу протянула Отонаси чашку чая.

 - Доброе утро…Спасибо, – девушка медленно начала пить чай.

 - А еще мы Хадзи на Аляску отправили, – громко сказала Сиф.

 - Хорошо… - отреагировала Отонаси.

 - Ты не заболела часом? Он тебе жизнь вчера спас, хотя бы  «спасибо» сказать не хочешь? – возмущению Лулу не было предела.

 - Он мой… 

 - Шевалье? И? Что-то тут неладно… Час от часу не легче,  – девушка нахмурилась. – Дэвид, тебе сообщение из штаба, улетаешь в Шотландию, там не хватает агентов. А ты кушай, тебе поправляться нужно, -  сиф обернулась к Сае после чего вышла в коридор. 

Послышался звук открывающегося замка, и в дом вошел Хадзи. Отонаси встала из-за стола и вышла к нему. Ей хотелось что-то сказать ему, но ее сознание не позволяло. Ей было стыдно за Соломона. Как она могла обвинять своего шевалье в том, в чем он не виноват. Виновата была она, это она к нему переехала, ходила к нему на свидания… Кай был прав, в тот момент она никого бы не послушала. Девушка опустила глаза, отвернулась и пошла к себе в комнату. Хадзи пошел в гостиную, он так же не мог смотреть в глаза Сае. Предательство резало его сердце. Ему казалось, что он не достоин, быть рядом с ней, именно поэтому даже если Соломон напал, он бы не защищался.  

Лулу смотрела на происходящее, потом фыркнула и ушла снова на кухню. Прекрасно понимая, что он шевалье она точно никаких объяснений не дождется.  Прошел день, Дэвид уехал, Отонаси начала вести себя еще более странно. Когда во время ужина Хадзи зашел на кухню, она попросту встала из-за стола, и ничего не сказав, ушла к себе в комнату.

 - Алло, Кай? – девушка-Сиф сидела в гостиной.

 - Здравствуй, как там Сая? – отозвался голос на другом конце провода.

 - Сейчас расскажу, но сначала, как вы добрались? Как Мао и Канаде?

 - Добрались без проблем, Мао по ним очень соскучилась, как и они по ней. Тут и правда спокойно, прохладно конечно, но спокойно. Вернусь через пару дней. 

 - Рада за вас. Теперь насчет Саи. Ты был прав. Что-то тут не так. Она избегает Хадзи. Даже друг на друга не смотрят. Может она еще что-то не вспомнила… - голос девушки погрустнел.

 - А может наоборот все вспомнила…Я про признание Хадзи. Но видимо взаимностью она не отвечает, поэтому такая реакция…

 - Возможно конечно, но почему он тогда себя так ведет? Ох не знаю я….чего-то тут не чисто…

 - У меня Хибики трубку просит. Ты не против?

 - Я только «за»! – в голосе Лулу послышалось ободрение.

- Привет! Как Сая и Хадзи? – донесся женский голос.

 - Рада тебя слышать!  Чувствует она себя хорошо, аппетит у нее отменный. Хадзи ходит по дому, ни с  кем не разговаривает, но это в принципе меня не удивляет. Она его избегает, он это понимает и, наверное, поэтому не подходит к ней…

 - Хм…ладно, я подумаю и напишу, что я думаю по этому поводу. Передай там от меня Дэвиду привет.

 - А он уехал…в Шотландию… - в голосе девушки послышалась заинтересованность

 - Ну, тогда ладно...

 - Я могу тебе его телефон дать.

 - Да нет, не надо. 

 - Так, мне тут из штаба названивают. Привет всем, и удачи!

 - До встречи, Лулу.

После разговора с Джоэлем девушка-сиф вошла в комнату и протянула Хадзи конверт.  Шевалье открыл его и достал оттуда билеты на самолет и паспорт. 

 - Улетаем в Англию, нас ждут в штаб-квартире «Красного Щита».

 - Хорошо, – юноша кивнул.

 - А паспорт посмотреть не хочешь?

Без эмоций Хадзи посмотрел на документы.

 - Хадзи Голдсмит, Франция, – Девушка улыбнулась.

 - С чего вы это взяли?

 - Со времен «зоопарка» остались записи о принадлежности к семье Голдсмит. Джоэль первый вел соответствующую документацию. Но как я посмотрю, что-то ты не рад. Тебя возраст не устраивает? По подсчетам именно столько тебе было, когда ты стал шевалье Саи. Я бы посоветовала тебе начать собирать вещи…Эх…Ну ладно, пойду сообщу Сае. – После этих слов Лулу  поднялась на второй этаж. Отонаси спокойно восприняла ее слова.

На следующее утро они направились в аэропорт. Сиф закрыла дом и «Оморо», потянулась за чемоданом, но шевалье взял весь багаж и пошел к машине. 

 - Сая, что ты такая мрачная? На войну собралась?  - Лулу пыталась разрядить обстановку.

 - А разве не за этим нас вызывают в штаб? - Отонаси грустным взглядом посмотрела на машину.

 - Тебе на войну рано…Сначала обследование пройдешь, потренируешься в обращении с оружием…

По дороге в аэропорт Лулу о чем-то увлеченно беседовала с водителем – агентом «Красного Щита».

 - Так, забыла вам сказать, держитесь рядом.

 - В самолете могут быть рукокрылы? – спросила Сая.

 - Да, могут. Сейчас зоонтропия вызывается чем-то похожим на вирус, который не выдерживает низких температур. Именно поэтому Мао, Хибики и Канаде Миагуску были эвакуированы в Андорру. 

Девушка испуганно смотрела на сифа. Хоть она была единственной, кто был способен убивать рукокрылов, но от этого она чувствовала себя еще более растерянной. Ей казалось, что она проспала целую вечность, мир изменился, но самое главное – изменилась она.

В самолете Сая смотрела в одну точку, даже не поворачиваясь в сторону   Хадзи.  Она не понимала, почему он так стал относиться к ней. Но сейчас от этого почему-то было легче. Он ни о чем не напоминал ей. Может даже забыл все чувства к ней. От этих мылей Отонаси бросало в холод. Она закрыла глаза, в ее голове все чаще кружилось воспоминание об их последнем поцелуе, ведь события именно того дня вернули ей память. Но ее отношения с Соломоном мешали начать все сначала. 

Хадзи понимал, что за его поступок его королева никогда не простит его. Лучше бы тогда он не говорил ей, что любит ее, потому что сейчас она так настойчиво отвергает его, даже ничего не зная. Они снова встретились, и снова после их встречи Сая стала несчастной.

Отонаси хотела взять шевалье за руку, но передумала и робко положила свою руку на подлокотник. Лулу сидела с недоумением смотрела на происходящее – минуту назад Хадзи сделал точно такой же жест…

Еще в самолете Сая заснула, когда немного приоткрыла глаза, поняла, что ее несут на руках. Она хотела и дальше притворится спящей, шевалье заметил это, но виду не подал. Через некоторое время она снова задремала и проснулась уже на борту штаб-квартиры. Хоть Сая и долго спала, но чувствовала слабость, голова болела, казалось, что у нее температура. Девушка попыталась встать и пошатнулась, но Хадзи поймал ее. 

 - Как ты себя чувствуешь?

 - Не очень. Пожалуйста, позови Лулу, – Отонаси села на кровать.

Шевалье вышел, через несколько минут быстрыми шагами в комнату вошла девушка-сиф. Она осмотрела бледную Саю.

 - Ты давно ела?

 - Сегодня только завтракала…

 - Я не в этом смысле, – Лулу посмотрела на Хадзи. – Ты когда последний раз пила кровь?

 - Несколько дней назад, когда вернулась домой…

 - Это ты скорее просто крови попробовала, а не поела. У тебя началось голодание. Не будешь питаться – станешь слабеть, а в критической ситуации можешь впасть в апатию, опасную для окружающих. 

 - Я не могу… - Отонаси посмотрела в сторону своего шевалье.

 - Посиди тут, сейчас что-нибудь придумаем. За мной! – Лулу жестом показала Хадзи на выход, вышла сама и закрыла за собой дверь. – Поить ее сейчас «пакетной» кровью мне не хочется. Если ты не против, я возьму кровь у тебя, все-таки она ей роднее. В знак согласия шевалье кивнул. 

Забрав достаточное количество крови у Хадзи, девушка вернулась к Сае.

 - Мне нужно это выпить?

 - Нет, я поставлю тебе капельницу. Потом привыкнешь…

 - Я не могу, ему все-таки больно.

 - Ох, после того, что с ним произошло, ему, кажется, уже все равно. А сейчас отдыхай, вечером собрание, на котором ты должна присутствовать, – не дождавшись ответа девушка вышла за  дверь.

Кай уже вернулся из Андорры, оставив Льюиса вместе со своей семьей. Но даже при этих обстоятельствах он звонил им при каждой возможности. А ведь лет тридцать назад Миагуску и подумать не мог, что по земле вообще ходят рукокрылы, что он может потерять брата, отца, что его сестра на самом деле окажется королевой рукокрылов. Проблемы того времени казались просто ничтожными. Когда с Дивой было покончено обстановка нормализовалась. Хоть в первое время Кай слабо представлял себя в роли отца. Он вспомнил тот момент, когда увидел розу, принесенную Хадзи. Он недолюбливал его, но в тот момент был счастлив, потому что знал, что когда Сая проснется и узнает, что он все-таки жив, она будет счастлива. Но не всегда все идет по плану. Откуда не возьмись, появился  Соломон, о Хадзи напротив ничего не было слышно. Его размышления прервал Дэвид младший.

  - Пора, – юноша заглянул в комнату. 

Кай вышел и направился за ним в зал. 

Джоэль сидел во главе стола, рядом с ним сидел Дэвид и Джулия Сильверстейн. Миагуску сел рядом с ними. Лулу привела с собой Саю и села с другой стороны, за спиной своей королевы стоял Хадзи.

 - Все в сборе, можно начинать, – Джоэль осмотрел зал. – Сегодня я пригласил вас сюда чтобы обсудить новую проблему рукокрылов, вставшую перед нами. Джулия, тебе слово.

 - Спасибо. Сейчас случаи зоонтропии зафиксированы практически по всему миру.  Если раньше катализатором для этого процесса был голос Дивы, то сейчас наша проблема – вирус, синтезируемый в лаборатории. Особенностью является то, что вирус не развивается при средненизкийх и низких температурах. Заражение в таких районах возможно только при контакте с рукокрылом, либо при лабораторном заражении. 

 - Именно поэтому лаборатории находятся в Канаде, России, Норвегии и Исландии,  – продолжил Дэвид. – разработки Санк Флеш были выкупленный американским правительством. До сих пор они так и не отступились от своих планов. Из чего можно сделать вывод, что, скорее всего помимо вируса разрабатывается и вакцина, и вероятно готовится новый отряд «смерть».

 - Насчет вируса я хотела бы добавить, – Лулу поднялась с места. – У зараженных кровь приобретает не такой состав как у ранее известных нам рукокрылов.  Отличия от прежней формы очевидны, но самым страшным является то, что после мутации сохраняются репродуктивные способности. Разброс размеров встречающихся особей обусловлен тем, что заражению поддаются все млекопитающие от кроликов и мышей до человека. Как и во время первой волны зоонтропии размеры по сравнению с существом-носителем увеличиваются в несколько раз. 

Двери в зал открылись. Взгляд Саи выражал удивление и ужас.

 - Ох, простите, я опоздал. Никак не могу себя заставить приходить вовремя.  – Натан сел в кресло, и сделав в нем один оборот, посмотрел на Отонаси.  – Судя по твоему взгляду, ты все вспомнила.

 - Но как…я же…

 - Сая, мы объясним тебе позже.  – Прервал ее Джоэль. – Сейчас выслушаем то, что подготовил для нас господин Майлер.

 - Конечно. Я так понимаю, основную часть вы уже рассказали. – Мужчина перешел на серьезный тон.  – Теперь моя очередь. И так, в этот раз рукокрылы не стремятся к мировому господству. Но вирус появился не случайно. Точнее именно вирус вывели уже американские ученые.  Они сотрудничают с человеком, преследующим свои личные цели. Он помогает им с разработками, они ему с материалами и оборудованием. Его имя Владислав, нынешнюю фамилию, я, увы, не знаю. Он сын моей королевы.

 - Сын? – переспросила Лулу.

 - Да, но об этом позже. Его главная цель никак не связала с завоеванием мира и властью.  – Натан театрально развел руками.  – Он всего лишь хочет вернуть к жизни свою возлюбленную. – Мужчина повернулся к Сае. – Мать ныне известных нам королев.

 - Мою мать?

 - Да, именно ее. Маришка была убита мной. Но не считай меня извергом, дорогая. Природа сыграла злую шутку с невестами. Они фактически аналог шевалье.  – Заметил Майлер. – У них крайне тяжело протекает беременность. Маришка была при смерти, когда носила вас с Дивой. Но так как Владислав очень дорожил ей и своим будущим потомством, он решил хоть как-то облегчить ее страдания. Сначала девушке стало легче. Но уже через пару дней стало ясно, что попытки ее спасти лишь обрекли Маришку на смерть. Она стала убивать, была просто ненасытна, от одного ее приступа гибли деревни. Девушка начала неконтролируемо принимать частичные трансформации.  А потом она полностью приняла облик рукокрыла, жажда крови затмила ее разум. Маришка начала истреблять целые города, и мне пришлось лишить ее жизни. 

Сая находилась в растерянности,  ее родная семья становилась безумными убийцами, причем не по своей вине.

 - Не мог бы ты по подробнее рассказать о этих невестах?- заинтересованно спросил Джоэль.

 - Конечно. Раньше их было трое.  Сейчас как вы понимаете, в живых осталось двое. Алира – высокомерная красавица, правда немного глуповата. Но это никогда не мешало ей сводить мужчин с ума. Она очень хорошо умеет играть на эмоциях и чувствах человека. Вторая – Верона. – после этих слов Хадзи нахмурился, Натан не заметив этого продолжил рассказ. – Шикарная женщина. Честно говоря, достойной королевой рукокрылов я всегда считал только ее.  Но ей это было не интересно, наука привлекала ее куда сильнее, чем графские интриги.  У нее всегда был очень сложный характер, именно этим она отталкивала всех от себя. Наверное, поэтому Владислав выбрал в свои избранницы Маришку, она никогда не перечила ему.  Главное оружие Вероны – она может заставить, кого угодно думать, так как удобно ей, видеть то, что хочет она.  Но это лишь добавляет ей определенного шарма. – Майлер перешел на театральный тон. 

 - Думаю теперь у всех есть информация к размышлению, сделаем перерыв. После чего я предложу возможные пути решения нашей проблемы. – Джоэль окинул взглядом зал.

