Прошло полгода.

Сая прошлась по квартире, подошла к окну и посмотрела на Лондонские улицы.  В парке гуляло множество людей, которые, как казалось, уже забыли и вирус, и рукокрылов, и сейчас жили своей обычной жизнью. Отонаси очередной раз кинула взгляд на детскую площадку. Она только вчера появлялась в медицинском центре «Красного Щита», каждый раз, когда она ходила туда, то пыталась сквозь оболочку кокона увидеть ребенка, но она была очень плотной. Уже несколько месяцев ее кокон и кокон Вероны находились под наблюдением Лулу.  Отонаси отвлеклась от мыслей, вспомнив, что ей нужно поставить капельницу с кровью. Пошатываясь она встала, и держась за стену направилась в другую комнату. 

 - Тебе снова плохо?  - Как только Хадзи увидел ее, поднял на руки.

 - Голова кружится. Сейчас поставлю капельницу, и все будет хорошо.  

 - Может, стоит несколько дней отлежаться? Я позвоню Лулу,  и скажу, что ты завтра не придешь.  – Шевалье положил свою королеву на кровать, и накрыл пледом.

 - Не надо…Все-таки жаль, что я так и не увижу своего ребенка, перед тем как засну.  – Отонаси посмотрела в глаза Хадзи. – Наконец-то я уверенна, что когда проснусь, ты будешь рядом. Я обещаю, я ничего не забуду. В этот раз я ничего не хочу забывать. Я люблю тебя… - девушка закрыла глаза, ее рука выскользнула из руки ее возлюбленного. Она заснула.

 - И я люблю тебя. Спи спокойно, в этот раз ни что не потревожит твой сон.  – Хадзи поцеловал ее, улыбнулся и пошел в гостиную. 

Минуло пятнадцать лет. Многое изменилось, люди не вечны.

Дэвид старший скончался от сердечного приступа в военном госпитале. Он так и не узнал, что его сын стал шевалье, но был очень недоволен их отношениям с Хибики. Его жена, Джулия, осталась жить в  Америке, не смотря на уговоры сына переехать ближе к нему на Окинаву, чтобы он мог присматривать за ней. Ее здоровье сильно пошатнулось, сильно упало зрение. 

Льюис не смог оправится после инсульта, и пробыв полностью парализованным неделю, скончался. На похоронах были только сотрудники «Красного Щита», ставшие ему друзьями. 

У Джоэля открылось старое ранение, и как Лулу не пыталась ухаживать за ним, ничего не помогало. Началось осложнение на организм, от таблеток становилось только хуже. Перед своей смертью он вызвал к себе Кая Миагуску, и передал ему завещание. В нем говорилось, что права главы «Красного Щита» переходят к нему, все свое состояние он завещал семьям Миагуску, Сильверстейн и Голдшмидт. 

Лулу после разоблачения Американского правительства получила доступ ко всем исследованиям, которые проводил Амшел и Владислав.  Из записей стало ясно, что все Сифы имели человеческие прототипы. Девушка надеялась найти своих друзей, хоть и в человеческом обличии.  Не смотря на то, что они могли уже постареть, ни смотря, ни на что.  Если сифы были копиями этих людей, то у них должны быть похожи характеры, они должны были найти общий язык. Сначала она нашла информацию о человеке, из ДКН которого была сделана. Анжела Селл умерла от ликимии в возрасте четырнадцати лет, в одной из больниц Нью-Йорка. Как она не старалась найти остальных, во всех случаях, Лулу как на камень, натыкалась на одно и тоже: все люди, являющиеся прототипами Сифов умерли в подростковом возрасте. Их создание уже было попыткой продлить человеческую жизнь. Родители сами подписывали документы об участи генома их детей в этой программе, надеясь, на то, что произойдет чудо, и они увидят своих детей снова живыми. Это было их последней надеждой. И сейчас надежда Лулу на то, что она снова увидит своих друзей, разбилась на тысячу осколков. 

Девушка выключила компьютер, потянулась, и тихо, произнесла:

 - Я осталась одна…их нет…

Сейчас она была главным специалистом-генетиком в Красном Щите, выглядела примерно на двадцать пять лет. Ее волосы снова поменяли оттенок, теперь они были темно-бордового цвета.  Два хвостика, длиной ниже талии она сменила на стрижку чуть ниже лопаток с легкой волной. Но не смотря на все чего она достигла, на то, сколько у нее было друзей, сейчас она была несчастна. 

Утром ей нужно было улетать в штаб-квартиру, в Лондон, девушка собирала дорожную сумку. Она не любила брать с собой много вещей, да и как она не раз замечала: «не перед кем было одевать их». Лулу кинула печальных взгляд на длинное вечернее платье, которое она одела только один раз на свадьбу Дэвида и Хибики.  Она подготовила все необходимые документы, положила в сумку паспорт и билеты, и уже думала засыпать, как раздался звонок в дверь.  Она уже долгое время снимала эту квартиру, но сейчас в Америке из всех ее знакомых была только Джулия, и она бы не стала прихоть за полночь.  Сиф встала с дивана и пошла в коридор. Она посмотрела в «глазок» двери,  на ее лице застыло недоумение, но гостя она впустила.

На пороге стоял Натан и улыбался. 

 - Чем обязана в столько позднее время? Важные новости из штаба?

 - Скорее важные новости для тебя.  – Улыбнулся шевалье и протянул конверт.

Лулу вязла конверт, открыла его и стала просматривать документы.

 - Это же по проекту «Сиф», я уже их читала… - произнесла она.

 - Сомневаюсь. Это личные записи Амшела, или ты наивно думала, что он будет делиться всеми своими открытиями с американцами? Поверь, в этом мире у всех есть секреты, и иногда люди готовы ими поделиться, только после смерти. – Натан еще раз улыбнулся и поцеловал руку Лулу – Сейчас мне пора, милая леди. Но, красавица, мы еще встретимся. 

После этих слов шевалье развернулся и пошел прочь по коридору.

 - Я в этом даже не сомневаюсь, - скептически заметила девушка. 

Она положила документы на стол и пошла спать. До вылета оставалось менее пяти часов.

Уже в самолете она вспомнила про документы, достала их из папки и решила прочитать более детально. Начало было такое же, как и на официальных документах, на каждой странице стоял штамп «проект Сиф». Большую часть отчета она уже читала, хотя здесь были описаны подробности,  которые сэкономили бы ей кучу времени – к отчету были приложены соглашения родителей умерших подростков и компании «Санк Флеш». Только сейчас оказалось, что тернии у них были изначально не задуманы, а стали побочным результатом клонирования. Однако, потом это пошло на руку ученым, и с помощью них определялся срок жизни отряда «мертвецы». Лулу дочитала расширенный отчет, достала из папки еще несколько листов, на которых изредка появлялись пояснения, написанные от руки.  На первом листе было написано «Проект Сиф. Соломон.» Девушка не поверила своим глазам, и начала читать дальше. Только после того, как весь отчет был изучен, она поняла, почему у Алиры и Соломона не получилось зачать ребенка. Он был уже не шевалье. Соломон был полностью восстановлен из его ДНК, так как оно содержало изменения, которые произошли из-за присутствия в его организме крови Дивы, то он мог иметь частичную трансформацию. По словам Амшела он стал «новой стадией» развития Сифов, которая не была подвержена стигматам, и которой не угрожали солнечные лучи. Глаза Лулу загорелись, у нее снова появилась надежда. 

Канаде с недовольным видом вошла в дом и кинула чемоданы у порога.

 - Ну и где все? Я что зря из Америки сюда летела? – с сарказмом проговорила девушка.

 - Прости, что не встретил тебя в аэропорту, нужно было отвезти Хибики  к врачу… - на первый этаж спустился Дэвид. 

 - Ты вообще мой шевалье, а толку от тебя никакого! Хоть чемоданы отнеси не второй этаж!

 - Слушаюсь и повинуюсь, моя госпожа, - наигранно произнес мужчина.

В холл спустилась Хибики и сразу направилась к сестре.

 - Как же давно мы с тобой не виделись! – Девушка с фиолетовой челкой кинулась обнимать сестру.  – Ты со своей карьерой вообще забыла про мое существование!

 - Ну не правда, я звала вас и на новый год, и свой день рождения, но это же ты в таком состоянии летать никуда не можешь! Чем дольше на тебя смотрю, тем сильнее понимаю, что не хочу детей. Ты похожа на бегемота!

 - Спасибо, дорогая. – Хибики погладила живот. – Новое поколение рукокрылов очень активное и постоянно пинается.

Канаде улыбнулась, подошла к сестре и положила ладонь ей на живот, одна из племянниц толкнулась.

 - Все-таки так мило, даже не верится, ты  и мама, кого же ты из них вырастишь? Счастлива за тебя, что у тебя и на семью времени хватает. 

 - Да, беременные художники нынче очень ценятся. Такой шквал аплодисментов когда я на своих выставках появляюсь. А выращу я из них добрых, пирстингованных рукокрыльчиков. Конечно, если Дэвид из них раньше не вырастит амазонок.  – Хибики усмехнулась.

 - Все девушки, я вынужден вас покинуть. Самолет у меня через четыре часа. Постараюсь маму уговорить к нам переехать, ей тяжело там одной, но все равно хочет ближе к отцу быть. Говорит, что пока он был жив, она слишком мало проводила с ним времени, а так на кладбище она, как я понял, по несколько раз в неделю ходит. – Дэвид взял чемодан, и начал проверять документы.

 - Попробуй надавить на жалость. Она же хотела внуков увидеть. А когда я с ними доберусь до Америки никому не известно. И еще…. – Хибики не смотря на свое положение, быстро поднялась по лестнице, после чего спустилась со второго этажа с косой в руках.  – Я сейчас ее упакую. Сдашь в багажное отделение. По прибытию Лулу заберет ее.

 - Ты решила расстаться с этим оружием? – С недоумением посмотрел на свою жену мужчина.

 - Я всегда возвращаю вещи их законным владельцам… - сказала девушка  с нескрываемой улыбкой.

В разговор вмешалась Канаде:

 - Ты говорил, что для меня у тебя целый список поручений. Хотелось бы их выслушать, а то улетишь и забудешь все. 

 - Точно. Во-первых, Хибики нужно ставить капельницу с кровью, раз в два дня. Кажется, дети из нее все соки высасывают. Во-вторых, в конце этой недели нужно отвезти ее на осмотр в наш медицинский центр, УЗИ показывает, что коконов нет, и рожать она будет сама. Права была моя мать, когда говорила, что с каждым поколением рукокрылы все человечнее и человечнее. В-третьих нужно будет дозвониться до Хадзи, он на днях должен прилететь навестить Саю. Вроде все.  – Дэвид посмотрел на часы.- Я поехал, иначе на самолет опоздаю. 

Мужчина поцеловал жену, помахал рукой Канаде, взял чемодан и вышел из дома. 

Натан подъехал к фамильному поместью Голдшмидтов, и через парк отправился к парадному входу. Не успел он позвонить в дверь, как Хадзи открыл ее. 

 - Ты меня напугал! Как так можно?! – театральным тоном произнес Майлер. –Я сморю у вас тут как в музее…Бедные дети, они у тебя музейными экспонатами не стали? 

Хадзи неодобрительно покачал головой, и жестом пригласил его в дом. 

 - Дядя Натан!  - К нему на шею бросилась высокая девушка, как только он вошел в гостиную.

 -Джинджер, солнце мое, мне кажется или ты еще подросла! Хорошеешь не по дням, а по часам. – Шевалье обнял девушку и стал ее осматривать.

Сейчас дочери Хадзи и Вероны было уже почти пятнадцать лет. Она была довольно высокая, выше ста семидесяти сантиметров ростом, у нее были яркие зеро-зеленые глаза, темные чуть вьющиеся волосы. Девушка была очень изящной, с красивой фигурой, любила носить каблуки и корсеты.

 - Надеюсь, мой подарок тебе понравится. Заказывал из Италии, так как во Франции ты все равно уже всех мастеров знаешь. – Майлер загадочно улыбнулся, и протянул девушке бархатистую коробку, перевязанную фиолетовой атласной лентой. 

Когда она открыла ее, то напоминала ребенка, долго ждавшего нереального подарка на новый год, и наконец получившего его. В коробке лежал бархатный, темного фиалкового цвета, корсет, который, казалось, весил более двух килограмм, он был расшит аметистами и серебряным шитьем. 

 - Может, примеришь? Я так волновался, что тебе не понравится. – С улыбкой проговорил Натан.

Девушки кивнула и побежала с подарком в свою комнату.

 - Роберт, а ты не хочешь со мной поздороваться?- улыбнулся шевалье.  

На кушетке в гостиной сидел высокий юноша с темными, длиной до плеч, волосами, стройного телосложения и недовольно смотрел на Натана.

 - Ты просто копия своего отца, тот тоже никогда не был рад меня видеть. 

В ответ юноша ехидно усмехнулся, встал, подошел в Майлеру и пожал ему руку. 

 Шевалье прошелся по гостиной и вышел в коридор, весь холл был увешан холодным оружием, гобеленами и трофеями. Мужчина вытащил из поставки один из мечей и провел по нему рукой, на его ладони проступили капельки крови.

 - Оно не декоративное. Роберт тренируется в обращении с холодным оружием. – в  холл спустился Хадзи.

 - Надеюсь фехтует он лучше, чем ты…Хотя как я посмотрю, мечей здесь больше, чем рапир и шпаг. Будем надеяться, что хоть на виолончели он не играет, а то лет через десять я вообще перестану вас различать. Вы похожи как две капли воды.  Ты кстати вроде бы еще хотел со мной о чем-то поговорить, или нет?

 - Хотел - кивнул в ответ шевалье. Как ты сам видишь, я сильно изменился, конечно, в моем возрасте выглядеть на сорок лет это нормально, но… 

 - А ты чего хотел? Чтобы твои дети выглядели старше тебя? Я стал шевалье, когда мне было девятнадцать лет, и как видишь, на парнишку я не похож. 

 - А как же Сая?

 - Что Сая? Тебя смущает, что она выглядит так же как твоя дочь? Ну ничего, проснется, может опять все забудет, и будешь ее в школу водить и как Кай пудрить ей мозги, говоря, что она твоя дочь…

Хадзи выслушал Натана и нахмурился.

  -Я даже не думал, что ты настолько близко примешь это к сердцу…Хорошо, что тебя дети сейчас не видели, а то подумали бы, что ты кого-то убил и закопал в саду.  Когда Сая проснется, она будет выглядеть как невеста, лет на тридцать, и на сколько я знаю, после рождения ребенка королевы более не теряют память, это как инстинкт сохранения потомства. Так что можешь перестать сверлить меня взглядом…

Шевалье хотел что-то ответить, но в холл вошла его дочь в обновке.

 - Ну вот, - расстроено произнес Майлер.  – по груди тебе надо было уже на размер больше заказывать, а то в этом корсете тебя отец никуда не выпустит. 

Девушка вопрошающе посмотрела на своего отца и улыбнулась.

Хадзи улыбнулся в ответ.

 - Разве можно ей в чем-то отказывать?-  произнес он.

 - Да, она может уговорить кого угодно, как и ее мать… - начал Натан. Но потом посмотрел на шевалье и решил более не продолжать свою мысль. – Так, а ты вроде сегодня собирался улетать на Окинаву? Проведать Саю. И надеюсь, ты ей принесешь букет розовых роз, а не один несчастный цветочек….

 - Самолет вечером. Присмотри пару дней за детьми, и не ведись на поводу у Джин, не заметишь, как скупишь ей все бутики, или принесешь в дом еще одну кошку. С Робертом проблем быть не должно. Насчет цветов – не беспокойся.

 - Для меня покупки для столько прелестного создания, как Джинджер – не проблема. А вот то, что у вас с сыном одинаковый характер меня напрягает куда больше. Ладно, я пойду, прогуляюсь по саду, он тебе явно удался.

Джулия, наконец, поддалась на уговоры, и согласилась лететь с Дэвидом на Окинаву. Она уже была очень слаба, и боялась, что так никогда и не увидит своих внуков. План Хибики сработал.

Сейчас Дэвид шел по кладбищу, между стройными рядами надгробий.  Дойдя до могилы своего отца, он положил на нее цветы, присел рядом и начал говорить:

 - Привет. Прости, что давно не приходил. Но сейчас особенный случай, я хотел тебе сказать, что у тебя скоро будут внучки. Хибики беременна и в этом месяце должна родить. Я знаю, что ты никогда не одобрял наш союз. И я долго думал над тем, что ты сказал мне. Ты сказал: «Ты полюбил одну из тех, с кем мы всегда боролись». Знаешь, тогда я не мог ничего сказать тебе в ответ, но сейчас я понял: с ними не надо было бороться, их нужно было просто любить…Ладно, надеюсь, что не расстроил тебя своими рассказами. И если, ты все-таки можешь видеть нас, посмотри на своих внучек. Я буду воспитывать их так,  чтобы они гордились тобой. И знай, лучшего отца, чем ты, я не могу даже представить, и я буду всегда гордиться тобой, и гордится тем, что я твой сын.  – После этих слов Мужчина посмотрел на небо, и направился к выходу с кладбища.

Хадзи, не заезжая к Хибики, сразу направился в фамильную усыпальницу Миагуску. Внутри него был крупный, непрозрачный кокон, от которого исходило тепло. Весь пол был усыпал засохшими букетами роз. Шевалье положил новую охапку роз у самого кокона и провел по нему рукой. 

 - Надеюсь, ты видишь только приятные сны.  Можешь не волноваться, больше нет  ни рукокрылов, ни вируса. Дети только радуют, хотя признаться честно, без Лулу я не справлялся.  Спи спокойно, любовь моя, я буду ждать тебя. И надеюсь, за этот долгий сон ты не забудешь наши чувства.

Хадзи улыбнулся, вышел из усыпальницы, и направился к дому Миагуску, так как обещал навестить Хибики и Канаде.

 - Знаешь, я был прав, ты и правда фехтуешь лучше своего отца. Видимо гены матери, в твоем возрасте у нее это очень хорошо получалось. – Натан очередной раз увернулся от удара Роберта.

 - У меня другой стиль. – Юноша на секунду исчез, оказался за спиной Майлера, и проткнул его насквозь рапирой.

 Шевалье с недовольством посмотрел на испорченную рубашку и произнес:

 - Да, ни твой отец, ни твоя мать, не любили использовать свои способности. В этом ты похож на дедушку.  – Натан трансформировал руки.

В ответ на это Роберт лишь улыбнулся, за его спиной появились темные крылья. Майлер замахнулся, со стола упала ваза и в дребезги разбилась. 

 - А ну хватит! – в комнату вошла Джинджер. – Хотите драться, идите на улицу, но там без своих замашек, люди же могут увидеть!

Натану самому не хотелось признавать этого, что девушка и правда могла воздействовать на сознание, как и ее мать. После ее слов, он и ее брат спокойно опустились на кушетку, у них в мыслях не укладывалась, как еще минуту назад, они хотели разнести полдома. 

 - Роберт, принеси, пожалуйста, чая с мятой, я сегодня целый день ковырялась в саду, так устала. 

Юноша в ответ на это улыбнулся и пошел на кухню.

 - Дядя Натан, а на кого я больше похожа: на маму или папу? Расскажи мне о моей матери… - Девушка вопрошающим взглядом посмотрела на шевалье.

Майлеру ничего не оставалось, кроме как соврать ей.

 - Ты больше похожа на отца. У тебя его цвет волос и глаз, хоть они у тебя больше серые, чем зеленые. Ты уже сейчас выше своей матери. Поверь, от своих родителей, ты взяла только лучшее. Ты прекрасная, и с возрастом станешь ее красивее. Все мужчины будут у твоих ног. И я уверен, будет один, который из нескольких претендентов выберет именно тебя….

 В ответ девушка улыбнулась. Сейчас она не понимала, что ее предназначение – стать невестой короля другого рода.

После того, как Хадзи вернулся по Францию, Натан покинул их поместье. Он прогуливался по Лондону, просматривая отчет «Красного Щита», в котором были указаны все, по их мнению, из ныне живущих рукокрылов. У Майлера зазвонил телефон.

 - Слушаю – произнес он.

 - Натан, я так и не понял, ожидать тебя сегодня на приеме или нет? Ты представляешь, когда тебя последний раз видели в совете?- в Трубке раздался низкий мужской голос.

 - Сегодня буду обязательно, я наконец-то уладил все дела.

 - Я надеюсь, более твой род не доставит нам таких проблем. Ты же понимаешь, вы ставили под угрозы и другие семьи. Семья Вильгхельм очень не довольна, ты же знаешь, что они настаивали, чтобы тебя исключили из совета.

 - Теперь наш род не причинит проблем, особенно если контролировать королеву и новоиспеченного отца семейства. А семья Вильгхельм мной не довольна с того момента, как у меня, так сказать несколько веков назад не сложились отношения с представительницей их рода. 

 - Ну ту историю все помнят. Ты всегда был авантюристом, поэтому спокойного жития твоего рода, и я не ждал. Хотел спросить, ты на приеме будешь один, без сопровождения?

 - Нет, я буду не один. – Натан уже подходил к своему дому, и начал открывать дверь.

 - Понятно. Так, пока не забыл. Ты не собираешься передать свое место в совете отцу короля? 

 - Мне даже страшно представить, что с ним будет, если он вообще узнает, что совет существует, и что их род, далеко не один. И тем более, если жива настоящая королева рукокрылов, а именно супруга короля, то она вправе занять место в совете, или принять решение о том, что предыдущий советник остается на своей должности.

 -  Но ведь Маришка мертва…

 - Я же сказал, что буду не один сегодня вечером. Увидимся, скоро ты все поймешь… - Майлер сбросил звонок, и поднялся на второй этаж своего дома.

 - Привет, я так соскучилась!  - Почему ты не взял меня во Францию с собой? Значит за чужими детьми присматривать можно, а свою дочь можно оставить дома? – светловолосая девушка с ангельским лицом уперла руки в бока.

 - Не сердись, ангел мой.  Блудный отец привез своей дочери подарок из Парижа!   -Натан достал из-за спины пакет.

Девушка протянула руку и забрала подарок. Из пакета она вытащила белое длинное платье, расшитое хрусталем. Он восторга ее небесно голубые глаза стали еще ярче.

 - Наденешь его сегодня на примем?  - спросил Натан.

 - Конечно! – сразу же ответила Маришка.

Она слишком долго была по ту сторону, и сейчас не помнила ничего из ее предыдущей жизни, поэтому считала Натана родным отцом.

Конец.
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