Солнце едва поднялось, и долинах еще царил полумрак, дул холодный ветер. Все с нетерпением ждали, когда тепло и свет спустятся по склонам и можно будет выдвигаться. Колонна из БТРов и «Уралов» обвив, как удав, маленький Чагчаран насторожено прислушивалась ко всему, что происходило вокруг, командир поминутно вызывал дозор и саперов, спрашивая как дела на  маршруте. Путь был не близкий, до самого Кабула, предстояло провести полевой госпиталь и почти триста человек раненых и медперсонала по четырехсот километровому серпантину. До Герата было ближе, но это значило лезть еще выше в горы, а вертолетами быстрее, но американцы засыпали «духов» «стингерами» и рисковать никто не хотел, как говориться тише едешь дальше будешь.
Из переулка между кривыми мазанками, бережно прижимая к груди яркую коробку, выбежал солдат, лицо его светилось радостью. Рысью, пролетев между техникой, он запрыгнул в командирский «уазик».
- Достал? – спросили  с переднего сидения.

- Ага! Не обманул афганец, «Адидас», теперь как козел скакать буду.

- Смотри рога не отрасти, козел,– со смехом поддел его сосед по машине.
- Да пошел ты,- беззлобно огрызнулся обладатель коробки. Открыв крышку, он извлек на свет пару американский кроссовок, огромную ценность для солдата в горах и тут же начал переобуваться, закончив, он поболтал за бортом ногами, сияя от удовольствия.

В этот момент рация в машине ожила и прохрипела, что дозор прошел первый участок и колонна может начать движение. Командир, майор с красовавшимися на груди двумя орденами «Красного Знамени», отдал приказ «по машинам» и цепочка грузовиков и бронетехники тронулась.

Пыль и мелкие камешки летели из под колес и гусениц в салон «уазика» но никто не обращал на это внимания. Возможность быстро выскочить из машины была дороже комфорта, поэтому ни дверей, ни крыши командирская машина не имела.
 Впереди колонны полз танк, утюжа грунтовку навесным колейным тралом и гудя выставленными в стороны инициаторами магнитных мин, он производил впечатление деловитой сосредоточенности и внушал уверенность водителям идущих за ним машин. Колонна двигалась уже больше шести часов и все было в порядке, разведка исправно докладывала о состоянии дел на маршруте и сверху не стреляли, но никто не расслаблялся, стрелки исправно крутили турелями по сторонам, а бойцы не сводили глаз со склонов ущелий. 
Внезапно радист командирской машины прекратил монотонно бубнить в микрофон и щелкать тумблерами, на лице  у него отразилось беспокойство.

- Товарищ майор, - обратился он к командиру, - дозор не отвечает.

- Давно? – откликнулся тот.

- Пять минут, последний раз были в трех километрах впереди.

- Передай - всем стоп, покинуть машины, приготовиться к бою. Дай мне связь с Гератом.

В ту же минуту в голове колонны раздалась яростная стрельба и крики «Атас! Духи!».
Пара Ми-24 вывалилась из облаков прямо на длину, на подходе они тщетно пытались связаться с колонной, прося навести их на цель, с земли никто не отвечал. Рискуя накрыть своих «крокодилы» дали залп «эрэсами» по вершинам, а проходя над ними, щедро осыпали их из пушек и пулеметов, и ушли вверх, отстреливая тепловые ракеты. Сразу за ними у входа в долину опустились два транспортника Ми-8 и из их дверей как горох высыпались и раскатились по сторонам десятка три десантников. Двигаясь перебежками и стреляя по каждому подозрительному камню, они приближались к колонне. С воздуха бойцы не заметили столбов черного дыма, обычно оставляемой подбитой техникой, и это их обнадеживало, но то, что они увидели, когда добрались до машин разом убило в них все надежды: бронетехника была разорвана как консервные банки, головной танк стоял со свернутой набекрень башней, всюду, поверх сплошного ковра из стреляных гильз, лежали трупы. На бортах машин не было обычных следов попадания кумулятивных снарядов, не был воронок от мин и тела убитых явно свидетельствовали, что люди погибли не от пуль и осколков, их как будто зверь загрыз, страшные рваные раны и прокушенные шеи. Двигаясь от машины к машине, заглядывая в кабины и через борта грузовиков, десантники искали живых, они совсем было отчаялись, когда под тентом санитарного «Урала» нашли сжавшуюся от страха девушку с эмблемами медицинской службы в петлицах. Расширенными от ужаса глазами она смотрела на солдат, не говорила ни слова и только судорожно прижимала к груди окровавленные обрывки бинтов.

Лиза шла домой в препоганейшем настроении, сегодня ее «сократили», что за дурацкое слово, и она разменяла последнею сотню. Что теперь? Продавщицей в ларек или податься в челноки, Светка давно завет, никак не поймет, что держало Лизу в ее архиве. А ответ прост она искала правду о том, кто убил ее друзей четыре года назад, чья когтистая лапа утащила ее Павла, когда она цеплялась за его бинты и не удержала. Теперь Лиза и этого лишена. На подходе к дому женщина увидела довольно необычного для местного колорита человека. Мужчина сидел на облезлой скамейке возле ее подъезда и среди замусоренного двора, где гнили остовы автомобилей, а деревья напоминали мумий, выделялся как холеный дог на живодерне. Дорогое пальто и представительный портфель на коленях наводили на мысль, что это один из тех, кого теперь принято называть «бизнессмэнами», хотя Лиза еще ни одного из них не видела. Лиза подошла к дому, и мужчина поднялся и двинулся ей на встречу, тут Лиза смогла его рассмотреть, мужчин был еще не старым, но совершенно седой и по выправке был, несомненно, военным:

- Елизавета Вячеславовна?  - спросил незнакомец с сильным акцентом.
- Да, - опешила Лиза. «Иностранец? Ко мне?», событие было столь неожиданным, что она не знала, что подумать.
- Мое имя Дэвид. Могу я с вами поговорить? – продолжал странный тип.

- О чем? – Лиза не знала чего ждать и как себя вести, поэтому решила быть осторожной.

- О том, что с вами случилось в Афганистане в восемьдесят девятом, ответить на ваши вопросы и предложить вам работу.
Лиза не верила своим ушам, неужели сейчас она узнает? Ей стало на все наплевать и вдруг стало страшно, что этот человек вдруг уйдет, Лиза схватила его за руку и потянула к двери в подъезд, мужчина назвавшийся Дэвидом не противился.

