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                                                             Куплет 19
                                                 Угроза павшего ангела

                Ястреб открыл глаза, в первое мгновение с него ещё не спала сладостная  дрёма, но как только закончился этот миг, он осознал, что произошло вчера. Его пробила нервная дрожь и он осторожно посмотрел на лево, где спокойно спала девушка.  Что бы  её рассмотреть, ястреб зажёг свечу. Когда ястреб поднял глаза от пламени свечи, он наткнулся на блестящие глаза, без сомнения, смотрящие на него. Вертикальные зрачки грозно расширились. 

- знаешь, что я могу с тобой сделать?! - Прозвучал знакомый голос.             

- что?
Зрачки сузились.

- я могу тебя убить, только так чтобы ты страдал, ужасно страдал, а знаешь за что? 
- За, что?
- за то, что ты дотронулся до Асфих, за то, что ты позволил ей сбежать, за то, что она вернулась в таком состоянии, за то, что ты просто меня бесишь, за то, что ты спал рядом с ней. Но я не убью тебя, я не имею на это права, но если ты причинишь ей боль, всё равно какую, я убью тебя, чего бы мне это не стоило! Понял? 

Ястреб посмотрел в глаза.
- я понимаю вас, Эоли Ксериком, если бы Асфо причинили бы вред, я сам бы убил, того, кто это сделал. Но поверти, я не собираюсь причинять боль Асфо, я...- девушка приподняла голову и, посмотрев во тьму, её зоркое зрение вампира, разглядела ястреба и Эоли.- я люблю её.

Девушка опустила голову и закрыла глаза.

Неужели он это сказал обо мне.







