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                                                      Куплет 22.

                                                   перерождение 

- прости меня ястреб...
Девушка наклонилась к ястребу и, укусив губу, поцеловала его... она опустилась рядом и закрыла глаза. Эоли держала ястреба, пока тот бился в конвульсиях. После того как он затих, она взяла девушку, та была слишком измучена, поэтому канула в страну снов, намного раньше, чем Эоли отнесла её в другую спальню. Вернувшись, Эоли села рядом с ястребом, и стала наблюдать за ним. 

- эх, тебе сейчас наверно больно, я не помню, что испытывала во время перерождения. Так что ты скорей всего тоже не чего не запомнишь, можешь наслаждаться этой болью - эта боль новой жизни, что зарождается в тебе. Отсчёт твоей вечности начался ястреб. 
Знаешь,  Виктор я ошиблась, ты прекрасно обучил его. Как жаль, что тогда я не умерла, иначе бы сейчас я бы была с тобой в раю... рядом... мы бы были вновь вместе...
Эоли поджала под себя ноги и, закрыв глаза, стала ждать конца перерождения ястреба. 

Ястреб очнулся, открыв глаза, ощутил нестерпимую жажду. Он лежал на полу, рядом с ним кто-то сидел. Он услышал, как билось сердце этого существа, он увидел пульсирующие вены на шее Эоли. Его разум стал темнеть, пробуждая инстинкты вампира. Он схватил её за руку и кинул в стену. Эоли потеряла сознание на миг, и этого мига хватило, что бы ястреб оказался рядом с ней и вжал её в стену. Он втянул носом воздух и почувствовал запах крови. Добыча очнулась и начала вырываться, ястреб трансформировал руку и, проткнув Эоли насквозь, пригвоздил её к стене. Та перестала трепыхаться, и обвисла, он наклонил голову к её шеи. Глаза вспыхнули, и он впился в её шею, клыки проткнули вену, и из неё потекла кровь. Ястреб впился в рану и стал глотать, сладкую, бодрящую и утоляющую жажду кровь. Он пил и пил, пока не наелся, тогда он отпустил Эоли. И та, свалившись к его ногам, опершись на руки, стала выплёвывать собственную кровь, что бы не захлебнутся. Ястреб опустился на корточки рядом, его глаза до сих пор пылали мистическим зелёным пламенем. Он дотронулся рукой, до свежей крови на полу,  посмотрев на свою руку, он пришёл в себя. Перед глазами всплыли яркие воспоминания и тут же потухли, он почувствовал усталость и упал.
Он снова очнулся на полу, но только теперь он был в другой комнате. Рядом стояла кровать, с неё свисала рука. Он подполз к руке и прикоснулся к ней губами, собрав силы, он приподнялся и отчасти залез на кровать. Он посмотрел на девушку и навис над её лицом. Смотря на неё, он чувствовал что-то фантастическое. Он как малое дитя глядел на свою мать, как мужчина любовался своей возлюбленной и как слуга смотрел на свою хозяйку. 
- госпожа Асфо...

Прошептал он тихо, что бы не разбудить её. В уголке глаза появилась слезинка, и ястреб слизнул её, он хотел быть как можно ближе к госпоже, но в тоже время не имел на это права. Он опустил голову на краю кровати и как верный пёс, стал ожидать пробуждения хозяйки.







