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                                                            куплет 3.

                                                           Подарок 

Он поднял глаза и посмотрел на девушку в середине зала.

Вампиры исчадье ада, ни кто из них не достоин жить, но я не чего не могу сделать, я слаб...  как это противно находиться среде них, здесь царит атмосфера мрака. Эта девушка, неужели из-за неё этот праздник, неужели теперь я потерял свободу и принадлежу ей. Она завораживает, о чём я думаю, но всё-таки наверное нет существа прекраснее неё, я запутался. Её взгляд такой печальный и она такая хрупкая, наверное, она слабая, хотя только мёртвые судят по внешности, но она тоже вампир, я снова запутался...

Исчезла, куда она делась, всего миг назад она была здесь.

- По-моему ты должен быть с хозяйкой, вдруг ей захочется крови, ты так не считаешь. Наверное, противно быть среди нас, ведь ты воспитывался охотниками на вампиров, а ха ха ха, это так забавно, не находишь. Может пока не кто не видит мне перекусить тобой?

Граф опустил свои руки на плечи своей жертвы и вонзил в них ногти, горячая кровь потекла из ранок, Граф выпустил свою жертву и исчез. Парень отбежал от того места, где только что находился шевалье, и побрёл подальше от того места. Неприятная мысль крутилась в голове.

Кровь привлекает вампиров, я могу стать, чьим то обедом...

- Какой ты аппетитный, хм...

Он застыл на месте, перед ним стояла девочка лет семи.

Надо...

- Не тронь его, он мой. Если хочешь проблем, можешь попробовать. Ты ко мне, рядом со мной безопасно.

Сложный выбор меж двумя вампирами, обе могут меня убить...

Он прошёл к девушке, которая  возможно спасла ему жизнь.

Она такая холодная...







