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                                                           Куплет 9.

                                              Привязанный к Смерти

Солнце полило несчадно, если бы он не был привязан к ней, то он бы остановился, но из-за этой цепи у него не было этой заманчивой возможности.  Вода закончилась ещё утром, но девушки было, похоже, всё равно. Ей было не почём плоящие солнце,  изнуряющая ходьба, жажда,  усталость  и бессонница.  Она шла вперёд ведомая, непонятным ему стремлением, неужели она не поняла из его слов, что там опасно или она считала, что сможет, справится с этой опасностью. Ноги с трудом  поднимались, чтоб сделать следующий шаг.

- что ты плетёшься можно подумать, что ты слабак.      

Он прибавил шагу.

- вот теперь лучше, сколько ещё идти?

Он поднял голову и осмотрелся.

- час не больше.

Девушка остановилась.

- тогда устроим привал.

Девушка повела его за собой, слева от дороги был не густой лесок. Она спокойно, как будто ей не чего не угрожало, направилась туда. Найдя подходящие место, под раскидистым дубом, она устроилась там. Он тоже сел не подалёку, да и врятле получилось бы по-другому.

Девушка опустила голову и заснула, он посмотрел на неё.

Меня без сомнения влечёт к ней, она меня возбуждает, но это не правильно. С ней и пару дней не приживешь, если не кто-то со стороны то она вполне может тебя убить, другими словами я привязан к самой Смерти.  Ха, ха, ха я недоучка охотник, подаренный вампиру на день рожденье, нахожусь за сотню километров от родного клана этого вампира, привязанный к нему, рядом с другим кланом, почему он не умер сразу, а вынужден страдать.

Он не вещь, он игрушка она сама так сказала. Он не свободен и не когда не будит свободен.

Как странно думать о таких вещах, учитель наверняка бы назвал его позором для всех охотников, и был бы прав.
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