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                                                          Куплет  27.
                                                               Отец

Девушка вздрогнула и посмотрела на мужчину.

- за какой день?- девушка спиной шагнула к двери.  – Расскажи...

- за тот день, когда я убил твою мать...

Асфих твоя мать носила титул Вивальди в клане света. Я познакомился с ней, когда между нашими кланами установился хрупкий мир. Она была прекрасна, но не обращала на меня внимания. Когда мир рухнул, и возобновилась война, я похитил её (кстати, часть этой войны задела людей, и называется столетней войной Англии и Франции) в одной из битв.  Я спрятал, заточил её в одном из подземельев, в одной из камер этого замка...
Девушка стояла на месте, она была поражена и не могла сдвинуться с места.
- в этом подземелье...

- да.

Она не  говорила со мной и не смотрела на меня, но, тем не менее, я любил её, как безумный. Чем грустнее и бледнее становилась она, тем сильнее разгоралась моя страсть, и с тем большим наслаждением я её мучил. Но когда родилась ты, она впервые улыбнулась, эта улыбка, была подарком тебе. После этого она на веки заснула, а я в отчаянье, диким зверем кидался по всему замку, богохульствовал, кричал, бился головой об стены, но было уже поздно, я не чего не мог сделать. Позже я забрал тебя из этой камеры и бежал. Я не хотел, что бы ты знала какой я монстр. Я стерёг тебя, как коршун добычу...- Девушка метнулась вперёд, единственный шанс выжить, было для неё не главное, сейчас её охватила ненависть. – Ты с младенчества не знала, что такое ласка и любовь, солнце и небо... ты завидовала птицам и мечтала о свободе. 

И теперь ты освободилась от моих оков...

Что ты чувствуешь теперь, когда поняла... – девушка проткнула рукой спину мужчины и сжала его сердце. – Что твоё сердце заледенело и что ты не когда не будишь счастлива. Когда ты впервые открыла глаза, ты поняла, на сколько жесток этот мир, ты закрыла свою душу в клетку и не откроешь её не кому, кроме такого же проклятого, как и ты...

Девушка подтянулась на носочках, сжимая и давя сердце, и прошептала на ухо Арко.

- я ненавижу тебя, только за то, что ты не убил меня, как только я родилась...
Девушка вырывала сердце из тела, и проткнула его, раздавив в руке. Арко молниеносно развернулся, кровь хлынула из раны, но он не обратил на это внимания. Он дотронулся до щеки девушки.

- моё бедное дитя...

Его взгляд потускнел, и он прошептал в пустоту.

Лионес я счастлив, я смог понять тебя и нашу дочь, я стал таким же, как и ты, только перед смертью. Ты была права, я монстр и я погубил тебя и нашу дочь...







