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Kokoro
- Можешь открыть глаза. Доброе утро.

- Доброе утро.

- Ты знаешь кто я?

- Вы мой создатель.

- Хорошо, итак, твое имя...

Они находился в большой комнате с белоснежными стенами. Розалин внимательно наблюдала за новым обитателем лаборатории. Это был высокий четырнадцатилетний мальчик с белокурыми волосами и двумя сапфировыми омутами. 
Лаборатория – большой особняк, где живут все созданные в настоящей лаборатории. Этот мальчик тоже был создан там, но все что она о нем знала было только его имя – Натан. Он никого не любил, хотя она думала, что он не умеет любить. Он был холоден ко всем особенно к ней, а она всего лишь пыталась стать его другом.

~~~
День начинался как обычно если не считать того, что я встала намного раньше обычного. Самое трудное было вылезти из теплой кроватки и бесшумно пройти мимо спящей Юи – моей сестры. Я не знаю кто мы и когда были созданы, но они называют нас особенными.
Завернувшись в одеяло я проследовала в холл – место, где мы часто собираемся играть. Там всегда очень светло и тепло. Одним из моих самых первых воспоминаний был этот холл. Возможно, поэтому я так люблю это место.

Первое, что мне обычно попадается на глаза – Натан сидящий на подоконнике и смотрящий в бескрайнею даль. Интересно, что так приковывает его взгляд? Вот и сегодня он снова сидит на том же самом месте, но его взгляд направлен не вдаль он смотрит на меня. 

- Что ты здесь делаешь? – в этих словах не было прежней грубости или агрессии, в них был интерес и даже немного нежности.

Я не знала, что ответить и решила промолчать.
- Что ты здесь делаешь? – более твердо переспросил он.

- Гуляю, - фыркнула я.

- Уходи, - он отвернулся.

Я решила последовать его совету, дабы избежать ругани.
~~~
Только сейчас я вспомнила одну очень важную вещь. Сегодня День Святого Валентина так у людей называется праздник Любви. В этот день все дарят друг другу шоколад, но форма и марка даримого шоколада зависит оттого, кому ты его будешь дарить. Гири-чоко дарят коллегам, учителям и служащим. Коробку конфет друзьям, а шоколадные сердца своим вторым половинкам. Но что же мне подарить Натану? Кто он для меня?

На всякий случай я решила наведаться на кухню к нашим поварам и расспросить их об этом дне, но к сожалению советчики из них плохие и мне пришлось думать самой. И тут я вспомнила кое-что.

Он бессердечный человек.
Так говорила Юи. Я знаю, что это образное выражение, и что у него есть сердце, но я знаю, как растопить его.

~~~
- Что опять? – Натан выглядел очень сердитым, хотя это было его обычным состоянием.

- Помнишь, какой сегодня день?

- Нет…

- Сегодня День Святого Валентина.

- Какое мне до этого дело?

Я протянула ему шоколадное сердце, упакованное в красную коробочку перевязанную золотой ленточкой.

- Поэтому я хочу подарить тебе свое сердце.

В тот день мне удалось растопить его холодное сердце…и мы стали друзьями.

