Уже более часа Отонаси и ее шевалье сидели в аэропорту Москвы и ждали рейса до Мурманска.  Их общая неуверенность мешала пойти на сближение. Чем больше проходило времени, тем больше они прокручивали у себя в голове сказанное друг другу, и тем больше находили противоречий. Не веря самим себе, они строили еще больше преград, снова и снова отдаляясь друг от друга.  

 - Я люблю снег… - практически шепотом сказала Сая, смотря на улицу, где на землю падали пушистые снежные хлопья. – Именно поэтому мне нравится Россия, зимой здесь очень красиво.

 - В Мурманске намного холоднее, чем здесь.  – Ответил шевалье. 

- Но не менее красиво, а холод мне не страшен, не зря я взяла с собой столько теплых вещей.   Как жаль, что я не могу просто погулять здесь, в полной мере насладится этой красотой. – Отонаси опустила голову.

 - Обещаю, когда все закончится, ты вернешься сюда, и сможешь погулять по заснеженному лесу. 

В ответ Сая улыбнулась и обняла Хадзи., потом посмотрела ему в глаза и произнесла:

 - Тогда пообещай, что с тобой ничего случится. 

Шевалье нахмурился и отвел глаза. На табло высветился номер рейса, на котором они должны были улетать.

 - Нам пора, - сказал он.

Отонаси испуганно посмотрела вслед удаляющемуся шевалье, его поведение ее тревожило. Что же произошло тогда в Словакии, если на любые вопросы о его дальнейшей жизни, Хадзи либо ничего не отвечал, либо говорил, что ничего не может обещать.

Полет был спокойным, однако шевалье осматривал других пассажиров с подозрением.  Джоэль передал ему примерное местоположение ученого, и сказал, что за ними может вестись слежка.  Георгий Вячеславович прятался в Мурманской области, на старых, еще советских времен, фермах. Сейчас они были заброшены, и зимой, по холоду, туда добраться было практически не возможно. 

По прибытию в Мурманск Хадзи обратил внимание на пассажиров, которые в самолете сидели неподалеку от них, и сейчас вели себя не очень естественно. 

 - Нам нужно добраться до пригорода, – заметил шевалье.

 - Джоэль дал нам денег, может нас, согласится кто-нибудь туда отвезти. Только я совсем не говорю по-русски и очень плохо по-английски,  – ответила Отонаси.

Хадзи кивнул, и пошел на стоянку перед аэропортом. Сая была поражена тем, что он не плохо говорит на русском языке. 

  - Я согласен отвезти вас только до ближайшего поселка, там у меня живет брат, думаю, он согласится довезти вас до леса. Но дальше он точно не поедет, там никакой цивилизации нет, что вы там забыли, я не знаю, да и не мое это дело. – Сказал мужчина  с усами, в пуховике, замотанный в толстый шарф.

Отонаси такая Россия нравилась уже намного меньше, такого холода она еще не знала, но красота заснеженных деревьев поражала. На окнах домов красовались ледяные «кружева»,  люди куда-то спешили. Казалось, что из всего мира, при сложившейся ситуации, Новый год празднуют только русские. 

Пожилой мужчина в шарфе оказался очень разговорчивым, и что-то рассказывал Хадзи о своей семье, детях и внуках. Про то, что в «гробу они видали эту нечисть», и что русский народ этим не проймешь.  Шевалье улыбался и что-то спрашивал у него, поддерживая разговор.

 - Да ну, мы уже столько пережили, мой дед столько повидал, и сейчас нам говорят, что эти мутированные крысы нас уничтожат? Да тьфу на них!  Если нужно будет, я на них с вилами пойду, пусть только попробуют мою семью напугать!  - мужчина повернулся к Сае и улыбнулся. – Не замерзла, красавица? К такому климату привыкать нужно! Да, и вы молодой человек, надели бы шапку, а то уши отморозите, или того хуже – менингит заработаете.

Отонаси улыбнулась в ответ, хоть и не понимала, что ей говорят, такого добродушия она даже не ожидала увидеть. 

 - Я так понимаю, ваша сестра не говорит по-русски? – спросил пожилой человек, повернувшись к Хадзи.

 - Да, Сая знает только японский, французский и немного английский. 

 - Такая молодая, а уже три языка знает! Она, наверное, моей внучке ровесница, ей сейчас лет шестнадцать?

- Да, - кивнул шевалье.

 - А про менингит, я, кстати, серьезно вам говорю! Тут знаете, не Европа, в миг заболеете! И за рукой смотрите, а то я смотрю, она у вас и так вся в бинтах,  на холоде не дай бог хуже станет. 

 - Как только мы доберемся до вашего брата, я обязательно одену шапку. 

 - А хотите, я ему позвоню, думаю через час, полтора мы до него уже доберемся. Попрошу, чтобы он вас накормил, жена у него, Софья, очень хорошо готовит. 

 - Буду вам очень благодарен, думаю, Сая уже проголодалась. 

Отонаси смотрела на своего шевалье как завороженная, он давно не казался ей настолько «живым» как сейчас. 

Как только они добрались до поселка,  навстречу вышел мужчина, замотанный в такой же плотный шарф, и жестом позвал в дом.  Помимо традиционного электрического отопления в доме была печка, которая, по словам хозяина, греет лучше, чем все, что было придумано за последние двадцать лет. 

Хадзи протянул Юрию, пожилому человеку, который довез их сюда, пятьсот евро и улыбнулся.

 - Спасибо за помощь, вы даже не представляете, как помогли нам. 

 - Молодой человек, вы очень любезны, конечно, но не стоит, тем более такая сумма.

 -  Берите, я уже сказал, вы не представляете, как помогли нам,  – ответил Хадзи.

Юрий покачал головой и улыбнулся.

Оказалось, что Софья на самом деле очень хорошо готовит. Сая не могла оторваться от еды, но боялась есть слишком много. Но как ни странно,  хозяйке дома очень нравился аппетит Отонаси.

 - Ох, вот мы моя дочь так ела! А то совсем на скелет похожа, и все равно ей кажется, что нужно похудеть еще чуть-чуть. Жаль, что я давно ее не видела, она сейчас в Санк-Петербурге, и Новый год будет справлять там с друзьями. 

Шевалье, перевел Сае сказанное, на ее лице появилось расстройство.

 - Да что ты так раскисла? Уж поверь там Оксане жить намного лучше, чем тут, это нам в нашем возрасте уже переезжать не хочется. Пусть холодно, зато все свое родное. – Женщина улыбнулась, и налила Отонаси еще компота. 

Софья постелила ей в комнате, в которой раньше жила их дочь. За окном шел снег, и мягко ложился на подоконник. Сае казалось, что она попала в сказку, сугробы и лунный свет казались слишком нереальными. Елка, стоявшая в комнате, ободряла, и создавала хорошее настроение. Впервые за последнее время она так спокойно спала. 

Но сказка закончилась быстрее, чем ей хотелось бы. И утром она снова сидела в машине. Дорога становилась все пустыннее, вокруг почти не было жилых домов.  Дорога становилась все хуже, иногда пропадала вовсе. После двух часов поездки, брат Юрия остановился. 

 - Простите, но дальше я не поеду. Иначе потом машину не соберу, тут такое бездорожье. 

 - Спасибо, что накормили нас, пустили переночевать, и  довезли досюда. Не знаю, что бы мы делали без вашей помощи! –Хадзи протянул мужчине конверт с деньгами, достал из багажника свою виолончель и они с Сеей направились к лесу. 

 Брат Юрия покачал головой, что-то тихо пробурчал, развернулся и поехал обратно в  поселок.

 - А долго нам отсюда добирать? – спросила Сая.

 - Если не спать, и быстро передвигаться, то дня четыре. Георгий где-то за лесом,  – ответил ей шевалье.

Джоэль сидел, выпивая третью таблетку успокоительного за день. В новостях объявили чрезвычайное положение и карантин. Аэропорты  были закрыты. Началась всеобщая паника. Вчера на борту лайнера было убито три рукокрыла, которые в прошлом были сотрудниками Красного Щита. За неделю было совершено уже несколько самоубийств зараженных людей. 

Хибики вышла на палубу и увидела родителей и Канаде.

 - Видимо судьба у меня такая, всегда быть рядом с вами.  Как я ни старалась от вас сбежать, все равно мы все вместе. И как ни странно, мне это даже нравится, и я рада тому, что могу вас каждый день видеть, и знать, что с вами все хорошо. – Девушка с фиолетовой челкой улыбнулась. – Лулу просила к ней зайти, не скучайте. 

Мао улыбнулась в ответ, и обняла Кая. 

Практически все медицинское отделение лайнера было заполнено, поэтому лаборатории перенесли дальше.  Хибики вошла в отделение, надела халат, и направилась по коридору, в конце которого ее ждала девушка-сиф.

 - Чем тебе нужно помочь?

 - Джулия нашла один антибиотик, от которого вирус прекращает трансформацию человека, но все равно остается в его крови. Нужно ввести внутривенно антибиотик зараженным. Это остановит временно эту заразу, а потом может Сая и Хадзи вернутся с вакциной, и их можно будет вылечить.  А  так как их очень много, одна я не справлюсь. Джулия на гране нервного срыва,  у нее начались частые обмороки от переутомления. И тем более, она человек, и пускать ее к зараженным очень опасно. Поэтому если тебе не сложно, то мне очень помогла бы твоя помощь. – Ответила девушка с волосами цвета фуксии.

 - Ты еще спрашиваешь, конечно помогу. Я отправлялась сюда, чтобы помогать, а не сидеть на карантине. 

 - Вот и отлично. Я беру северное крыло, а ты тогда южное. Сразу говорю, если видишь, что у человека началась трансформация, даже не заходи туда. Им уже не помочь.

Хибики кивнула, взяла медицинскую сумку со шприцами и антибиотиками и направилась в зараженным. Она пыталась не разговаривать с ними, ей и так было тяжело. Девушка зашла в очередную палату и увидела там десятилетнюю девочку.  На карте была фамилия умершего сотрудника, его жена была здорова, а дочь получила заражение. 

 - Привет. – Сказала девочка, пытаясь изобразить улыбку на заплаканном лице. 

 Сердце девушки сжалось и заколотилось так, что казалось, что оно выпрыгнет из груди.

 - Привет, ты чего такая грустная? – Хибики изобразила улыбку.

 - Мой папа умер от вируса дельта, и я умру, потому что я заражена. А я не хочу.  Я хочу к маме. – По щекам девочки потекли слезы, потом она в голос расплакалась.

Хибики нахмурилась, сняла марлевую повязку с лица, обняла ребенка и поцеловала ее в лоб. 

 - Не бойся. Я обещаю, ты выживешь, и выздоровеешь, чего бы мне это не стоило. Этот мир еще не настолько прогнил, чтобы позволять умирать детям от прихоти неразумных самовлюбленных людей. Сейчас я тебе сделаю укольчик, и вирус «уснет», ты нестанешь монстром.  – Девушка прижала ребенка к себе еще сильнее.

 - А вы не боитесь заразиться?  - ободренным голосом спросила девочка.

 - Боялась, но поняла, что если буду бояться дальше, то ничего не смогу сделать. И ты не падай духом, ты выздоровеешь и скоро увидишь свою маму. Она очень скучает по тебе и плачет ночами.

 - Передайте ей, что со мной все хорошо! Пусть не волнуется! – После этих слов девочка протянула руку и сказала – делайте укол, мне не страшно, что будет больно.

 Хибики ввела антибиотик, после чего произнесла:

 - И не стоит забывать что скоро новый год, загадай желание и оно обязательно сбудется. А лично от меня тебе большой мешок конфет!

Девочка улыбнулась и обняла ее.

Как только девушка с фиолетовой челкой вышла из палаты, она улыбнулась. Она сама переборола страх, и нашла в себе силы бороться. 

В каждую следующую палату она заходила с улыбкой, и когда, наконец, в центре отделения встретилась с Лулу сказала:

 - Нам нужно устроить им праздник! Они не так слабы, как кажутся, просто люди потеряли веру в себя, потеряли надежду, на то, что они могут поправиться!

 - Именно поэтому ты сама решила подхватить заразу и сняла повязку, - Девушка-Сиф нахмурилась.

 - Мне все равно, заболею я или нет. Но я сама верю, что я сильнее этой гадости. И поверь, если люди поверят, что они сильнее они начнут выздоравливать!

 - Мне нравится эта идея. – Лулу сняла со своего лица повязку.  – Мы, правда, сильнее. И вообще сейчас новый год, не стоит себя перед праздниками загонять в депрессию!

 - У меня большая часть багажа это конфеты. Гирлянды я видела в кабинете Джоэля. Елку слепим из чего-нибудь.  – Хибики наконец то стала собой, вернулся ее энтузиазм. 

К вечеру больничное отделение было трудно узнать. Везде были развешаны гирлянды, мерцали огоньки, Лулу и Хибики бегали по отделению с хлопушками, серпантином и поздравлениями.  Дети довольно ели конфеты и жевательный мармелад. Повара сделали огромный торт.  Казалось, что заболевшие забыли о своих недугах и веселись. По всему лайнеру раздавалась музыка. 

Ночью Девушка-Сиф куда-то повела Хибики.

 - Ты тоже решила мне подарок подарить? – рассмеялась девушка с фиолетовой челкой.

 - Можно и так сказать,  – ответила она.

Они прошли склад боеприпасов Красного Щита, за ними была небольшая комната с крупными ящиками, на которых были подписаны фамилии сотрудников

 - Что это? – спросила Хибики.

 - Тут хранятся личные вещи сотрудников. – Лулу открыла самый крупный, вытянутый ящик. Достала из него косу, нажала на выступ на ручке, и лезвие открылось. – Это коса Моисея. И я хочу подарить ее тебе. Потому что ты достойна носить ее. Он подарил нам жизнь, если бы не он, мы бы так и остались подопытными кроликами. Он подарил нам надежду, как ты подарила надежду этим людям. 

Девушка с фиолетовой челкой взяла тяжелую косу, но в тот же миг почувствовала, как ее руки наполняет сила.  Она была рукокрылом, и ее скрытые силы поддерживали ее.

 - Спасибо, я обещаю, что не подведу тебя. И буду достойна того, чтобы носить это оружие.

