Сая спотыкалась и падала, холод действовал на нее губительно. Хадзи очередной раз поднял ее, и взяла на руки.

 - Мне кажется, что мы идем уже целую вечность…. – промямлила Отонаси

 - Мы идет меньше двух дней, и очень медленно, так мы только через неделю доберемся до Георгия, – ответил шевалье.

 - Мне очень хочется спать…

 - Ты еще слишком мало бодрствуешь, для того чтобы снова впадать в сон. Это все из-за холода. Тебе нужно пить кровь, чтобы ты чувствовала себя лучше.

В ответ Сая посмотрела на своего шевалье, но не успела ничего ответить, как раздался оглушительный вопль.  В мгновенье в лесу все затихло.  Хадзи нахмурился и протянул катану своей королеве.  С того момента как Отонаси проснулась, она еще ни разу не держала в руках оружия, даже когда это могло стоить ей жизни. Ее руки дрожали. Вой постепенно стихал. Наступила давящая тишина. Шевалье резко развернулся и нанес удар футляром рукокрылу средних размеров. Темная кожа животного от холода шелушилась и напоминала чешую.  Монстр опустился на все четыре лапы и глухо рыча, начал подходить к Сае.  Чем ближе животное подходило, тем страшнее смотрелось. Крылья были явно недоразвиты, и летать оно не могло, но на каждый порыв ветра грозно вздымало непропорциональные конечности. 

Отонаси собралась с силами, и резким движением провела ладонью по замерзшему клинку. Рукокрыл бросился ей навстречу, девушка атаковала, но в  тот же момент ее прикрыл Хадзи. Монстр с визгом прыгнул вперед, кристаллизации не наблюдалось. Шевалье, трансформированными руками, нанес несколько ударов, но пока он наносил новый удар, старая рана успевала затягиваться.  Сая медленно отходила, чтобы животное ее не задело.  Хадзи присмотрелся, к ранам монстра. Место, пораженное его королевой, не восстанавливалось, и по краю имело следы кристаллизации.  После чего, выхватил меч у Отонаси и снес им животному голову. Обезглавленное туловище извивалось, шея покрылась тонким слоем красных кристаллов. 

 - Они не умирают от моей
крови? – перепуганным голосом просила королева.

 - Нет, - холодным тоном ответил шевалье. 

 - Какой он страшный, даже противный….

 - Наверное, мутации идут неравномерно. 

 - Хадзи, смотри, у него живот шевелится… – Сая с ужасом вцепилась его в руку.  После чего он бросил взгляд на мертвое животное, по телу которого, проходили вибрации.  Шевалье вспорол брюхо рукокрыла, и увиденное повергло его в шок.  Внутри самки рукокрыла находилось четыре детеныша.  Отонаси взвизгнула.

 - Но как это возможно? – запинаясь, произнесла она. 

Снова раздался вой, который в этот раз повторялся, как по цепной реакции. Хадзи протянул катану своей короле.  Сая провела ладонью по лезвию, по прорезям потекла теплая кровь.  Из чащи леса слышался треск снега и веток. Рев и тяжелое дыхание слышалось все ближе и ближе. Одно из животных опустившись на все лапы и мотая головой начало подходить. Его тело прокрывала редкая шерсть, лапы были мощнее, чем у предыдущего.  Морда была более круглой, и менее вытянутой. По всем признакам этот рукокрыл раньше был медведем. 

Шевалье сделал шаг вперед, но Отонаси остановила его.

 - Я сама…

Монстр, казалось, ждал ее атаки, и медленно подходил. Сая удобнее взяла меч и побежала на животное, но как только она хотела нанести удар, на нее прыгнул другой рукокрыл. От удара она ушибла руку, и еле удерживала в руках катану.  Монстр навис над ней. Глаза королевы приняли яркий красный оттенок, и она резким рывком поднялась с земли, сбросив с себя рукокрыла. 

Круг, образованный животными сужался, зажимая в центре Отонаси и ее шевалье. Сая выставила меч, Хадзи поставил перед собой футляр.  Несколько рукокрылов прыгнули вперед, в этот же момент в них полетели, сверкая металлом и камнями, кинжалы шевалье. Королева взяла еще два кинжала и порезала ими свою руку. Часть рекокрылов кинулись в их сторону, но были откинуты футляром. Хадзи проткнул глотку одного их них кинжалом  с кровью Саи, тот, хрипя от удушения, упал. Отонаси ловким движением снесла голову самом крупному. Ее  голова кружилась, она чувствовала, что скоро упадет. Но животных оставалось не так много. Она замахнулась, но не попала в цель. Монстр кинулся на нее, но получил ответный удар от шевалье.  Хадзи взял катану своей королевы, расправил крылья и взмыл вверх. Рукокрылы начали принюхиваться, и искать своих жертв. Камнем шевалье спрыгнул вниз, сломав позвоночник одному рукокрылу, и снеся голову другому.  Осталось всего две особи, но они были самые изворотливые.  Один из них исчез в темноте, но потом Хадзи услышал звук взмаха крыльев. Развернулся и кинул подряд три кинжала. Раздался визг, рукокрыл замертво упал на землю. Потом шевалье поднял футляр и швырнул его в оставшегося монстра.  Тот, пытаясь сориентироваться, шатаясь,  стал отходить от дерева. Хадзи проткнул его голову катаной, и осмотрелся. По близости больше никого не было. Он подошел к дереву, на котором оставил Саю, расправил крылья и взмыл вверх. Его королева лежала без сознания на ветвях. Шевалье взял ее на руки, опустился на землю, собрал кинжалы, и побрел дальше по, освещаемому лунным светом, лесу.

Верона играла на рояле в своей комнате. Сквозь широко открытое окно на пол падали снежинки, и в тот же миг таяли, оставляя на своем месте маленькие капли, которые тускло переливались в свете свечей. Девушка потянулась и села удобнее, ребенок внутри нее снова толкнулся, но как только она продолжила играть, дитя успокоилось. Огромная комната в последнее время казалась ей холодным склепом, в котором она проводила большую часть времени. Верона накинула поверх своего бархатного платья плетеную шаль и подошла ближе к окну. 

От сквозняка портьеры  резко всколыхнулись, и девушка повернулась к двери.

 - Прости, я, наверное, напугала тебя,- в дверном проеме стояла Алира. 

 - Твоя вежливость меня настораживает…Владислав послал тебя? Ему снова что-то нужно?

  - Правду говорят, что беременные такие раздражительные.  Нет, меня никто не посылал. Но я хотела поговорить  с тобой о Владиславе… - рыжеволосая девушка села на кушетку.  – Не буду испытывать твое терпение, и сразу скажу, что мне нужно. Я хочу предотвратить воскрешение Маришки. 

 - И после чего ты пришла к такому умозаключению? – Верона посмотрела в глаза Алире.

 - Нам так будет лучше. Если господин поймет, что она не может жить, и он успокоится, и будет любить меня, а ты будешь жить со своим ребенком и тем шевалье.  – глаза девушки сверкнули.

 - Да что ты понимаешь в том, кому как будет лучше? Не стоит выдавать свои желания за действительность.  - Невеста перевела взгляд, стеклянная посуда в комнате разлетелась вдребезги. 

 - Ох, не за чем так нервничать, ты и так слабо контролируешь свои способности, а то убьешь кого-нибудь…

 - Хм, ну предположим, я соглашусь. И что тогда? Это сейчас тебе кажется, что тебя все бросили, ты никому не нужна, и что если Маришка так и не выживет, то ты станешь на первое место. Но Алира, ты слишком слабовольна. Владиславу стоит лишь поманить тебя, и ты, убьешь кого угодно – меня, или даже себя, ради того, что он скажет. 

Глаза рыжеволосой бестии сверкнули, и она вышла, хлопнув дверью. Но как только Верона отвернулась, снова послышался скрип отрывающейся двери.

 - Что еще?! – девушка резко развернулась, бра у двери разлетелось.

 - Моя дорогая, тебе нужно больше отдыхать, мне кажется, ты слишком напряжена. – в комнату шагнул Владислав, осколок плафона порезал ему бровь, но рана тут же затянулась.

 - Я и так ничего не делаю, но в этом заточении невозможно отдыхать. 

 - Откуда столько пессимизма. Ты знаешь, тебя никто не держит в твоей комнате, можешь спокойно гулять о территории поместья.  Может, все-таки хорошие новости поднимут тебе настроение?

 - Я думаю, для нас «хорошие новости» имеют разное значение. – Верона села на кушетку и подняла свои светло-серые глаза на Владислава. 

 Граф подошел к девушке, обнял ее за плечи и тихо на ухо проговорил:

 - На ней затянулись раны. Маришка наконец-то приняла нормальный облик.  Твоя кровь помогла. Значит, я не ошибся, когда предположил, что кровь беременной невесты сильнее.  Через пару месяцев я возьму кровь твоего ребенка, и тогда…. – мужчина не успел договорить. 

 - Если через два месяца ты извлечешь моего ребенка из кокона, он не выживет.  

 - А я смотрю, ты уже привязалась к нему. Думаешь, она будет похожа на того шевалье? М?- Владислав усмехнулся.

 - Мне все равно на кого она будет похожа. Это мой ребенок, я ее ношу. И имею право требовать, чтобы она осталась жива. Ты можешь взять кровь эмбриона, как ты неоднократно проделывал с детьми Маришки, чтобы узнать, здоровы они или нет. Но извлекать моего ребенка из кокона я тебе не позволю.  – Верона нахмурилась.

 - Я даже не пойму, к тебе возвращается твой характер, или это очередные сопли?  А насчет своих прав ты бы молчала! Помнишь откуда я забрал тебя? От каких-то алхимиков, которые в твоей крови искали эликсир вечной молодости. Сколько же их тогда погибло, а представь, что было бы, если бы я тебя не нашел? Они, поняв, что толку от тебя мало, но при этом ты живучая как кошка, отдали бы тебя церкви. Там бы тебя пытали, пытаясь изгнать из тебя бесовскую силу. А когда и они поняли, что с тобой все равно ничего не происходит, и ни святая вода, ни осиновый кол ни святые мощи не убивают тебя, они бы тебя выкинули. Хотя нет, так бы за тобой нельзя было бы следить. Думаю, тебя просто продали бы в бордель.  И думаю, у извращенцев и фанатиков ты бы пользовалась большим спросом, тебя можно было бы избивать и не бояться, что ты подохнешь. 

 - Ты немного напутал с последовательностью… - Девушка ухмыльнулась. – Как только церковь расправилась с моей семьей, обвинив их в том, что они еретики,  меня они забрали к себе «на перевоспитание». Но немного просчитались, так как даже у верующих грехов, порой, встречалось больше, чем у преступников. Меня пытался изнасиловать священник, и я, конечно, его убила, правда тогда, еще не понимала, как пользоваться своими силами.  Церковные служители избили меня, и думали, что я умерла, после чего закопали меня на заднем дворе церкви, под деревянным крестом. Отходила я довольно долго. Когда пришла в себя, сначала даже не поняла, что нахожусь под землей.  В этом городе мне оставаться более было нельзя, и я бежала.  Потом устроилась служанкой у одной дамы в Париже, которая, как оказалась, содержала публичный дом. И в последствии, из ее служанки я превратилась в ее товар. Но пробыла я там не долго. Как-то раз туда зашел один алхимик. Такой смешной, наивный. Не помню как, но получилось так, что на его глазах я порезалась, и рана мгновенно затянулась.  Гильдия алхимиков выкупила меня из публичного дома, с их же помощью я вернула себе свое имя, титул и поместья. Они боготворили меня,  считали, что я неземное существо. И вот с этого момента ты знаешь историю баронессы, убивающей людей своим взглядом и кровью. И после этого ты хочешь меня запугать? Хочешь сказать, что без тебя мне было бы плохо? Мой ответ  - Нет. 

Граф стоял неподвижно, такую Верону он не видел уже давно, сила, заключенная в ней могла разрушать все, но он никогда не видел, как она убивала. Нет, не ее кровь, а именно она сама.  Он присмотрелся к своей невесте, от нее исходило тусклое пульсирующее свечение, серые глаза стали ярче, и казалось, что радужная оболочка глаза стала белой. 

 Мужчина встал на одно колено и поцеловал руку девушки.

 - Если тебе так важен этот ребенок, то конечно, ты можешь его оставить.  И если уж на то пошло, то не злись так, иначе могут быть осложнения,  – Граф натянуто улыбнулся и вышел из комнаты, закрыв за собой дверь.

 - Мне кажется, что мы идем уже больше недели…этому лесу нет ни конца, ни края, – Отонаси очередной раз споткнулась. – Тут только снег и рукокрылы, не осталось ничего живого. Наверное, и человека, которого мы ищем, тоже уже нет в живых…

 - Ты права, мы идем уже десятый день. Ты слабеешь, нам стоит устроить привал, вероятно, после отдыха у тебя будет больше сил. – Хадзи остановился и посмотрел на свою королеву.

 - Красный Щит забыл про нас! Они до сих пор не звонили. А вдруг, их уже не существует, вдруг инфекция распространилась уже настолько сильно? – Будто не замечая шевалье, Сая говорила в пустоту. 

Она опустила руку в карман, замершими пальцами нащупала мобильный телефон, но когда решила вытащить его, поняла, что он рассыпается у нее в руках. 

 - Вот почему они не звонят… - промолвила она. – Я разбила телефон. Когда мы первый раз увидели этих тварей. Один накинулся на меня, и я упала…видимо это случилось тогда.  – Успокоившись, Сая сделала шаг вперед, казалось, что ноги не слушаются ее, перед глазами все поплыло. У самой земли ее поймал шевалье.

 - Тебе нужно отдохнуть. Это не обсуждается. 

 - Если я усну сейчас, то окоченею. Я уже не чувствую ног, при вздохе колит грудную клетку.  – Отонаси посмотрела на своего шевалье с недовольством.

Хадзи остановился и поставил Саю на снег. Перед ними стоял небольшой покосившийся одноэтажный дом, который скорее напоминал просторный сарай. Это строение – единственное, что осталось от лесничества еще со времен советского союза. Шевалье потянул на себя дверь, но та, как ни странно, оказалась закрыта. Приложив небольшое усилие он открыл дверь и вошел во внутрь.  Строение было довольно целое, только в одном месте, на кухне, у потолка виднелась обледеневшая брешь. 

 Отонаси зашла следом, осматривая дом. Небольшая постройка была поделена на две небольшие комнаты. На кухне стоял только стол, стул и старый, покрытый паутиной буфет с посудой, ее было немного, но можно было найти не треснутые тарелки и чашки. В комнате стоял шкаф-гардероб с зеркалом, которое от влажности потеряло свой блеск, и сейчас было похоже на матовый металл, разглядеть что-либо в котором было проблематично.  По другой стороне стояла кровать на деревянных ножках и тумбочка, в которой до сих пор сохранились документы и старые газеты, которые сейчас напоминали обесцветившиеся лоскуты. В обеих сторонах дома находилось по печке: та что на кухне, скорее всего, использовалась и как плита, та что находилась в спальне была намного миниатюрнее, дымоотводы выходили в окна, которые сейчас были покрыты кружевом морозного узора. 

Сая села на стул и подтянула к себе колени, пальцы рук ее уже не слушались, и сейчас она пыталась согреть их своим дыханием.  Хадзи положил на слот рядом со своей королевой катану и вышел за дверь. Через некоторое время Отонаси встала, и решила еще раз осмотреть дом, в платяном шкафу она нашла несколько черно-белых фотографий. На одной из них была запечатлена красивая, с добрым взглядом девочка, которая держала на руках котенка. На обратной стороне была надпись: «Папочка, скорее возвращайся домой. Ксюша». У Саи на глазах навернулись слезы, почему-то, ей казалось, что эта девочка так и не дождалась отца.  Она бережно положила фото на место и вернулась в кухню. В этот момент в дом вернулся Хадзи, изрядно присыпанный снегом, в руках он держал охапку поленьев и мелкого хвороста. На улице начался снегопад. 

 - Ты ничего не нашла в доме?  - спросил шевалье в темноту. 

 - Прогнившее замороженное одеяло, такую же подушку, масляную лампу и пару книг. Все в комнате, на кухне кроме посуды ничего нет. 

 - Неподалеку отсюда я видел сожженные развалины, наверное, это был не основной дом лесничего. Я разберу вещи, и растоплю печи. Ты сможешь нормально поспать. – Хадзи стряхнул с себя снег и положил поленья на пол, чтобы те оттаяли. 

Через пару часов по дому слышался приятных треск огня, тусклый свет масляной лампы освещал часть комнаты. Отонаси выбралась их пуховика, и сидела рядом с печкой. Ее шевалье положил спальник на маленькую печь, которая находилась в спальне, чтобы тот нагрелся. 

 - Ложись спать и ни о чем не думай. Георгий жив, и как только ты отдохнешь, мы доберемся до него. 

Сая кивнула в ответ и пошла в комнату, в которой сейчас было довольно тепло и уютно. Но даже в теплом спальном мешке ее знобило, руки и ноги были холодные и периодически немели.

