- Да возьми ты трубку, наконец!  - Хибики очередной раз набирала номер Саи, но это было бесполезно.

 - Ты представляешь, сколько сейчас в России времени? Глубокая ночь!  - Лулу посмотрела на девушку с фиолетовой челкой.

 - А кто тебе сказал, что они еще в России? Почему на их поиски не пошлют никого? Столько времени уже прошло…

 - Кто нас выпустит из страны…везде карантин. Хорошо, что суда не досматривают, а то у нас такой зоопарк в карантинном отделении! А без крови Саи убить их невозможно. У нас критическое положение, и это знаешь. Не дури, если у Отонаси будет возможность, позвонит, она обязательно свяжется с нами. – Сиф недовольно посмотрела в окно. 

 - Ты сама то в это веришь?  

 - Если честно уже не очень…Ладно, зови Дэвида, наша очередь дежурить у карантинного отсека… - Девушка с волосами цвета фуксии подняла свою секиру и направилась по коридору. Хибики глубоко вздохнула, взяла косу, некогда принадлежащую Моисею, и пошла за ней.

 - Хадзи. – донесся дрожащий голос Саи.

 - Ты до сих пор не спишь?  - силуэт Хадзи виднелся в тусклом свете масляной лампы, которая сейчас стояла на кухне.

 - Меня сильно знобит. Периодически немеют пальцы на руках и ногах.  

 - Я уже неоднократно говорил, что тебе нужно нормально питаться. В твоем случае – пить кровь, как бы тебе это не было противно. Ты не человек, и ничего с этим не поделать. – Шевалье нахмурился, снял жакет, отдернул ворот рубашки и сел на край кровати.

Очередной поток холода пробежал по телу Отонаси, оставив за собой дрожь.  Сая подтянулась к своему шевалье, зажмурилась и прокусила его шею.  От каждого глотка крови ей становилось все теплее. Радужная оболочка глаза королевы приобрела кроваво-красный цвет. Казалось, что-то звериное внутри нее хотело выпить всю его кровь, но она остановилась.  

Хадзи краем ладони вытер струйку крови с уголка губ своей королевы. Отонаси посмотрела ему в глаза, и поймала себя на мысли, что уже забыла, что у ее шевалье серо-зеленые глаза.  Около минуты она смотрела на него, потом коснулась рукой его щеки и поцеловала его.  Мгновенье он был в замешательстве, но потом ответил на поцелуй. Руки Саи обвились вокруг его шеи.  Она прокусила губу шевалье, сейчас вкус его крови вызывал у нее странные ощущения, холод с ее кожи спал, но все равно каждое прикосновение Хадзи обжигало ее…

Джоэль включил специальный выпуск новостей, чтобы узнать о ситуации с рукокрылами. 

 Этот выпуск расстроил его как ни один другой.

 - Правительством США сообщается, что инфекция может нести искусственный характер. В разработке вируса, который по своим масштабам завоевал титул самого страшного заболевания столетия, подозревается террористическая группировка, именуемая «Красный Щит».  Информация об этой организации появлялась последний раз примерно тридцать лет назад. Именно тогда по всему миру были зарегистрированы вспышки зоонтропии. Так же сообщается, что эта организация может быть причастна к разрушению памятников архитектуры. В том числе взрыв легендарного замка в Словакии, разорение Шато Дюэль во Франции, а так же взрыв Метрополитен Опера. О тех, кто возглавляют «Красный Щит» и их истинных целях ничего не известно.  – Диктор продолжила читать новости, но глава Красного Щита уже не слушал ее.

 - Ты это слышал?! – в кабинет без стука вломился Кай, за ним, хромая, зашел Дэвид. На последнем дежурстве он повредил ногу, когда на него напал на половину принявший звериный облик сотрудник.

 - Слышал. – С разочарованием в голосе ответил Джоэль.

 - Кому это надо? Они совсем лишились рассудка? Красный Щит на протяжении уже не одного века занимается тем, чтобы сдерживать эту заразу! Кому вообще нужно выставлять нас преступниками? – Миагуску нервно ходил по комнате. 

 - Владиславу. Он понял, что его несогласие сотрудничать с нами обернется для него черной стороной.  Но так как убивать ему нас не нужно, и он не считает, что как люди мы не можем ему помешать. Он с легкостью мог бы узнать, что я руковожу «Красным Щитом», и засадить меня пожизненно за решетку. Этот шаг с его стороны - предупреждение для нас, чтобы мы связывались с ним.  

Дэвид заметил, что диктор снова вернулась к обзору ситуации с Красным Щитом, и сделал звук телевизора громче.

 - В данный момент стало известно, что пропал без вести Джоэль Голдшмидт, потомственный ученый, в собственности которого находится Шато Дюэль, и фамильные поместья по всему миру.  Есть мнение, что он находится в заложниках у «Красного Щита», если вы видели этого человека, немедленно сообщите властям. А теперь в других новостях.  – Продолжила диктор.

 - Про что я и говорил. Владислав даже не хочет, чтобы меня посадили. Он добивается, чтобы меня изолировали как главу Красного Щита, видимо он считает, что так мы ничего не сможешь сделать. Так, что если со мной что-то случится, передаю командование вам. 

 - Боюсь, теперь будут проблемы с тем как Сая и Хадзи доберутся до нас из России. У Хадзи ведь документы на фамилию Голдшмидта. Их скорее всего эвакуируют в Европу, если они обраться в посольство. Но есть большая вероятность, что вместо Франции они окажутся в США, под присмотром Владислава.  – Дэвид нахмурил брови.

 - Ты прав. Нужно связаться с агентами в России, которые отказались выезжать из страны.  В нашем случае идеальным выходом было бы отправить  в Санкт Петербург еще одного агента, который встретился бы там с ними.  – глава Красного Щита поднял взгляд на Кая и Дэвида.

 - Я моложе, я поеду.  – Кивнул в знак согласия Миагуску. 

 - Никуда ты не поедешь! Я тебя не пущу!  - В кабинет вломилась Хибики.  – Можете ничего не говорить, и не читать мне нотации, бесполезно. Закроете меня- я сбегу, проверено. Джоэль, ты же разумный человек, куда ты собрался отправлять этих «старичков»?  Я не сомневаюсь в ваших способностях, конечно – девушка с фиолетовой челкой перевела взгляд на Дэвида и Кая,–  но у меня есть другой вариант.  

 - И другой вариант это ты? Я правильно понял?  - Глава семьи Миагуску был вне себя. 

 - Нет, это я.  – Из-за двери вышел Дэвид младший.  – Я тоже против того, чтобы наши отцы летели в Россию. И меня и Хибики можно опекать до старости, не понимая, что мы можем быть полезны. А можно просто довериться нам. 

 - Ваши дети правы, как бы не противно это вам было.   Сегодня с свяжусь с агентами в Санкт Петербурге. Подготовим документы, и завтра к вечеру Хибики Миагуску  и Дэвид Сильверстейн вылетят в Россию.  Надеюсь, я не буду выслушивать претензии.   – Глава «Красного Щита» посмотрел на Кая и Дэвида.

 - А смысл их останавливать? Не отпустим, так они сами уедут.  – Миагуску пожал плечами, улыбнулся и посмотрел на дочь.  – Мы сами такими были…

Отонаси открыла глаза и потянулась, на улице снова было темно. Она оделась и пошла во вторую комнату. Увидев Хадзи, Сая улыбнулась. 

 - Я долго спала?

 - Часов четырнадцать, наверное.  – Шевалье улыбнулся в ответ. 

 - Ты был прав, я чувствую себя намного лучше. Готова идти на поиски прямо сейчас.! 

Хадзи кивнул, проверил на месте ли все документы, и пошел собирать вещи. 

Через пару часов пути они вышли на окраину леса.  Чуть дальше когда-то находился старый колхоз. Сейчас он него остались только развалины и каркасы некоторых строений. 

 - Судя по всему, Георгий должен быть где-то здесь… - заметил шевалье. 

Развалины выглядели устрашающе, на снегу виднелись следы хироптер, человеческих видно не было. 

 - Может его уже убили… - с подозрением спросила Сая.

 - Не думаю, на снегу очень видно кровь, а мы обошли почти весь периметр и ничего не увидели. – ответил шевалье. 

 - Ну не сквозь землю же он провалился! 

Вдруг неподалеку от них послышался треск снега и скрип дверных петель. 

 - Ваша правда, девушка, можно сказать, что я и под землей.  – из открытого люка виднелась голова ученого. 

 - Что он сказал?  - Отонаси с удивлением посмотрела на Хадзи. 

 - Что ты была права, насчет того, что он под землей….

 - Ну что вы встали как вкопанные? Сейчас эти твари на человеческий запах сбегутся, идите сюда! – Георгий понял, что Сая не понимает того, что он говорит и начал бурно жестикулировать. 

Как только Отонаси и ее шевалье подошли к люку, ученый отошел в сторону от лестницы.

Казалось, что под всеми этими развалинами скрывается небольшой город, или как минимум научный центр. «Землянка» изнутри оказалась похожей на медицинское крыло на лайнере «Красного Щита».

 - Георгий Вячеславович! – ученый пожал руку Хадзи. 

 - Очень приятно. Я Хадзи, а это Сая. «Красный Щит» послал нас, чтобы мы доставили вас к нам в штаб. 

 - Так вот как выглядит королева рукокрылов. Как подросток. Станно, я думал, что она выглядит так же как невеста…в смысле возраста. Я так понимаю она ваша сестра?

- Нет. – Шевалье нахмурился. Саю называли его сестрой еще со времен зоопарка. 

 - Ой, тогда извиняюсь. Я бы подумал, что она ваша дочь, будь вы чуточку старше, хотя…Ладно. Сейчас не это важно. Я хотел сказать вам, что до Красного Щита доберусь сам. Без вас. Так мы привлекаем слишком много внимания. Тем более, если я попадусь, то боюсь, и вас они в  покое не оставят.  

 Отонаси с интересом осматривала «катакомбы», в здании было множество коридоров, между которыми находились блокирующие двери как в «Янбару». 

 - Интересно, наверное, откуда тут такое? – ученый поймал взгляд Саи.

В ответ девушка кивнула.

 - Ну, в России еще не одна такая подземная лаборатория. Вы, небось, еще подумали, что тут и правда когда то был колхоз. Кто ж в таком холоде, да еще и на отшибе,  будет животных разводить? Его сожгли еще до завершения строительства.  Я конечно соскучился по общению, но чем быстрее вы доставите это своему начальству, тем быстрее я отсюда выберусь и увижу свою семью.  – Георгий протянул Хадзи нечто похожее на брусок мела.  – Там внутри сыворотка, она лучше всего хранится в известняке и не реагирует с ним. Еще передайте это письмо своим ученым, вот этот сверток агенту «Красного Щита» в Петербурге, а вот это передайте моей жене. Только не перепутайте. Если вас поймают, все уничтожьте. А теперь идите. Как доберетесь до Питера, мне сообщат, и я отправлюсь вслед за вами. Вам по коридору, сначала налево, потом до конца. Выйдете в Туломе, это недалеко от Мурманска, оттуда уже пытайтесь добраться до Санкт Петербурга. Удачи. 

Хадзи и Сая с недоумением смотрели на ученого, который пытался как можно скорее выпроводить их. 

 - Удачи,  - произнес шевалье и направился выходу. 

Девушка в сиреневом шарфе, черном зимнем пальто и шапке из чернобурки  вышла в порту Санкт Петербурга. 

 - Анастасия Андреевна?  - спросил мужчина в военной форме с защитной маской на лице.

 - Именно,  – ответила девушка и протянула документы, – подождите, сейчас муж подойдет с багажом. 

 - Конечно, - кивнул военный.

Высокий светловолосый мужчина в полупальто, замотанный в шарф, подошел к девушке и поставил рядом с ней два чемодана, после чего так же отдал документы человеку в форме. 

 - Анастасия Андреевна и Владимир Романович Ольховские, все документы в порядке. Проходите к машине, вас отвезут домой,  – военный жестом указал им дорогу.

 - Спасибо, - улыбнулась девушка. 

 Водитель еще раз проверил документы и поставил чемоданы в багажник.  Девушка постоянно оглядывалась и смотрела на часы.

 - Что-то не так? Вам дурно? – спросил мужчина.

 - Нет, все хорошо. Просто не терпится наконец-то добраться домой. Хорошо, что посольство еще согласилось вернуть нас домой. Помирать, так тут. 

 - Что же вы в такое время за границей делали? – с усмешкой спросил водитель.

 - Выбрали неудачное время для туризма.  – светловолосый мужчина нахмурился, всем своим видом он показывал, что не настроен на общение с посторонними людьми. Поэтому оставшаяся часть пути прошла в тишине. 

 - Вот и добрались. С возвращением домой вас, – сопровождающий достал чемоданы,  попытался изобразить улыбку и сел обратно в машину. 

Перед спутниками находился многоквартирный двенадцатиэтажный дом.  Они подняли на лифте на пятый этажи прошли по коридору. Мужчина повернул ключ и вошел в квартиру.  Это была однокомнатная квартира с просторной кухней и балконом.  Мебель была довольно старая, но в хорошем состоянии. 

 - Анастасия Андреевна, которой тридцать лет…ну-ну.  – Девушка сняла шапку и поправила челку. Хибики стояла перед овальным зеркалом, и не могла себя узнать. У нее были темно-каштановые чуть волнистые волосы. Одета она была в строгую юбку-карандаш и шелковую темную блузку. 

 - «Владимир Романович» не на много лучше,  – Дэвид младший отнес вещи в комнату и вернулся в коридор. – Мне по паспорту вообще тридцать пять лет, я же не возмущаюсь. 

В ответ Хибики лишь хихикнула и, взяв полотенце, ушла в ванную комнату.

Юноша разлегся на кровати и включил телевизор, который, казалось, показывал только одни новости. 

 - Кстати тут только одна кровать. Ты в курсе? – крикнул он, чтобы девушка услышала его.

 - На кровати сплю я. Ты на свой выбор можешь спать на кухне или в коридоре. – донесся голос из ванной. 

Дэвид покачал головой, и продолжил переключать каналы, прошло уже около часа.

 - Кстати, я так и не понял, как ты согласилась с собой такое сделать, теперь тебя и правда узнать трудно. Ты и правда выглядишь как образцовая замужняя женщина тридцати лет.  – в ответ он ничего не услышал. – И вообще, сколько ты еще собираешься в ванне сидеть, думаешь, я не хочу душ принять?

 - Не горячись ты… - В комнату вошла Хибики,  вытирающая волосы полотенцем. На ней была юбка на бедрах из стрейчевой ткани и черная майка с глубоким вырезом.  – Нужно же мне было смыть с себя эту гадость,  – девушка улыбнулась и убрала полотенце с волос, которые снова приобрели свой черно-фиолетовый оттенок.  

Юноша смотрел на нее изумленным взглядом.

 - Ты что, так и думал, что я буду ходить как замужний экономист-бухгалтер?  Главное, что меня пустили в Россию, а тут уж можно снова становиться собой. 

 - Делай что хочешь, главное не попадись. Не знаю, что ты напихала в эти чемоданы, ведь сказали, что в  квартире будет все необходимое….Все, я в душ, устал зверски…

 - Иди, иди, я пока попробую найти что-нибудь на кухне и не отравить нас обоих. 

Холодильник и полки, как оказалось были забиты продуктами.  На одной из полок лежало сообщение. 

«Завтра в десять часов утра встречаемся на лестничной клетке. Джоэль доложил вам, как выгляжу я, в свою очередь, у меня есть ваши данные. Не забудьте опознавательный знак»

Девушка с  фиолетовой челкой отложила записку и начала чистить картошку и резать мясо для жаркого. 

 - Ну и что у нас сегодня на ужин? – на кухню зашел Дэвид в халате.

 - У тебя жаркое. А у меня ты, я же злобный рукокрыл…Не напугала?

 -Нет… - скептически заметил юноша.

 - Я так и знала. – Хибики сделала наигранно расстроенное лицо,  - Кстати, ты даже не представляешь, насколько нелепо смотришься в этом наряде. 

 - Ты на себя посмотри, а потом меня критикуй. У тебя майка не на много короче чем юбка! Она у тебя вообще ничего не прикрывает. – начал оправдываться светловолосый мужчина. 

 - Не нравится – не смотри. – Девушка с фиолетовой челкой пожала плечами.  – Минут через десять ужин будет готов. Я есть не хочу, пойду спать. 

Хибики довольно быстро уснула, но проснулась около трех часов ночи, свет во всей квартире был погашен. Еще около часа она ворочалась, но потом встала и пошла на кухню. Почему-то, ей казалось неправильным, что она так резко поступает с Дэвидом. Ведь на самом деле ничего плохого он ей сделал, но что-то внутри нее всегда хотело его задеть, или обидеть. Она поймала себя на мысли, что это настолько по-детски и выглядит до крайности глупо. По силуэту было понятно, что Дэвид спит сидя на стуле, облокотившись на стену. Девушка слегка толкнула его, и он проснулся.

 -  Обмен. Иди спать на кровать, а я тут остаток ночи проведу здесь.  – девушка добро улыбнулась.

 Юноша улыбнулся ей в ответ и пошел в комнату.

