Ранним утром Хибики пошла снова закрашивать свои фиолетовые волосы и делать укладку. Сегодня ей предстояло встретиться с агентом «Красного Щита».  Она оделась, взяла мешок с мусором и вышла в коридор. Хоть все окна были закрыты, но казалось, что отопление квартир никак не проникает на лестничную клетку. С шестого этажа спустилась высокая стройная девушка в черных, клешеных от бедра брюках, и черной приталенной рубашке. У нее были короткие рыжие волосы, собранные в хвост и прямая челка до бровей, проколота правая бровь, на шее висел знак, похожий на острие стрелы с красным кристаллом, глаза были чуть расширены, скорее всего она носила линзы. Рыжеволосая девушка закурила и посмотрела на Хибики. 

 -Вам нравится стоять в холодном коридоре с мусорным мешком? – с сарказмом спросила она.

  - Не очень. – Миагуску с недоверием посмотрела на нее и поправила челку. На ее руке показался браслет-цепочка, в одном из колец которого висел небольшой крестик с кристаллом из крови рукокрыла. 

  - КЩ? Хибики? – спросила девушка с проколотой бровью.

 - Александра?

Девушка улыбнулась и кивнула, достала кулон с кристаллом из выреза рубашки, чтобы показать его, после чего произнесла:

 - Давайте поднимемся, тут много лишних ушей.

Квартира Александры была куда просторнее, Хибики сначала даже показалось, что поселили их не правильно.  В одной из комнат у агентки было сложено оборудование, оружие, стоял ноутбук, на столе валялись карты памяти диски. 

 - Мне сказали, что вы предоставите еще одно доказательство….

 В ответ Миагуску достала из кармана нож для бумаги и провела им вдоль по венам. Кровь хлынула, но раны затягивались на глазах.

 - Теперь я вам верю. 

 - Я если я невеста?

 - Значит, мне не повезло.  – Усмехнулась Александра.  – Я тебя, кстати по другому представляла. Мне сказали, что у тебя черно-фиолетовые волосы, кристалл у тебя в сережке, и носишь ты ее в проколотом хряще. А передо мной оказалась офисная дама. Еще должен быть, цитирую:«нагловатый молодой человек», где ты его  потеряла? 

 - Он спит еще, половину ночи проспал сидя на стуле на кухне.  На самом деле у меня правда черно-фиолетовый волосы и фиолетовая челка.-  Девушка подняла волосы и указала на ухо, -   И проколотый хрящ.  

 - Теперь вижу. Вечером зайду к вам, как получу сведения о том, где сейчас Хадзи и Сая. 

Хибики кивнула, вышла за дверь и спустилась вниз по лестнице к себе в квартиру.

Сонный Дэвид вышел в коридор.

 - У меня скоро сложится впечатление, что вы с сестрой обе поехали. Причем одна из вас прячется в ванной. Сколько раз на дню можно менять внешность?

 - Я от тебя только претензии и слышу.  Пока ты видел десятый сон, я ходила на встречу с агентом «Красного Щита».

 - И как? Кто это хоть? 

 - Девушка, молодая. Лет двадцать пять или двадцать три. Как ты уже знаешь Саша, точнее Александра.  Стервозная немного, хотя может мне показалось. 

 - Симпатичная? – и интересом спросил мужчина.

 - Вполне. Высокая, стройная. Волосы яркие, рыжие, глаза карие темные. 

 - Ну хоть скучно мне тут не будет… - начал Дэвид.

 - Еще у нее бровь проколота и на шее я татуировку заметила…  - прервала его  Хибики, выглядывая из ванной. 

 - Обрадовала….Мне тебя хватает, еще одна такая же.  – С нескрываемым разочарованием заметил он.

 - Да пошел ты!  - крикнула девушка из ванной и закрылась. 

 - Хибики! Я же пошутил…

В ответ тишина.

 - И вообще ты первая начала ко мне придираться, еще когда нам было лет по шестнадцать.  Просто тебе третий десяток пошел, а ты все еще никак не вырастишь. Эти фиолетовые волосы, непонятная одежда, вечные тусовки. Ты меня слышишь?

Девушка стояла под душем, из-за последних событий и усталости у нее начали сдавать нервы.  От слез потек макияж, краска с волос постепенно смывалась. Она с силой стукнула кулаком по кафелю, тот треснул. От теплой воды и удара у нее разошлась рана, которую она сама сегодня нанесла. 

 - Черт! – выпалила девушка, вылезла из ванной, взяла в аптечке бинт и спешно начала заматывать руку. 

 Она обернула себя полотенцем и вышла из ванной комнаты, под дверью сидел Дэвид, который, судя по всему, еще долго что-то говорил, но она ничего не слышала.  Хибики быстро пробежала в комнату и осмотрела руку, рана потихоньку снова начала затягиваться. 

Девушка смотрела на себя в зеркало, с мокрой фиолетовой челки капала вода, смешиваясь со слезами. 

  - Что за бред…-  сказала она шепотом. – Ему то какая разница на кого я похожа.  Что хочу, то и делаю. Мне не известно сколько столетий еще жить, успею побыть примерной тридцатилетней дамой.

Раздался звонок в дверь, и Дэвид наконец отошел от комнаты.

 - Тук-тук… - в дверном проеме стояла  и улыбалась Александра.  – Спустя минуту она недовольно осмотрела юношу. – На мне что-то нарисовано? 

 - Ох нет, простите. Не ожидал, что вы будете так хорошо выглядеть, праву говорят о русских девушках… - начал он.

 - Может впустите меня?!  - прервала его девушка. После чего Дэвид младший сделал шаг в сторону, и Саша смогла пройти. 

 - Все таки правду мне сказали, о том что вы нагловаты, я еще не успела войти в дом, а вы уже строите мне глазки. И где Хибики?

 - Она не в духе, наверное, переговоры придется вести нам…

 - Откуда тебе то знать, в каком я расположении духа.  – дверь в комнату открылась и вышла Миагуску.  Такая же как всегда: черные гольфы в сеточку, черная юбка с широким ремнем, фиолетовый топ с пристяжными рукавами.

 - Вот теперь ты подходишь под описание,  – улыбнулась Александра. 

 Хибики убрала волосы с уха, виднелось несколько проколов, соединенных между собой тонкими цепочками, в самом верхнем была сережка с кристаллом из крови рукокрыла. Она улыбнулась в ответ и спросила:

 - Появились какие-либо сведения о Сае и Хадзи?

 - Да. Агент с утра садится с ними на частный самолет, чтобы доставить их сюда.  Георгий связался с нами и сообщил о том, какие сведенья им передал, так как только они отправятся в штаб Красного Щита, он отправится вслед. Вычислить их было не так сложно, Отонаси совсем не говорит по-русски. А Хадзи сейчас ходит в сюртуке и без шапки, нормальный человек уже давно бы умер от переохлаждения. Правда как мне передали Сая выглядит неважно. – Закончила Саша.

 - Наверное, опять ничего не ест…Ничего не можем с ней поделать. Сколько лет живет и никак не привыкнет пить кровь, даже я понимаю, что без донорской мне не обойтись. 

В ответ девушка пожала плечами и повернулась к выходу.

 - Завтра к пяти часам вечера нам нужно добраться до Петергофа, там мы с ними встретимся.

 Хибики и Дэвид одновременно кивнули и проводили взглядом агентку Красного Щита. 

 - Зря ты меня напугала. Она очень хорошенькая, хотя нет, это слово ей не подходит…Она роковая и хорошо выглядит.  – юноша еще некоторое время смотрел в дверной глазок, пока Саша не скрылась в коридоре.

 - Я тебя не пугала, кстати, в квартире она живет одна, свалил бы ты отсюда. И тебе весело, и мои нервы в порядке.   А я пошла спать, на кровать, у меня регенерация не такая как у шевалье или Саи, если зарастает рана, уходит много сил и хочется спать. 

 - Судя по всему ты все еще дуешься…может хватит? Не известно сколько мы тут еще пробудим.  – Дэвид резко открыл дверь в  комнату и замер. Хибики стояла к нему спиной, по пояс обнаженная и снимала юбку. По позвоночнику у нее шла татуировка, в виде клинка оплетенного лозой растения с шипами. 

 - Выйди и закрой за собой дверь.  – Не оборачиваясь, произнесла она.

 - Да, конечно, прости, не знал что ты переодеваешься…. – юноша сделал шаг назад и закрыл дверь, - Я кстати не знал, что у тебя есть татуировка, да и что у тебя фигура не плохая, особенно со спины, тоже не знал…Да и честно говоря, ты вообще симпатичная. Ты меня слышишь, или я опять говорю в пустоту?

 - Слышу, но ты мне мешаешь заснуть…

 - Ну, ничего, раз ты меня, наконец, слышишь, и похоже даже слушаешь, я продолжу пожалуй. Так на чем я остановился? Ах, да, сказал, что ты симпатичная. У тебя очень красивые глаза, ты высокая, стройная,  как выяснилось, фигура у тебя очень даже ничего. Ты талантливый художник, ты очень целеустремленная, умная….

 - Но при этом я монстр, обвешанный железом, а как ты теперь как ты знаешь, татуированный монстр.   – Послышался голос из спальни.

 - Значит, ты все-таки слушаешь. А ты знала, что я ухаживал за Канаде? Вы на самом деле очень разные, даже внешне отличаетесь, и не только фиолетовой челкой и килограммом  железа.  Ты уникальна, прости за то, что обидел тебя. Я не это имел в виду. Люди проживают свою жизнь намного быстрее, чем вы, кто знает, может, вы вообще бессмертны.  Мне некогда было ходить по клубам, делать себе татуировки и каждый месяц менять цвет волос. Ты помнишь, когда меня отдали в военную академию, вы приезжали, у меня тогда была сильно повреждена рука. И ты назвала меня нытиком, сломала себе  руку, чтобы показать, что тебе не больно, и чтобы я не опускал голову, правда твоя рука зажила через пару часов… Хоть это и странно, но если подумать большинство твоих издевок заставило меня что-то делать, чтобы поверить в себя. Сейчас у всех нервы не к черту, я не хотел тебя обидеть. Просто пойми, ты не восприимчива к вирусу, у тебя еще целая жизнь, чтобы исправить свои ошибки и наделать новых, ты не человек. А я могу заразиться, стать летающей или ползающей тварью, или меня просто убьют. А у меня нет ничего, кроме небольшой квартирки и обшарпанной машины, а главное нет времени.  Может быть, я был бы рад быть таким как ты, и вести себя как ты, но у меня нет на это возможности. Поэтому прошу, прости меня. 

Хибики накинула халат и вышла из спальни. 

 - Хочешь, я сделаю тебя своим шевалье?  - произнесла она.  – Если ты готов жить столько времени, на сколько способна твоя жизнь, если ты боишься чего-то не успеть в своей жизни. Джулия не раз говорила, что наша кровь слабее, чем кровь Саи, и для того чтобы сделать из человека шевалье, его не надо убивать. Это не жалость, и я не прошу таскаться за мной как это делает Хадзи, просто сейчас такое время. Ты думаешь, я не боюсь потерять близких мне людей? Но я  не могу всех своих друзей и папу напоить своей кровью. Ведь через сто лет не останется ни кого, кто был мне дорог…

 - Нет, я не хочу быть твоим шевалье. 

 - Конечно, я понимаю… - Хибики слабо улыбнулась и пошла в направлении кухни. 

 - Ты не так меня поняла, я не боюсь быть твоим шевалье и пережить всех близких мне людей, здесь другая причина. И даже если бы, для того чтобы им стать, тебе нужно было бы убить меня, я бы этого не испугался. 

 - Тогда почему?

 Дэвид осмотрелся, подошел к Хибики и поцеловал ее. 

 - Потому что если я стану твоим шевалье, мы не сможем быть вместе. 

Девушка стояла как вкопанная, дух перехватило, казалось, что она забыла все слова.

 - Если ты хочешь что-то недосягаемое, проще всего внушить себе что это тебе не нужно, или пытаться отстраниться. Последний год я только это и делаю. С одной стороны надеясь, что ты больше не сможешь меня терпеть, с другой  понимая, что я веду себя как идиот.  Хоть все тело покрой татуировками, ты все равно останешься собой, и мне всегда будет все равно какого цвета у тебя волосы, как ты одеваешься, главное будь собой. Будь той, кто когда-то заставила мой рассудок пошатнуться, той кто свела меня с ума. 

Отонаси смотрела в окно самолета, до Санкт Петербурга оставались считанные минуты.  Ей казалось, что счастье снова ускользает от нее, надежда на будущее снова разрушается ее долгом. А ведь еще неделю назад ей казалось, что она счастлива, что никто и ни что не мешает ей. И тогда она не вспоминала ни про рукокрылов, ни про ученого. А сейчас все вернулось. Хадзи снова молча смотрел в окно, хоть и держал ее руку. Он снова не говорил с ней о том, что будет в будущем, о том, что навсегда останется с ней. Снова появилось это неуловимое чувство, что смерть стоит за ней, убивая все, что ей дорого. 

 - Идем на посадку. – проговорил мужчина в очках, прервав мысли Отонаси. 

После самолета их посадили в  машину, Сая смотрела на город, переплетенный каналами и мостами: пустой, холодный и одинокий. 

 - Снова слабость?  - спросил шевалье.

 - Да, - в ответ кивнула  она.

Хадзи обнял свою королеву и поцеловал в щеку.

 - Ничего, мы скоро приедем. Я бывал тут, осталось не долго… - произнес он. 

Петергоф был засыпан снегом, по его виду было понятно, что туристов и посетителей здесь давно не было. Вдалеке виднелось три фигуры.  Хибики сделала пару шагов на встречу Отонаси, потом ускорила шаг и побежала.

 - Сая, я так волновалась, ни вестей, на связь ты не выходила. С тобой все в порядке?  - девушка с фиолетовой челкой осматривала ее, казалось, что она пыталась найти ушибы, ссадины и другие повреждения. – Вроде ничего. Как Хадзи? Крылья на месте? Вторую лапку ты ему со злости не отрубила? – усмехнулась девушка. 

 - С ним все хорошо... – начала Отонаси, но не успела она договорить, как к ней подошла Саша.

 - Александра, агент Красного Щита. Я понимаю, что вы сильно соскучились и переживали, но нам как можно скорее нужно добраться до квартиры.  – девушка пожала руку Отонаси и Хадзи и поспешно направилась к машине.

 - Александра, простите, а ваши родители случайно живут не в Мурманске? – спросила Сая.

 - Рядом с Мурманском. – девушка остановилась и обернулась, в ее лице читался испуг.

 - А вашу маму случайно зовут не Софья? 

 - Софья…вы что-то знаете о моей семье?

 - Не пугайтесь, с ними все хорошо, просто я видела вашу фотографию у них дома. Мы с Хадзи останавливались у них на день, перед тем как отправится на поиски Георгия. Ваша мама считает, что вы в Санкт Петербурге справляли с друзьями новый год. 

 Испуг спал с лица девушки, и появилась улыбка. 

 - Еще как справляли. Гонялись в местных лесах за рукокрылами с салютом. Таких фейерверков мама с папой никогда не видели. Правда сейчас уже мало кто из них остался жив…  -взгляд девушки погрустнел.  – Георгий ничего не передавал вам?

 - Ой, простите, наверное, сразу нужно было отдать. Это письмо он просил передать вам.  – Сая протянула сверток Александре. 

 - Мы приехали. На сегодня вы с Хадзи остановитесь здесь, завтра утром я приеду и заберу вас. 

 Отонаси вышла из машины, перед ней находился невысокий, но массивный дом, его строение напоминало кольцо, и сейчас они стояли перед тяжелыми, казалось, замковыми воротами,  за которыми располагался  двор со скамейками, стоящими вокруг овальной клумбы, занесенной снегом. 

Александра подошла к воротам, и повернула в замке ключ, размером с ладонь.

Как только ворота открылись, перед глазами Саи все поплыло, стены сливались с идущим снегом, спустя мгновенье она потеряла сознание. 

