 Отонаси открыла глаза, но перед глазами до сих пор все плыло, она не могла сфокусироваться.

 - Она очнулась, – послышался женский голос.

 - Где я, что произошло? – Сая попыталась встать с постели.

 - Ты, когда мы были в Санкт Петербурге потеряла сознание, и провалялась так трое суток. Сейчас мы уже на лайнере Красного Щита, – на край кровати присела Хибики и положила королеву рукокрылов обратно на подушку.  – Отдыхай, анализы крови в норме, гормоны шалят немного и все, так что с тобой произошло не понятно. Опять ничего не ела?

 - Я пила кровь…не знаю, у меня последняя время появилась сильная слабость. Сначала от голода и погодных условий в России, потом я начала пить кровь и стало лучше. А за пару дней до того как нас нашли агенты, я стала себя хуже чувствовать.  

 - На твоем месте я бы полежала тут пару дней под наблюдением. Все равно пока у нас не разработана вакцина, ничего сделать мы не сможем, – скептически заметила Джулия.  – Хибики, отнеси Лулу отчеты об исследовании вещества, которое нам передал Георгий. 

В ответ девушка кивнула и взяла со стола папку.  Как только за ней закрылась дверь, она остановилась и не оборачиваясь произнесла:

 - С ней все хорошо, наконец-то пришла в себя. Судя по всему у нее гормональный сбой, который тоже влияет на состояние королевы. Так что можешь перестать волноваться и сидеть под дверью.  – Девушка с фиолетовой челкой обернулась к Хадзи и улыбнулась.

Как только они вернулись в штаб, Хибики сразу направилась в карантинное отделение, часть его перекрыли, и оно скорее напоминало зоопарк, рядом с ним постоянно дежурили вооруженные агенты. Но ее больше всего интересовала больная девочка, и к счастью ее палата не пустовала, антибиотик, который был введен ребенку перед отлетом в Россию, сделал свое дело, мутаций не наблюдалась. Ее мать уже несколько раз падала в голодные обмороки, была сильно истощена, лицо стало практически серым, а ведь ей было меньше тридцати лет, но от последних событий ее волосы тронула седина, на лице появились морщины. 

 - Тебе от Джулии «привет», - девушка накинула халат, вошла в лабораторию и положила папку на стол перед Лулу.  – Как продвигаются дела с вакциной?

 - К сожалению не очень удачно…Это вещество реагирует со всем, что его окружает и крайне нестабильно. Его сдерживает только известь, или кальциевые образования. Но в рапорте ученого написано, что вакцину нужно вводить внутривенно, а если ввести такую взвесь это приведет к летальному исходу. – Девушка Сиф устало провела рукой по лицу, - Ты не поверишь, у меня такое ощущение, что я спать хочу. Наверное, это уже от безысходности…

 - Знаешь, я конечно художник, а не знаток химии, но может попробовать сделать мелко-дисперсионный раствор с кальциевыми образованиями, тогда вещество станет стабильным, а потом провести химическую реакцию, чтобы данные образования выпали в  осадок…только не знаю, как это повлияет на его стабильность. – Хибики пожала плечами. 

 - Интересная идея, мы проводили более сложные реакции, и в расчет не брали эту, а может она как раз нам и поможет. – Я скоро пойду колоть антибиотик выжившим, поможешь?

 - Конечно! А тем, кто сейчас находится на карантине, уколы полагаются? Или только по результатам анализов, когда будет понятно заражен человек или нет?  - девушка поправила свою фиолетовую челку, надела перчатки и взяла из контейнера шприцы.

 - По результатам анализов, когда будет определена степень заражения. Если пошли необратимые процессы, то по распоряжению Джоэля мы не вакцинируем  больных, , их все равно не спасти.  Сначала мы с Джулией его не слушали, и продолжали колоть им антибиотик, но на таких стадиях мутации становятся необратимыми. Хорошо, что Сая вернулась, так с помощью ее крови, мы сможем избавиться от тех, кто подвергся окончательной зоонтропии. 

 - Конечно, это разумное решение… - Девушка слабо улыбнулась и вышла из лаборатории. Лулу оставила записку с рассуждениями Хибики, взяла контейнер со шприцами и вышла вслед за ней. 

Девушка с фиолетовой челкой шла по коридору больничного крыла, пустые палаты пугали, в некоторых находились люди у которых уже изменились челюсти и конечности, но они все равно пока были людьми и просили о помощи. Это было невыносимо. Она быстрым шагом дошла до середины коридора и зашла в палату, в которой сидела девочка, улыбнулась и проговорила:

 - Ну как дела?

 - Сказали маме очень плохо…что она переживает. А со мной все хорошо, Лулу сказала, что я хорошо сопротивляюсь болезни. 

 - Я же сказала, главное самой верить в то, что ты выздоровеешь. Я тебе из России, кстати, привезла сувенир. – Хибики достала из халата  небольшой мешочек шоколадных конфет  и упаковку клюквы в сахарной пудре.   – Наверное, не очень приятно есть только «больничную» еду,  с ними точно будет вкуснее!

На глазах у девочки навернули слезы, и она обязала девушку. 

 - Спасибо что поддерживаешь меня. Без тебя было очень скучно, я много спала, и мне казалось, что я начинаю заболевать. 

 - Даже не думая об этом! Ты выздоровеешь, сейчас Джулия и Лулу доведут вакцину до ума и с тобой все будет хорошо, и ты увидишь свою маму. 

По щекам девочки ручьями побежали слезы, сквозь всхлипывания она проговорила:

 - Я соскучилась по ней. И больше всего сейчас хочу увидеть маму…

 - Я что-нибудь обязательно придумаю.  – Хибики сделала укол девочке,- а сейчас мне надо идти, другим тоже нужно сделать уколы. 

Ребенок улыбнулся сквозь слезы, и помахала рукой девушке. 

Настала ночь. Девушка с фиолетовой челкой поднялась на ту часть корабля, где находились комнаты сотрудников и их семей.  Остановилась у одной и кают и постучала в нее. Дверь открыла молодая женщина, но выглядела она неважно, ее вид скорее напоминал наряд и грим на Хеллоуин. 

 - Я отведу вас к дочери. Под свою ответственность. Поэтому ни в коем случае не снимайте маску и печатки, как бы вам этого не хотелось.  – Хибики протянула снаряжение женщине.  – И еще мне придется ввести вам антибиотик, который останавливает распространение вируса в организме, думаю, и как профилактика тоже сгодится. Только никому не говорите. 

Растерянная женщина кивнула и протянула руку для укола. 

Они украдкой спустись в карантинный отсек, Хибики проверила, правильно ли мама девочки надела маску и нет ли на незащищенных участках кожи порезов или царапин. Как только дверь в палату открылась, женщина бросилась к ребенку, упав на колени.  Она рыдала и не отпускала ребенка из своих объятий. 

 - Мамочка, я так соскучилась – всхлипывала девочка. 

 - Я с тобой, все хорошо, главное, что с тобой все хорошо и эта зараза не развивается.  Я жду, когда ты поправишься, и тебя выпишут. 

 - Мам, со мной все хорошо, Хибики следит за мной, и не допустит того, чтобы мне стало хуже. А ты кушай нормально, мне говорили, что ты падаешь в обмороки. Я поправлюсь, я тебе обещаю, я сильная!

 - Не хочу вас прерывать, но нам пора. Скоро будет смена караула у отделения с необратимо больными, и никто не должен видеть нас тут.   – Девушка с фиолетовой челкой посмотрела на часы. 

 Женщина еще раз крепко обняла свою дочь и всхлипывая вышла из палаты. Девочка улыбалась и махала маме рукой, но по ее виду было понятно, что как только дверь закроется, она расплачется.

 - Быстрее…  - Хибики ускорила шаг, но, увидев открытую дверь одной из палат, подошла к ней, и в тот же миг замерла.

В палате находился Дэвид младший. Лулу делала укол антибиотика, и что-то невнятно говорила. 

 - Хибики? – Дэвид выглянул за дверь. 

 - Что происходит, почему ты тут, а не на простом карантине?  - девушка была в растерянности.

 - Подцепил я таки эту заразу… - мужчина слабо улыбнулся… - Понял это еще в России, тут меня одна тварь на карауле поцарапала, не думал, что так обернется. И когда понял, решил тебе признаться в своих чувствах, так как будучи убогой тварью сделать это было бы крайне проблематично…

 - Видимо я не одна тут не подчиняюсь приказам…  - Лулу посмотрела на мать девочки. – У Дэвида заражение в крови на грани критического, в таких случаях вакцинирование уже запрещено. Но как я могу сказать Джулии, что ее сын станет рукокрылом? И тебе я тоже говорить не хотела…А сейчас уходим, скоро закончится смена и нас засекут.  – Сиф закрыла палату, схватила за руку Хибики и потащила ее из карантинного отделения. 

Джулия всю ночь не выходила из лаборатории, вещество все еще не принимало стабильную форму. Тесты на зараженной крови показывали, что если процент заражения был велик,  то сыворотка проводила процесс сходный с кристаллизацией. Сильверстейн взяла записку, которую ей оставила Лулу, и с удивлением посмотрела на написанное.

 - Слишком просто…хотя попытка не пытка, - тихо проговорила она, и уже не надеясь на успех начала проводить реакцию. К ее удивлению раствор получился более стабильным и не реагировал с кислородом, правда как выяснилось, от него свертывалась кровь.   – Что же с тобой делать…Чтобы вакцина не воздействовала на кровь, ее нужно очистить от всех побочных элементов, но при этом нужно сделать так, чтобы вещество оставалось стабильным… - Джулия говорила сама с собой, но ее это уже не удивляло.  – А что если разбавить сыворотку веществом, с которым она не будет реагировать, но в котором будет сохранять свои свойства…

 - Кровь? В чистом виде вакцина не реагирует с кровью, не изменяет ее. Правда только с кровью здорового человека, не зараженного вирусом дельта… - В лабораторию вошла Лулу.

 - Кровь, точно! Там она сохраняет свои свойства!

 - Но во-первых смешение возможно только в лабораторных условиях, во-вторых где мы возьмем столько «здоровой» крови?

 - Не кровь…плазма…ее можно синтезировать…В ней вещество не должно изменяться! – Джулия улыбалась как ребенок. 

 К утру опытная сыворотка была готова и ждала испытаний. 

 - Нужно провести тесты на людях разной степени заражения. Правда если уже начались необратимые мутации, сыворотка обращает кровь в песок. Поэтому нужно проверить, не станет ли она причиной образования тромбов, или того хуже инсульта.  Ты сможешь подобрать подходящих людей для тестирования? Я знаю, что звучит это бесчеловечно, но у нас нет другого способа проверить.  – Джулия сняла очки и посмотрела на Лулу. 

 - Я подберу кандидатуры, тем более тебя не пускают в карантинное отделение, ты не знаешь, кто там лежит. Надеюсь, вакцина сгодится, а в крайнем случае ее можно использовать для убийства зоопарка, накопившегося в закрытом отсеке.  – Лулу взяла капсулы с вакциной и несколько чистых шприцов, но   у двери остановилась. – О втором возможном ее использовании лучше доложить Джоэлю, человеческий караул стал очень опасен. Вчера пострадало еще несколько человек, все лежат с заражением… - После этих слов она вышла из лаборатории и направилась в больничное отделение. 

 - Дэвид? – Девушка Сиф зашла к нему в палату. – Как самочувствие? Мутаций не наблюдается?

 - Самочувствие паршиво. Такое ощущение, что я наелся иголок. Когтей, шелушения кожи, изменения конечностей пока за собой не наблюдаю.  – Мужчина улыбнулся, но по его лицу было видно, что он был готов к смерти. 

 - Джулия и я заработали вакцину, но она опытная, еще не тестировалась. В твоем случае либо она, либо стать рукокрылом. Правда, должна тебя предупредить, вероятен летальный исход.  Поэтому выбор за тобой. 

 - Мне все равно от чего умирать. А так я хотя бы пользу принесу. Коли. – Дэвид младший протянул руку, - Только пока я не умру, не говори Хибики и родителям, они могут пытаться отговорить меня. 

  -Хорошо. – Подавленным голосом ответила девушка Сиф, сделала укол. Но в тот же миг нащупала в кармане халата телефон и отправила Хибики пустое сообщение sms.

Получив сообщение, девушка сильно занервничала и побежала в больничное отделение, она была уверена, что Лулу пишет ей именно оттуда. По дороге она задела несколько сотрудников, и не извиняясь побежала дальше. Пешком преодолеть расстояние в несколько уровней палубы было бы очень долго. Хибики подошла к краю лестничного пролета, перелезла через перила, глубоко вздохнула и прыгнула вниз. Приземление оказалось довольно мягким, не смотря на то, что она протлела расстояние равное высоте пятиэтажного дома. Девушка с фиолетовой челкой прошла в карантинное отделение, она сразу заметила, что в палате у Дэвида более яркое освещение.  Когда она увидела его, ей стало плохо. Он был бледен, лоб покрылся испариной, белки глаз были красными от разорвавшихся сосудов. 

Лулу вышла из палаты и подошла к девушке.

 - Ему стало хуже? Что с ним? Пусти меня туда! 

 - Не пущу. Ему была введена опытная вакцина. В его случае либо она могла ему помочь, либо убить. В любом случае, если она ему не поможет, он превратится в чудовище. Сейчас нам остается только ждать. 

Владислав получил отчет о сбежавшем ученом, и о смерти некоторых научных сотрудников. Недовольно дочитав его, он решил пройтись по поместью. К тому же его удручало то, что оживление Маришки не поддавалось ему.  Граф взял бутылку красного сухого вина и налил себе один бокал. Злость и расстройство переполняли его. Мужчина выпил вино и сжал в руке бокал. Стекло впилось ему в руку, и он инстинктивно разжал ладонь, осколки упали на пол. 

 - Боль? – Граф с замешательством смотрел на кровоточащие порезы. Он уже забыл это чувство, точнее никогда не знал его.  Ладонь кровоточила уже несколько минут, затянулись самые неглубокие порезы. Столь сильное существо не могли заботить раны, и тем более царапины. Несколькими веками ранее его пытали, а он насмехался над инквизиторами, над соперниками за престол, над всеми кто желал его смерти. Ему нравилось, видеть насколько растерянными становились его обидчики, понимающие, что все их увечья не доставляют ему страданий. 

 - Алира!  - крикнул мужчина.

 Спустя мгновенье у окна появилась сиреневая дымка, из которой вышла девушка с огненно-рыжими волосами. 

 - Вы хотели видеть меня, господин? – С улыбкой проговорила она. 

 - У меня для тебя важное поручение. Ты же хочешь исправить свои ошибки? – нахмурился граф.

 - Конечно, этого мне хочется больше всего! Какие будут ваши приказания, мой господин? – глаза девушки приобрели ярко-изумрудный цвет.  

 - Найди Саю. Найди и убей. Как можно скорее. 

Эти слова послышались эхом в коридоре. Верона подошла ближе к двери и затаила дыхание. Владислав никогда не отличался особыми отцовскими чувствами, но убить свою единственную, оставшуюся в живых, дочь он не мог. 

 - Саю? Вашу дочь? Но зачем? – Алира с испугом посмотрела на мужчину.

 - Это не важно. Ты ведь исполнишь мою просьбу, дорогая? – Граф зло улыбнулся и поцеловал ее руку. 

 - Для вас, все что угодно, господин. С утра я отправлюсь на поиски, хотя не думаю, что они будут долгими… - Девушка поклонилась и вышла.

Алира поднялась на третий этаж поместья и пошла по коридору  к своим покоям. В определенный момент тень отделилась от нее и стала за ее спиной, материализовавшись  в Верону.  Девушка с иссиня-черными волосами сжала свою руку у нее на горле.

 - Зачем он приказал тебе сделать это? – произнесла она и усилила хватку. 

 - Владислав не сказал…Наверное она мешает ему… Отцепись от меня!  

 - Ты ведь не собираешься делать этого? 

 - А почему нет…Так я верну свое уважение. И тем более чего тебе-то волноваться. После того, как я убью ее, твой шевалье останется свободен. И вы будете вместе, а если он не захочет, ты заставишь его, заставишь его поверить в то, что он любит тебя. Мне кажется, от этой сделки все только выигрывают.  – Алира издала слабый смешок.

 - Легче убить его, чем ее. Он не смыслит жизни без своей королевы. И так ты разрушишь не одну жизнь…

 - А с чего я  должна тебя слушать? Владислав могущественен, и я хочу завоевать его расположения. А ты беременна и слаба, твои «чары» на меня не действуют, иди, промой мозги кому-нибудь еще! 

 - Ты права, сейчас мне не удастся тебя переубедить. Поэтому, Алира, прости.  – После этих слов глаза девушки стали ярче, казалось, что у нее не было радужно оболочки, от этого сузившиеся зрачки смотрелись еще устрашающе.

 Рыжеволосая девушка поняла, что рука на ее горле сжимается сильнее, но не могла пошевелиться. Она почувствовала солоноватый привкус крови. Тонкая струйка крови стекала от ее носа.

 - Не надо, пожалуйста….  – хрипела Алира.

 - Нужно было слушать меня раньше. Прощай. – Зрачки Вероны сильно сузились, потом расширились, из глазниц рыжеволосой бестии ручьями потекла кровь, и она упала замертво. 

