Отонаси первый день вышла из больничного крыла, и заметила оживление в штабе. Она заметила, как Хадзи помогает относить снаряжение и грузить его по вертолетам. Девушка спешным шагом спустилась вниз. 

 - Что тут происходит? Куда все собираются?! – С возмущением спросила она.

 - Мы сегодня вечером улетаем. Подозрения насчет новой лаборатории Владислава подтвердились. Отдыхай… - ответила Лулу, подняла тяжелую сумку и передала ее шевалье.

 - Отдыхай?! Я поеду с вами…это и мое дело…. – начала Сая.

 - Но… - перебила ее Сиф.

 - Что «но»? Я не больна, со мной все в порядке, я должна лететь с вами.  – Отрезала Отонаси.  –Хадзи, зайди через час ко мне, я соберу вещи.  – кивнула она в сторону своего шевалье.

Девушка с волосами цвета фуксии разочарованно вздохнула. 

 - Я так понимаю, с нами летит на одного человека больше?  - Натан заинтересованно посмотрел вслед Сае.

 - Да…А где ты кстати был все это время? – Лулу с недоверием посмотрела на него.

 - Дела, никуда он них не денешься.  – Шевалье расцвел в улыбке, поцеловал руку девушки и изобразил что-то вроде реверанса. – К сожалению и сейчас мне нужно откланяться. 

Девушка нахмурилась. Ей всегда казалось, что он что-то недоговаривает и, прежде всего, преследует свои цели.  Натан всегда исчезал и появлялся, когда ему это было выгодно. Сейчас это пугало сильнее всего, они были в одном шаге от того, чтобы оторвать Владислава от исследований, перекрыть доступ американских ученых к его разработкам, но тут снова появился он.  И чем это могло обернуться -  никто не знал. 

К вечеру все приготовления были закончены, лайнер подошел на максимально близкое расстояние к цели.  Лулу еще раз проверила снаряжение, подошла к вертолету и жестом скомандовала всем занять свои позиции.  Она летела с Натаном, такой вариант ее устраивал больше всего, так она могла следить за ним.  Сая летела с Хадзи, хоть Сиф до последнего момента была против того, чтобы она отправлялась с ними.  В последнем вертолете были Хибики и Дэвид младший.

Джулия смотрела им вслед, с одной стороны она понимала, что с ее сыном ничего не должно случиться, с другой стороны ее сердце никак не могло принять правду о том, что он стал  рукокрылом. Она узнала, о том, что он стал шевалье Канаде, и была счастлива, потому что он был жив.  Но на нее сильно давило то, что сын просил не говорить это Дэвиду. 

 - Идем на посадку, – передала Лулу по рации. Их пилот кивнул в ответ и пошел на снижение.

 - Мне кажется, мы приземлились слишком близко… - с неуверенностью произнесла Отонаси, выходя из вертолета.

 - Уверяю тебя, он знал о нашем прибытии, и уже наверняка ждет нас с распростертыми объятиями.  – С сарказмом заметила Сиф и взяла в руки секиру.  – Наш план такой: Я, Натан, Хадзи и Сая расходимся по поместью, каждый берет себе по крылу здания, необходимо выходить на связь, если заметите что-то подозрительное. Дэвид и Хибики – мониторите ситуацию снаружи. Каждый из нас поставит датчики в поместье, это даст нам представление о его строении, и о возможной опасности.  – Сиф поднесла к лицу бинокль, после чего повернулась к девушке с фиолетовой челкой.-  Бери косу, он выпустил своих «собачек» погулять, территория вокруг поместья кишит рукокрылами.  – Она еще раз осмотрела всех присутствующих. – Удачи всем, она нам пригодится…

Пробраться  в поместье им было довольно легко, это настораживало.  Хибики стала у дверей наготове. Дэвид расположился чуть дальше с ноутбуком и заряженной винтовкой. На мониторе появились первый отрывки карты, группа начала расставлять датчики. 

Хибики увидела, приближающегося к ней рукокрыла. Тот заметив ее, встал на дыбы и издал пронзительный рев.

 - Ну, подходи, не бойся, – глаза девушки снова приняли яркий оттенок, но на этот раз она понимала, что делает. 

Животное понеслось на нее, но девушка увернулась. Потом она подпрыгнула и замахнулась косой. Зверя разрубило пополам. У виска девушки просвистела пуля, поразив животное.  

Хибики повернулась в сторону Дэвида и помахала ему рукой.  Тот в ответ послал ей воздушный поцелуй. 

Следующий рукокрыл не заставил себя долго ждать, и вышел из-за угла поместья. За ним последовал второй, у него уже были крылья. Животные, брызжа слюной, подходили все ближе, но девушка не растерялась. Дождавшись нужного момента, когда зверь прыгнет на нее, она ухватилась за его крыло, и забралась к нему на спину. Удар косой прошел между лопаток. Послышались выстрелы. Дэвид застрелил раненного рукокрыла, второму попал в глаз, от чего тот взвыл и через десять секунд упал замертво.

 -Эй!  - расстроено крикнула девушка в его сторону.

В ответ на это Дэвид лишь пожал плечами.

Натан уверенным шагом направился по коридору, ставя сканирующие датчики так, чтобы они не показывали точного строения здания и расположения комнат. Он знал, что в этой части поместья, скорее всего никого не встретит, именно поэтому он сразу захотел отправиться сюда. Он был здесь ранее, и наизусть помнил все проходы и коридоры. Шевалье спустился на два этажа, поставив датчик на наиболее толстой стене, потом прошел еще двадцать пять метров, повернул несколько элементов на стене, после чего с легкостью отодвинул пластину, открыв ход.

В лаборатории как всегда был включен свет. Приборы издавали слабые звуки, как бы напоминая о своей работе. Вдруг один из звуков заглушил все остальные, раздался писк. Прибор зафиксировал сердцебиение. На лице девушки начал появляться румянец. Абстрагируясь от других звуков можно было услышать ее слабое, но частое дыхание. Глаза Маришки открылись. Она с ужасом посмотрела на то, что ее окружало. Испуганная, она попыталась встать. Но после того как прошла пару шагов, у нее закружилась голова и она снова упала без сознания. 

Натан ускорил шаг, после того как услышал звук падения. Он подошел к лаборатории, выбил дверь и зашел во внутрь.  Шевалье увидел девушку, подошел к ней, она была без сознания, но дышала, сердце ритмично билось. 

 - Доброе утро, Маришка. -  с улыбкой на лице произнес он, поднял девушку на руки, открыл другой ход из лаборатории и быстрым шагом направился в направлении катакомб. 

Лулу исправно ставила датчики на все стены,  идя по коридору. Ей было обидно, что в таком месте удалось побывать лишь по делу. Дух старины витал в воздухе, внутреннее убранство поражало. Девушка подошла к самой массивной двери, на которой висел крупный замок. Сняла со спины секиру и с ноги выбила дверь. Комната оказалась лабораторией, которая в тоже время напоминала архив. В ней стоял только аппарат для УЗИ, пара кушеток, два компьютера и стеллажи с документами. Сиф довольно улыбнулась, полагая, что нашла документы, связанные с вирусом дельта. Она взяла несколько папок, но ничего нужно ей там не было. Большинство папок содержали рукописные документы, написанные несколько веков назад. Лулу целенаправленно начала искать печатные документы, найдя несколько папок, она села на кушетку и начала просматривать их. К ее удивлению, все папки содержали информацию только по Вероне и Маришке. Сначала Сиф немного расстроилась, но потом рушила прочитать отчеты. 

« Первая стадия первого цикла закончилась неудачей. Повреждения настолько сильны, что регенерация не идет. Вокруг поврежденных  областей делаются уколы местной анестезии, предотвращающие распад тканей….  – Девушка быстро просмотрела обзор данной фазы и перешла к другому.

Кровь образцов V.13.1.17.67 и V.13.1.17.65 не принесла результатов. Человеческий облик не достигнут.  Через семь минут после отключения аппаратов поддержания жизнедеятельности наступает клиническая смерть. …… - Лулу пролистала еще несколько отчетов. – Дыхание стабильно, идет обновление клеток, восстановление клеток мозга.  После отключения аппарата поддержания жизнедеятельности наступает клиническая смерть…» - На этом последний отчет обрывался. 

 - Неужели он все-таки добился того, чтобы она жила…вернул ей человеческий облик. Значит, Натан говорил правду. Владислав и правда решил воскресить ее…Но если наступает клиническая смерть, значит организм не может самостоятельно поддерживать циркуляцию крови и сердцебиение.  – Тихо, почти шепотом произнесла Сиф, и начала просматривать следующую, последнюю папку, в которой велись записи по Вероне.

« Попытка Алиры завести потомство провалилась. Шевалье стерилен. Утрачена репродуктивная способность для своего рода.  – На этом записи об Алире прекращались.

Факт зачатия зарегистрирован предположительно на второй неделе. Мать: Верона Валдрис; Отец: Хадзи Голдшмидт. – Лулу еще раз перечитала эту строчку, пытаясь найти в  ней ошибку. 

Первый триместр беременности протекает без осложнений. Замечены изменения в поведении, ухудшение самочувствия. Патологий плода не наблюдается….. – Сиф пролистала несколько страниц. 

Был проведен анализ крови плода.  Регенерация данного образца идет быстрее….  – предложение было незакончено, но отчет на этом обрывался.»

Лулу нащупала в кармане рацию:

 - Натан, ты меня слышишь? Прием. 

 - Плохо….помехи, видимо тут толстые стены. – Шевалье шел по катакомбам, неся на руках Маришку. 

 - Владислав добился своего. Маришка предположительно жива и находится в поместье, но подключена к аппарату, у нее слабое сердце. Ты ничего не видел?

 - Нет, я ничего не находил… - Натан нахмурился и решил проверить пульс девушки, слабое сердцебиение прощупывалось. 

 - Я нашла отчеты. Верона беременна, не могу в это поверить, но от Хадзи.

 - Не может этого быть! – разыграв удивление, заметил мужчина. В этот момент, отодвинул каменную стену, которая скрывала нишу, положил туда Маришку, и заново закрыл каменную панель.  – Знаешь, у меня для тебя плохие новости. Кажется, мое чадо так и не отучилось от привычки сжигать своих врагов заживо…

 - Что ты имеешь в виду?

 - Здание напичкано взрывчатым веществом, детонатор, скорее всего у Владислава, если он, конечно же, пока не запущен.  – Натан осмотрел схему, на которой были отмечены, места, в которых заложена взрывчатка. Вероятно, Владислав с Маришкой планировал уйти как раз через катакомбы.  – Лулу, Найди Саю! Я отправляюсь на поиски Хадзи. Нужно выбираться отсюда. 

 - Хорошо. – ничего не подозревая ответила девушка.

После чего она связалась с Хибики и Дэвидом.

 - Как у вас дела?  - спросила Сиф.

 - Рукокрылы мертвы. Правда есть плохие новости…по всему зданию, в стенах, есть уплотнения, похоже в них что-то заложено. 

 - Значит, Натан не соврал, тут скоро все взлетит на воздух. Мы выбираемся. Не подходите сюда, возвращайтесь к вертолетам. Это приказ! 

 Дэвид схватил Хибики за руку и потащил ее к вертолетам, только так ее можно было заставить уйти отсюда.

Сая поставила датчик на стене, рядом с полотном гобелена. Перед ней открылась дверь. В проеме стояла бледная высокая девушка. Отонаси испуганно осмотрела ее, это была Верона.

 -Заходи. – девушка жестом пригласила ее в комнату.

Сая сделала неуверенный шаг, и зашла. Она осмотрела невесту с ног до головы. У нее появилось неприятное чувство. Она никогда не думала, что Хадзи может куда-то от нее уйти, но сейчас, глядя не нее, не понимала, как он с остался со своей королевой. Верона была выше ее, красивее, такую девушку можно было назвать «мечтой поэта».

 - Отонаси Сая, я тебя знаю. Знала тогда, когда твоя мать еще носила тебя. Но как ни странно, ты больше похожа на Владислава….Тебя что-то смущает?

 Сая оторвала взгляд от девушки, ей было самой неловко, от того что она уже несколько минут не сводит взгляда с ее живота.

 - Это ребенок Хадзи? –неуверенным голосом произнесла Отонаси.

 - Да, это его дочь. Но можешь, не беспокоится, можешь даже считать, что между нами ничего не было. Он любит тебя, и в его сердце нет места для другой. Может, это будет звучать абсурдно, или даже банально, но даже тогда он думал о тебе. Я не думала, что с ним возникнет столько сложностей. Ты хочешь еще что-то спросить у меня? – Верона накинула на плечи шаль и открыла окно.

 - Вы его любите?

 - «Вы»? Оригинально…Хотя и правда, я тебе в матери гожусь. Да. Я люблю его. Но, знаю, он не для меня. Знаешь, в нем есть что-то такое…Он почти всегда молчит, но если говорит, то говорит честно. Он много размышляет, и делает правильные выводы о людях. А во мне он ошибся. Он считал меня другой. Я была бы такой, если бы не было Владислава. Хотя сейчас это звучит, как отговорка. Конечно, я виновата, я предала его, его отношение ко мне, и больше всего виновата в том, что позволила себе раз в жизни полюбить, а не убить это чувство на ранней стадии. Поверь, он постоянно думает о тебе, переживает, он по настоящему любит тебя, для него это и награда и наказание. Я умею читать мысли…Поэтому более и не жду твоих вопросов. – Верона слабо улыбнулась.

Сая на мгновенье рассредоточилась, и потеряла ее из виду. Вдруг на ее шею легла холодная рука.

 - Должна остаться только одна… - тихо на ухо прошептала ей Верона. 

 Отонаси попыталась вырваться, но ее тело ее не слушалось, она чувствовала, как клыки невесты вонзились ей в шею. Пыталась кричать, но лишь открывала рот, не произнося не звука. По ее щекам потеки слезы. Она пыталась изо всех сил крикнуть, в ее мыслях пронеслось:

 - Пожалуйста. Не надо, я….

 - Я знаю.  – Ответила Верона и перестала пить ее кровь. – Я знала это, как только услышала твои шаги в коридоре.  Когда я сказала, что останется одна из нас, я подразумевала тебя. Я все равно уже одной ногой в могиле, днем раньше, днем позже не имеет значения.

 - Почему ты так спокойно говоришь об этом?

 - А ведь не так давно твой отец спросил у меня то же самое…Мне здесь больше нечего делать. Я достойно прожила свою жизнь. Успела многое изучить, убить, воскресить, полюбить, заставить себя забыть и полюбить заново…Наверное звучит как в сопливом телесериале, но мне правда больше ничего не надо. Мне жаль только ее, ребенок не заслужил такого. – Верона положила руки на живот. -  Она ни в чем не виновата.  – Девушка чувствовала, как дитя внутри нее сильно толкается, казалось, что пытается выбраться. И это было объяснимо, кровь ее матери была отравлена.  – Уходи, как можно скорее, в поместье заложена взрывчатка.  – Верона еще раз слабо улыбнулась и повернулась к окну. – Уходи, ты не должна этого видеть.

Сая стояла в растерянности, не понимая, что происходит.

Девушка отвернулась к окну, по ее щекам потекли слезы. Как бы  она не хотела себя обмануть, ей не хотелось умирать. Хотя бы сейчас, но она знала, что Владислав бы все равно убил ее. Ей больше всего хотелось увидеть свою дочь, ее первые шаги, то, как она растет. Но такая жизнь была не для нее. Верона последний раз подняла свои светло-серые глаза, которые сейчас блестели от слез,  на ночное, звездное небо. Раздался треск. И ее слезы покатились по окаменевшему, лицу. Тело поддалось кристаллизации. 

Отонаси от безысходности упала на колени.

 - Кого-то ищешь? – Владислав стоял за спиной Хадзи.

Шевалье обернулся и недовольным взглядом посмотрел на графа.

 - Я обещал своей благоверной подарок, а я держу свои обещания. До сих пор не понимаю, что она в тебе нашла. Ты слаб, у тебя полно комплексов, и я бы не сказал, что ты умен. Ты ведь из-за какой-то ерунды до сих пор ходишь с покалеченной рукой, хотя если бы захотел, выглядел бы как обычный человек. Ты ведь хочешь быть человеком? – Мужчина рассмеялся.

 - А ты нет? – Шевалье зло посмотрел на Владислава.

 - А я смотрю, у тебя голос прорезался. Смелости набрался?  - Граф с возмущением отшвырнул чайный стол и подошел ближе.

 - А разве нет? Все, кого я знал, пытались показать свою истинную форму, а ты нет. И не говори, что просто жалел меня.  – Хадзи начал разматывать бинты, под ними вместо обезображенной лапы рукокрыла была человеческая рука. 

 - Что ж, это будет даже интересно. Прихлопнуть тебя как таракана было бы слишком скучно. 

Глаза Владислава залились красным цветом, зрачки сузились. Он первым же рывком ударил шевалье об стену, схватил его за руку и откинул в сторону. Хадзи поднялся, вправил выбитый локоть, и нанес ответный удар. Граф был быстрее и сильнее, как и в прошлый раз. Шевалье сосредоточился, его глаза приняли светлый голубоватый оттенок. Владислав нанес еще один удар, но Хадзи увернулся, и ногой с разворота ударил его по ребрам. Осколок ребра проткнул Владиславу селезенку, но он не обращая внимания на боль, ударил шевалье в район грудной клетки. Кость вошла в легкое. Хадзи выплюнул кровь,  резким движением оказался за спиной графа, заломил ему руку, раздался треск. Владислав развернулся, кость в его руке сломалась еще в нескольких местах. Он с силой ударил его об стену, нанес несколько ударов по челюсти и скулам. Потом приподнял шевалье на одной руке на шею, и с силой ударил ногой в позвоночник. Хадзи упал на колени, пытаясь не терять сознания. 

 - Ты жалок… - Владислав пробил ему грудную клетку. 

Внутренние органы и осколки костей шевалье напоминали кашу. Граф зло улыбнулся. Он запустил руку ему в грудную клетку, и резко дернул. На ладони Владислава лежало сердце Хадзи. Он выпустил когти и сжал его, от этого кровь с него полилась ручьями по руке графа, стекая на пол. 

Шевалье почти ничего не видел, сознание покидало его. Пытаясь игнорировать боль он привстал. В ответ на его действия Владислав только громче рассмеялся.

 - Хочешь умереть как герой, стоя? 

Хадзи собрался с последними силами, трансформировал руку, замахнулся и снес графу голову, пошатнулся и упал замертво. 

Внутри Натана что-то екнуло. Он почувствовал смерть сына. Шевалье бегом направился в ту часть поместья, где находились покои Владислава, чтобы никто раньше него не обрался туда.  Он поднялся на четвертый этаж, первое, что он заметил, был едкий запах крови. Натан зашел в бальный зал, мебель была поломана и разбросана, стены измазаны кровью.

 - Наверное, этого ты хотел….все люди когда-нибудь умирают… - Натан расстроено посмотрел в сторону Хадзи и Владислава, после чего ускорил шаг и направился в другую сторону поместья.

В центре, на втором этаже, его окликнула Лулу.

 - Бежим, скорее я нашла часовой механизм. Но обезвредить его не удалось, Владислав все продумал. – Крикнула Сиф, за ней бежала Сая.

  -Что это у тебя?  - с негодованием спросил Натан, глядя на Отонаси.

 Девушка прижала к себе кокон, и ответила

 - Это дочь Вероны…

 - Твоя жалость тебя погубит. Поверь мне.  – Нахмурился шевалье.

 - А где Хадзи? Ты должен был найти его! – С испугом спросила Сая.

 - Нет больше ни Хадзи, ни Владислава.  Уходим. – ответил мужчина

 - Как? – глаза Отонаси округлились.

 - Я сказал, уходим! – Натан схватил ее за руку, и потащил за собой. 

Как только они спустились в катакомбы, с потолка посыпалась каменная крошка, по цепной реакции в поместье пошла детонация.

