- Она все еще не выходит? – Хибики подошла к двери, рядом с которой сидела Лулу и опустилась рядом с ней.

 - Нет…Не ест ничего, судя по звукам плачет постоянно. Только как приехали, с Натаном поговорила, и после этого вообще никого к себе не пускает.  Знала же, что вообще его от нее подальше держать надо… - Сиф опрокинулась назад и облокотилась на стенку.

  - Не кори себя…Может он ее успокоить хотел. Но этого мы, скорее всего в ближайшее время не узнаем. Идем,  Льюис уже ужин приготовил. – Девушка с фиолетовой челкой встала и протянула руку Лулу.

Джоэль сидел в своем кабинете. Он понимал, что потерял слишком много людей. Его грела лишь мысль, что после разработки вакцины количество инфицированных снизилось. Красный Щит через своих агентов разослал ее образцы в крупные страны. 

Кай зашел в кабинет с чашкой кофе, прервав его размышления.

 - Не кисни. Без Владислава они не смогут далее совершенствовать вирус, а к прежней его версии у нас есть лекарство. – Сказал он, сделав глоток.

 - Но какой ценой…Столько людей погибло.  – Глава Красного Щита погрустнел еще сильнее. 

 - Таков наш путь, защищать других ценой собственной жизни. Поверь, все кто остался с нами до конца, знали на что шли. – Миагуску нащупал пульт на полке стеллажа и включил телевизор.

Хорошие новости появились сами собой.

« Наконец-то от вируса, который уже называли «концом света», появилась вакцина. Организация, пожелавшая остаться неизвестной, проводит вакцинации населения по всему миру. Снижается количество заболевших.  Начинает налаживаться инфраструктура в крупных городах.» - говорила диктор с нескрываемой улыбкой на лице.

 - Это даже смешно… - заметил Джоэль. – Как назвать нас террористической организацией, так всем известно, что это «Красный Щит», а сейчас мы «организация, пожелавшая остаться неизвестной».

 - Какая разница кем нас называют, главное, кто мы есть на самом деле. – Кай улыбнулся, отпил еще кофе и вышел из кабинета.

Отонаси подошла вплотную к двери, осмотрев сквозь узкую щелку этаж, она решила выйти. Наконец все покинули свой пост, и перестали ждать, пока она успокоится. Ей хотелось просто побыть одной и подышать свежим воздухом. Она протерла красные от слез глаза и пошла по пустой палубе. Дойдя до угла она услышала голоса Джулии и Лулу, и уже хотела вернуться обратно, чтобы они не видели ее, но услышала о чем они говорят.

 - Я даже не представляю, зачем Натан вернул его сюда, видимо только для того, чтобы нормально похоронить… - Начала Сильверстейн.

 - Ну, формально он еще не мертв… - Вздохнула Сиф. – Правда и живым я назвать его не могу. 

 - Регенерация не идет. Ее хватает только на то, чтобы не началось омертвение тканей. Ты сама понимаешь, что вероятность того, что он поправится, просто ничтожна.  Должно произойти чудо, а я в чудеса уже не верю. – Джулия понимала, что в таком критическом состоянии человека могла спасти только кровь королевы. А что могло спасти рукокрыла, она не знала.

 - Я еще не перестаю надеяться. Мы не зря почти всю ночь зашивали его. Давай подождем, если после отключения аппаратов возобновится сердцебиение, тогда еще есть надежда… - Девушка пыталась заставить верить себя в то, что она говорит. Подсознательно понимая, что спасти его может и правда только чудо. 

 - Сая ни в  коем случае не должна знать, что Хадзи сейчас находится здесь. Если мы его не вытащим, то лучше ей и не знать, что могла быть надежда….

  Отонаси быстрым шагом направилась к ним, ее трясло, от услышанного одновременно стало и лучше, но нервы и так были на пределе.  По ее щекам снова ручьями потекли слезы. 

 - Почему от меня всегда пытаются все скрывать? Вы думаете, потом бы я не узнала? Почему вы так? Вы решили, что так мне будет легче, понимать, что я больше никогда его не увижу?  - проговорила она, запинаясь, дрожащим голосом.

 Лулу обняла ее, жестом пытаясь показать Джулии, чтобы она принесла успокоительное. 

 - Отведите меня к нему. – Сая посмотрела на Сифа.

 - Не надо… - начала отговаривать ее Джулия.

 - Не надо? Джулия, каково было тебе узнать, что твой сын умер? Неужели ты не хотела увидеть его, даже если он стал чудовищем? Да, я знаю, я чувствую рукокрылов. И я вижу, что Дэвид не человек, он шевалье, и он бы никогда не стал им, если бы только не был на грани смерти, или уже по ту сторону от нас. И сейчас ты говоришь мне «не надо»? 

Сильверстейн опустила глаза и тихо произнесла: «Идем».

Они шли по коридорам, напрямую ведущим к закрытому отсеку больничного крыла, чтобы не попадаться на глаза остальным. 

Палата, в которой находился шевалье, была разделена на две части. Саю провели в ту часть, где стояли мониторы, на которых отображалось состояние Хадзи. Ее и шевалье разделяла стеклянная стена. Но ближе Лулу не подпустила ее. 

Отонаси вплотную подошла к стене, то, что она увидела, повергло ее в шок.  По рукам, грудной клетке и лицу Хадзи шли медицинские швы.

 - Мы сделали все что могли – начала девушка Сиф. – Собрали кости, восстановили часть внутренних органов, пересадили ему донорское сердце, которое, к сожалению, пока не приживается…

 - Сая, человеческие органы отторгаются его организмом, но на регенерацию своих он не способен. Если после отключения аппаратов его организм перестанет функционировать, то надежды нет. Ты должна понимать это.  

В палату зашел Натан,  по его виду было видно, что он явно не доволен тем, что видит здесь Саю.

 - Вы планировали отключение на 23.00. Я пришел к назначенному времени, правда не думал, что… - начал шевалье.

 - Это мое желание, ни Лулу, ни Джулия не хотели мне даже говорить о нем, я подслушала.  – Отонаси держалась из последних сил.

Сильверстейн села за компьютер

 - Раз все собрались, думаю, тянуть более не имеет смысла. – Она посмотрела на присутствующих, и дистанционно отключила аппараты.

Внутри Саи все сжалось,  она положила руки на стекло, в мыслях у нее крутилась только одна мысль: «пожалуйста, живи…». На секунду она зажмурилась, и открыла глаза под протяжный звук аппарата кардиограммы. Он зафиксировал остановку сердца. Внутри все оборвалось. Не хотелось ни плакать, ни кричать, была просто пустота. Она сползла по стенке и подтянула к себе колени. Ей даже казалось, что она не слышит, что его говорят.  По ее щекам снова заструились слезы, она смотрела в пустоту, потом перевела взгляд на Натана и прошептала:

 - Помоги. Я знаю, ты можешь…Теперь ты можешь…

 Натан нахмурился и произнес.

- Потом я об этом обязательно пожалею… - За столько лет существования он уже утратил все эмоции, именно поэтому ему и приходилось «играть» их. Он уже давно ничего не делал для других. Даже если это и казалось иначе, то на самом деле, в первую очередь это было выгодно ему. Но сейчас что-то в глубине его души отозвалось положительным ответом на просьбу. 

Шевалье взял мерную емкость и скальпель, полоснул себя по венам, и в колбу полилась кровь, насыщенного темно-красного оттенка. 

 - Вы судя по всему переливали ему человеческую кровь? Не важно…Зафиксируйте его и поставьте на переливание эту кровь. – Натан протянул колбу.

Лулу кивнула  и зашла во второй отсек палаты. Ремнями она пристегнула его руки и ноги к кушетке, после чего поменяла капельницу.

Натан встал перед Саей, обнял ее и произнес:

 - Не смотри.

Отонаси уткнулась ему в грудь и заплакала.

Джулия и Лулу наблюдали за происходящим.  Сквозь швы на теле шевалье начала проступать кровь. У него начались судороги. Спустя десять минут они прекратились. Аппарат, делающий кардиограмму начал издавать ритмичный звук. Послышались хрипы, которые с каждым вздохом становились все тише. Хадзи открыл глаза. 

Прошло двое суток, по Красному Щиту разлетелась новость о том, что шевалье жив.  Но к нему никого не пускали. Хоть его организм медленно восстанавливался, но он часто терял сознание.

К палате, в которой находился Хадзи, подошла Хибики.

  - Идем, тебе нужно поесть, и поспать было бы желательно. Джулия сообщит, когда тебе можно будет его увидеть. Сейчас ты только за зря тратишь свои силы и нервы.  – Девушка с фиолетовой челкой села на табурет рядом с Отонаси и посмотрела ей в глаза. 

 - Я его не оставлю…

 - Это бессмысленно. Он тебя не видит и не слышит. Ты сейчас ничего не можешь сделать.  Так что хватит валять дурака.  

Сая в ответ кивнула, протянула руку Хибики, и они отправились по коридору в направлении кают сотрудников.

Отонаси зашла в свою комнату. В ее голове кружились тысячи мыслей. Ее шевалье всегда считал, что приносит ей лишь расстройства. Но только сейчас она начала понимать, что виновата в этом была она. Ее слезы были результатом ее глупости, нерешительности, страха. Он всегда защищал ее, исполнял любую ее прихоть, часто страдал из-за этого. Поэтому ей становилось страшно за его жизнь, на него самого, и она плакала. В ее слезах была виновата только она сама. Хадзи большую часть ее осознанной жизни был для нее слугой, или игрушкой. Может, она и не хотела думать об этом и считать так, но на самом деле так и было.  По настоящему она поняла, как он ей нужен, только когда потеряла его.  Но потом она заснула, и когда проснулась, и первый раз в создании увидела его, то накинулась на него с кулаками.  Опять из-за своей же глупости.

 - Ну как она? – к Хибики подошел Дэвид.

 - Страдает. Как всегда. Я уже не раз читала подобное в дневнике Джоэля, и уже записывала туда подобное.  Наверное рукокрылы и правда не способны любить и ценить то, что их окружает. Мы всегда живем по принципу «имеем – не храним, потеряем – плачем».  – Девушка опустила голову. – Мне ведь в принципе на тебя плевать было, пока я не узнала, что тебе грозит смерть. Было забавно над тобой подшучивать, и как-то спокойнее было, когда ты рядом. Но не более.

 - Так ведут себя не только рукокрылы.  Когда я понял, что тебя мне под свой образ жизни не переделать, и что мои знаки внимания ты либо игнорируешь, либо не видишь, я решил, наконец, найти себе постоянную девушку, для постоянных отношений. Знаешь, Натали была практически идеальна. Она готовила, не таскалась по ночам по вечеринкам и концертам. Но только с ней я понял, как мне не хватает твоих выходок.  Именно тогда  понял, кто мне нужен на самом деле. Так что мы квиты.  – Дэвид младший улыбнулся и обнял Хибики.

Лулу спустилась за Саей.

 - Джулия разрешила одно посещение. Только спокойнее, он слаб, ему лучше не нервничать.

Отонаси кивнула и быстрым шагом направилась за ней.  Как только она добралась до палаты, у нее перехватило дыхание, сердце стало биться сильнее.  Она толкнула дверь и сделала шаг вперед. В комнате был тусклый свет,  за стеной слышался слабый писк приборов. 

Сая подошла к кушетке, на которой лежал бледный, покрытый шрамами от операции Хадзи.  Она взяла стул и присела рядом.

 - Ты жив… - королева провела рукой по волосам своего шевалье. Глаза наполнились слезами, но она улыбнулась. – Слава богу, ты жив… 

Хадзи посмотрел на нее, ничего не сказал, натянул на себя плед и отвернулся.

 - Это из-за шрамов? Джулия сказала, что они сойдут, когда возобновится регенерация.  – Отонаси вздохнула, - мне столько нужно тебе сказать, но я даже не знаю как. Не могу подобрать слова. Ничего не говори, пожалуйста, иначе я перенервничаю,  уйдет вся храбрость, и я не смогу ничего сказать.   – Девушка посмотрела на шевалье, он молчал.  – Хадзи, Верона мертва. Из-за меня. Моя кровь убила ее. Я не знаю, как ты к ней относился, и признаться честно, я боялась ее и ненавидела. Потому что боялась, что потеряю тебя. Но когда я говорила с ней,  я поняла, что она сама очень добрая. Просто ее жизнь и Владислав сделали ее такой. Ей не хотелось быть той, кем ее все считали. Верона сказала, что ты увидел в ней ее сущность. У вас с Вероной будет дочь. 

После этих слов шевалье повернулся и посмотрел на свою королеву.

 - Когда она умерла, я забрала кокон. Ты же знаешь, королева может иметь потомство единожды…И если я потом захочу ребенка, то уже ничего не получится… - Сая закрыла глаза, глубоко вдохнула и посмотрела в глаза шевалье. – Хадзи, я беременна. 

Взгляд шевалье погрустнел, он считал, что теперь он будет видеть детей Соломона, и понимать, что у него и его королевы своих детей никогда не будет.  Отонаси заметила изменения в нем, нагнулась к Хадзи и тихо шепотом произнесла:

 - Это твой ребенок. Хадзи, у нас будет сын.

Шевалье приподнялся на кушетке и обнял свою королеву.

 - Это самая хорошая новость за всю мою жизнь.  – Сказал он.

 - Почти тридцать лет назад я не успела тебе сказать….Я люблю тебя. 

 - Я думал, что ты забыла тот день…

 - Я все вспомнила. – Сая улыбнулась и поцеловала его.

Джулия недовольно смотрела на монитор.

 - Лулу, уводи Саю. Такими темпами она его до сердечного приступа доведет. 

Сиф кивнула, зашла в другую палату и жестом показала Отонаси,  то нужно уходить. Королева улыбнулась, еще раз поцеловала своего шевалье и вышла. В коридоре ее ждали Хибики и Дэвид младший. 

 - Тебе же сказали, не травмировать его психику и нервы, - с сарказмом проговорила девушка с фиолетовой челкой. – Что ты ему такого сказала, что у него чуть ли сердце не остановилось?

 - Хибики, я беременна.  – Сая улыбнулась и пошла дальше по коридору.

 - А я тебя предупреждала насчет «настойчивых ухажеров с букетами». – С одной стороны ее обрадовала новость о положении Отонаси, с другой повергла ступор.

  - Ты не угадала, это ребенок Хадзи. А твои предупреждения я приняла к сведению и отказала Соломону.  – Девушка улыбнулась.

 Дэвид взглядом проводил Отонаси, перевел взгляд на Хибики и с голосом, выражающим отчаянье, произнес:

 - Может тебе букет подарить?

 - Да ну тебя! – Рассмеялась девушка и направилась по коридору вслед за Саей. 

