Начиная с самых ранних воспоминаний, передо мной всплывает образ дяди Амшеля. Такого высокого-высокого и сильного-сильного, будто бы похожего могущественного греческого бога. По правде говоря, сначала мне так и показалось, что передо мной – Бог. Можно сказать, в какой-то степени мои детские наивные суждения были не ошибочны, но и не совсем верны. Передо мной был самозванец, лже-Бог, одурманивший меня, поймавший, словно хрупкую бабочку, в свои прочные сети. Неужели всё то время, что мы провели вместе – ложь? Сладкая иллюзия несуществующего счастья?

Да, теперь я понимаю, почему так долго была марионеткой в его цепких руках. Потому, что моё разбитое сердце хотело этого, оно хотело, чтобы хоть кто-нибудь подарил ему слабую искру того тепла, какого оно лишилось много-много лет тому назад.

Карл, мой милый брат, всё это из-за тебя. Прости, прости меня за такие ужасные слова, но я больше не могу отворачиваться от горькой правды. Она колит меня ножом в спину. Мне больно, очень больно, но я не имею права выпускать её дальше своего внутреннего мирка, не имею права показывать её на своём лице, не имею права крупицам слёз присутствовать на моих щеках.

С самого рождения мы были одним целым, близнецами. Наши лица, длина волос, форма и цвет глаз, рост, вес – всё, не считая мелких половых различий, идентично. С раннего детства мы любились меняться ролями, не считая это зазорным или неправильным. Никто не мог нас различить, абсолютно никто, даже мальчик, что часто приезжал к нам вместе с мистером Голдсмитом. Красивый, с изумрудными глазами, голова его была украшена золотыми волнами мягких волос. Первая любовь. Всегда такая прекрасная, коварная и беспощадная, словно русалка, которая сначала манит своим сладостным голосом, а затем уносит с собой в пучины страха и отчаяния. На девятом году жизни он поцеловал меня. Правда, тогда я лишь наблюдала, потому, что в тот день вновь торжествовала прихоть прогулять урок музыки и вместо него сбегать к раскидистому дубу, вновь послушать заумные книги, что читал мне коварный Паук, и Карл, конечно же, занял моё место. Ему просто нужно было побыть мной каких-то жалких два часа, что стали роковыми на чистенькой страничке беззаботного детства.

Он стал мне противен. Я просто не могла на него смотреть. И даже после того, как началась моя новая “жизнь”, он, всё равно, был рядом. Прекрасное лицо стало смазливым, а золотистые волны стали лишь второсортной соломой. Не могу, не могу смотреть на этих “шевалье”, хоть и сама являюсь таковой. Все, кто мне нужен – мой брат, но даже он отдалился от меня, увлёкшись этими глупыми эгоистичными особами, что считали своих слуг верными дворняжками. Братик, почему? Почему ты вонзаешь нож в моё сердце? Почему заставляешь его кровоточить? 

Мне больно, очень больно. Пожалуйста, кто-нибудь, помогите…

Но, даже не смотря на то, что ты меня убиваешь, я не дам тебе погибнуть. Всего лишь несколько капелек и ты уже спишь, словно младенец, погрузившись в мир грёз, лежащий на полу, словно спящая красавица, но в отличие от неё, твой сон скоро придёт к концу и мне стоит поторопиться.
Прощай братик. Обещаю, она меня не узнает.

Глаза спящего разомкнулись. В комнате на удивление стояла гробовая тишь. Странно, обычно комната сестры всегда была полна радостных воплей и тёплом одной единственной улыбки. Света не горело и лишь скрипучие доски наводили на мысль о том, что в комнате кто-то был.
- Она не придёт, - добрался до ушей знакомый голос. Натан Майлер. Но что этому жалкому актёришке делать в таком месте? И что он сказал? Не придёт?

- Ты убил её. Теперь тебе остаётся либо покинуть это место, либо занять её место. Ход уже сделан. Пути назад нет, - шаги медленно удаляются. Щёлчок. В глаза ударяет яркий свет лампы накаливания. Поморщившись, юноша садится. Он сидит на полу. В комнате, определённо, никого нет, а этот клоун исчез. Каша в голове потихоньку начинает преображаться в отчётливые кусочки головоломки, которую мозг бесхитростно складывает в общую картинку. Он спал и проснулся на полу. А почему он проснулся на полу? Кажется, до этого сестра дала ему что-то выпить. Ага, получается она что-то подмешала в выпивку, но зачем?

Вдруг в сознание Фей-Онга будто стрелой вонзаются услышанные совсем недавно слова Майлера. Юноша буквально вскакивает, а раскосые глаза метаются по комнате в поисках знакомой фигуры, но так и не находя её, замирают на лежащем на кровати кимоно. Красивое, синее, широкие рукава которого украшены узорами голубых роз и лежащий рядом белый пояс, оби, но почему? Почему он лежит здесь? Может быть, она отошла в душ? Карие глаза заметили лежащий рядом скомканный листок бумаги и, недолго думая, тонкие бледные руки хватают его и разворачивают.
«Прости и прощай.

Я плохая сестра»
Существо замирает и лишь дрожащие руки выдают, как внутри него сейчас бушует нахлынувшая волна страха и неверия, фактов и иллюзий. Швыряя записку, юноша резко распахивает дверь и выбегает в широкий коридор поместья.

- Шарлотта! – кричит он, как можно громче, наивно полагая, что сестра просто играет с ним в прятки и сейчас отсиживает в каком-нибудь потаённом углу и злорадно хихикает, потешаясь над его расшатанными нервами, но чем дольше юноша её ищет, тем быстрее разрушает все вымыслы о том, что это просто игра.

- Шарлотта! – его голос содрогается, и шевалье обессилено падает на колени. – Это не смешно! Выходи! Выходи, пожалуйста! – по щекам ручьём текут слезы. В тот момент он будто бы на мгновение превратился в маленького, всеми забытого ребёнка, что потерял своих родителей среди огромной толпы и сейчас просто сидит и плачет, наивно полагая, что невинные слёзы вернут утерянное.

Ферзь проиграл, даровав пешке свой титул.

